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【総記】

000001

研究紀要 / 東京都立中央図書館編

東京 : 東京都立中央図書館 , 1990.3

75p : 挿図 ; 21cm

第21号  /010/Ke45/21     10936211  

000002

近世貸本屋の研究 / 長友千代治著

東京 : 東京堂出版 , 1982.5

10, 248p ; 22cm

  /016/N24     10921378  

000003

本とその周辺 : NHK趣味の手帳より / 文化出版局編集部
編

東京 : 文化出版局 , 1977.4

189p ; 18cm

  /020/B89     10936225  

000004

奇書 / 岡田甫著

東京 : 有光書房 , 1958.1

299p ; 18cm

  /020/C42     10921967  

000005

珍版我楽多草紙 / 林美一著

東京 : 有光書房 , 1969.9

2冊 ; 19cm

[本冊]  /020/H48     10925697  

付録  /020/H48     10925698  

000006

珍版・稀版・瓦版 / 林美一著

東京 : 有光書房 , 1966.12

314p(図共) ; 19cm

  /020/H48     10921966  

000007

書痴半代記 / 岩佐東一郎著

東京 : 東京文献センター , 1968.10

160p ; 19cm

(半代記シリーズ)

  /020/I96     10921638  

000008

古書通 / 河原萬吉著

東京 : 四六書院

東京 : 三省堂 (発売) , 1930.3

2, 3, 3, 169p : 図版 ; 19cm

(通叢書)

  /020/Ka92     10921648  

000009

本之話 / 三村清三郎著

東京 : 岡書院 , 1930.10

4, 10, 460p, 図版20枚 ; 19cm

  /020/Mi34     10921643  

000010

図書学辞典 / 長澤規矩也編著

東京 : 三省堂

東京 : 汲古書院 (発売) , 1979.1

6, 38, 174, 4p ; 18cm

  /020/N22     10921373  

000011

明治前期戯作本書目 / 山口武美著

武蔵村山 : 青裳堂書店 , 1980.2

327p ; 22cm

(日本書誌学大系 ; 10)

  /020/N71/10     10921496  

000012

近世書林板元總覽 / 井上隆明著

武蔵村山 : 青裳堂書店 , 1981.1

780p, 図版16枚 ; 22cm

(日本書誌学大系 ; 14)

  /020/N71/14     10921901  

000013

吉原細見年表 / 八木敬一, 丹羽謙治共編

武蔵村山 : 青裳堂書店 , 1996.3

14, 427p, 図版104p ; 22cm

(日本書誌学大系 ; 72)

  /020/N71/72     10925111  

000014

黄表紙總覽 / 棚橋正博著

武蔵村山 : 青裳堂書店 , 1986.8-2004.6

5冊 ; 22-31cm

(日本書誌学大系 ; 48(1)-48(5))

前  /020/N71/48:1     10921903  

中  /020/N71/48:2     10921904  

後  /020/N71/48:3     10921905  
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000015

東京大学所蔵草雙紙目録 / 近世文学読書会編

武蔵村山 : 青裳堂書店 , 1993.2-2006.12

6冊 ; 22cm

(日本書誌学大系 ; 67-1, 67-2, 67-3, 67-4, 67-5, 67-6)

初編  /020/N71/67:1     10921906  

2  /020/N71/67:2     10921907  

3  /020/N71/67:3     10921908  

4  /020/N71/67:4     10921909  

5  /020/N71/67:5     10921910  

補編  /020/N71/67:6     10921911  

000016

赤本黒本青本書誌 / 木村八重子著

立川 : 青裳堂書店 , 2009.3

448p, 図版36p ; 22cm

(日本書誌学大系 ; 95(1))

赤本以前之部  /020/N71/95:1     10921902  

000017

書國畸人傳 / 岡野他家夫著

東京 : 桃源社 , 1962.6

262p, 図版 [15] 枚 ; 20cm

  /020/O45     10921939  

000018

愛書家の散歩 / 斎藤夜居著

東京 : 出版ニュース社 , 1982.11-1984.11

2冊 ; 22cm

[正]  /020/Sa25     10921543  

続  /020/Sa25     10921544  

000019

本とその周辺 / 武井武雄著

東京 : 中央公論社 , 1975.10

178p ; 16cm

(中公文庫)

  /020/Ta62     10936246  

000020

中國之古典 : 天理ギャラリー開館二十周年記念展 / 天
理図書館編

東京 : 天理ギャラリー , 1982.4

1冊 ; 26cm

(天理ギャラリー ; 第61回展)

  /020/Te37     10935190  

000021

書物捜索 / 横山重著

東京 : 角川書店 , 1978.11-1979.4

2冊 ; 23cm

上  /020/Y79     10921387  

下  /020/Y79     10921388  

000022

著作権史話 / 倉田喜弘著

東京 : 千人社

東京 : 構想社 (発売) , 1980.4

222p ; 20cm

(歴史選書 ; 11)

  /021/Ku56     10921640  

000023

日本の古版本 / 天理図書館編

東京 : 天理ギャラリー , 1981.3

図版[23]p ; 26cm

(天理ギャラリー ; 第58回展)

  /022/Te37     10935189  

000024

版元の世界 : 江戸の出版仕掛人(プロデューサー) : 企画展
 / たばこと塩の博物館編

[東京] : たばこと塩の博物館 , [1992]-

冊 ; 26cm

PART 2  /023/H26/2     70118641  

000025

江戸の禁書 / 今田洋三著

東京 : 吉川弘文館 , 1981.12

6, 204p ; 19cm

(江戸選書 ; 6)

  /023/Ko78     10925281  

000026

江戸の本屋さん : 近世文化史の側面 / 今田洋三著

東京 : 日本放送出版協会 , 1977.10

206p ; 19cm

(NHKブックス ; 299)

  /023/Ko78     10936226  

000027

明治出版史話 / 三木佐助著 ; 水田紀久解説

東京 : ゆまに書房 , 1977.3

1冊 ; 22cm

(書誌書目シリーズ ; 4)

  /023/Mi24     10921379  
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000028

筆禍史 / 宮武外骨著

改訂増補再版

東京 : 朝香屋書店 , 1926.9

6, 6, 208p, 図版[1]枚 : 挿図 ; 23cm

  /023/Mi85     10921380  

000029

古書の研究 / 水谷不倒著

東京 : 駿南社 , 1934.9

2, 1, 4, 345p ; 23cm

(古書研究叢書)

  /023/Mi97     10921386  

000030

近世出版法の研究 / 中村喜代三著

東京 : 日本学術振興会

東京 : 丸善 (発売) , 1972.3

2, 172p ; 22cm

  /023/N37     10921376  

000031

出版興亡五十年 / 小川菊松著

東京 : 誠文堂新光社 , 1953.8

3, 8, 610p, 図版[8]p ; 19cm

  /023/O24     10921636  

000032

絵本古本屋ぐらし / 斎藤夜居文 ; 長瀬宝絵

[東京] : 愛書家くらぶ , 1977.10

87p : 挿図 ; 21cm

  /023/Sa25     10921384  

000033

古本漁し歩る記 : 雜談 / 斉藤夜居著

[出版地不明] : 此見亭書屋 , 1963.4

129p : 挿図 ; 21cm

  /023/Sa25     10974902  

000034

書物と人 : 蒐集・風俗・文芸 / 斎藤夜居編

東京 : 街書房 , 1983.7

83p ; 22cm

第1冊  /023/Sh96/1     10921383  

000035

出版とともに70年 : 大日本図書70年史稿

東京 : 大日本図書 , 1960.9

81p ; 19cm

  /023/Sh99     10921647  

000036

出版事始 : 江戸の本 / 諏訪春雄著

東京 : 毎日新聞社 , 1978.1

222p ; 20cm

(江戸シリーズ ; 11)

  /023/Su87     10921364  

000037

出版の先駆者 : 一業を興した異才たち / 田所太郎著

東京 : 光文社 , 1969.9

272p : 図 ; 18cm

(カッパ・ブックス)

  /023/Ta16     10936228  

000038

大日本図書百年史 : 社史からみた日本の教育史 / 矢作
勝美編著

東京 : 大日本図書 , 1992.4

vii, 546, 377p, 図版 [8] p ; 27cm

  /023/Y16     10921281  

000039

古本綺譚 / 出久根達郎著

東京 : 新泉社 , 1985.11

260p, 図版2枚 ; 20cm

(Books on Books)

  /024/D54     10921639  

000040

慶長以来書賈集覧 : 書籍商名鑑 / 井上和雄編

増訂版 / 坂本宗子増訂

大阪 : 高尾書店 , 1970.12

1冊 ; 22cm

  /024/Ke21     10921377  

000041

江戸書籍商史 / 上里春生著

東京 : 出版タイムス社 , 1930.10

5, 224p ; 23cm

  /024/Ko98     10921375  

000042

江戸時代の図書流通 / 長友千代治著

京都 : 佛教大学通信教育部

京都 : 思文閣出版 (発売) , 2002.10

ix, 310, 5p : 挿図 ; 20cm

(佛教大学鷹陵文化叢書 ; 7)

  /024/N24     10921641  

-5-



000043

蒐書家・業界・業界人 / 反町茂雄著

東京 : 八木書店 , 1984.6

xi, 390p ; 22cm

  /024/So55     10921381  

000044

古本屋の手帖 / 八木福次郎著

東京 : 東京堂出版 , 1986.3

287p ; 19cm

  /024/Y15     10921642  

000045

古典籍総合目録 : 国書総目録続編 / 国文学研究資料
館編

東京 : 岩波書店 , 1990.2-1990.3

3冊 ; 27cm

1  /025/Ko45/1     10994214  

2  /025/Ko45/2     10994215  

3  /025/Ko45/3     10994216  

000046

國書總目録 / 岩波書店編

東京 : 岩波書店 , 1963.11-1976.12

9冊 ; 27cm

1  /025/Ko53/1     10994217  

2  /025/Ko53/2     10994218  

3  /025/Ko53/3     10994219  

4  /025/Ko53/4     10994220  

5  /025/Ko53/5     10994221  

6  /025/Ko53/6     10994222  

7  /025/Ko53/7     10994223  

8  /025/Ko53/8     10994224  

著者別索引  /025/Ko53     10994225  

000047

享保以後板元別書籍目録 / 坂本宗子編

大阪 : 清文堂出版 , 1982.4

394p ; 22cm

  /025/Ky3     10921929  

000048

弘文荘待賈古書目総索引 / 鈴木徳三編

東京 : 八木書店 , 1988.5

xiv, 434p ; 27cm

  /025/Su96     10931113  

000049

古典百種

東京 : 天理ギャラリー , 1972.3

1冊 : 挿図 ; 26cm

(天理ギャラリー ; 第32回展)

  /026/Ko93     10935182  

000050

物語と草子

東京 : 天理ギャラリー , 1975.3

1冊(頁付なし) ; 26cm

(天理ギャラリー ; 第41回展)

  /026/Mo35     10935184  

000051

日本の古活字本

東京 : 天理ギャラリー , 1977.3

1冊 ; 26cm

(天理ギャラリー ; 第46回展)

  /026/N71     10935186  

000052

日本の子どもの本歴史展 : 17世紀から19世紀の絵入り本
を中心に / 1986年子どもの本世界大会周辺プログラム委
員会編

東京 : 日本国際児童図書評議会

東京 : 東京都文化振興会 , 1986.8

86p : 挿図 ; 30cm

  /026/Se69     10935048  

000053

版本 / たばこと塩の博物館編

東京 : たばこ産業弘済会 , 1990.6

567p (おもに図) ; 31cm

  /026/Ta11     10931779  

000054

近世名家自筆本 : 天理図書館蔵 / 天理図書館編

東京 : 天理ギャラリー , 1980.3

1冊(頁付なし) ; 26cm

(天理ギャラリー ; 第55回展)

  /026/Te37     10935188  

000055

善本聚華 / 天理図書館編

東京 : 天理ギャラリー , 1986.5

1冊 ; 26cm

(天理ギャラリー ; 第74回展)

  /026/Te37     10935192  
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000056

天理図書館開館60周年記念展 : 近収善本・新指定書を
中心に / 天理大学附属天理図書館編集

東京 : 天理ギャラリー , 1991.5

53p, 図版[1]p : 挿図 ; 26cm

(天理ギャラリー ; 第89回展)

  /026/Te37     10935194  

000057

わたやのほん : 連歌と俳諧 / 天理大学附属天理図書館
編集

東京 : 天理ギャラリー , 1987.5

1冊(頁付なし) : 挿図 ; 26cm

(天理ギャラリー ; 第77回展)

  /026/Te37     10935193  

000058

善本百選 : 天理図書館蔵

東京 : 天理ギャラリー , 1970.8

1冊 : 図版 , 26cm

(天理ギャラリー ; 第27回展)

  /026/Z2     10935181  

000059

増補外題鑑 / 為永春水編 ; 横山邦治編

大阪 : 和泉書院 , 1985.11

178p ; 15×21cm

(和泉書院影印叢刊 ; 49(第3期))

  /026/Z5     10925397  

000060

珍本駄本 / 尾崎久彌著

東京 : 有光書房 , 1977.4

342p : 図版 ; 19cm

  /027/O96     10921964  

000061

辞典の辞典 / 佃実夫, 稲村徹元編

東京 : 文和書房 , 1975.10

260, 67p ; 20cm

  /028/J55     10921391  

000062

近世書目集 / 日本古典文学会編

東京 : 日本古典文学会 , 1989.10

353p ; 22cm

(日本古典文学影印叢刊 ; 32)

  /029/N71     10925276  

000063

明治事物起原 / 石井研堂著

改訂増訂

東京 : 春陽堂 , 1944.11-1944.12

2冊 ; 22cm

上卷  /031/I75     10925030  

下卷  /031/I75     10925031  

000064

名ごりのゆめ / 今泉みね著

東京 : 長崎書店 , 1941.10

21, 324p : 図版 ; 19cm

  /049/I43     10935303  

000065

牛歩七十年 : ずいひつ / 河竹繁俊著

東京 : 新樹社 , 1960.4

3, 350p, 図版 [28] p ; 19cm

  /049/Ka98     10931891  

000066

愛書家のつぶやき / 小池藤五郎著

東京 : 桃源社 , 1961.12

274p ; 20cm

  /049/Ko31     10921645  

000067

此中にあり / 宮武外骨編

東京 : 半狂堂 , 1923.3-1924

2冊 ; 24cm

1  /049/Ko78/1     10975283  

000068

喜言冗語 / [小菅孝一郎著]

私家版

[東京] : 小菅孝一郎 , 1975.12

141p ; 20cm

  /049/Ko89     10925977  

000069

文藝と醫事 / 田中香涯著

東京 : 東學社 , 1934.7

2, 4, 472p ; 20cm

  /049/Ta84     10974818  

000070

新橋三代記 : 紅燈秘話 / つや栄著

東京 : 妙義出版 , 1957.3

340p(図共) ; 19cm

  /049/Ts96     10925693  
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000071

東京の人 / 鷲尾洋三著

東京 : 鷲尾千代 , 1978.4

(東京 : 文藝春秋事業出版コーナー)

233p, 図版 [4] p : 挿図, 肖像 ; 20cm

  /049/W44     10931275  

000072

つゞれの錦 / 渡辺崋山[著] ; 河原萬吉編

烏山町(栃木県) : 南郭社 , 1927.6

2,186p ; 20cm

(箕居叢誌 ; 第1篇)

  /049/W46     10925220  

000073

小さな雑誌で町づくり : 『谷根千』の冒険 / 森まゆみ著

東京 : 晶文社 , 1991.8

286p ; 20cm

  /051/Mo45     10931969  

000074

かわら版物語 : 江戸時代マスコミの歴史 / 小野秀雄著

東京 : 雄山閣出版 , 1960.12

10, 2, 361, 9p, 図版[16]p : 挿図 ; 22cm

(風俗文化双書 ; 1)

  /070/O67     10925411  

000075

すきなみち / 再生外骨編纂

東京 : 半狂堂 , 1927.10

2, 2, 2, 120p : 挿図 ; 24cm

第1篇  /070/Su54/1     10975289  

[附録]  /070/Su54     10975290  

000076

仮名草子集

[東京] : 大東急記念文庫

東京 : 汲古書院 (製作発売) , 1976.5

518, 13p ; 23cm

(大東急記念文庫善本叢刊 ; 近世篇 1)

  /081/D28/1     10921029  

000077

浮世草子集

[東京] : 大東急記念文庫

東京 : 汲古書院 (製作発売) , 1976.6

522, 19p ; 23cm

(大東急記念文庫善本叢刊 ; 近世篇 2)

  /081/D28/2     10921030  

000078

洒落本集

[東京] : 大東急記念文庫

東京 : 汲古書院 (製作発売) , 1976.2

512, 34p, 図版[2]枚 ; 23cm

(大東急記念文庫善本叢刊 ; 近世編 3)

  /081/D28/3     10921031  

000079

赤本黒本青本集

[東京] : 大東急記念文庫

東京 : 汲古書院 (製作発売) , 1976.10

534, 26p, 図版[3]枚 ; 23cm

(大東急記念文庫善本叢刊 ; 近世篇 4)

  /081/D28/4     10921032  

000080

黄表紙集

[東京] : 大東急記念文庫

東京 : 汲古書院 (製作発売) , 1976.12

564, 28p, 図版[4]枚 ; 23cm

(大東急記念文庫善本叢刊 ; 近世篇 5)

  /081/D28/5     10921033  

000081

噺本集

[東京] : 大東急記念文庫

東京 : 汲古書院 (製作発売) , 1976.8

537, 24p, 図版[3]枚 ; 23cm

(大東急記念文庫善本叢刊 ; 近世篇 6)

  /081/D28/6     10921034  

000082

近世演劇集

[東京] : 大東急記念文庫

東京 : 汲古書院 (製作発売) , 1977.2

570, 42p, 図版[4]枚 ; 23cm

(大東急記念文庫善本叢刊 ; 近世篇 7)

  /081/D28/7     10921035  

000083

近世自筆稿本集

[東京] : 大東急記念文庫

東京 : 汲古書院 (製作発売) , 1977.4

494, 16p, 図版[2]枚 ; 23cm

(大東急記念文庫善本叢刊 ; 近世篇 8)

  /081/D28/8     10921036  
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000084

近世名家書翰集

[東京] : 大東急記念文庫

東京 : 汲古書院 (製作発売) , 1978.5

2冊 ; 16-23cm

(大東急記念文庫善本叢刊 ; 近世編 9)

影印篇  /081/D28/9     10921037  

翻字篇  /081/D28/9     10921038  

000085

飲饌書集

[東京] : 大東急記念文庫

東京 : 汲古書院 (製作発売) , 1977.6

582, 21p ; 23cm

(大東急記念文庫善本叢刊 ; 近世篇 10)

  /081/D28/10     10921039  

000086

書目集

[東京] : 大東急記念文庫

東京 : 汲古書院 (製作発売) , 1977.8-1977.12

2冊 ; 23cm

(大東急記念文庫善本叢刊 ; 近世篇 11-12)

1  /081/D28/11     10921040  

2  /081/D28/12     10921041  

000087

随筆集

[東京] : 大東急記念文庫

東京 : 汲古書院 (製作発売) , 1978.10

664,64p ; 23cm

(大東急記念文庫善本叢刊 ; 近世篇 13)

  /081/D28/13     10921042  

000088

江戸叢書 / 江戸叢書刊行會編

東京 : 江戸叢書刊行會 , 1916.6-1917.7

12冊 ; 23cm

卷の1  /081/E24/1     10921451  

卷の2  /081/E24/2     10921452  

卷の3  /081/E24/3     10921453  

卷の4  /081/E24/4     10921454  

卷の5  /081/E24/5     10921455  

卷の6  /081/E24/6     10921456  

卷の7  /081/E24/7     10921457  

卷の8  /081/E24/8     10921458  

卷の9  /081/E24/9     10921459  

卷の10  /081/E24/10     10921460  

卷の11  /081/E24/11     10921461  

卷の12  /081/E24/12     10921462  

000089

燕石十種 / 市島謙吉編

東京 : 國書刊行會 , 1907.5-1908.11

3冊 ; 23cm

第1  /081/E63/1     10931534  

第2  /081/E63/2     10931535  

第3  /081/E63/3     10931536  

000090

好古類纂 / 小杉榲邨, 井上頼圀校閲 ; 好古社編纂部
編纂

東京 : 好古社事務所 , 1906.8-1909.2

冊 ; 23-24cm

3編 第1集  /081/Ko44/3:1     10921223  

3編 第2集  /081/Ko44/3:2     10921224  

3編 第3集  /081/Ko44/3:3     10921225  

3編 第4集  /081/Ko44/3:4     10921226  

3編 第5集  /081/Ko44/3:5     10921227  

3編 第6集  /081/Ko44/3:6     10921228  

3編 第7集  /081/Ko44/3:7     10921229  

3編 第8集  /081/Ko44/3:8     10921230  

3編 第9集  /081/Ko44/3:9     10921231  

3編 第10集  /081/Ko44/3:10     10921232  

3編 第11集  /081/Ko44/3:11     10921233  

3編 第12集  /081/Ko44/3:12     10921234  

拾遺 第1冊  /081/Ko44/1     10921235  

拾遺 第2冊  /081/Ko44/2     10921236  
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000091

好古類纂 / 小杉榲邨, 井上頼圀校閲 ; 好古社編纂部
編纂

東京 : 好古社事務所 , 1900.9-1906.6

24冊 ; 23-24cm

[1編]第1集  /081/Ko44/1:1     10921199  

[1編]第2集  /081/Ko44/1:2     10921200  

[1編]第3集  /081/Ko44/1:3     10921201  

[1編]第4集  /081/Ko44/1:4     10921202  

[1編]第5集  /081/Ko44/1:5     10921203  

[1編]第6集  /081/Ko44/1:6     10921204  

[1編]第7集  /081/Ko44/1:7     10921205  

[1編]第8集  /081/Ko44/1:8     10921206  

[1編]第9集  /081/Ko44/1:9     10921207  

[1編]第10集  /081/Ko44/1:10     10921208  

[1編]第11集  /081/Ko44/1:11     10921209  

[1編]第12集  /081/Ko44/1:12     10921210  

2編第1集  /081/Ko44/2:1     10921211  

2編第2集  /081/Ko44/2:2     10921212  

2編第3集  /081/Ko44/2:3     10921213  

2編第4集  /081/Ko44/2:4     10921214  

2編第5集  /081/Ko44/2:5     10921215  

2編第6集  /081/Ko44/2:6     10921216  

2編第7集  /081/Ko44/2:7     10921217  

2編第8集  /081/Ko44/2:8     10921218  

2編第9集  /081/Ko44/2:9     10921219  

2編第10集  /081/Ko44/2:10     10921220  

2編第11集  /081/Ko44/2:11     10921221  

2編第12集  /081/Ko44/2:12     10921222  

000092

黒川真頼全集 / 黒川眞道編輯

東京 : 国書刊行會 , 1910.3-1911.12

6冊 ; 23cm

第1  /081/Ku74/1     10921463  

第2  /081/Ku74/2     10921464  

第3  /081/Ku74/3     10921465  

第4  /081/Ku74/4     10921466  

第5  /081/Ku74/5     10921467  

第6  /081/Ku74/6     10921468  

000093

日本藝林叢書 / 池田四郎次郎 [ほか] 編

東京 : 六合館 , 1927-1929

12冊 ; 23cm

9  /081/N71/9     10925165  

000094

吾妻鏡

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1926.3-1926.9

冊 ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第1回)

第1  /081/N71     10935850  

第2  /081/N71     10935851  

第3  /081/N71     10935852  

第4  /081/N71     10935853  

第5  /081/N71     10935854  

第6  /081/N71     10935855  

第7  /081/N71     10935856  

第8  /081/N71     10935857  

000095

和泉式部全集 / 和泉式部 [著]

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1927.2

36, 1, 43, 196p ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回)

  /081/N71     10935907  

000096

伊呂波字類抄 / [橘忠兼著] ; 正宗敦夫編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1928.12-1930.7

8冊 ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第3回)

第1 [第2]  /081/N71     10935844  

第3  /081/N71     10935845  

第4 第5  /081/N71     10935846  

第6  /081/N71     10935847  

第7  /081/N71     10935848  

第8  /081/N71     10935849  

000097

宇治拾遺物語 / 正宗敦夫編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1927.12

16, 305p ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回)

  /081/N71     10935913  

000098

雲根志 / [木内石亭著] ; 正宗敦夫編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1930.9-1930.10

2冊 ; 15cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第3回)

上  /081/N71     10935877  

下  /081/N71     10935878  
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000099

榮華物語 / 與謝野寛 [ほか] 編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1926.1-1926.12

3冊 ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂)

上  /081/N71     10935887  

中  /081/N71     10935888  

下  /081/N71     10935889  

000100

大隈言道全集 / 大隈言道 [著] ; 與謝野寛 [ほか] 編纂
校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1925.12-1928.4

2冊 ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第1回)

卷上  /081/N71     10935875  

卷下  /081/N71     10935876  

000101

懐風藻 . 凌雲集 / 小野岑守 [ほか] 編 . 文華秀麗集 / 
藤原冬嗣 [ほか] 編 . 經國集 / 良岑安世 [ほか] 編 . 本
朝麗藻 / 高階積善 [編]

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1926.4

13, 241p ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第1回)

  /081/N71     10935916  

000102

片言 : 付補遺 / 安原貞室著 ; 正宗敦夫編纂校訂 . 物
類稱呼 / 越谷吾山著 ; 正宗敦夫編纂校訂 . 浪花聞書 .
 丹波通辞

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1931.10

1冊 ; 18cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂)

  /081/N71     10925463  

000103

賀茂眞淵集 / 賀茂眞淵 [著] ; 正宗敦夫 [ほか] 編纂校
訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1927.4

4, 7, 4, 250p ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回)

  /081/N71     10935904  

000104

歌謡集 / 正宗敦夫編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1932.5-1934.2

3冊 ; 18cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂)

中  /081/N71     10935928  

下  /081/N71     10935929  

000105

觀古雜帖 ; 埋麝發香 : 附 穗井田忠友歌集 / 穗井田忠
友著 ; 正宗敦夫編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1928.6

1冊 ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第3回)

  /081/N71     10935903  

000106

義經記 / 正宗敦夫編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1928.2

3, 265p ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回)

  /081/N71     10935897  

000107

ぎや・ど・ぺかどる / Luis de Granada [著] ; 與謝野寛 [ほ
か] 編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1927.4

2, 9, 186, 11p ; 15cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回)

上  /081/N71     10935892  

000108

ぎや・ど・ぺかどる(下) / Luis de Granada [著] . 妙貞問答 .
 破提宇子 / ハピアン著 . 顯僞録 / 忠庵著 ; 與謝野寛 
[ほか] 編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1927.6

1冊 ; 15cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回)

  /081/N71     10935893  

000109

近世畸人傳 / 伴蒿蹊, 三熊思孝共著 ; 正宗敦夫編

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1929.1-1929.4

2冊 ; 15cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第3回)

[正]  /081/N71     10935894  

續  /081/N71     10935895  
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000110

源氏物語 / 紫式部 [著] ; 與謝野寛 [ほか] 編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1926.10-1928.7

5冊 ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第1回)

第1  /081/N71     10935858  

第2  /081/N71     10935859  

第3  /081/N71     10935860  

第4  /081/N71     10935861  

第5  /081/N71     10935862  

000111

江漢西遊日記 / 司馬江漢著 ; 正宗敦夫 [ほか] 編纂校
訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1927.8

14, 190p ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回)

  /081/N71     10935901  

000112

校本日本靈異記 / [景戒著] ; 狩谷棭齋校訂 ; 與謝野
寛 [ほか] 編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1925.11

4, 248p ; 15cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第1回 . 狩谷棭齋全集 ; 第1)

  /081/N71     10935863  

000113

古京遺文 / 狩谷棭齋著 ; 正宗敦夫編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1928.4

4, 3, 78, 2, 106, 4p ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回 . 狩谷棭齋全集 ; 第9)

  /081/N71     10935870  

000114

古今和歌集 : 附 藤原教長「古今集註」 / 與謝野寛編纂
校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1927.8

21, 14, 4, 7, 155, 112p ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回)

  /081/N71     10935898  

000115

後撰和歌集 : 附關戸氏片假名本 / 正宗敦夫 [ほか] 編
纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1927.7

14, 3, 208, 212p ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回)

  /081/N71     10935899  

000116

古代數學集 / 正宗敦夫 [ほか] 編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1927.12

2冊 ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回)

上  /081/N71     10935871  

下  /081/N71     10935872  

000117

古風土記集 / 與謝野寛 [ほか] 編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1926.6-1926.11

2冊 ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第1回)

上  /081/N71     10935890  

下  /081/N71     10935891  

000118

西鶴全集 / 井原西鶴 [著] ; 與謝野寛 [ほか] 編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1926.4-1928.4

11冊 ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第1-2回)

第1  /081/N71     10935815  

第2  /081/N71     10935816  

第3  /081/N71     10935817  

第4  /081/N71     10935818  

第5  /081/N71     10935819  

第6  /081/N71     10935820  

第7  /081/N71     10935821  

第8  /081/N71     10935822  

第9  /081/N71     10935823  

第10  /081/N71     10935824  

第11  /081/N71     10935825  

000119

採輯諸國風土記 / [狩谷望之原著] ; [木村正辭補遺] ; 
正宗敦夫編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1928.3

9, 4, 8, 227, 19p ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回)

  /081/N71     10935905  

000120

參考讀史餘論 / [湯浅常山著] ; 與謝野寛 [ほか] 編纂
校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1927.1

5, 17, 2, 318p ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回)

  /081/N71     10935906  
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000121

地下家傳 / [三上景文著] ; 正宗敦夫編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1937.9-1938.8

6冊 ; 18cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂)

1  /081/N71     10935919  

2  /081/N71     10935920  

3  /081/N71     10935921  

4  /081/N71     10935922  

5  /081/N71     10935923  

索引  /081/N71     10935924  

000122

拾遺和歌集 : 附 藤原公任歌集 / 花山天皇撰 ; 與謝野
寛 [ほか] 編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行会 , 1927.3

15, 2, 268p ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回)

  /081/N71     10935900  

000123

書目集 / 正宗敦夫編纂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1937.7

6, 376p ; 18cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂)

續  /081/N71     10935930  

000124

信西古樂圖 / 正宗敦夫編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1927.12

1冊(頁付なし) ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回)

  /081/N71     10935915  

000125

説文撿字篇 ; 文教温故批考 ; 上宮聖徳法王帝説 / 狩
谷棭齋著 ; 正宗敦夫編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1928.3

5, 166p ; 15cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回 . 狩谷棭齋全集 ; 第8)

  /081/N71     10935869  

000126

節用集 : 易林本 / 與謝野寛 [ほか] 編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1926.3

3, 3, 280p ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第1回)

  /081/N71     10935918  

000127

錢幣攷遺圖録 / [狩谷棭齊著] ; 與謝野寛 [ほか] 編纂
校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1927.12

6, 72p : 挿図 ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回 . 狩谷棭齋全集 ; 第6)

  /081/N71     10935910  

000128

曾我物語 / 與謝野寛 [ほか] 編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1926.12

10, 17, 9, 308p ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第1回)

  /081/N71     10935896  

000129

竹取物語 ; 大和物語 ; 住吉物語 ; 唐物語 / 正宗敦夫
編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1927.12

18, 252p ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回)

  /081/N71     10935914  

000130

玉かつま / 本居宣長著 ; 與謝野寛 [ほか] 編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1926.2-1926.4

2冊 ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第1回)

巻上  /081/N71     10935873  

巻下  /081/N71     10935874  

000131

長秋詠藻 / 藤原俊成 [著] ; 正宗敦夫 [ほか] 編纂校訂 .
 山家集 / 西行 [著] ; 正宗敦夫 [ほか] 編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1927.4

44, 2, 252p, 図版1枚 ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第1回)

  /081/N71     10935908  

000132

帝室御物徒然艸 : 附活字本徒然艸 / 吉田兼好 [著] ; 
与謝野寛 [ほか] 編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1926.12

16, 176, 91p ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回)

  /081/N71     10935912  
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000133

轉注説 ; 扶桑略記校譌 / 狩谷棭斎 [著] ; 正宗敦夫 [ほ
か] 編纂校訂 . 毎條千金 / 狩谷棭斎 [著] ; [岡本保孝
編] ; 正宗敦夫 [ほか] 編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1926.6

4, 21, 214p ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第1回.  狩谷棭齋全集 ; 第3)

  /081/N71     10935865  

000134

土佐日記 / 紀貫之 [著] ; 正宗敦夫編纂校訂 . 蜻蛉日
記 / 藤原道綱母 [著] ; 正宗敦夫編纂校訂 . 更級日記 
/ 菅原孝標女 [著] ; 正宗敦夫編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1928.1

15, 231p ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回)

  /081/N71     10935911  

000135

日本現在書目證注稿 / 狩谷棭齋 [著] ; 正宗敦夫 [ほ
か] 編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1928.2

10, 274p, 図版1枚 ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回 . 狩谷棭齋全集 ; 第7)

  /081/N71     10935868  

000136

日本靈異記攷證 ; 京遊筆記 / 狩谷棭齋著 ; 正宗敦夫 
[ほか] 編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1926.1

3, 188, 34p ; 15cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第1回 . 狩谷棭齋全集 ; 第2)

  /081/N71     10935864  

000137

芭蕉全集 / 松尾芭蕉 [著] ; 與謝野寛 [ほか] 編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1926.2

2冊 ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第1回)

前  /081/N71     10935883  

後  /081/N71     10935884  

000138

物類品騭 / 平賀國倫編輯 ; 正宗敦夫編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1928.8

7, 16, 182p ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第3回)

  /081/N71     10935902  

000139

平家物語 / 與謝野寛 [ほか] 編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1926.10-1926.11

2冊 ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第1回)

上  /081/N71     10935885  

下  /081/N71     10935886  

000140

法然上人集 / 源空 [著] ; 與謝野寛 [ほか] 編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1926.4

20, 2, 214p ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第1回)

  /081/N71     10935917  

000141

本草和名 / 深江輔仁 [著] ; 與謝野寛 [ほか] 編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1926.6-1926.8

2冊 ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第1回)

上  /081/N71     10935881  

下  /081/N71     10935882  

000142

本朝度量権衡攷 / 狩谷棭齋著 ; 與謝野寛 [ほか] 編纂
校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1927.4

1冊 ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回 . 狩谷棭齋全集 ; [第4])

上  /081/N71     10935866  

000143

本朝度量權衡攷(下巻) / 狩谷棭斎著 ; 與謝野寛 [ほか]
 編纂校訂 . 銭幣攷遺 / [久野克寛輯] ; 狩谷棭斎校 ; 
與謝野寛 [ほか] 編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1927.6

12, 35, 41, 128p ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回 . 狩谷棭齋全集 ; [第5])

  /081/N71     10935867  

000144

萬葉集品物圖繪 / 鹿持雅澄著 ; 與謝野寛 [ほか] 編纂
校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1926.12-1927.3

2冊 ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回)

上  /081/N71     10935842  

下  /081/N71     10935843  
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000145

萬葉集略解 / 橘千蔭著 ; 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野
晶子編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1925.12-1927.12

8冊 ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂)

第1  /081/N71     10935826  

第1  /081/N71     10935827  

第2  /081/N71     10935829  

第2  /081/N71     10935828  

第3  /081/N71     10935831  

第3  /081/N71     10935830  

第4  /081/N71     10935832  

第4  /081/N71     10935833  

第5  /081/N71     10935834  

第5  /081/N71     10935835  

第6  /081/N71     10935836  

第6  /081/N71     10935837  

第7  /081/N71     10935838  

第7  /081/N71     10935839  

第8  /081/N71     10935840  

第8  /081/N71     10935841  

000146

御堂關白記 / 藤原道長 [著] ; 與謝野寛 [ほか] 編纂校
訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1926.6-1926.8

2冊 ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第1回)

上  /081/N71     10935879  

下  /081/N71     10935880  

000147

紫式部日記 ; 紫式部家集 / 紫式部 [著] ; 正宗敦夫編
纂校訂 . 清少納言(枕草子) ; 清少納言家集 / 清少納言
 [著] ; 正宗敦夫編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1928.4

15, 334p, 図版1枚 ; 16cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂 ; 第2回)

  /081/N71     10935909  

000148

龍龕手鑑 / [行均著] ; 正宗敦夫編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1934.6

10,414,2p ; 18cm

(日本古典全集 / 與謝野寛, 正宗敦夫, 與謝野晶子編
纂校訂)

  /081/N71     10921649  

000149

歌謡集 / 正宗敦夫編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1934.6

67, 368, 11p ; 18cm

(日本古典全集 / 正宗敦夫編 ; 第8回)

上古篇  /081/N71     10935927  

000150

神皇正統記 / [北畠親房著] ; 正宗敦夫編纂校訂 . 新
葉集 / [宗良親王撰] ; 正宗敦夫編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1937.5

99, 165, 8, 256p ; 18cm

(日本古典全集 / 正宗敦夫編)

  /081/N71     10935931  

000151

東海道分間繪圖 / [遠近道印著] ; [菱川師宣絵] ; 正宗
敦夫編纂校訂 . 人倫訓蒙圖彙 / 正宗敦夫編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1934.10

8, 252, 4, 290p ; 18cm

(日本古典全集 / 正宗敦夫編 ; 第14回)

  /081/N71     10921657  

000152

花江都歌舞妓年代記 / [談洲樓立川焉馬著] ; 正宗敦
夫編纂校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1934.8-1934.10

2冊 ; 18cm

(日本古典全集 / 正宗敦夫編)

上  /081/N71     10935925  

下  /081/N71     10935926  

000153

せきね文庫選集 / 関根俊雄編

東京 : 教育出版センター

東京 : 冬至書房新社 (発売) , 1983.4-1984.3

14冊 ; 22〜25cm

第1期 別冊2  /081/Se36/1:2     10931913  

000154

八十翁昔物語 / [新見正朝著] . 視聽草 : 抄 / [宮崎成
身編] . 尻口物語  / [平田篤胤著] . 北州列女傳 / [色
道軒荘司叟著] . 伊波傳毛の記 / [瀧澤篁民著] . 古朽
木 / [朋誠堂喜三二著]

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--]

1冊 ; 21cm

  /081/Sh49     10975300  
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000155

新燕石十種

東京 : 國書刊行會 , 1912.4-1913.10

5冊 ; 23cm

第1  /081/Sh62/1     10931539  

第2  /081/Sh62/2     10931540  

第3  /081/Sh62/3     10931541  

第4  /081/Sh62/4     10931542  

第5  /081/Sh62/5     10931543  

000156

新群書類従 / 國書刊行會 [編]

東京 : 國書刊行會 , 1906-1908.9

10冊 ; 23cm

第4  /081/Sh62/4     10931898  

000157

浮世草子集 / 神保五彌編

東京 : 早稲田大学出版部 , 1986.9-1993.3

3冊 ; 22cm

(早稲田大学蔵資料影印叢書 ; 国書篇 第9,22,40巻)

2  /081/W41/22     10921617  

3  /081/W41/40     10921627  

000158

貞門談林俳諧集 / 雲英末雄編

東京 : 早稲田大学出版部 , 1989.3

576, 76p ; 16×22cm

(早稲田大学蔵資料影印叢書 ; 国書篇 第23巻)

  /081/W41/23     10921618  

000159

浄瑠璃集 / 鳥越文蔵編

東京 : 早稲田大学出版部 , 1984.6-1988.6

2冊 ; 22cm

(早稲田大学蔵資料影印叢書 ; 国書篇 第11,24巻)

2  /081/W41/24     10921619  

000160

絵入狂言本集 / 林京平編

東京 : 早稲田大学出版部 , 1989.9

567, 42p ; 22cm

(早稲田大学蔵資料影印叢書 ; 国書篇 第25巻)

  /081/W41/25     10921620  

000161

歌舞伎台帳集 / 菊池明編

東京 : 早稲田大学出版部 , 1986.3-1990.9

2冊 ; 22cm

(早稲田大学蔵資料影印叢書 ; 国書篇 第13,26巻)

2  /081/W41/26     10921621  

000162

馬琴評答集 / 柴田光彦編

東京 : 早稲田大学出版部 , 1988.9-1991.9

5冊 ; 22cm

(早稲田大学蔵資料影印叢書 ; 国書篇 第27-31巻)

1  /081/W41/27     10921622  

2  /081/W41/28     10921623  

3  /081/W41/29     10921624  

4  /081/W41/30     10921625  

5  /081/W41/31     10921626  

000163

江戸芝居絵本番付集 : 朱筆書入れ / 鳥越文蔵, 菊池
明, 林京平編

東京 : 早稲田大学出版部 , 1992.3-1992.9

3冊 ; 27cm

(早稲田大学蔵資料影印叢書 ; 国書篇 第46-48巻)

1  /081/W41/46     10921628  

2  /081/W41/47     10921629  

3  /081/W41/48     10921630  

000164

由比正雪實記 ; 松木新左衛門始末聞書 ; 俳諧裾野集 
; 駿河小志 ; 黄表紙吉野屋酒楽

静岡 : 裾野文化会 , 1978.6

2, 4, 8, 110, 7, 3, 8, 94, 55p ; 21cm

  /081/Y97     10925217  

000165

續燕石十種 / 市島謙吉編

東京 : 國書刊行會 , 1908.11-1909.3

2冊 ; 23cm

第1  /081/Z5/1     10931537  

第2  /081/Z5/2     10931538  

【哲学】

000166

思想家人名辭典 / 神田豐穗著

東京 : 春秋社 , 1928.4

456p ; 23cm

(大思想エンサイクロペヂア ; 24)

  /103/Ka51     10921361  

000167

東洋思想辭典 / 神田豊穂著

東京 : 龍文舎 , 1931.3

308p ; 23cm

(思想辭典叢書)

  /120/Ka51     10921420  
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000168

道元 / 寺田透, 水野弥穂子校注

東京 : 岩波書店 , 1970.5-1972.2

2冊 ; 22cm

(日本思想大系 ; 12-13)

上  /121/N71/12     10921735  

下  /121/N71/13     10921736  

000169

近世色道論 / 野間光辰校注

東京 : 岩波書店 , 1976.8

418p, 図版 [1] 枚 : 挿図 ; 22cm

(日本思想大系 ; 60)

  /121/N71/60     10921734  

000170

近世藝道論 / 西山松之助, 渡辺一郎, 郡司正勝校注

東京 : 岩波書店 , 1972.1

696p, 図版 [1] 枚 : 挿図 ; 22cm

(日本思想大系 ; 61)

  /121/N71/61     10921737  

000171

先哲叢談 : 全 / [原念齋著] ; 塚本哲三編

東京 : 有朋堂書店 , 1920.5

32, 554p ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編 . 漢文叢書)

  /121.5/H31     10931491  

000172

益軒十訓 / [貝原益軒著] ; 三浦理編

東京 : 有朋堂書店 , 1912.7-1913.5

2冊 ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

上卷  /121.5/Ka21     10931471  

下卷  /121.5/Ka21     10931472  

000173

泊洦舎年譜 / 丸山季夫著

限定私家版

東京 : 丸山季夫 , 1964.2

2, 4, 361p : 図版 ; 20cm

  /121.5/Ma59     10925028  

000174

寺門静軒 / 永井啓夫著

東京 : 理想社 , 1966.1

306p, 図版2枚 ; 22cm

  /121.5/N14     10921385  

000175

妖怪学入門 : 日本の妖怪・幽霊の歴史 / 阿部主計著

改訂増補

東京 : 雄山閣出版 , 1971.7

200p : 図10枚 ; 22cm

  /147/A12     10925437  

000176

星占い星祭り / 金指正三著

東京 : 青蛙房 , 1974.9

6, 310p ; 22cm

(青蛙選書 ; 47)

  /148/Ka54     10925834  

000177

切腹の話 : 日本人はなぜハラを切るか / 千葉徳爾著

東京 : 講談社 , 1972.8

218p ; 18cm

(講談社現代新書 ; 287)

  /156/C42     10936237  

000178

切腹 / 中井勲著

東京 : ノーベル書房 , 1970.1

301p ; 20cm

  /156/N34     10925083  

000179

切腹 : 悲愴美の世界 / 中康弘通著

東京 : 久保書店 , 1960.6

255p,  図版 [4] p : 挿図 ; 19cm

  /156/N45     10925079  

000180

切腹の歴史 / 大隈三好著

東京 : 雄山閣 , 1973.2

279p ; 22cm

(雄山閣歴史選書 ; 13)

  /156/O55     10925090  

000181

敵討と切腹 / 谷田左一著

東京 : 秋文堂書店 , 1934.11

2, 6, 207p ; 20cm

  /156/Ta87     10925089  

000182

切腹 / 和田克徳著

東京 : 青葉書房 , 1943.9

7, 278p ; 19cm

  /156/W12     10925081  
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000183

心學道話集 / 三浦理編

東京 : 有朋堂書店 , 1914.3

4, 12, 570p ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

  /157/Sh62     10931477  

000184

古列女傳 : 全 ; 女四書 : 全 / 塚本哲三編

東京 : 有朋堂書店 , 1920.6

8, 34, 772p ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編 . 漢文叢書)

  /159/Ko79     10931492  

000185

醉古堂劒掃 : 全 ; 菜根譚 : 全 / 塚本哲三編

東京 : 有朋堂書店 , 1921.3

24, 2, 593p ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編 . 漢文叢書)

  /159/Su51     10931493  

000186

性崇拝 / 太田三郎著

名古屋 : 黎明書房 , 1956.11

10, 368p ; 19cm

  /163/O81     10974822  

000187

金毘羅参詣名所図会 / 暁鐘成著 ; 草薙金四郎校訂

東京 : 歴史図書社 , 1980.1

30, 425p ; 22cm

  /175/A33     10921343  

000188

亀戸天満宮史料集

東京 : 亀戸天神社菅公御神忌1075年大祭事務局 , 
1977.8

589p : 図版33p ; 22cm

  /175/Ka34     10931256  

000189

台東区の神社と祭り / [東京都神社庁台東区支部編]

[東京] : 東京都神社庁台東区支部

東京 : 東京都神社庁台東区神社総代連合会 , 1983.6

190p : 挿図, 地図 ; 22cm

  /175/To46     10925637  

000190

東京都社寺備考 / 島田筑波, 河越青士共編

東京 : 北光書房 , 1944.9

20, 808p ; 22cm

寺院部 第1冊 天台宗之部  /175/To46     10931889  

000191

岩波仏教辞典 / 中村元 [ほか] 編

東京 : 岩波書店 , 1989.12

10, 978p : 挿図 ; 20cm

  /180/I95     10921289  

000192

淺草寺境内金石諸佛・諸碑・供養塔記 / 網野宥俊著

東京 : 浅草寺土地部 , 1956.6

4, 71p : 挿図 ; 22cm

(浅草寺文化財 ; 其ノ1)

  /185/A45     10931026  

000193

淺草寺日記

東京 : 金龍山浅草寺

東京 : 吉川弘文館 (発売) , 1978-

冊 ; 22cm

1  /185/Se73/1     10925634  

000194

仏教儀礼辞典 / 藤井正雄編

東京 : 東京堂出版 , 1977.7

13, 373p ; 19cm

  /186/B67     10921398  

000195

新宿の石仏 / 一瀬幸三著

東京 : 新宿郷土会 , 1970.8

72p, 図版20p : 挿図 ; 25cm

  /186/I16     10925629  

000196

霊場源流考 : 府内八十八ヶ所 / 一瀬幸三編

東京 : 新宿郷土会 , 1983.5

78p : 挿図, 肖像, 地図 ; 21cm

  /186/R25     10935291  

  /186/R25     10931027  

000197

江戸・東京札所事典/ 塚田芳雄著

東京 : 下町タイムス社 , 1989.7

215p ; 19cm

  /186/Ts52     10931881  

000198

奇談笑話辭典 / 三井晶史, 菅原法嶺編纂

東京 : 東方書院 , 1934.2

22, 408p ; 23cm

(布教百科大辭典 ; 5)

  /187/Ki12     10921443  
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000199

麻布長谷寺誌 / 長谷寺誌編纂委員会編著

東京 : 永平寺東京別院長谷寺, 1977.4

217p ; 22cm

  /188/C53     10931950  

000200

駈入寺 : 松ケ岡東慶寺の寺史と寺法 / 井上禪定著

東京 : 小山書店 , 1955.10

7, 293p, 図版[12]p ; 19cm

  /188/I57     10925772  

000201

禅語辞典 / 古賀英彦編著

京都 : 思文閣出版 , 1991.7

36, 545p ; 22cm

  /188/Ko24     10921297  

000202

増上寺史 / 村上博了著

東京 : 増上寺 , 1974.11

9, 474p, 図版[18]p ; 22cm

  /188/Mu43     10935305  

000203

浅草寺縁起 / 淺草寺縁起編纂會編纂

東京 : 淺草寺縁起編纂會 , 1928.11

4, 2, 6, 2, 198, 6p, 図版18p ; 23cm

  /188/Se73     10925983  

000204

禪林法話集 / 三浦理編

東京 : 有朋堂 , 1914.10

2, 2, 612p ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

  /188/Z3     10931487  

【歴史】

000205

世界考古学事典

東京 : 平凡社 , 1979.2

2冊 ; 27cm

上  /202/Se22     10921285  

下  /202/Se22     10921286  

000206

有職故實辭典 /  關根正直補 ; 加藤貞次郎著

復興增訂5版

東京 : 六合館 , 1925.4

777, 75p : 挿図 ; 20cm

  /210/Ka86     10921412  

000207

日本史資料総覧 / 村上直, 高橋正彦監修

東京 : 東京書籍 , 1986.5

510p : 図版8p ; 26cm

  /210/N71     10921308  

000208

日本史分類年表 / 桑田忠親監修

東京 : 東京書籍 , 1984.6

685p, 図版4枚 ; 27cm

  /210/N71     10921282  

000209

日本史用語大辞典 / 日本史用語大辞典編集委員会編
集

東京 : 柏書房 , 1978.8

2冊 ; 27cm

用語編  /210/N71     10921545  

参考資料編・検索編  /210/N71     10921546  

000210

郷土史辞典 / 大塚史学会編

東京 : 朝倉書店 , 1955.6

21, 795, 92, 32p : 図 ; 19cm

  /210/O88     10921411  

000211

総合地方史大年表 / 岡山泰四, 金井圓編

東京 : 人物往来社 , 1967.2

1922p ; 23cm

  /210/So28     10921357  

000212

讀史備要 / 東京大学史料編纂所編

東京 : 講談社 , 1966.3

4, 12, 15, 2154p ; 19cm

  /210/To46     10921419  

000213

業余稿叢 / 木村三四吾編

[奈良] : [木村三四吾] , 1976.3

481p, 図版7枚 ; 22cm

  /210.08/G99     10925237  

000214

近世都市騒擾史 / 原田伴彦 [著]

京都 : 思文閣出版 , 1982.6

459, 8p ; 20cm

(原田伴彦著作集 ; 別巻)

  /210.08/H32     10921851  
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000215

戦国社会史 / 原田伴彦著

京都 : 思文閣出版 , 1981.2

397p ; 20cm

(原田伴彦著作集 ; 1)

  /210.08/H32/1     10925751  

000216

日本女性史 / 原田伴彦著

京都 : 思文閣出版 , 1981.4

427p ; 20cm

(原田伴彦著作集 ; 2)

  /210.08/H32/2     10925752  

000217

茶道文化史 / 原田伴彦著

京都 : 思文閣出版 , 1981.7

457p ; 20cm

(原田伴彦著作集 ; 3)

  /210.08/H32/3     10921847  

000218

部落問題論 / 原田伴彦著

京都 : 思文閣出版 , 1981.9

439p ; 20cm

(原田伴彦著作集 ; 4)

  /210.08/H32/4     10925753  

000219

近世社会史 / 原田伴彦著

京都 : 思文閣出版 , 1981.11

406p ; 20cm

(原田伴彦著作集 ; 5)

  /210.08/H32/5     10921848  

000220

人物史夜話 / 原田伴彦著

京都 : 思文閣出版 , 1982.1

430p ; 20cm

(原田伴彦著作集 ; 6)

  /210.08/H32/6     10921849  

000221

社会と文化 / 原田伴彦著

京都 : 思文閣出版 , 1982.3

446p ; 20cm

(原田伴彦著作集 ; 7)

  /210.08/H32/7     10921850  

000222

菅政友全集 : 全

東京 : 國書刊行會 , 1907.11

7, 12, 673p ; 23cm

  /210.08/Ka56     10925732  

000223

安見太平記 : 全 ; 芳野拾遺物語 : 全 ; 櫻木物語 : 全 ; 
三人法師 : 全 ; 細々要記 : 全 ; 底倉之記 : 全 / 黒川眞
道編

東京 : 國史研究會 , 1916.2

6, 1, 4, 401p ; 20cm

(國史叢書)

  /210.08/Ko53     10925424  

000224

浮世の有様 / 矢野太郎 [編]

東京 : 國史研究會 , 1917.2-1920.6

6冊 ; 20cm

(國史叢書)

1  /210.08/Ko53     10925004  

2  /210.08/Ko53     10925005  

3  /210.08/Ko53     10925006  

4  /210.08/Ko53     10925007  

000225

軍記類纂 : 全 / 黒川真道編

東京 : 國史研究會 , 1916.6

7, 1, 7, 492p ; 20cm

(國史叢書)

  /210.08/Ko53     10925512  

000226

日本の古文書 : 天理ギャラリー第六十五回展 / 天理大学
附属天理図書館編

東京 : 天理ギャラリー , 1983.4

2冊 ; 26cm

[本篇]  /210.08/N71     10935196  

翻刻篇  /210.08/N71     10935197  

000227

野史 / 飯田忠彦著

第3版

東京 : 日本随筆大成刊行會 , 1929.11-1930.5

6冊 ; 23cm

首巻  /210.1/I26     10921445  

1  /210.1/I26/1     10921446  

2  /210.1/I26/2     10921447  

3  /210.1/I26/3     10921448  

4  /210.1/I26/4     10921449  

5  /210.1/I26/5     10921450  
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000228

日本浪人史 / 石川恒太郎著 ; 横井清解説

東京 : 西田書店 , 1980.10

174p ; 20cm

  /210.1/I76     10925749  

000229

争乱の群雄 / 今東光編集指導

東京 : 暁教育図書 , 1974.12

195p(図共) ; 31cm

(人物探訪 : 日本の歴史 ; 4)

  /210.1/J51/4     10931737  

000230

仁侠の群像 / 添田知道編集指導

東京 : 暁教育図書 , 1975.8

195p(図共) ; 31cm

(人物探訪 : 日本の歴史 ; 10)

  /210.1/J51/10     10931738  

000231

日本藝道史

東京 : 雄山閣 , 1939

1冊 ; 23cm

(新講大日本史 ; 第16巻)

  /210.1/N71     10931126  

000232

日本文化史圖録 / 木代修一編

東京 : 四海書房 , 1934.3

2, 26, 240, 221p ; 23cm

  /210.1/N71     10925646  

000233

天下統一の覇者

東京 : 国際情報社 , 1979.8

139p : 挿図, 肖像 ; 30cm

(世界画報デラックス ; no.9 ; 歴史シリーズ . ライバル激突の
日本史 ; 4)

  /210.1/R12/4     10935162  

000234

剣豪と俠客

東京 : 国際情報社 , 1980.2

132p ; 30cm

(世界画報デラックス ; no.12 ; 歴史シリーズ . ライバル激突の
日本史 ; 7)

  /210.1/R12/7     10935163  

000235

武相考古 / 石野瑛著

東京 : 坂本書店出版部 , 1926.4

4, 198p, 図版7枚 ; 20cm

  /210.2/I79     10925630  

000236

落合 : 新宿区落合遺跡調査報告 / 東京都新宿区役所
編

東京 : 東京都新宿区役所 , 1955.3

89p : 図版56p ; 26cm

  /210.2/To46     10931959  

000237

帝都 / 喜田貞吉著

東京 : 日本學術普及會 , 1939.8

2, 4, 8, 320p ; 18cm

  /210.3/Ki12     10931934  

000238

鎌倉武家事典 / 出雲隆編

東京 : 青蛙房 , 1972.4

641p ; 20cm

  /210.4/Ka31     10921399  

000239

戦国武家事典 / 稲垣史生編

東京 : 青蛙房 , 1962.5

551p ; 20cm

  /210.4/Se64     10921395  

000240

川柳江戸貨幣文化 / 阿達義雄著

東京 : 東洋館 , 1947.2

7, 7, 273p, 図版 ; 18cm

  /210.5/A16     10935432  

000241

赤穂義人纂書 / 鍋田晶山 [編]

東京 : 国書刊行会 , 1910.3-1911.6

3冊 ; 23cm

第1  /210.5/A38/1     10921942  

第2  /210.5/A38/2     10921943  

補遺  /210.5/A38     10921944  

000242

百姓一揆総合年表 / 青木虹二著

東京 : 三一書房 , 1971.12

682, 35p ; 23cm

  /210.5/A53     10921424  
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000243

新・江戸の実話 : 「実事譚」の世界 / 荒川秀俊著

東京 : 桃源社 , 1966.10

240p ; 20cm

(桃源選書)

  /210.5/A63     10931872  

000244

大江戸曼陀羅 / 朝日ジャーナル編

東京 : 朝日新聞社 , 1996.5

425p ; 22cm

  /210.5/A82     10925981  

000245

幕末文化の研究 / 林屋辰三郎編

東京 : 岩波書店 , 1978.2

v, 511, 46p ; 22cm

(京都大学人文科学研究所報告)

  /210.5/B15     10925270  

000246

幕末明治実歴譚 / 綿谷雪編

東京 : 青蛙房 , 1971.10

421p ; 22cm

(青蛙選書 ; 37)

  /210.5/B15     10925296  

000247

武家編年事典 / 稲垣史生編

東京 : 青蛙房 , 1968.10

725p ; 20cm

  /210.5/B87     10921407  

000248

世事見聞録 / 武陽隠士著 ; 本庄栄治郎校訂 ; 滝川政
次郎解説

東京 : 青蛙房 , 1966.5

326p : 図版 ; 22cm

(青蛙選書 ; 14)

  /210.5/B97     10925433  

000249

新版日本仇討 / 千葉亀雄著

東京 : 天人社 , 1931.2

12, 23, 569p ; 19cm

  /210.5/C42     10921935  

000250

近世地方史研究入門 / 地方史研究協議會編

東京 : 岩波書店 , 1955.7

10, 316, 18p : 挿図 ; 18cm

(岩波全書 ; 207)

  /210.5/C43     10925272  

000251

落穂集 / 大道寺友山[著] ; 萩原龍夫, 水江漣子校注

東京 : 人物往来社 , 1967.5

284p ; 20cm

(江戸史料叢書)

  /210.5/D15     10925002  

000252

土芥寇讎記 / 金井圓校注

東京 : 人物往来社 , 1967.11

702, 6p ; 20cm

(江戸史料叢書)

  /210.5/D83     10925422  

000253

江戸歳事記

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

1冊 : 挿図 ; 26cm

上・中・下  /210.5/E24     10936327  

000254

江戸諸藩要覧 / 井上隆明編

東京 : 東洋書院 , 1982.6

449p : 挿図 ; 20cm

  /210.5/E24     10921426  

000255

江戸のアンダーワールド : 特集 : 八百八町の犯罪人/色好
みの極楽/闇の幽霊 辻の妖怪

東京 : 平凡社 , 1993.6

180p : 挿図, 肖像, 地図 ; 29cm

(太陽 ; no. 384)

  /210.5/E24     10935172  

000256

江戸編年事典 / 稲垣史生編

東京 : 青蛙房 , 1966.4

679p ; 20cm

  /210.5/E24     10921408  

000257

江戸名物評判記集成 / 中野三敏編

東京 : 岩波書店 , 1987.6

iv, 432p ; 23cm

  /210.5/E24     10931199  
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000258

江戸町人の研究 / 西山松之助編

東京 : 吉川弘文館 , 1972.5-

冊 : 挿図, 地図 ; 22cm

1  /210.5/E24/1     10921526  

2  /210.5/E24/2     10921527  

3  /210.5/E24/3     10921528  

4  /210.5/E24/4     10921529  

5  /210.5/E24/5     10921530  

000259

京都 / 林屋辰三郎, 森谷尅久編

東京 : 筑摩書房 , 1975.11-1976.11

2冊 : 挿図 ; 30cm

(江戸時代図誌 / 赤井達郎 [ほか] 編 ; 1-2)

1  /210.5/E24/1     10921096  

2  /210.5/E24/2     10921097  

000260

日本国尽 / 原田伴彦 [ほか] 編

東京 : 筑摩書房 , 1977.12

175, 4p : 挿図 ; 30cm

(江戸時代図誌 / 赤井達郎 [ほか] 編 ; 別巻1)

  /210.5/E24/1     10921121  

000261

絵年表 / 児玉幸多 [ほか] 編

東京 : 筑摩書房 , 1978.1

167, 4p : 挿図 ; 30cm

(江戸時代図誌 / 赤井達郎 [ほか] 編 ; 別巻2)

  /210.5/E24/2     10921122  

000262

大坂 / 岡本良一編

東京 : 筑摩書房 , 1976.2

178, 7p (図共) ; 30cm

(江戸時代図誌 / 赤井達郎 [ほか] 編 ; 3)

  /210.5/E24/3     10921098  

000263

江戸 / 西山松之助, 吉原健一郎編

東京 : 筑摩書房 , 1975.12-1977.2

3冊 ; 30cm

(江戸時代図誌 / 赤井達郎 [ほか] 編 ; 4-6)

1  /210.5/E24/4     10921099  

2  /210.5/E24/5     10921100  

3  /210.5/E24/6     10921101  

000264

奥州道 / 芳賀登編

東京 : 筑摩書房 , 1977.8-1977.11

2冊 : 挿図 ; 30cm

(江戸時代図誌 / 赤井達郎 [ほか] 編 ; 7-8)

1  /210.5/E24/7     10921102  

2  /210.5/E24/8     10921103  

000265

日光道 / 芳賀登編

東京 : 筑摩書房 , 1976.6

176, 5p : 挿図 ; 30cm

(江戸時代図誌 / 赤井達郎 [ほか] 編 ; 9)

  /210.5/E24/9     10921104  

000266

中山道 / 児玉幸多, 芳賀登編

東京 : 筑摩書房 , 1976.3-1977.6

2冊 : 挿図 ; 30cm

(江戸時代図誌 / 赤井達郎 [ほか] 編 ; 10-11)

1  /210.5/E24/10     10921105  

2  /210.5/E24/11     10921106  

000267

北陸道 / 赤井達郎編

東京 : 筑摩書房 , 1976.12-1977.9

2冊 : 挿図 ; 30cm

(江戸時代図誌 / 赤井達郎 [ほか] 編 ; 12-13)

1  /210.5/E24/12     10921107  

2  /210.5/E24/13     10921108  

000268

東海道 / 大戸吉古, 山口修編

東京 : 筑摩書房 , 1976.1-1977.1

3冊 : 挿図 ; 30cm

(江戸時代図誌 / 赤井達郎 [ほか] 編 ; 14-16)

1  /210.5/E24/14     10921109  

2  /210.5/E24/15     10921110  

3  /210.5/E24/16     10921111  

000269

畿内 / 西川幸治, 木村至宏編

東京 : 筑摩書房 , 1977.4-1977.10

2冊 : 挿図 ; 30cm

(江戸時代図誌 / 赤井達郎 [ほか] 編 ; 17-18)

1  /210.5/E24/17     10921112  

2  /210.5/E24/18     10921113  
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000270

山陰道 / 矢守一彦編

東京 : 筑摩書房 , 1977.7

174, 7p : 挿図 ; 30cm

(江戸時代図誌 / 赤井達郎 [ほか] 編 ; 19)

  /210.5/E24/19     10921114  

000271

山陽道 / 村井康彦編

東京 : 筑摩書房 , 1976.8

174, 7p : 挿図 ; 30cm

(江戸時代図誌 / 赤井達郎 [ほか] 編 ; 20)

  /210.5/E24/20     10921115  

000272

南海道 / 山本大, 岩井宏実編

東京 : 筑摩書房 , 1976.5

183, 6p : 挿図 ; 30cm

(江戸時代図誌 / 赤井達郎 [ほか] 編 ; 21)

  /210.5/E24/21     10921116  

000273

西海道 / 原田伴彦編

東京 : 筑摩書房 , 1976.4-1977.5

2冊 : 挿図 ; 30cm

(江戸時代図誌 / 赤井達郎 [ほか] 編 ; 22-23)

1  /210.5/E24/22     10921117  

2  /210.5/E24/23     10921118  

000274

南島 / 吉田光邦編

東京 : 筑摩書房 , 1977.3

172, 5p : 挿図 ; 30cm

(江戸時代図誌 / 赤井達郎 [ほか] 編 ; 24)

  /210.5/E24/24     10921119  

000275

長崎・横浜 / 越中哲也, 大戸吉古編

東京 : 筑摩書房 , 1976.10

175, 8p : 挿図 ; 30cm

(江戸時代図誌 / 赤井達郎 [ほか] 編 ; 25)

  /210.5/E24/25     10921120  

000276

諸大名の學術と文藝の研究 / 福井久藏著

東京 : 厚生閣 , 1937.5

28, 4, 10, 840p ; 23cm

  /210.5/F76     10925300  

000277

玉露叢 / 山本武夫校注

東京 : 人物往来社 , 1967.9-1967-11

2冊 ; 20cm

(江戸史料叢書)

上  /210.5/G99     10935525  

下  /210.5/G99     10935526  

000278

藩史総覧 / 児玉幸多,北島正元監修

東京 : 新人物往来社 , 1977.12

473p ; 22cm

  /210.5/H29     10921409  

000279

江戸の千一夜 : 時代劇に描く時代考証家の夢 / 林美一
著

東京 : 桃源社 , 1974.2

275p : 挿図 ; 20cm

(桃源選書)

  /210.5/H48     10974810  

000280

江戸の二十四時間 / 林美一著

東京 : 河出書房新社 , 1989.1

298p ; 20cm

  /210.5/H48     10925554  

000281

江戸人とユートピア / 日野龍夫著

東京 : 朝日新聞社 , 1977.1

224p ; 19cm

(朝日選書 ; 78)

  /210.5/H61     10925779  

000282

大奥の女中 / 池田晃淵著

5版

東京 : 冨山房 , 1901.12

3冊 ; 22cm

上  /210.5/I32     10925025  

中  /210.5/I32     10925026  

下  /210.5/I32     10925027  

000283

徳川幕府時代史 / 池田晃淵著

東京 : 早稻田大學出版部 , 1907.4

9, 1003p, 図版3枚 ; 23cm

(大日本時代史)

  /210.5/I32     10921948  
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000284

天保改革鬼譚 / 石井研堂著

東京 : 春陽堂 , 1926.7

2, 7, 258p ; 20cm

  /210.5/I75     10925018  

000285

江戸の夕榮 : 全 / 鹿島浦舟著

東京 : 紅葉堂

東京 : 至誠堂 (發賣) , 1922.4

2, 11, 249p, 図版4枚 : 肖像 ; 20cm

  /210.5/Ka22     10931874  

000286

上方巷談集 / 井口洋 [ほか] 編

[神戸] : 上方藝文叢刊刊行会 , 1982.4

ii, 425p ; 19cm

(上方芸文叢刊 ; 8)

  /210.5/Ka37     10925420  

000287

化政文化の研究 / 林屋辰三郎編

東京 : 岩波書店 , 1976.3

v, 495, 54p ; 22cm

(京都大学人文科学研究所報告)

  /210.5/Ka74     10925267  

000288

江戸八百八町 : 史実にみる政治と社会 / 川崎房五郎著

東京 : 桃源社 , 1967.2

363p ; 19cm

(桃源選書 ; 23)

  /210.5/Ka97     10931878  

000289

通俗徳川十五代史 / 岸上操編述

東京 : 博文館 , 1898.5

10, 324p ; 23cm

(通俗百科全書 ; 第4編)

  /210.5/Ki57     10936023  

000290

江戸幕府の権力構造 / 北島正元著

東京 : 岩波書店 , 1964.9

x, 702, 29p ; 22cm

  /210.5/Ki65     10921979  

000291

雜史集 / 國民文庫刊行會編輯

東京 : 國民文庫刊行會 , 1912.8

4, 10, 748p ; 23cm

  /210.5/Ko48     10925893  

000292

列侯深秘録 : 全 / 國書刊行會編

東京 : 國書刊行會 , 1914.5

26, 608p ; 23cm

  /210.5/Ko53     10925859  

000293

江戸時代史 / 栗田元次著

東京 : 國史講座刊行會 , 1933.11

5, 367p ; 23cm

(國史講座)

  /210.5/Ku67     10921946  

000294

漫談江戸は過ぎる / 河野桐谷編

東京 : 萬里閣書房 , 1929.2

4, 28, 540p, 図版19枚 : 肖像 ; 20cm

  /210.5/Ma43     10931883  

000295

江戸時代史 / 三上參次著

東京 : 冨山房 , 1943.7-1944.10

2冊 ; 22cm

上  /210.5/Mi21     10925293  

下  /210.5/Mi21     10925294  
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000296

三田村鳶魚全集 / 三田村鳶魚著

東京 : 中央公論社 , 1975.4-1983.10

28冊 ; 20cm

1  /210.5/Mi58/1     10921821  

2  /210.5/Mi58/2     10921822  

3  /210.5/Mi58/3     10921823  

4  /210.5/Mi58/4     10921824  

5  /210.5/Mi58/5     10921825  

6  /210.5/Mi58/6     10921826  

7  /210.5/Mi58/7     10921827  

8  /210.5/Mi58/8     10921828  

9  /210.5/Mi58/9     10921829  

10  /210.5/Mi58/10     10921830  

11  /210.5/Mi58/11     10921831  

12  /210.5/Mi58/12     10925516  

13  /210.5/Mi58/13     10921832  

14  /210.5/Mi58/14     10921833  

15  /210.5/Mi58/15     10921834  

16  /210.5/Mi58/16     10921835  

17  /210.5/Mi58/17     10921836  

18  /210.5/Mi58/18     10921837  

19  /210.5/Mi58/19     10921838  

20  /210.5/Mi58/20     10931148  

21  /210.5/Mi58/21     10921839  

22  /210.5/Mi58/22     10921840  

23  /210.5/Mi58/23     10921841  

24  /210.5/Mi58/24     10921842  

25  /210.5/Mi58/25     10921843  

26  /210.5/Mi58/26     10921844  

27  /210.5/Mi58/27     10921845  

別巻:索引  /210.5/Mi58     10921846  

000297

千代田城大奥 / 永島今四郎, 太田贇雄著

東京 : 朝野新聞社 , 1892.6-1892.8

2冊 ; 21cm

(朝野叢書)

上  /210.5/N22     10936003  

下  /210.5/N22     10936004  

000298

江戸学入門 / 西山松之助著

東京 : 筑摩書房 , 1981.6

288p ; 20cm

  /210.5/N87     10921893  

000299

御家騒動 / 北島正元編

東京 : 人物往来社 , 1965.6

409p ; 20cm

  /210.5/O31     10925736  

000300

風俗江戸物語 / 岡本綺堂著

大阪 : 贅六堂出版部 , 1922.2

296p ; 16cm

  /210.5/O42     10931193  

000301

大久保武藏鐙 / 三浦理編

東京 : 有朋堂書店 , 1913.12

2, 10, 546p ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

  /210.5/O54     10925016  

000302

恩栄録 ; 廃絶録 / 小田彰信編 ; 藤野保校訂

東京 : 近藤出版社 , 1970.9

22, 347, 20p, 図版1枚 ; 20cm

(日本史料選書 / 竹内理三 [ほか] 監修 ; 6)

  /210.5/O65     10925085  

000303

大阪夏の陣から豪商銭屋五兵衛の最期

東京 : 平凡社 , 1978.2

158p ; 29cm

(太陽コレクション ; 5 . かわら版・新聞 江戸・明治三百事件
 ; 1)

  /210.5/O73     10935160  

000304

近世世相史 / 齋藤隆三著

東京 : 博文館 , 1909.4

3, 16, 1006, 14p ; 23cm

  /210.5/Sa25     10925325  

000305

江戸むらさき / 笹川臨風著

東京 : 實業之日本社 , 1918.3

2, 2, 292p ; 19cm

  /210.5/Sa75     10931875  

000306

元禄時勢粧 / 笹川臨風著

東京 : 博文館 , 1901.4

3, 172, 80p : 挿図 ; 15cm

  /210.5/Sa75     10936215  
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000307

江戸幕府役職集成 / 笹間良彦著

東京 : 雄山閣出版 , 1967.5

16, 451, 24p ; 22cm

  /210.5/Sa76     10925324  

000308

旗本 / 新見吉治著

東京 : 吉川弘文館 , 1967.10

10, 402, 10p : 挿図(4図) ; 20cm

(日本歴史叢書 / 日本歴史学会編 ; 16)

  /210.5/Sh49     10925078  

000309

新編物語藩史 / 児玉幸多, 北島正元監修

東京 : 新人物往来社 , 1975-1977

12冊 ; 22cm

8  /210.5/Sh55/8     10925268  

000310

幕末百話 / 篠田鑛造著

増補

東京 : 萬理閣書房 , 1929.7

3, 12, 509p : 図版 ; 20cm

  /210.5/Sh66     10925762  

000311

幕末百話 / 篠田鑛造著

東京 : 角川書店 , 1969.2

304p ; 19cm

(角川選書 ; 14)

  /210.5/Sh66     10925786  

000312

鼠璞十種 / 國書刊行会編

東京 : 國書刊行会 , 1916.4-1916.7

2冊 ; 23cm

第1  /210.5/So29/1     10931111  

第2  /210.5/So29/2     10931112  

000313

近世の庶民文化 / 高尾一彦著

東京 : 岩波書店 , 1968.3

vi, 328, 5p : 挿図 ; 19cm

(日本歴史叢書)

  /210.5/Ta48     10925925  

000314

深秘徳川大奥 / 羽皐隱史著

東京 : 嵩山房 , 1915.5

2, 6, 207p ; 22cm

  /210.5/Ta53     10925029  

000315

一揆・雲助・博徒 / 田村栄太郎著

東京 : 三崎書房 , 1972.9

398p ; 19cm

(史録叢書 ; 2)

  /210.5/Ta82     10925763  

000316

旧事諮問録 / 旧東京帝国大学史談会編

東京 : 青蛙房 , 1964.10

412p ; 22cm

(青蛙選書 ; 3)

  /210.5/To46     10925022  

000317

幕末・明治の東京 : 横山松三郎を中心に / 東京都写真
美術館編

東京 : 東京都文化振興会 , c1991

143p ; 30cm

  /210.5/To46     10931790  

000318

ヴィジュアル百科江戸事情 / NHKデータ情報部編

東京 : 雄山閣出版 , 1991.11-1994

6冊 ; 27cm

1  /210.5/V69/1     10931747  

4  /210.5/V69/4     10931994  

5  /210.5/V69/5     10931748  

000319

江戸時代及江戸趣味 / 山路愛山主筆

[東京] : [國民雜誌社] , 1912.5

204p, 図版 [7] 枚 : 挿図, 肖像 ; 26cm

(國民雜誌 / 國民雜誌社 [編] ; 第3卷第9號 ; 春期附録)

  /210.5/Y26     10936323  

000320

江戸時代之大奥 / 横井春野著

東京 : 近世日本文化史研究會

東京 : 文教書院 (発売) , 1928.7

5, 2, 6, 493p ; 20cm

  /210.5/Y76     10925012  
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000321

江戸の情報屋 : 幕末庶民史の側面 / 吉原健一郎著

東京 : 日本放送出版協会 , 1978.12

iii, 228p ; 19cm

(NHKブックス ; 332)

  /210.5/Y87     10936227  

000322

明良洪範 / 眞田増譽[著] ; 國書刊行會編

東京 : 國書刊行會 , 1912.1

2, 21, 558p ; 23cm

  /210.5/Z5     10925868  

000323

図録都市生活史事典 / 原田伴彦 [ほか] 共編

東京 : 柏書房 , 1981.11

254p, 図版 [4] p : 挿図 ; 27cm

  /210.5/Z7     10921310  

000324

われらが100年 / 朝日新聞社編

東京 : 朝日新聞社 , 1968.9

178p : 図版 ; 34cm

(アサヒグラフ増刊)

  /210.6/A82     10936337  

000325

幕末維新史事典 / 神谷次郎, 安岡昭男編集

東京 : 新人物往来社 , 1983.9

662p ; 22cm

  /210.6/B15     10921423  

000326

史話明治初年 / 同好史談会編

東京 : 新人物往来社 , 1970.2

438p : 図版 ; 20cm

  /210.6/D83     10925001  

000327

漫談明治初年 / 同好史談會編

東京 : 春陽堂 , 1927.1

4, 1, 31, 6, 602p : 図版11枚 ; 20cm

  /210.6/D83     10931884  

000328

百年前の日本 / 小西四郎, 岡秀行構成 ; 押切隆世写真
取材

東京 : 小学館 , 1983.11

211p ; 31cm

(モース・コレクション / 小西四郎, 岡秀行構成 ; 写真編)

  /210.6/H99     10921334  

000329

會津鶴ヶ城の血戰 / 井上一次著

若松 : 会津弔霊義会 , 1927.9

4, 2, 2, 4, 116p, 図版11枚 ; 19cm

  /210.6/I57     10925349  

000330

明治大正文化の話 / 木村毅著

東京 : 井上書房 , 1959.9

ii, iii, 268p ; 19cm

(まわり燈籠 / 木村毅著 ; 続)

  /210.6/Ki39     10925774  

000331

明治文化の話 / 木村毅著

東京 : 井上書房 , 1959.9

iii, iii, 273p ; 19cm

(まわり燈籠 / 木村毅著 ; [正])

  /210.6/Ki39     10925773  

000332

近代日本総合年表 / 岩波書店編集部編集

東京 : 岩波書店 , 1968.11

461, 78p ; 27cm

  /210.6/Ki42     10994207  

000333

近世社會大驚異全史 / 梅原北明編

東京 : 史學館書局 , 1931.3

1冊 ; 23cm

  /210.6/Ki46     10925297  

000334

明治再見 / 草柳大蔵文 ; 牛尾喜道写真

東京 : 東京中日新聞出版局 , 1967.4

270p(図版共) ; 19cm

  /210.6/Ku84     10921934  

000335

明治写真鏡 / 森銑三著

限定版

東京 : 日本古書通信社 , 1982.10

306p ; 15cm

  /210.6/Me25     10925551  

000336

明治初年の世相 / 横瀬夜雨編

東京 : 新潮社 , 1927.12

3, 12, 9, 512p : 図版 ; 20cm

  /210.6/Me25     10921953  
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000337

明治世相編年辞典 / 朝倉治彦, 稲村徹元編

東京 : 東京堂出版 , 1965.6

694p ; 19cm

  /210.6/Me25     10921425  

000338

明治大正の文化

東京 : 博文館 , 1927.6

704p ; 22cm

(太陽 ; 33巻8号)

  /210.6/Me25     10925547  

000339

明治文化史 / 開國百年記念文化事業會編纂

東京 : 洋々社 , 1953.12-1957.3

14冊 ; 22cm

9  /210.6/Me25/9     10921679  

7: [並装版]  /210.6/Me25/7     10921677  

8: [並装版]  /210.6/Me25/8     10921678  

10: [並装版]  /210.6/Me25/10     10921680  

000340

明治文化全集 / 吉野作造 [編]

[第一回刊行]

東京 : 日本評論社 , 1927-1930

24冊 ; 23cm

19  /210.6/Me25/19     10925548  

000341

東京 / 小木新造, 前田愛, 芳賀徹編

東京 : 筑摩書房 , 1978.2-1979.3

3冊 : 挿図 ; 30cm

(明治大正図誌 / 飛鳥井雅道 [ほか] 編 ; 1-3)

1  /210.6/Me25/1     10921123  

2  /210.6/Me25/2     10921124  

3  /210.6/Me25/3     10921125  

000342

横浜・神戸 / 土方定一, 坂本勝比古編

東京 : 筑摩書房 , 1978.4

161, 7p : 挿図 ; 30cm

(明治大正図誌 / 飛鳥井雅道 [ほか] 編 ; 4)

  /210.6/Me25/4     10921126  

000343

北海道 / 永井秀夫, 小池喜孝, 関秀志編

東京 : 筑摩書房 , 1978.3

155, 4p : 挿図, 地図 ; 30cm

(明治大正図誌 / 飛鳥井雅道 [ほか] 編 ; 5)

  /210.6/Me25/5     10921127  

000344

東北 / 色川大吉, 逸見秀雄, 佐藤憲一編

東京 : 筑摩書房 , 1978.8

152, 5p : 挿図, 地図 ; 30cm

(明治大正図誌 / 飛鳥井雅道 [ほか] 編 ; 6)

  /210.6/Me25/6     10921128  

000345

関東 / 色川大吉, 新井勝紘編

東京 : 筑摩書房 , 1979.8

145, 4p : 挿図, 地図, 肖像 ; 30cm

(明治大正図誌 / 飛鳥井雅道 [ほか] 編 ; 7)

  /210.6/Me25/7     10921129  

000346

中央道 / 飛鳥井雅道編

東京 : 筑摩書房 , 1980.6

148, 8p : 挿図, 肖像 ; 30cm

(明治大正図誌 / 飛鳥井雅道 [ほか] 編 ; 8)

  /210.6/Me25/8     10921130  

000347

東海道 / 原田勝正, 田村貞雄編

東京 : 筑摩書房 , 1978.7

163, 6p : 挿図, 肖像 ; 30cm

(明治大正図誌 / 飛鳥井雅道 [ほか] 編 ; 9)

  /210.6/Me25/9     10921131  

000348

京都 / 梅棹忠夫, 森谷尅久編

東京 : 筑摩書房 , 1978.6

163, 4p : 挿図, 肖像 ; 30cm

(明治大正図誌 / 飛鳥井雅道 [ほか] 編 ; 10)

  /210.6/Me25/10     10921132  

000349

大阪 / 岡本良一, 守屋毅編

東京 : 筑摩書房 , 1978.9

159, 5p : 挿図, 肖像 ; 30cm

(明治大正図誌 / 飛鳥井雅道 [ほか] 編 ; 11)

  /210.6/Me25/11     10921133  

000350

近畿 / 岩井宏実, 西川幸治, 森谷尅久編

東京 : 筑摩書房 , 1979.5

147, 6p : 挿図, 肖像 ; 30cm

(明治大正図誌 / 飛鳥井雅道 [ほか] 編 ; 12)

  /210.6/Me25/12     10921134  
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000351

日本海 / 鹿野政直編

東京 : 筑摩書房 , 1979.10

158, 5p : 挿図, 地図 ; 30cm

(明治大正図誌 / 飛鳥井雅道 [ほか] 編 ; 13)

  /210.6/Me25/13     10921135  

000352

瀬戸内 / 大江志乃夫編

東京 : 筑摩書房 , 1979.1

144, 5p : 挿図, 肖像 ; 30cm

(明治大正図誌 / 飛鳥井雅道 [ほか] 編 ; 14)

  /210.6/Me25/14     10921136  

000353

九州 / 飛鳥井雅道, 原田伴彦編

東京 : 筑摩書房 , 1978.5

151, 4p : 挿図, 地図, 肖像 ; 30cm

(明治大正図誌 / 飛鳥井雅道 [ほか] 編 ; 15)

  /210.6/Me25/15     10921137  

000354

海外 / 吉田光邦編

東京 : 筑摩書房 , 1979.11

150, 5p : 挿図, 地図, 肖像 ; 30cm

(明治大正図誌 / 飛鳥井雅道 [ほか] 編 ; 16)

  /210.6/Me25/16     10921138  

000355

図説年表 / 山口修編

東京 : 筑摩書房 , 1979.7

153p : 挿図 ; 30cm

(明治大正図誌 / 飛鳥井雅道 [ほか] 編 ; 17)

  /210.6/Me25/17     10921139  

000356

明治維新人名辞典 / 日本歴史学会編

東京 : 吉川弘文館 , 1981.9

8, 1096, 8p ; 23cm

  /210.6/N71     10921298  

000357

明治開化綺談 / 篠田鑛造著

東京 : 角川書店 , 1975.3

341p, 図版1枚 ; 19cm

(角川選書 ; 73)

  /210.6/Sh66     10925443  

000358

明治百話 / 篠田鑛造著

東京 : 四條書房 , 1931.10

19, 19, 556p : 図版8枚 ; 19cm

  /210.6/Sh66     10921952  

000359

幕末から明治へ / 白木原史樓著

東京 : 日本公論社 , 1935.11

2, 2, 323p ; 19cm

  /210.6/Sh89     10925015  

000360

戊辰物語 / 東京日日新聞社會部編

東京 : 萬里閣書房 , 1928.5

3, 4, 357p ; 20cm

  /210.6/To46     10925087  

000361

明治世相百話 / 山本笑月著

東京 : 第一書房 , 1936.4

385p, 図版8p ; 18cm

  /210.6/Y31     10925787  

000362

明治世相百話 / 山本笑月著

東京 : 中央公論社 , 1983.7

297p ; 16cm

(中公文庫)

  /210.6/Y31     10936248  

000363

銀座と戦争 = Ginza & the war / 平和博物館を創る会編

東京 : 平和のアトリエ , 1986.3

400p : 挿図, 肖像, 地図 ; 31cm

  /210.7/G46     10931797  

000364

日本の戦歴 : 満州事変から太平洋戦争まで秘められた20
年の戦場写真集 / [毎日新聞社編]

東京 : 毎日新聞社 , 1965.8

202p(おもに図版) ; 35cm

(毎日グラフ別冊)

  /210.7/Ma31     10936338  

000365

事典昭和戦前期の日本 : 制度と実態 / 百瀬孝著

東京 : 吉川弘文館 , 1990.2

20, 425, 16p : 挿図 ; 23cm

  /210.7/Mo27     10921374  

-30-



000366

戦後風俗史 : ろうそくからテレビへ 廃墟から生活革命へ / 
戸川猪佐武著

東京 : 雪華社 , 1960.4

427p 図版 ; 20cm

  /210.7/To22     10925553  

000367

常総の敵討 / 中崎一通著

水戸 : 茨城新聞社出版センター (製作) , 1987.9

342p ; 19cm

  /213.1/N46     10925097  

000368

東京むかしむかし / 朝日新聞社会部編

東京 : 角川書店 , 1956.11

222p ; 18cm

(角川新書 ; 94)

  /213.6/A82     10936242  

000369

浅草双紙 : 浅草の会二百回記念特集 / 浅草の会編

東京 : 未央社 , 1978.11

210p, 図版 [24] p ; 26cm

  /213.6/A85     10931210  

000370

淺草繁昌記 / 松山傳十郎編

東京 : 實力社 , 1910.12

4, 342p ; 23cm

  /213.6/A85     10935289  

000371

写真にみる昭和浅草傳 / 浅草の会編

東京 : 浅草の会 , 1981.11

134p ; 30cm

  /213.6/A85     10935002  

000372

明治の東京 / 馬場孤蝶著

覆刻版

東京 : 丸ノ内出版 , 1974.9

2, 266p : 図 ; 19cm

  /213.6/B12     10931248  

000373

明治の東京 / 馬場孤蝶著

東京 : 中央公論社 , 1942.5

2, 266p, 図版2p ; 19cm

  /213.6/B12     10935284  

000374

江戸名所図屏風の世界 / 小木新造, 竹内誠編

東京 : 岩波書店 , 1992.12

94p ; 26cm

(ビジュアルブック江戸東京 ; 1)

  /213.6/B42/1     10935177  

000375

浮世絵にみる江戸名所(ランドスケープ) / ヘンリー・スミス編

東京 : 岩波書店 , 1993.5

94p ; 26cm

(ビジュアルブック江戸東京 ; 2)

  /213.6/B42/2     10935178  

000376

地図で見る新宿区の移り変わり

東京 : 東京都新宿区教育委員会 , 1982.3-1987.8

5冊 ; 31cm

牛込編  /213.6/C49     10931731  

四谷編  /213.6/C49     10931732  

淀橋・大久保編  /213.6/C49     10931733  

戸塚・落合編  /213.6/C49     10931734  

索引編  /213.6/C49     10931730  

000377

わが町の歩み : 創立三十周年記念 / 町会記念誌委員会
編

東京 : 神保町1丁目町会 , 1979.12

152p ; 27cm

  /213.6/C53     10931958  

000378

中央区年表 / 東京都中央区立京橋図書館編

東京 : 東京都中央区立京橋図書館 , 1966-

冊 ; 22cm

江戸時代篇 上  /213.6/C66     10931177  

江戸時代篇 中  /213.6/C66     10931178  

江戸時代篇 下  /213.6/C66     10931179  

江戸時代篇 索引  /213.6/C66     10931180  

明治文化篇  /213.6/C66     10931181  

続明治文化篇  /213.6/C66     10931182  

大正世相篇  /213.6/C66     10931183  

昭和時代1  /213.6/C66     10931184  

昭和時代2  /213.6/C66     10931185  

昭和時代4  /213.6/C66     10931187  

昭和時代5  /213.6/C66     10931188  

昭和時代6  /213.6/C66     10931189  

昭和時代7  /213.6/C66     10931190  

昭和時代8  /213.6/C66     10931191  
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000379

日中戦争拡大のころ / 東京都中央区立京橋図書館編

東京 : 東京都中央区立京橋図書館 , 1978.10

195, 22p ; 22cm

(中央区年表 / 東京都中央区立京橋図書館編 ; 昭和時
代 ; 3)

  /213.6/C66     10931186  

000380

荏原中延史 / 芳根彌三郎編

再版

東京 : 芳根次朗 , 1966.5

1冊 ; 23cm

前  /213.6/E12     10931200  

000381

江戸学事典 / 西山松之助 [ほか] 編

東京 : 弘文堂 , 1984.3

xi, 850, 40p, 図版 [120] p ; 27cm

  /213.6/E24     10921283  

000382

江戸町鑑集成 / 加藤貴編

東京 : 東京堂出版 , 1989.7-1990.4

5冊 ; 22cm

1  /213.6/E24/1     10921521  

2  /213.6/E24/2     10921522  

3  /213.6/E24/3     10921523  

4  /213.6/E24/4     10921524  

5  /213.6/E24/5     10921525  

000383

江戸東京自由大学 / 博報堂, 「東京人」編集室編

[東京] : 東京ルネッサンス推進委員会 , 1989.10-

冊 ; 27cm

[平成2年度]  /213.6/E24/1990     10931209  

000384

深川文化史の研究 / 高田衛, 吉原健一郎編 ; 深川文化
史研究会編集

東京 : 東京都江東区総務部広報課 , 1987.10

2冊 ; 22cm

上  /213.6/F71     10925969  

下  /213.6/F71     10925970  

000385

丸ノ内今と昔 / 冨山房編

修正再版

東京 : 冨山房 , 1941.3

14, 8, 170, 20p, 図版63枚 ; 23cm

  /213.6/F99     10931013  

000386

ぎんざ1982 / 福西七重編

東京 : 日本リクルートセンター , 1982.7

237p ; 22cm

  /213.6/G46     10931972  

000387

今川橋の思い出 / 東山興業株式会社[編]

東京 : 東山興業株式会社 , 1976.5

56p, 図版 ; 21cm

  /213.6/H55     10931028  

000388

東京の歴史 / 樋口清之著

東京 : 彌生書房 , 1961.5

226p ; 20cm

[正]  /213.6/H56     10931272  

000389

紅塵三百五十年 / 樋口清之著

東京 : 彌生書房 , 1961.8

196p, 図版 ; 20cm

(東京の歴史 / 樋口清之著 ; 続)

  /213.6/H56     10931282  

000390

日暮しの岡 : 東に筑波、西に富士 / 平塚春造著

東京 : 谷根千工房 , 1990.2

63p : 挿図, 肖像, 地図 ; 21cm

(確連房文庫 ; 1)

  /213.6/H68     10931923  

000391

浅草裏譚 / 石角春之助著

東京 : 文藝市場社 , 1927.9

8, 208, 28p : 図版5枚 ; 19cm

(市場叢書 ; 第1編)

  /213.6/I84     10931006  

000392

江戸の町かど / 伊藤好一著

東京 : 平凡社 , 1987.2

286p ; 21cm

  /213.6/I89     10931885  

000393

みつめた東京百年 / 加藤蕙著

東京 : 圭文館 , 1966.4

256p : 挿図, 肖像 ; 18cm

(クラウンブック)

  /213.6/Ka86     10931940  
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000394

明治東京史話 : 史実にみる四十五年の変遷 / 川崎房五
郎著

東京 : 桃源社 , 1968.10

369p ; 19cm

(桃源選書)

  /213.6/Ka97     10931937  

000395

徳川時代の金座 / 木村荘五著

東京 : 聚海書林 , 1988.2

4, 10, 331, 9p : 図版13枚 ; 20cm

(東京市史外篇 / 東京市編 ; [第5])

  /213.6/Ki39     10931951  

000396

江戸浅草町名の研究 / 小森隆吉著

東京 : 叢文社 , 1984.4

284p ; 22cm

  /213.6/Ko67     10931009  

000397

あさくさ仲見世史話 : 門前町繁昌記 / 上坂倉次著

東京 : 浅草観光連盟 , 1985.10

318p ; 21cm

  /213.6/Ko82     10931955  

000398

佃島年表 / 京橋図書館編

東京 : 京橋図書館 , 1966.3

73, 13p ; 21cm

  /213.6/Ky1     10931207  

000399

日本の東京 / 明治百年記念出版会編

改訂版

東京 : 東京都観光連盟 , 1968.4

283p : 挿図, 肖像, 地図 ; 31cm

  /213.6/Me25     10931763  

000400

日本の東京 / 明治百年記念出版会編

東京 : 東京都観光連盟 , 1967.7

283p(おもに図版) ; 31cm

  /213.6/Me25     10931798  

000401

武蔵国分寺図譜

改訂

[国分寺] : 東京都国分寺市教育委員会 , 1967.3

42, 42p, 図版[8]p ; 26cm

  /213.6/Mu82     10925997  

000402

武蔵野の城あと / 芳根次朗編纂

東京 : 芳根次朗 , 1975.11

480p : 挿図 ; 27cm

  /213.6/Mu82     10925998  

000403

武蔵野むかしむかし / 朝日新聞社編

東京 : 新人物往来社 , 1971.4

2冊 ; 20cm

上  /213.6/Mu82     10925623  

下  /213.6/Mu82     10925624  

000404

武蔵国多摩郡馬橋村史 : 近世の馬橋村 / 武蔵国多摩
郡馬橋村史編纂委員会編

東京 : 武蔵国多摩郡馬橋村史編纂委員会 , 1969.10

18, 682p, 図版9枚 ; 22cm

  /213.6/Mu82     10931249  

000405

日本橋駿河町由来記

東京 : 駿河不動産 , 1967.3

vii, 612p, 図版51枚, 地図11枚 ; 22cm

  /213.6/N71     10931032  

000406

日本橋区史 / 東京市日本橋区役所編集

東京 : 飯塚書房

東京 : 本郷出版社 (発売) , 1983.7

4冊 ; 22cm

第1冊  /213.6/N71/1     10931686  

第2冊  /213.6/N71/2     10931687  

第3冊  /213.6/N71/3     10931688  

第4冊  /213.6/N71/4     10931689  

000407

日本橋区史参考画帖 / 東京市日本橋区役所編集

東京 : 飯塚書房

東京 : 本郷出版社 (発売) , 1983.7

2冊 ; 21cm

(日本橋区史 / 東京市日本橋区役所編集 ; 別冊)

第1輯  /213.6/N71/1     10931976  

第2輯  /213.6/N71/2     10931977  

000408

にほんばし人形町 / 人形町商店街協同組合20周年記念
出版事業部編

東京 : [人形町商店街協同組合] , 1976.10

217p (図共) ; 28cm

  /213.6/N76     10932000  
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000409

明治の銀座職人話 / 野口孝一編著

東京 : 青蛙房 , 1983.4

2, 283p ; 22cm

(青蛙選書 ; 63)

  /213.6/N93     10925968  

000410

江戸 / 野村兼太郎著

東京 : 至文堂 , 1958.8

227p : 図版 ; 19cm

(日本歴史新書 ; 39)

  /213.6/N95     10931876  

000411

新宿裏町三代記 / 野村敏雄著

東京 : 青蛙房 , 1982.11

302p ; 22cm

(青蛙選書 ; 62)

  /213.6/N95     10925991  

000412

武蔵野の記録 / 織田一磨著

武蔵野 : 武蔵野郷土史刊行会

東京 : 有峰書店新社 (発売) , 1982.11

3, 5, 8, 397p : 図版16枚 ; 27cm

  /213.6/O17     10931956  

000413

東亰庶民生活史研究 / 小木新造著

東京 : 日本放送出版協会 , 1979.11

622, xvip : 挿図, 地図 ; 22cm

  /213.6/O25     10925992  

000414

日本橋魚河岸物語 / 尾村幸三郎著

東京 : 青蛙房 , 1984.2

361p, 図版 [2] p ; 22cm

(青蛙選書 ; 65)

  /213.6/O64     10925990  

000415

大田区立郷土博物館だより ; 博物館ノート / [大田区立
郷土博物館編]

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

1冊 : 挿図, 地図 ; 27cm

  /213.6/O83     70118647  

000416

俚俗江戸切繪圖 / 礒部鎭雄編 ; 喜多川周之図

[川崎] : [専修大学図書館] , 2011

地図40枚 : 色刷 ; 28×42cm

第1回〜第4回  /213.6/R49/1-4     10936348  

000417

佃島の今昔 : 佃島の社会と文化 / 佐原六郎編著

東京 : 雪華社 , 1972.5

357p : 図 ; 22cm

  /213.6/Sa16     10931952  

000418

武蔵野 : 歴史と風土 / 桜井正信著

東京 : 社会思想社 , 1966.6

v, 234, 4p(図共) ; 20×20cm

  /213.6/Sa47     10925631  

000419

江戸のくらし : 近世考古学の世界 / 東京都新宿区立新
宿歴史博物館編

[東京] : [東京都]新宿区教育委員会 , 1990.10

158p ; 26cm

  /213.6/Sh63     10935128  

000420

新宿区史 : 区成立三〇周年記念

東京 : 新宿区 , 1978.3

1125p : 図版32枚 ; 27cm

  /213.6/Sh63     10931690  

000421

内藤新宿の町並とその歴史 / 東京都新宿区立新宿歴史
博物館編

[東京] : 東京都新宿区教育委員会 , 1991.3

139p, 図版 [8] p : 挿図 ; 26cm

  /213.6/Sh63     10931963  

000422

落合の横穴古墳

[東京] : 新宿区立図書館 , 1967.9

20p : 図版10枚 ; 26cm

(新宿区立図書館資料室紀要 ; 1)

  /213.6/Sh63/1     10925814  

000423

豊多摩郡の内藤新宿 : 19世紀末の / 東京都新宿区立
図書館 [編]

[東京] : 東京都新宿区立図書館 , 1968.3

77p ; 26cm

(新宿区立図書館資料室紀要 ; 2)

  /213.6/Sh63/2     10925815  
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000424

江戸上水木樋 : 本室収蔵の

[東京] : 新宿区立図書館 , 1969.3

42p ; 26cm

(新宿区立図書館資料室紀要 ; 3)

  /213.6/Sh63/3     10925816  

000425

神楽坂界隈の変遷 : 江戸期から大正期まで

東京 : 東京都新宿区立図書館 , 1970.3

138p ; 26cm

(新宿区立図書館資料室紀要 ; 4)

  /213.6/Sh63/4     10925817  

000426

四谷南寺町界隈 / 東京都新宿区立図書館[編]

東京 : 東京都新宿区立図書館 , 1971.3

85p : 地図 ; 26cm

(新宿区立図書館資料室紀要 ; 5)

  /213.6/Sh63/5     10925818  

000427

浅草昔話 / 鈴村義二著

東京 : 南北社事業部 , 1964.12

166p ; 19cm

  /213.6/Su97     10925570  

000428

いま・むかし : 下谷・浅草写真帖 / 台東区立台東図書館
編

[東京] : 台東区教育委員会 , 1980.9

160p : 挿図, 地図 ; 21×22cm

  /213.6/Ta24     10925975  

000429

台東風俗文化史 / 台東文化振興会編

東京 : 台東文化振興会 , 1958.1

6, 432p : 図版 ; 21cm

  /213.6/Ta24     10925560  

000430

台東区百年の歩み / 東京都台東区編

東京 : 東京都台東区 , 1968.10

2冊(附録共) ; 22cm

(台東叢書 ; 第4集)

[本編]  /213.6/Ta24     10931033  

付録  /213.6/Ta24     10931034  

000431

東京の顔 : 東京の歴史散歩 / 高木健夫著

東京 : 光書房 , 1959.7

295p : 図版 ; 20cm

  /213.6/Ta29     10931276  

000432

日本橋 / 鷹見安二郎著

東京 : 聚海書林 , 1988.2

6, 6, 294,18p ; 20cm

(東京市史外篇 / 東京市編)

  /213.6/Ta43     10931259  

000433

井上安治描く明治の上野・浅草 : わが町の記録 / 台東区
立台東図書館編集

東京 : 台東区教育委員会, 1992.11

67p ; 20cm

  /213.6/To24     10931957  

000434

ガレキの中から、30年のいま… : 写真集 : 新宿区30年のあ
ゆみ / 新宿区役所企画部広報課編

東京 : 新宿区役所企画部広報課 , 1978.3

64p : 挿図 ; 30cm

  /213.6/To46     10931791  

000435

東京五百年 / 東京都 [編]

[東京] : 東京都 , 1956.10

192p, 図版[5]p : 挿図 ; 19cm

  /213.6/To46     10931278  

000436

東京そのむかし : 珍らしい写真集 / 宮尾しげを編

東京 : アソカ書房 , 1955.3

102, 8p, 図版 [2] p ; 21cm

  /213.6/To46     10931871  

000437

道路・橋梁考 / 東京都台東区編

東京 : 東京都台東区 , 1963.3

289p ; 22cm

(台東叢書)

  /213.6/To46     10931010  

000438

道路・橋梁考附図 / 東京都台東区編

[東京] : [東京都台東区] , [出版年不明]

折込図8枚 ; 21cm

  /213.6/To46     10931011  
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000439

内藤新宿 / 東京都公文書館編

東京 : 東京都生活文化局広報部都民資料室 , 1983.3

4, 220p ; 19cm

(都史紀要 ; 29)

  /213.6/To46     10931990  

000440

ものがたり銀座小史 / 東京銀座ロータリークラブ青少年委
員会編

東京 : 東京銀座ロータリークラブ , 1988.6

155p, 図版[8]p : 挿図, 地図 ; 21cm

  /213.6/To46     10931954  

000441

若松町の歩み : 若松町町会創立三十五周年記念 / 新
宿区若松町町会編

東京 : 新宿区若松町町会 , 1991.3

87p : 挿図, 肖像, 地図 ; 26cm

  /213.6/To46     10931962  

000442

東京の百年 / 読売新聞社編

東京 : 読売新聞社 , 1966.12-1967.6

2冊 ; 19cm

1  /213.6/To46/1     10931980  

2  /213.6/To46/2     10931981  

000443

牛込區史 / 牛込区編纂

京都 : 臨川書店 , 1985.11

35, 603p, 図版34枚 ; 23cm

(東京都旧区史叢刊)

  /213.6/To46     10931257  

000444

四谷區史 / 四谷区編纂

復刻版

京都 : 臨川書店 , 1985.10

737, 28p, 図版17枚 ; 22cm

(東京都旧区史叢刊)

  /213.6/To46     10931258  

000445

わが街新宿区 : 目でみる新宿の今昔

[東京] : 新宿区 , 1981.1

207p : 挿図, 地図 ; 19cm

  /213.6/W14     10931926  

000446

異説と実説 / 綿谷雪著

東京 : 人物往来社 , 1961.6

304p ; 19cm

(江戸ルポルタージュ : 歴史地理散歩 / 綿谷雪著 ; 続)

  /213.6/W47     10935277  

000447

史実と虚説 / 綿谷雪著

東京 : 人物往来社 , 1961.2

304p ; 19cm

(江戸ルポルタージュ : 歴史地理散歩 / 綿谷雪著 ; [正])

  /213.6/W47     10935276  

000448

よみがえる明治の東京 : 東京十五区写真集 / 玉井哲雄
編集

東京 : 角川書店 , 1992.3

359p, 図版 [16] p ; 30cm

  /213.6/Y81     10931789  

000449

川崎史話 / 小塚光治著

川崎 : 多摩史談会 , 1962-1966

3冊 ; 19cm

上  /213.7/Ko99     10931984  

中  /213.7/Ko99     10931985  

下  /213.7/Ko99     10931986  

000450

名古屋叢書 / 名古屋市教育委員会編

名古屋 : 名古屋市教育委員会 , 1959.9-1978.1

27冊 ; 22cm

索引・総目録  /215.5/N27     10921746  

000451

名古屋叢書続編 / 名古屋市教育委員会編

名古屋 : 名古屋市教育委員会 , 1964-1972.3

22冊 ; 22cm

索引  /215.5/N27     10921751  

000452

名古屋叢書 : 校訂復刻 / 名古屋市教育委員会編

復刻版

名古屋 : 愛知県郷土資料刊行会 , 1982-1983

25冊 ; 22cm

16  /215.5/N27/16     10921744  

17  /215.5/N27/17     10921745  
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000453

尾張年中行事絵抄 / [高力種信, 小田切春江著]

[名古屋] : 名古屋市教育委員会 , 1987.3-1988.3

3冊 ; 22cm

(名古屋叢書三編 / 名古屋市蓬左文庫編 ; 第5-7巻)

上  /215.5/N27/5     10921752  

上 (解読編)  /215.5/N27/5     10921753  

中  /215.5/N27/6     10921754  

中 (解読編)  /215.5/N27/6     10921755  

下  /215.5/N27/7     10921756  

下 (解読編)  /215.5/N27/7     10921757  

000454

金明録 : 猿猴庵日記 / [高力種信著] ; 名古屋市蓬左
文庫編

[名古屋] : 名古屋市教育委員会 , 1986.3

481p ; 22cm

(名古屋叢書三編 / 名古屋市蓬左文庫編 ; 第14巻)

  /215.5/N27/14     10921758  

000455

鸚鵡篭中記

名古屋 : 愛知県郷土資料刊行会 , 1983.10-1983.11

4冊 ; 22cm

(名古屋叢書続編 : 校訂復刻 / 名古屋市教育委員会編
 ; 第9-12巻)

1  /215.5/N27/9     10921747  

2  /215.5/N27/10     10921748  

3  /215.5/N27/11     10921749  

4  /215.5/N27/12     10921750  

000456

浪速叢書 / 船越政一郎編

大阪 : 浪速叢書刊行會 , 1926-1930.5

17冊 ; 23cm

索引  /216.3/N48     10921591  

000457

鶏肋 / 船越政一郎編

大阪 : 浪速叢書刊行會 , 1930.5

8, 2, 170p ; 23cm

(浪速叢書 / 船越政一郎編 ; 別冊)

  /216.3/N48     10921592  

000458

摂陽奇観 / [濱松歌國]著

大阪 : 浪速叢書刊行會 , 1926.12-1929.9

6冊 ; 23cm

(浪速叢書 / 船越政一郎編 ; 第1-第6)

其1  /216.3/N48/1     10921576  

其2  /216.3/N48/2     10921577  

其3  /216.3/N48/3     10921578  

其4  /216.3/N48/4     10921579  

其5  /216.3/N48/5     10921580  

其6  /216.3/N48/6     10921581  

000459

摂津名所図会大成 / 暁鐘成著

大阪 : 浪速叢書刊行會 , 1927.2-1928.8

2冊 ; 23cm

(浪速叢書 / 船越政一郎編 ; 第7-8)

其1  /216.3/N48/7     10921582  

其2  /216.3/N48/8     10921583  

000460

大阪商業史資料 / 船越政一郎編纂校訂

大阪 : 浪速叢書刊行會 , 1929.2

10, 570p ; 23cm

(浪速叢書 / 船越政一郎編 ; 第9)

  /216.3/N48/9     10921584  

000461

稿本大阪訪碑録 / 木村敬二郎編

大阪 : 浪速叢書刊行會 , 1929.5

5, 3, 15, 18, 646, 3p ; 23cm

(浪速叢書 / 船越政一郎編 ; 第10)

  /216.3/N48/10     10921585  

000462

稿本随筆集 / 船越政一郎編

大阪 : 浪速叢書刊行會 , 1929.7

3, 621, 2p ; 23cm

(浪速叢書 / 船越政一郎編 ; 第11)

  /216.3/N48/11     10921586  

000463

地誌 / 船越政一郎編

大阪 : 浪速叢書刊行會 , 1927.7-1928.6

2冊 ; 23cm

(浪速叢書 / 船越政一郎編 ; 第12-13)

其1  /216.3/N48/12     10921587  

其2  /216.3/N48/13     10921588  
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000464

風俗 / 船越政一郎編纂校訂

大阪 : 浪速叢書刊行會 , 1927.4

2, 615, 2p ; 23cm

(浪速叢書 / 船越政一郎編 ; 第14)

  /216.3/N48/14     10921589  

000465

演藝 / [石割松太郎], 船越政一郎編纂

大阪 : 浪速叢書刊行會 , 1927.12

6, 1, 607, 4p ; 23cm

(浪速叢書 / 船越政一郎編 ; 第15)

  /216.3/N48/15     10921590  

000466

人名事典 : 付・総年表 / 外山軍治, 日比野丈夫編集

東京 : 人物往来社 , 1967.10

430p ; 19cm

(東洋の歴史 ; 第13巻)

  /220/J51     10921356  

000467

中国学芸大事典 / 近藤春雄著

東京 : 大修館書店 , 1978.10

5, 1000p ; 27cm

  /222/Ko73     10921278  

000468

今古雅談 / 堀成之編纂

東京 : 金港堂書籍 , 1892.9

398,2p ; 19cm

  /280/Ki44     10936014  

000469

東京掃苔録 / 藤浪和子著

東京 : 八木書店 , 1973.5

4, 2, 327p ; 23cm

  /281/F64     10931912  

000470

近代美人傳 / 長谷川時雨著

東京 : サイレン社 , 1936.2

534p : 図版 ; 22cm

  /281/H36     10925799  

000471

春帶記 / 長谷川時雨著

東京 : 岡倉書房 , 1937.10

302p ; 19cm

  /281/H36     10951405  

000472

美人傳 / 長谷川時雨著

東京 : 東京社 , 1918.6

1, 5, 7, 640p ; 19cm

  /281/H36     10925798  

000473

藝苑一夕話 / 市島春城著

東京 : 早稻田大學出版部 , 1922.4

2冊 ; 17cm

上  /281/I17     10925290  

下  /281/I17     10935242  

下  /281/I17     10925291  

000474

事實文編 / 五弓豐太郎編

東京 : [國書刊行會] , 1910.11-1911.11

5冊 ; 22cm

第1  /281/J49/1     10925863  

第2  /281/J49/2     10925864  

第3  /281/J49/3     10925865  

第4  /281/J49/4     10925866  

第5  /281/J49/5     10925867  

000475

人物逸話辞典 / 森銑三編

東京 : 東京堂出版 , 1963.3-1963.4

2冊 ; 19cm

上  /281/J51     10921346  

下  /281/J51     10921347  

000476

近世人名録集成 / 森銑三, 中島理寿編

東京 : 勉誠社 , 1976.2-1978.3

5冊 ; 22cm

1  /281/Ki46/1     10921401  

2  /281/Ki46/2     10921402  

3  /281/Ki46/3     10921403  

4  /281/Ki46/4     10921404  

5  /281/Ki46/5     10921405  

000477

和学者総覧 / 國學院大學日本文化研究所編

東京 : 汲古書院 , 1990.3

xii, 809, 282p ; 22cm

  /281/Ko47     10921299  
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000478

常山紀談 ; 武林名譽録 / 國民文庫刊行會編輯

東京 : 國民文庫刊行會 , 1912.7

4, 20, 780p ; 23cm

  /281/Ko48     10925894  

000479

明治人物逸話辞典 / 森銑三編

東京 : 東京堂出版 , 1965.4-1965.6

2冊 ; 19cm

上  /281/Me25     10921348  

下  /281/Me25     10921349  

000480

名人忌辰録 / 關根只誠編 ; 關根正直訂

訂正改版

東京 : 六合館 , 1925.11

224, 19p ; 20cm

  /281/Me25     10925009  

000481

旅藝人始末書 : 異國遍路 / 宮岡謙二著

東京 : 修道社 , 1959.7

261p ; 19cm

  /281/Mi81     10935254  

000482

人物百談 / 森繁夫著

大阪 : 三宅書店 , 1943.7

5, 6, 614p ; 19cm

  /281/Mo45     10925070  

000483

近世名匠列傳 / 村松梢風著

東京 : 改造社 , 1924.3

366p ; 19cm

  /281/Mu48     10921682  

000484

近世新畸人伝 / 中野三敏著

東京 : 毎日新聞社 , 1977.9

230p : 挿図 ; 20cm

(江戸シリーズ ; 7)

  /281/N39     10921947  

000485

なにわ町人学者伝 / 谷沢永一編

東京 : 潮出版社 , 1983.5

176p ; 20cm

  /281/N48     10925008  

000486

先哲像傳 / [原義胤編] . 近世畸人傳 / [伴蒿蹊作] . 百
家琦行傳 / [岳亭定岡編述] ; 三浦理編

東京 : 有朋堂 , 1914.1

2, 6, 824p ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

  /281/Se74     10931479  

000487

諸侯年表 : 内閣文庫蔵 / 新田完三編

東京 : 東京堂出版 , 1984.6

939p ; 22cm

  /281/Sh96     10921389  

000488

化政・天保の人と書物 / 鈴木瑞枝著

[武蔵野] : 玉壷草堂 , 1984.11

383p ; 22cm

  /281/Su96     10925238  

000489

大正人物逸話辞典 / 森銑三編

東京 : 東京堂出版 , 1966.2

438p ; 20cm

  /281/Ta24     10921350  

000490

戦国人名辞典 / 高柳光壽, 松平年一著

東京 : 吉川弘文館 , 1962.12

3, 274p ; 20cm

  /281/Ta57     10921430  

000491

滝沢家訪問往来人名簿 : 翻刻 / 柴田光彦 [編]

[出版地不明] : [柴田光彦] , [19--]

81p ; 21cm

  /281/Ta73     10925312  

000492

東京商人録 / 横山錦柵編

東京 : 湖北社 , 1987.8

4, 87, 307p ; 22cm

  /281/To46     10925023  

000493

名人 : 町の伝統に生きる人たち / 東京新聞社社会部編

東京 : 早川書房 , 1963.4

230p ; 19cm

(ハヤカワ・ライブラリ)

  /281/To46     10936222  

-39-



000494

近世毒婦傳 : 全 / 横瀬夜雨著

東京 : 成光館出版 , 1928.7

4, 104p ; 23cm

  /281/Y77     10975295  

000495

藝文家墓所誌 : 東京美術家墓所誌續篇 / 結城素明著

東京 : 學風書院 , 1953.8

416, 46p ; 19cm

  /281/Y97     10921933  

000496

諸家人名江戸方角分 / [瀬川富三郎撰] ; 中野三敏編

東京 : 近世風俗研究会 , 1977.7

184p : 図版1枚 ; 24cm

  /281.36/Sh96     10925640  

000497

藩翰譜 / 新井白石著

訂正版

東京 : 吉川弘文館 , 1925.6-1925.8

2冊 ; 20cm

上  /288/A62     10921883  

下  /288/A62     10921884  

000498

和宮 / 遠藤幸威著

東京 : 成美堂出版 , 1979.12

224p ; 19cm

(物語と史蹟をたずねて)

  /288/E59     10925013  

000499

皇女和宮 / 遠藤幸威著

東京 : 新人物往来社 , 1976.5

233p ; 20cm

  /288/E59     10925014  

000500

系圖綜覽

東京 : 國書刊行會 , 1925.5

4, 4, 4, 458, 504p ; 23cm

  /288/Ke29     10921431  

000501

柳營婦女傳叢 / 國書刊行會編

東京 : 國書刊行會 , 1917.2

6, 542p ; 23cm

  /288/Ko53     10925857  

000502

水野家と高津家 : 藤岡屋と桝屋 / 水野皖司編

[清瀬] : 水野皖司 , 1974.9

166p : 挿図, 肖像 ; 19cm

  /288/Mi96     10925080  

000503

日本紋章学 / 沼田頼輔著

東京 : 人物往來社 , 1968.3

36, 1385p : 図 ; 23cm

  /288/N99     10921432  

000504

姓氏家系辞書 / 太田亮著

東京 : 人物往来社 , 1968.5

110, 100, 1530p ; 22cm

  /288/O81     10921288  

000505

諸家傳 / 正宗敦夫編纂・校訂

東京 : 自治日報社 , 1968.6

2冊 ; 19cm

上  /288/Sh96     10931115  

下  /288/Sh96     10931116  

000506

吾仏乃記 : 滝沢馬琴家記 / 滝沢馬琴著 ; 木村三四吾
他編校

東京 : 八木書店 , 1987.12

23, 719p ; 22cm

  /288/Ta73     10925164  

000507

聞き書き徳川慶喜残照 / 遠藤幸威著

東京 : 朝日新聞社 , 1982.9

229p, 図版2枚 ; 20cm

  /289.1/E59     10925011  

000508

草もみぢ / 樋田千穂著

東京 : 生活百科刊行会 , 1954.8

3, 242p ; 19cm

  /289.1/H54     10931173  

000509

大正・三輪浄閑寺 / 岩野喜久代著

東京 : 青蛙房 , 1978.6

273p ; 20cm

(シリーズ大正っ子)

  /289.1/I95     10931682  
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000510

南方熊楠 : 人と学問 / 笠井清著

東京 : 吉川弘文館 , 1980.5

9, 292p ; 20cm

  /289.1/Ka72     10925279  

000511

鏡山尾上とお察 / 加登田惠淨著

石見村 (島根県) : 加登田惠淨 , 1914.2

3, 99p, 図版 [3] 枚 : 挿図 ; 16cm

  /289.1/Ka86     10925207  

000512

加藤佐五左エ門伝 / 加藤圭一編

[東京] : [加藤圭一] , 1987.10

159p ; 22cm

  /289.1/Ka86     10925088  

000513

大正の築地っ子 / 岸井良衞著

東京 : 青蛙房 , 1977.5

236p ; 20cm

(シリーズ大正っ子)

  /289.1/Ki57     10931685  

000514

大正・雑司ケ谷 / 森岩雄著

東京 : 青蛙房 , 1978.4

246p ; 20cm

(シリーズ大正っ子)

  /289.1/Mo45     10931680  

000515

江戸っ子神田っ子 : かたろう物語 / 森田雅子著

東京 : 錦正社 , 1975.3

224p ; 22cm

  /289.1/Mo66     10931996  

000516

大正の銀座赤坂 / 多賀義勝著

東京 : 青蛙房 , 1977.12

235p ; 20cm

(シリーズ大正っ子)

  /289.1/Ta17     10931684  

000517

光雲懷古談 / 高村光雲著

東京 : 萬里閣書房 , 1929.4

18, 722p, 図版[33]枚 ; 19cm

  /289.1/Ta45     10931873  

000518

後の為乃記 / 滝沢馬琴稿 ; 木村三四吾編校

[奈良] : [木村三四吾] , 1992.7

322p ; 22cm

  /289.1/Ta73     10925157  

000519

松平定信 / 天理大学附属天理図書館編

東京 : 天理ギャラリー , 1984.5

1冊(頁付なし) ; 26cm

(天理ギャラリー ; 第68回展)

  /289.1/Te37     10935191  

000520

藏前夜話 / 辻美津述 ; 桑原國治編

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--]

p136-145 ; 23cm

  /289.1/Ts41     70118635  

000521

春城八十年の覺書 : 附・平民論 / 早稲田大学図書館編

東京 : 早稲田大学図書館 , 1960.5

2, 132p, 図版1枚 ; 21cm

  /289.1/W41     10925362  

000522

都市図の歴史 / 矢守一彦著

東京 : 講談社 , 1974.5-1975.7

2冊 : 挿図 ; 20cm

日本編  /290/Y49     10931936  

000523

みかどの都 : "ザ・ファー・イースト"の世界 / [ジョン・レディー・
ブラック著] ; 金井圓, 広瀬靖子編訳

東京 : 桃源社 , 1968.1

294p, 図版 [2] p : 挿図 ; 19cm

(桃源選書 ; 27)

  /291/B52     10931017  

000524

地方図特集

東京 : 江戸町名俚俗研究会 , 1966.4-1972.5

冊 ; 26cm

7  /291/C43/7     10936329  

000525

地図江戸・明治・現代

東京 : 平凡社 , 1977.2-12

4冊 ; 29cm

(太陽コレクション ; 1977春季号-1977冬季号)

1 江戸・東海道  /291/C49/1     10935161  
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000526

御府内備考 / 間宮士信等原編

再版

東京 : 雄山閣 , 1958.3-1959.9

6冊 ; 22cm

(大日本地誌大系 / 蘆田伊人編 ; 14,16,18,20,23,24)

1  /291/G56/1     10931250  

2  /291/G56/2     10931251  

3  /291/G56/3     10931252  

5  /291/G56/5     10931254  

6  /291/G56/6     10931255  

000527

御府内備考 / [三島政行ほか原編] ; 蘆田伊人編集校訂

東京 : 雄山閣 , 1970.9-1970.11

6冊 ; 22cm

(大日本地誌大系 / 蘆田伊人編 ; 第3期 1-6)

4  /291/G56/4     10931253  

000528

東海道 : 随筆 / 波多野承五郎著

第5版

東京 : 萬里閣書房 , 1930.4

11, 393p ; 19cm

  /291/H42     10925358  

000529

地名の語源 / 鏡味完二, 鏡味明克著

東京 : 角川書店 , 1977.10

390p ; 19cm

(角川小辞典 ; 13)

  /291/Ka16     10921941  

000530

慶応義塾図書館所蔵江戸時代の寺社境内絵図 : 一枚
刷

東京 : 慶応義塾大学三田情報センター , 1990.1-1997.3

3冊 ; 26×37cm

(文献シリーズ ; No.19,20,25)

上  /291/Ke26     10931751  

下  /291/Ke26     10931752  

000531

郷土資料事典 : 観光と旅 / 人文社観光と旅編集部編

[1983]改訂新版

東京 : 人文社 , 1983

47冊 ; 26cm

(県別シリーズ / 人文社編 ; 1-47)

13:東京都  /291/Ky2/13     10931964  

000532

日本の市街古図 / 原田伴彦, 西川幸治編

東京 : 鹿島研究所出版会 , 1972.11-1973.6

地図2函 ; 45cm

西日本編 解説  /291/N71     10931759  

西日本編 (モノクロ)  /291/N71     10931758  

西日本編 (カラー)  /291/N71     10931757  

000533

日本の旅 : 新編 / 座右宝刊行会編

東京 : 小学館 , 1969-1971

15冊 ; 20cm

4:東京  /291/N71/4     10931206  

000534

日本の文化地理 / 高倉新一郎,能登志雄等編

東京 : 講談社 , 1968-1971

18冊 : 図版 ; 31cm

第6巻 東京  /291/N71/6     10931770  

000535

江戸下町 / 進士慶幹編著

東京 : 講談社 , 1976.9

36p (図共) ; 36cm

(日本の古地図 ; 1)

  /291/N71/1     10936178  

000536

江戸山の手 / 進士慶幹編著

東京 : 講談社 , 1976.9

36p (図共) ; 36cm

(日本の古地図 ; 2)

  /291/N71/2     10936179  

000537

江戸郊外 / 進士慶幹編著

東京 : 講談社 , 1976.11

36p (図共) ; 36cm

(日本の古地図 ; 3)

  /291/N71/3     10936180  

000538

江戸名所圖會 / 松涛軒長秋編輯 ; 長谷川雪旦図画

東京 : 吉川弘文館 , 1928.3-1928.6

4冊(図共) ; 20cm

(日本圖會全集 ; 第1-4回)

第1冊  /291/N71/1     10931397  

第2冊  /291/N71/2     10931398  

第3冊  /291/N71/3     10931399  

第4冊  /291/N71/4     10931400  
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000539

東海道名所図会 / [秋里舜福編 ; 竹原春朝斎等画]

東京 : 日本随筆大成刊行會 , 1928.7

8, 557p : 挿図 ; 20cm

(日本圖會全集 ; 第5回)

上  /291/N71/5     10931401  

000540

東海道名所図会  下巻 / [秋里舜福編 ; 竹原春朝斎等
画] . 東都歳時記 / [斎藤幸成編 ; 長谷川雪旦, 長谷川
雪提画]

東京 : 日本随筆大成刊行會 , 1928.8

1冊 : 図版 ; 20cm

(日本圖會全集 ; 第6回)

  /291/N71/6     10931402  

000541

都名所図会 / [秋里舜福編] ; [竹原信繁画]

東京 : 日本随筆大成刊行會 , 1928.9

1, 12, 664, 5p : 挿図 ; 20cm

(日本圖會全集 ; 2期第1巻)

  /291/N71/2:1     10931403  

000542

拾遺都名所図会 / [秋里舜福編] ; [竹原信繁画] ; 櫻井
庄吉編集

東京 : 日本随筆大成刊行會 , 1928.10

3, 8, 582p : 挿図 ; 20cm

(日本圖會全集 ; 2期第2巻)

  /291/N71/2:2     10931405  

000543

都林泉名勝図会 / [秋里篭島撰] ; [佐久間草偃ほか画] 
; 櫻井庄吉編集

東京 : 日本随筆大成刊行會 , 1928.12

8, 5, 442p : 挿図 ; 20cm

(日本圖會全集 ; 2期第3巻)

  /291/N71/2:3     10931404  

000544

伊勢参宮名所図会 / [蔀関月編] ; 桜井庄吉編輯

東京 : 日本随筆大成刊行會 , 1929.2

2, 8, 488p : 挿図 ; 20cm

(日本圖會全集 ; 2期第4巻)

  /291/N71/2:4     10931406  

000545

藝州厳島図会 / [岡田清編述] ; [田中芳樹校正] ; [山
野守嗣画]

東京 : 日本随筆大成刊行會 , 1929.3

8, 458p : 挿図 ; 20cm

(日本圖會全集 ; 2期第5巻 . 藝州厳島圖會 ; 上巻)

  /291/N71/2:5     10931408  

000546

厳島宝物図会 / [岡田清編述] ; [田中芳樹校正] ; [山
野守嗣画]

東京 : 日本随筆大成刊行會 , 1929.4

7, 4, 410p : 挿図 ; 20cm

(日本圖會全集 ; 2期第6巻 . 藝州厳島圖會 ; 下巻)

  /291/N71/2:6     10931409  

000547

日光山志 / 植田孟縉編輯 . 日本名山圖會 / 谷文晁著

東京 : 日本随筆大成刊行會 , 1929.9

462,188p(図共) ; 20cm

(日本圖會全集 ; 3期第1巻)

  /291/N71/3:1     10931407  

000548

ニコライの見た幕末日本 / ニコライ著 ; 中村健之介訳

東京 : 講談社 , 1979.5

155p ; 15cm

(講談社学術文庫 ; [393])

  /291/N73     10936252  

000549

東海道駅路の鈴

[復刻]

[静岡] : 長竹竹雄 , 1979.6

95p ; 21cm

巻1-3  /291/To28/1-3     10925496  

000550

内國旅行日本名所圖繪 / 上田維暁著 ; 青木恒三郎校
閲

復刻版

神戸 : 中外書房 , 1969

冊 ; 15cm

五畿内之部  /291/U32     10921251  

東海道之部  /291/U32     10921252  

東海道続之部(東京及近傍名所獨案内)  /291/U32     
10921253  

東山道之部  /291/U32     10921254  

陸前・陸中・陸奥・北海及北陸道之部  /291/U32     
10921255  

山陰及山陽道之部  /291/U32     10921256  

南海道・西海道之部  /291/U32     10921257  

東京名所獨案内  /291/U32     10921258  

000551

道中閑話 / 和田篤憲著

東京 : 協和書院 , 1937.6

299p ; 20cm

  /291/W12     10925357  
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000552

考証東海道五十三次 / 綿谷雪著

東京 : 秋田書店 , 1974.1

306p ; 20cm

  /291/W47     10921663  

  /291/W47     10921662  

000553

史蹟を探る人々に / 一高史談會編

東京 : 黎明社 , 1923.2

30, 2, 423, 29p : 図版 ; 18cm

東京郊外編  /291.3/Sh89     10931982  

000554

宇都宮 ; 東京

[つくば] : 国土地理院 , 1970.5-1971.7

地図2枚 (8図) : 6色刷 ; 46×58cm (折りたたみ29cm)

  /291.3/U96     10936409  

000555

武蔵 / 太田亮著

復刻

東京 : 有峰書店 , 1970.4

4, 10, 1098p ; 20cm

  /291.34/O81     10925633  

000556

武蔵野話 / 斎藤鶴磯著

東京 : 有峰書店 , 1970.1

344p ; 19cm

  /291.34/Sa25     10925632  

000557

神田川 / 朝日新聞社会部著

東京 : 未来社 , 1982.4

252p ; 20cm

  /291.36/A82     10935298  

000558

下町 / 朝日新聞東京本社社会部著

東京 : 朝日新聞社 , 1978.2

302p ; 19cm

  /291.36/A82     10931001  

000559

江戸名所記 / 淺井了意著 ; 多麻史談會編

多磨村(東京都) : 多麻史談會 , 1946.2

3, 4, 144p ; 22cm

  /291.36/A83     10925812  

000560

浅草細見

増補新訂, 限定版

東京 : 浅草観光連盟 , 1976.12

216p ; 26cm

  /291.36/A85     10931208  

000561

新しい東京 / 石田龍次郎編

東京 : 毎日新聞社 , 1950

6冊 ; 26cm

1 自然と風土  /291.36/A94/1     10936290  

2 都会の足  /291.36/A94/2     10936291  

3 今とむかし  /291.36/A94/3     10936292  

000562

新しい日本 / 石原俊明編

改訂新版

東京 : 国際情報社 , 1965

26冊 ; 31cm

(目で見る文化地理シリーズ)

1: 東京1  /291.36/A94/1     10935198  

2: 東京2  /291.36/A94/2     10935199  

3: 東京3  /291.36/A94/3     10935200  

000563

麻布の名所今昔 : 坂と旧跡その他 / 村岡淳監製

[東京] : 永坂更科 , [19--]

地図1枚 : 多色刷 ; 63×84cm (折りたたみ32cm)

  /291.36/A99     10936414  

000564

麻布の名所今昔 : 図会 / 川村実・村岡淳共編

東京 : 永坂更科 , 1965-1974

冊 ; 29cm

続 [本編]  /291.36/A99     10931742  

続 別冊  /291.36/A99     10931743  

000565

分間懐寳御江戸繪圖

江戸 : 須原屋茂兵衛 , 天保14 [1843]

地図1枚 : 4色刷 ; 62×88cm (折りたたみ16cm)

  /291.36/B89     10936352  

000566

文政改正御江戸大繪図 : 全

江戸 : 僊鶴堂鶴屋喜右衛門 , [1---]

地図1枚 : 3色刷 ; 61×93cm (折りたたみ21cm)

  /291.36/B89     10936351  
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000567

大東京案内 / 今和次郎編

新版

東京 : 中央公論社 , 1929.12

5, 380p ; 20cm

  /291.36/D28     10935280  

000568

大東京区分図三十五区之内麻布区詳細図 / 植野録夫
 [著]

東京 : 日本統制地圖 , 1941.6

地図1枚 (2図) : 多色刷 ; 52×73cm (折りたたみ26cm)

  /291.36/D28     10936359  

000569

大東京区分図三十五区之内荒川区詳細図 / 植野録夫
 [著]

東京 : 日本統制地圖 , 1941.4

地図1枚 (2図) : 多色刷 ; 52×73cm (折りたたみ26cm)

  /291.36/D28     10936361  

000570

大東京區分図三十五區之内荏原區詳細図 / 植野録夫
 [著]

東京 : 東京地形社 , 1940.6

地図1枚 (2図) : 多色刷 ; 52×77cm (折りたたみ27cm)

  /291.36/D28     10936360  

000571

大東京区分図三十五区之内蒲田区詳細図 / 植野録夫
 [著]

東京 : 東京地形社 , [19--]

地図1枚 (2図) : 多色刷 ; 54×79cm (折りたたみ28cm)

  /291.36/D28     10936362  

000572

大東京區分図三十五区之内京槗區詳細図 / 植野録夫
 [著]

東京 : 東京地形社 , 1937.1

地図1枚 (2図) : 多色刷 ; 94×64cm (折りたたみ29cm)

  /291.36/D28     10936363  

000573

大東京区分図三十五区之内品川区詳細図 / 植野録夫
 [著]

東京 : 東京地形社 , [19--]

地図1枚 (2図) : 多色刷 ; 78×54cm (折りたたみ28cm)

  /291.36/D28     10936365  

  /291.36/D28     10936366  

000574

大東京区分図三十五区之内芝区詳細図 / 植野録夫 
[著]

東京 : 東京地形社 , 1940.6

地図1枚 (2図) : 多色刷 ; 52×77cm (折りたたみ27cm)

  /291.36/D28     10936367  

000575

大東京区分図三十五区之内澁谷区詳細図 / 植野録夫
 [著]

東京 : 東京地形社 , [19--]

地図1枚 (3図) : 多色刷 ; 54×79cm (折りたたみ28cm)

  /291.36/D28     10936364  

000576

大東京区分図三十五区之内世田谷区詳細図 / 植野録
夫 [著]

東京 : 東京地形社 , [19--]

地図1枚 (2図) : 多色刷 ; 84×78cm (折りたたみ28cm)

  /291.36/D28     10936368  

000577

大東京区分図三十五区之内滝野川区詳細図 / 植野録
夫 [著]

東京 : 日本統制地圖 , 1941.10

地図1枚 (2図) : 多色刷 ; 52×73cm (折りたたみ26cm)

  /291.36/D28     10936369  

000578

大東京区分図三十五区之内目黒区詳細図 / 植野録夫
 [著]

東京 : 日本統制地圖 , 1941.1

地図1枚 (2図) : 多色刷 ; 73×52cm (折りたたみ27cm)

  /291.36/D28     10936370  

000579

大東京区分図三十五区之内目黒区詳細図 / 植野録夫
 [著]

東京 : 東京地形社 , [19--]

地図1枚 (2図) : 多色刷 ; 79×55cm (折りたたみ28cm)

  /291.36/D28     10936371  

000580

大東京全圖 : 改正新町名入 / 報知新聞社編纂

東京 : 報知新聞社 , 1932.9-1932.12

地図7枚 : 多色刷 ; 54x80cm (折りたたみ28cm)

西部方面  /291.36/D28     10936377  

西南部方面  /291.36/D28     10936378  

東部方面  /291.36/D28     10936372  

南部方面  /291.36/D28     10936375  

北部方面  /291.36/D28     10936376  

中央部方面 見本  /291.36/D28     10936374  

中央部方面  /291.36/D28     10936373  
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000581

大東京表現地圖 / 植野録夫 [著]

昭和13年版

東京 : 東京地形社 , [1938]

地図1枚 : 多色刷 ; 78×109cm (折りたたみ28cm)

  /291.36/D28     10936394  

000582

大東京市地圖

東京 : 川流堂小林叉七 , [1934]

1冊 ; 47cm

  /291.36/D28     10936181  

000583

大東京最新明細地圖 : 隣接町村併合記念 / 東亰日日
新聞 [編]

東京 : 東京日日新聞発行所 , 1932.10-1932.11

地図2枚 : 多色刷 ; 67×117cm (折りたたみ19×30cm)

其1  /291.36/D28/1     10936383  

其2  /291.36/D28/2     10936385  

其2  /291.36/D28/2     10936384  

000584

新編若葉の梢 : 江戸西北郊郷土誌 / 海老澤了之介著

東京 : 新編若葉の梢刊行會 , 1958.5

11, 12, 440, 206p ; 22cm

  /291.36/E15     10925989  

000585

江戸切絵図

東京 : 読売新聞社販売局 , 1990.7-1991.12

18枚 ; 42×60cm

  /291.36/E24     10936273  

000586

江戸砂子 / [沾凉纂輯] ; 小池章太郎編

東京 : 東京堂出版 , 1976.8

813p ; 22cm

  /291.36/E24     10921500  

000587

江戸東京町名俚俗町鑑 / 江戸町名俚俗研究会[編]

東京 : 江戸町名俚俗研究会 , 1963.11

104p ; 21cm

  /291.36/E24     10931029  

000588

江戸東京名数集誌 : 八十八ヶ所札所特集 / 礒部鎮雄
編

東京 : 江戸町名俚俗研究会 , 1975.12

40p ; 23cm

  /291.36/E24     10936191  

000589

江戸に旅する : 特集

東京 : 東京都文化振興会

東京 : 教育出版 (発売) , 1990.10

182p : 挿図, 肖像 ; 26cm

(東京人 ; no. 37)

  /291.36/E24     10935176  

000590

江戸方角安見図 / 朝倉治彦編

東京 : 東京堂出版 , 1975.10

25, 206p ; 31cm

  /291.36/E24     10931728  

000591

江戸・町づくし稿 / 岸井良衛編

東京 : 青蛙房 , 1965.1-1965.12

4冊 ; 20×19cm

上  /291.36/E24     10931021  

中  /291.36/E24     10931022  

下  /291.36/E24     10931023  

別巻  /291.36/E24     10931024  

000592

江戸名所図会 : 新版 / 鈴木棠三, 朝倉治彦校註

東京 : 角川書店 , 1975.1

3冊 : 図 ; 18cm

上  /291.36/E24     10931698  

中  /291.36/E24     10931699  

下  /291.36/E24     10931700  

000593

江戸東京名數集誌 / 礒部鎮雄編

東京 : 江戸町名俚俗研究会 , 1973.2-

冊 : 挿図 ; 23cm

第1冊  /291.36/E24/1     10936182  

第2冊  /291.36/E24/2     10936183  

第3冊  /291.36/E24/3     10936184  

第4冊  /291.36/E24/4     10936185  

第5冊  /291.36/E24/5     10936187  

第5冊  /291.36/E24/5     10936186  

第6冊  /291.36/E24/6     10936188  

第7冊  /291.36/E24/7     10936189  

第8冊  /291.36/E24/8     10936190  

000594

江戸城下変遷絵図集 : 御府内沿革圖書 / 幕府普請奉
行編

東京 : 原書房 , 1985-1988

20冊 : 図版 ; 27cm

18  /291.36/E24/18     10931942  
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000595

吉文字屋板 ; 新編江戸安見図 / 斎藤直成[編]

東京 : 中央公論社 , 1981.8

138p ; 35cm

(江戸切絵図集成 / 斎藤直成編 ; 第1巻)

  /291.36/E24/1     10931711  

000596

近江屋板 / 斎藤直成[編]

東京 : 中央公論社 , 1981.10-1981.11

2冊 ; 35cm

(江戸切絵図集成 / 斎藤直成編 ; 第2-3巻)

上  /291.36/E24/2     10931735  

下  /291.36/E24/3     10931712  

000597

尾張屋板 / 斎藤直成[編]

東京 : 中央公論社 , 1982.1-1982.3

2冊 ; 35cm

(江戸切絵図集成 / 斎藤直成編 ; 第4-5巻)

上  /291.36/E24/4     10931713  

下  /291.36/E24/5     10931714  

000598

平野屋板 他 索引 / 斎藤直成 [編]

東京 : 中央公論社 , 1984.11

165p ; 35cm

(江戸切絵図集成 / 斎藤直成編 ; 第6巻)

  /291.36/E24/6     10931715  

000599

四神地名録 / 古川辰著 . 四神社閣記 / 冕嶠陳人編

東京 : 有峰書店 , 1976.8

10, 340p : 挿図, 地図 ; 22cm

(江戸地誌叢書 / 長沢規矩也, 財部建志, 前島康彦責
任編集 ; 巻4)

  /291.36/E24/4     10931691  

000600

新編江戸名所図誌 / 近藤義休撰

東京 : 有峰書店 , 1974.9

696p ; 22cm

(江戸地誌叢書 / 長沢規矩也, 財部建志, 前島康彦責
任編集 ; 巻5)

  /291.36/E24/5     10931692  

000601

郊遊漫録 / 英祥著 ; 斎藤幸孝撰

東京 : 有峰書店 , 1974.6

670p ; 22cm

(江戸地誌叢書 / 長沢規矩也, 財部建志, 前島康彦責
任編集 ; 巻7)

  /291.36/E24/7     10931693  

000602

永福東京御繪図 : 全

再刻

馬喰町 [東京] : 吉田屋文三郎 (求版) , 1870

地図1枚 : 多色刷 ; 70×96cm (折りたたみ18cm)

  /291.36/E37     10936354  

000603

江戸鹿子 / 藤田理兵衛著

東京 : すみや書房 , 1970.4

301, 20p ; 22cm

(古板地誌叢書 ; 8)

  /291.36/F67     10925214  

000604

江府名勝志 / 藤原之廉撰 ; 横関英一校注

東京 : 有峰書店 , 1972.4

369, 27p ; 20cm

  /291.36/F68     10931887  

000605

江戸深川情緒の研究 / 深川区史編纂会編

限定版

東京 : 有峰書店 , 1971.5

4, 20, 295, 2p, 図81枚 ; 23cm

  /291.36/F71     10925980  

000606

復興完成記念東京市街地図 : 東京日日新聞附録

東京 : 東京日日新聞 , 1930.5

地図1枚 (3図) : 多色刷 ; 110x77cm (折りたたみ29cm)

  /291.36/F73     10936386  

000607

復興都市計畫一覽圖 / [新地舘地圖製圖部作圖]

東京 : 新地舘 , 1946.8

地図1枚 : 色刷 ; 109×112cm (折りたたみ29cm)

  /291.36/F73     10936392  
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000608

銀座 / 福田勝治写真 ; 村山吉郎編

東京 : アルス , 1952.10

114p, 図版 [8] p : 挿図, 地図 ; 26cm

(アルスグラフ ; 臨時増刊)

  /291.36/G46     10936205  

000609

銀座・築地の名所・旧跡 / 築地警察署・士気高揚対策
研究会編

[東京] : 大日本図書 (製作) , 1984.2

87p : 挿図 ; 17cm

続  /291.36/G46     10931924  

続  /291.36/G46     10931925  

000610

柳橋界隈 / 互笑会編

限定版

東京 : 宮崎新三郎

東京 : 東峰書房 (発売) , 1953.6

315p ; 19cm

  /291.36/G69     10925564  

000611

新宿の散歩道 : その歴史を訪ねて / 芳賀善次郎著

東京 : 三交社 , 1972.10

540p ; 22cm

(逝水選書 ; 第6巻)

  /291.36/H12     10931997  

000612

高尾山誌 / [逸見敏刀著]

復刻版

東京 : 小林書店 , 1983.12

1冊, 図版 [4] p : 挿図 ; 19cm

  /291.36/H52     10931988  

000613

日比谷100

東京 : 植田商店 , 1984.10

111p ; 30cm

  /291.36/H54     10931786  

000614

銀座の詩情 / 平野威馬雄著

京都 : 白川書院 , 1966.1-1966.8

2冊 ; 19cm

1  /291.36/H66/1     10931293  

2  /291.36/H66/2     10931294  

000615

最新大東京交通地図 / 報知新聞社編

東京 : 報知新聞社 , 1928.1

地図1枚 : 多色刷 ; 110×79cm (折りたたみ28cm)

  /291.36/H81     10936379  

000616

本所區復興地図 : 昭和御大典記念

東京 : 東京朝日新聞本所直売所 , 1928.12

地図1枚 : 多色刷 ; 79×55cm (折りたたみ28cm)

  /291.36/H85     10936380  

000617

東京府地誌 / 堀江賢二著

改訂増補版

東京 : 古今書院 , 1934.3

2, [4], 7, 252p : 図 ; 19cm

  /291.36/H87     10931297  

000618

名所案内江戸と東京 / 堀一良著

東京 : 藤井青陽堂 , 1901.5

7, 144, 20p, 図版 [42] p : 挿図, 肖像, 地図 ; 13×19cm

  /291.36/H87     10931880  

000619

大東京史蹟案内 / 一高史談會著

東京 : 育英書院 , 1932.10

1冊 ; 20cm

  /291.36/I14     10931194  

000620

江戸図の歴史 / 飯田龍一, 俵元昭著

東京 : 築地書館 , 1988.3

184p, 図版8枚 : 地図 ; 27cm

  /291.36/I26     10931799  

000621

江戸図総覧 / 飯田龍一, 俵元昭著

東京 : 築地書館 , 1988.3

159p ; 27cm

(江戸図の歴史 / 飯田龍一, 俵元昭著 ; 別冊)

  /291.36/I26     10931800  

000622

江戸古地図散歩 / 池波正太郎著

東京 : 平凡社 , 1975.2

2冊(図共) ; 18cm

(平凡社カラー新書 ; 08, 24)

[正] 回想の下町  /291.36/I34     10936235  
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000623

淺草 / 稻田讓著 ; 文明協會編

東京 : 文明協會 , 1930.12

2, 114p ; 20cm

(文明協會ライブラリ)

  /291.36/I51     10931018  

000624

東京の史蹟と文化財 / 稲村坦元, 豊島寛彰著

東京 : 光の友社 , 1955.4

109p ; 22cm

  /291.36/I53     10931979  

  /291.36/I53     10931931  

  /291.36/I53     10931919  

000625

文政江戸町細見 / 犬塚稔著

東京 : 雄山閣出版 , 1985.5

vi, 438, 18p ; 20cm

  /291.36/I59     10921499  

000626

東京の橋 : 生きている江戸の歴史 / 石川悌二著

東京 : 新人物往来社 , 1977.6

400p ; 22cm

  /291.36/I76     10921494  

000627

ふるさと東京スケッチ / 石塚治平画・文

東京 : 石塚治平 , 1982.10

1冊 : 挿図 ; 27cm

  /291.36/I84     10935206  

000628

増補安政夜話 / [礒部みつ女述] ; 礒部鎮雄編

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

1冊 ; 23cm

  /291.36/I85     10936142  

000629

東京風物名物誌 / 岩動景爾編著

東京 : 東京シリーズ刊行会 , 1951.12

332p, 図版40p ; 19cm

  /291.36/I85     10931298  

000630

日本橋風物 / 磯ケ谷紫江著

千葉 : 紫香會 , 1949.9

10p ; 18cm

  /291.36/I85     10936089  

000631

濹隄風物 / 磯ケ谷紫江著

千葉 : 紫香會 , 1949.4

10p ; 16cm

續  /291.36/I85     10936090  

000632

武藏野風物志 / 礒萍水 [著]

東京 : 青磁社 , 1943.4

10, 349p ; 19cm

  /291.36/I85     10925621  

000633

改正東京府管轄測量全圖 / 伊藤靜齊著

改正再版

東京 : 児玉又七 , 1890.1

地図1枚 ; 73x100cm (折りたたみ19cm)

  /291.36/I89     10936355  

000634

文京區繪物語 / 伊藤晴雨著

東京 : 文京タイムス社 , 1952.10

3, 238, 2p : 挿図 ; 19cm

  /291.36/I89     10931989  

000635

東京 : 大都会の顔 / 岩波書店編集部編集 ; 岩波映画
製作所写真

東京 : 岩波書店 , 1952.1

[64p] ; 19cm

(岩波写眞文庫 ; 47)

  /291.36/I95     10935293  

000636

東京案内 / 岩波書店編集部編 ; 岩波映画製作所写真

東京 : 岩波書店 , 1952.7

63p ; 19cm

(岩波写眞文庫 ; 68)

  /291.36/I95     10935294  

000637

東京都 : 新風土記 / 岩波書店編集部, 名取洋之助編 ; 
東京都, 岩波映画製作所写真

東京 : 岩波書店 , 1956.9

64p ; 19cm

(岩波写眞文庫 ; 201)

  /291.36/I95     10935296  
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000638

東京23区物語 / 泉麻人著

東京 : 主婦の友社 , 1985.11

223p ; 19cm

  /291.36/I99     10925760  

000639

實測改正東京新図 : 内務省納本濟

東京 : 松永作次郎 , 1893

地図1枚 : 多色刷 ; 37×51cm (折りたたみ15cm)

  /291.36/J54     10936389  

000640

改正區分一覧 / 猶葉周平編輯

[出版地不明] : [出版者不明] , [18--?]

図表1枚 : 色刷 ; 35×25cm (折りたたみ18cm)

  /291.36/Ka21     10936358  

000641

改訂番地入最新大東京地図

[東京] : 東京日日新聞 , 1923.6

地図1枚 : 多色刷 ; 54×79cm (折りたたみ28cm)

東北部  /291.36/Ka21     10936388  

000642

懐寶御江戸繪図

江戸 : 須原屋茂兵衛 , 文化10 [1813]

地図1枚 : 3色刷 ; 61×87cm (折りたたみ16cm)

  /291.36/Ka21     10936350  

000643

寛永江戸圖 / [山田清作編輯]

[東京] : [米山堂] , [1930]

地図1舗 : 木版, 色刷 ; 96×138cm (折りたたみ24cm)

  /291.36/Ka52     10936410  

000644

葛西志 : 東京地誌史料 / 三島政行編述

東京 : 国書刊行会 , 1971.8

1冊 ; 22cm

  /291.36/Ka72     10925635  

000645

携帯用大東亰案内地圖 : 東京日日新聞附録 / 相馬基
編輯

東京 : 東京日日新聞 , 1935.9

地図1枚 (3図) : 四色刷 ; 55x70cm (折りたたみ28cm)

  /291.36/Ke28     10936387  

000646

両面分間江戸圖鑒 / 菊岡米山圖

江戸 : 山口屋与兵衛 , [1---]

地図1枚 ; 35×50cm (折りたたみ18cm)

  /291.36/Ki29     10936356  

000647

アルバム・銀座八丁 / 木村荘八編著

東京 : 東峰書房 , 1954

1冊 : 図版 ; 19×485cm (折たたみ19×18cm)

(銀座界隈 / 木村荘八編著 ; 別冊)

  /291.36/Ki39     10931290  

000648

東京の下町 : 私の見てきた浅草蔵前 / 北村金太郎著

東京 : サイマル出版会 , 1977

3, 247p ; 19cm

  /291.36/Ki68     10931015  

000649

史跡江戸の下町 : 浅草・吉原・向島 / 小林高壽著

東京 : 新人物往来社 , 1975.8

228p ; 20cm

  /291.36/Ko12     10931973  

000650

今日の東京 : 東京案内 / 大沢雄吉編

東京 : 月刊東京社 , 1956.11

211p ; 18×19cm

1957年版  /291.36/Ko75/1957     10931281  

000651

江戸懐古録 / 熊田葦城纂述

東京 : 奠都記念會 , 1918.4

2, 2, 2, 8, 404p ; 23cm

  /291.36/Ku35     10931869  

000652

京橋地区地図

[東京] : 東京都中央区立京橋図書館 , 1981.9-1991.11

2冊 ; 31cm

(郷土室だより ; 附録)

1  /291.36/Ky2     10936404  

2  /291.36/Ky2     10936406  
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000653

日本橋地区地図

[東京] : 東京都中央区立京橋図書館 , 1982.9-1991.11

2冊 ; 31cm

(郷土室だより ; 附録)

1  /291.36/Ky2     10936403  

1  /291.36/Ky2     10936402  

2  /291.36/Ky2     10936405  

000654

縱横から見た東京 / 前田善教著

東京 : 玉文社 , 1926.12-1927.11

2冊 ; 19cm

[正篇]  /291.36/Ma26     10925757  

續篇  /291.36/Ma26     10925758  

000655

縱横から見た東京 / 前田案山子著

東京 : 丸の内書店 , 1928.11

313p ; 19cm

  /291.36/Ma26     10925759  

000656

舞鶴御江戸大繪図

江戸 : 品川屋久助 , 文久3 [1864]

地図1枚 : 多色刷 ; 82×96cm (折りたたみ19cm)

  /291.36/Ma31     10936353  

000657

武蔵野 : その史跡をたずねて / 松井新一著

東京 : 朋文堂新社 , 1967.5

244p, 図版 [6] p : 挿図, 地図 ; 18cm

  /291.36/Ma77     10925622  

000658

銀座 / 松崎天民著

東京 : 銀ぶらガイド社 , 1927.5

6, 298, 72p : 図版 ; 19cm

  /291.36/Ma92     10931289  

000659

明治時代東京区分図 / 槌田満文編

東京 : 東京堂出版 , 1976.5

3, 239p ; 31cm

  /291.36/Me25     10931727  

000660

名所江戸百景 : 今昔画集

東京 : 山陽パルプ , [19--]

複製画2組 (18枚) : カラー, 白黒 ; 26×37cm (折りたたみ
26cm)

[1]  /291.36/Me26/1     10936332  

[2]  /291.36/Me26/2     10936333  

000661

上野と浅草 : 江戸の思ひ出 / 三田村鳶魚著

東京 : 崇文堂 , 1922.11

2, 12, 271p : 図版 ; 20cm

  /291.36/Mi58     10931005  

000662

芝と上野淺草 / 三田村鳶魚著

東京 : 春陽堂 , 1925.12

2, 18, 394p : 図版 ; 20cm

  /291.36/Mi58     10931008  

000663

模範新大東京全圖 / 森田義春著

昭和15年版訂正56版

東京 : 九段書房 , [1940]

地図1枚 (2図) : 多色刷 ; 79×110cm (折りたたみ28cm)

  /291.36/Mo17     10936397  

000664

模範新大東京全圖 / 森田義春著

昭和15年改訂版

東京 : 九段書房 , 1940.3

地図1枚 (2図) : 多色刷 ; 79×110cm (折りたたみ28cm)

附録  /291.36/Mo17     10936399  

[本体]  /291.36/Mo17     10936398  

000665

模範大東京図

東京 : 九段書房 , 1924.7

地図1枚 (3図) : 多色刷 ; 109×80cm (折りたたみ28cm)

  /291.36/Mo17     10936395  

000666

谷中スケッチブック : 心やさしい都市空間 / 森まゆみ著

東京 : エルコ , 1985.12

254p ; 20cm

  /291.36/Mo45     10931016  

000667

武藏野 / 田村剛, 本田正次編

東京 : 科學主義工業社 , 1941.5

3, 2, 529p ; 19cm

  /291.36/Mu82     10925638  
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000668

武藏野風物 : 寫眞集 / 福原信三編

大阪 : 靖文社 , 1943.1

159p ; 27cm

  /291.36/Mu82     10925819  

000669

銀座すずめ / 永井康雄著

東京 : 三修社 , 1969.10

183p : 挿図 ; 17cm

  /291.36/N14     10936213  

000670

明治商賣往來 / 仲田定之助著

東京 : 青蛙房 , 1969.1-1970.10

2冊 : 挿図 ; 22cm

(青蛙選書 ; 27,32)

[正]  /291.36/N31     10925020  

續  /291.36/N31     10925021  

000671

武蔵野の地名 / 中島利一郎著

東京 : 新人物往来社 , 1976.10

262p ; 20cm

  /291.36/N34     10925620  

000672

日本橋區

東京 : チエースト社 , 1920.9

地図1枚 : 2色刷 ; 26×38cm (折りたたみ15cm)

  /291.36/N71     10936390  

000673

伸び行く銀座 / 三田村鳶魚編

東京 : 銀座二丁目會 , 1942.10

2,3,5,319p ; 22cm

  /291.36/N91     10931012  

000674

[大江戸鳥瞰図]

[出版地不明] : [出版者不明] , [19---]

景観図1枚 : 色刷 ; 39×53cm (折りたたみ27cm)

  /291.36/O18     10936357  

000675

大井警察署管内図

[東京] : 大井警察署 , [19--]

地図1枚 : 多色刷 ; 107×75cm (折りたたみ27cm)

  /291.36/O32     10936400  

000676

再板増補江戸惣鹿子名所大全 / [奥村玉華子著] ; 花
咲一男編

東京 : 渡辺書店 , 1973.9

501p ; 26cm

  /291.36/O55     10931203  

000677

奥山 / 磯ケ谷孝治編輯

[東京] : 奥山會 , 1931.6-

冊 : 挿図, 肖像, 地図 ; 17cm

第5  /291.36/O57/5     10936052  

第6  /291.36/O57/6     10936053  

第7  /291.36/O57/7     10936054  

第8  /291.36/O57/8     10936055  

第9  /291.36/O57/9     10936056  

第10  /291.36/O57/10     10936057  

第11  /291.36/O57/11     10936058  

第12  /291.36/O57/12     10936059  

第13  /291.36/O57/13     10936060  

第16  /291.36/O57/16     10936061  

第19  /291.36/O57/19     10936062  

第20  /291.36/O57/20     10936063  

000678

浅草人情地図 / 大森亮潮著

東京 : ブックマン社

東京 : 朝日出版社 (発売) , 1978.3

155, 2p, 図版[4]p ; 20cm

  /291.36/O63     10931946  

000679

銀座通 / 小野田素夢著

東京 : 四六書院 , 1930.1

2, 3, 152p ; 20cm

(通叢書 ; 第10巻)

  /291.36/O67     10931274  

000680

最新大東亰地圖 / [東亰日日新聞編]

[東京] : [東亰日日新聞] , 1925.9-1925.11

地図2枚 : 多色刷 ; 80x110cm (折りたたみ30cm)

其1 城西  /291.36/Sa22/1     10936381  

其2 城東  /291.36/Sa22/2     10936382  

000681

東京おもかげ草紙 / 佐野都梨子著

東京 : 中日新聞東京本社東京新聞出版局 , 1975.1

213p : 図版 ; 22cm

  /291.36/Sa66     10935286  
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000682

元禄十一、二年麻布赤坂邉繪圖 / 佐藤明作

[東京] : 永坂更科 , [19--]

地図1枚 : 多色刷 ; 63×84cm (折りたたみ32cm)

  /291.36/Sa85     10936413  

000683

千川上水 : 一九四〇年といま / 千川の会編

東京 : クオリ , 1982.10

69p ; 26cm

  /291.36/Se67     10931211  

000684

写真・東京の今昔 / 野沢寛編

東京 : 再建社 , 1955.7

図版164p (解説共) ; 27cm

  /291.36/Sh13     10925820  

000685

写真東京風土記 : お江戸の名残り / 田中雅夫編

東京 : 毎日新聞社 , 1964.12

329p ; 20cm

  /291.36/Sh13     10931983  

000686

新編武蔵風土記稿 : 東京都区部編

[完全復刻版]

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--]

4冊 ; 22cm

1  /291.36/Sh55/1     10925625  

2  /291.36/Sh55/2     10925626  

3  /291.36/Sh55/3     10925627  

別巻  /291.36/Sh55     10925628  

000687

信濃町の今昔 / 五十嵐喜市編

東京 : 五十嵐喜市 , 1975.3

94p, 図版 [6] p : 挿図, 肖像, 地図 ; 26cm

  /291.36/Sh59     10935201  

000688

新宿区地図集 : 地図で見る新宿区の移り変わり

東京 : [東京都]新宿区教育委員会 , 1979.3

107p ; 31cm

  /291.36/Sh63     10931794  

000689

新宿区の文化財地図

[東京] : 新宿区教育委員会 , 1973.3

地図1枚 ; 55×79cm (折りたたみ28cm)

  /291.36/Sh63     10936416  

000690

新興大東京市制全図

東京 : 龍王堂本店 , 1932.10

地図1枚 (2図) : 多色刷 ; 82×79cm (折りたたみ27cm)

  /291.36/Sh64     10936396  

000691

新東京大観

[東京] : [東京朝日新聞] , 1932.9-1932.10

2冊 : 図版 ; 19×27cm

上  /291.36/Sh69     10936202  

下  /291.36/Sh69     10936203  

000692

新生東京詳細地圖 : 戰災燒失地域表示

東京 : 三和出版 , 1946.5

地図1枚 : 多色刷 ; 55×77cm (折りたたみ27cm)

  /291.36/Sh69     10936393  

000693

新撰東京歳事記

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

1冊 : 挿図 ; 27cm

  /291.36/Sh69     10936328  

000694

新撰東京名所図会

東京 : 明治文献 , 1976.9

472p 折り込み図28枚 ; 27cm

(図会に見る日本の百年 ; 第3巻)

3  /291.36/Sh69/3     10931197  

000695

新撰東京名所圖會

東京 : 東陽堂 , 1896.9-1901.2

28冊 ; 26cm

(風俗畫報 ; 臨時増刊 第
123,131,133,139,141,143,145,149,151,153,155,161,162,167
,173,175,177,189,191,193,195,203,205,207,209,220,222,22
6號)

第11編 湯島・根津・白山・王子・高田・下谷・緑町・坂本・
道灌山・飛鳥山・日比谷各公園  /291.36/Sh69/11     
10936200  

第15編 東京總説并内郭之部  /291.36/Sh69/15     
10936201  

000696

新東京案内

東京 : 毎日新聞社 , 1958-

冊 : 図版, 地図 ; 27cm

1959  /291.36/Sh69/1959     10925821  
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000697

新撰東京名所図會

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

冊 : 挿図 ; 26cm

第1-2編 上野公園之部 上・下  /291.36/Sh69/1-2     
10936197  

第3-5編 浅草公園之部 上・中・下  /291.36/Sh69/3-
5     10936198  

第12-14編 隅田堤 上・中・下  /291.36/Sh69/12-14     
10936042  

第25-28編 日本橋區之部 巻之1-4  /291.36/Sh69/25-
28     10936199  

000698

武蔵野から大東京へ / 白石実三著

東京 : 再建社 , 1954.3

254p : 図版 ; 19cm

  /291.36/Sh82     10925618  

000699

銀座 / 資生堂編輯

東京 : 資生堂 , 1921.10

4, 6, 6, 356p : 図版30枚 ; 20cm

  /291.36/Sh89     10931273  

000700

史跡と文化

[東京] : 足立区教育委員会 , 1975.1-

冊 : 挿図, 肖像, 地図 ; 18×19cm

[正]  /291.36/Sh89     10936082  

続  /291.36/Sh89     10936083  

3  /291.36/Sh89/3     10936084  

000701

下谷上野 / 久保田金僊編

東京 : 松坂屋 , 1929.4

152p : 挿図 ; 19cm

  /291.36/Sh92     10931987  

000702

江都近郊名勝一覧 : 全 一名絵本江戸めぐり / 松亭金水
撰 ; 歌川広重画

東京 : 太平書屋 , 1987.6

192p ; 11×16cm

  /291.36/Sh96     10931966  

000703

集約江戸絵図 / 古板江戸図集成刊行会編

東京 : 中央公論美術出版 , 1963.9-1963.11

3冊 : 挿図, 地図 ; 33cm

上  /291.36/Sh99     10931739  

中  /291.36/Sh99     10931740  

下  /291.36/Sh99     10931741  

000704

縮刷丸の内今と昔 / 中田乙一編

東京 : 三菱地所 , 1952.11

8, 70p, 図版41枚 ; 22 cm

  /291.36/Sh99     10935290  

000705

東京の下町 / 杉原殘華著

東京 : 住吉書店 , 1954.6

2, 3, 253p ; 19cm

  /291.36/Su34     10931195  

000706

墨田の地図

東京 : 墨田区立緑図書館 , 1979-1987.3

冊 ; 31cm

(墨田区立図書館叢書 ; 1,5)

その2  /291.36/Su58/2     10931749  

000707

明治生れの町神田三崎町 / 鈴木理生著

東京 : 青蛙房 , 1978.7

447p ; 22cm

  /291.36/Su96     10931971  

000708

大東京案内 : 交通詳解 / 高谷義重著

東京 : 平凡社 , 1932.11

1冊 ; 19cm

昭和8年版  /291.36/Ta56/1933     10935279  

000709

幕末維新期の日本橋本石町周辺 / 玉井哲雄著

東京 : 近世風俗研究会 , 1976.9

24p : 挿図 ; 20cm

  /291.36/Ta77     10936342  

000710

帝都大震火災系統地圖 / 東京帝國大學罹災者情報局
調査 [編]

東京 : 小野縣人 , Tokyo Nichi Nichi

[大阪] : Osaka Mainichi , 1923.12

地図1枚 ; 79×106cm (折たたみ28cm)

地図  /291.36/Te29     10936401  

000711

江戸復原図 / 東京都教育庁社会教育部文化課編

東京 : 東京都教育委員会 , 1989.3

30枚 ; 40×60cm

  /291.36/To46     10936177  
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000712

下谷・浅草町名由来考 / 東京都台東区編

東京 : 東京都台東区 , 1967.3

386p 地図 ; 22cm

(台東叢書 ; 第3集)

  /291.36/To46     10931025  

000713

写真が語る新宿今と昔 / 新宿区役所企画部広報課 [企
画]

[東京] : 新宿区役所企画部広報課 , 1984.3

64p : 挿図, 地図 ; 30cm

  /291.36/To46     10931787  

000714

新宿区町名誌 : 地名の由来と変遷 / 東京都新宿区教育
委員会編

東京 : 東京都新宿区教育委員会 , 1976.11

199, 7p : 挿図 ; 21cm

  /291.36/To46     10931030  

000715

新宿区の史蹟をたずねて / 新宿区教育委員会編

[東京] : 新宿区教育委員会 , 1955.3

8, 110p : 挿図, 肖像, 地図 ; 21cm

  /291.36/To46     10935287  

000716

東京

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

890p : 挿図 ; 22cm

  /291.36/To46     10936346  

000717

東京あの街この町 : 地下鉄に乗って / 帝都高速度交通営
団企画

東京 : 帝都高速度交通営団 , 1975.2

95p : 挿図, 地図 ; 21cm

  /291.36/To46     10931932  

000718

東京案内記 / 木村毅編

東京 : 黄土社書店 , 1951.9

11, 324p, 図版 ; 19cm

  /291.36/To46     10935283  

000719

東京演藝地図 : 大正六年二月調査

東京 : 玄文社 , 1917.3

地図1枚 : 多色刷 ; 54×78cm (折りたたみ28cm)

  /291.36/To46     10936391  

000720

東京紅燈集 / 奧田利一, 稻見十四雄編

東京 : 紅燈新誌社 , 1950.3

107, 75p : 肖像 ; 19cm

  /291.36/To46     10925986  

000721

東京の町を読む : 下谷・根岸の歴史的生活環境 / 陣内
秀信, 板倉文雄 [ほか] 著

東京 : 相模書房 , 1981.6

209p,  図版2枚 ; 19cm

(相模選書)

  /291.36/To46     10931288  

000722

東京方眼圖 / 森鷗外立案

[複刻]

東京 : 日本近代文学館

東京 : 図書月販 (発売) , 1971.5

174p, 図版28枚 ; 22×9cm + 地図1枚

(特選名著複刻全集近代文学館 / 名著複刻全集編集
委員会編集)

[本体]  /291.36/To46     10936172  

000723

東京・昔と今 : 思い出の写真集 / 松島栄一 [ほか] 編

東京 : ベストセラーズ , 1971.4

312p ; 19×24cm

  /291.36/To46     10925639  

000724

東京名所圖會

東京 : 睦書房 , 1968-1969

冊(図版) ; 26cm

京橋区之部  /291.36/To46     10921852  

四谷区・牛込区之部  /291.36/To46     10921853  

本郷区之部  /291.36/To46     10921856  

浅草区之部  /291.36/To46     10921854  

浅草公園・新吉原之部  /291.36/To46     10921855  

深川区・深川公園之部  /291.36/To46     10921857  

南郊1之部  /291.36/To46     10921858  

南郊2・東郊之部  /291.36/To46     10921859  

西郊之部  /291.36/To46     10921860  

北郊之部  /291.36/To46     10921861  

000725

東京名所の百年 / 高橋順二編

東京 : 東京史蹟研究会 , 1967.3

154p (おもに図) : 地図 ; 26cm

  /291.36/To46     10931999  
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000726

東京名所百五拾景冩眞帖

東京 : 大橋堂 , 1905.10

1冊 : 挿図 ; 13×19cm

  /291.36/To46     10936049  

000727

東京名物志

東京 : 公益社 , 1901.9

2, 6, 322p : 図版 ; 22cm

  /291.36/To46     10931930  

000728

東京歴史散歩 / 高橋磌一編

東京 : 河出書房 , 1957.2

256p ; 17cm

(河出新書 ; 269)

  /291.36/To46     10936233  

000729

東京市赤坂區全圖 / 東京郵便電信局

東京 : 東京郵便電信局 , 1896.4

地図1枚 ; 77×68cm (折りたたみ 20×14cm)

明治28年12月調査  /291.36/To46     10936162  

000730

東京市淺草區全圖 / 東京郵便電信局

東京 : 東京郵便電信局 , 1897.6

地図1枚 ; 76×98cm (折りたたみ 20×14cm)

明治30年2月調査  /291.36/To46     10936169  

000731

東京市麻布區全圖 / 東京郵便電信局

東京 : 東京郵便電信局 , 1896.4

地図1枚 ; 69×72cm (折りたたみ 20×14cm)

明治29年1月調査  /291.36/To46     10936163  

000732

東京市牛込區全圖

東京 : 東京郵便電信局 , 1896.4-

地図 枚 ; 69×81cm (折りたたみ 20×14cm)

明治29年8月調査  /291.36/To46     10936166  

000733

東京市神田區全圖

東京 : 東京郵便電信局 , 1895.12

地図1枚 ; 59×63cm (折りたたみ 20×14cm)

明治28年7月調査  /291.36/To46     10936158  

000734

東京市京橋區全圖 / 東京郵便電信局

東京 : 東京郵便電信局 , 1895.12

地図1枚 ; 74×76cm (折りたたみ 20×14cm)

明治28年7月調査  /291.36/To46     10936159  

000735

東京市小石川區全圖 / 東京郵便電信局

東京 : 東京郵便電信局 , 1896.11

地図1枚 ; 72×88cm (折りたたみ 20×14cm)

明治29年10月調査  /291.36/To46     10936167  

000736

東京市麹町區全圖

東京 : 東京郵便電信局 , 1896.2

地図1枚 ; 78×87cm (折りたたみ 20×14cm)

明治28年7月調査  /291.36/To46     10936160  

000737

東京市下谷區全圖

東京 : 東京郵便電信局 , 1896.6

地図1枚 ; 72×84cm (折りたたみ 20×14cm)

明治29年2月調査  /291.36/To46     10936164  

000738

東京市芝區全圖 / 東京郵便電信局

東京 : 東京郵便電信局 , 1897.4

地図1枚 ; 75×125cm (折りたたみ 20×14cm)

明治29年12月調査  /291.36/To46     10936168  

000739

東京市日本橋區全圖

東京 : 東京郵便電信局 , 1895.12

地図1枚 ; 60×62cm (折りたたみ 20×14cm)

明治28年7月調査  /291.36/To46     10936157  

000740

東京市深川區全圖 / 東京郵便電信局 [著]

東京 : 東京郵便電信局 , 1898.3

地図1枚 ; 75×100cm (折りたたみ 20cm)

明治30年11月調査  /291.36/To46     10936171  

000741

東京市本郷區全圖

東京 : 東京郵便電信局 , 1896.7

地図1枚 ; 66×100cm (折りたたみ 20×14cm)

明治29年5月調査  /291.36/To46     10936165  
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000742

東京市本所區全圖 / 東京郵便電信局

東京 : 東京郵便電信局 , 1897.9

地図1枚 ; 76×102cm (折りたたみ 20×14cm)

明治30年5月調査  /291.36/To46     10936170  

000743

東京市四谷區 / 東京遞信局編纂

第2版

[東京] : 遞信協會 , 1922.12

地図1枚 : 多色刷 ; 55×78cm (折りたたみ20cm)

  /291.36/To46     10936408  

000744

東京市四谷區全圖

東京 : 東京郵便電信局 , 1896.3

地図1枚 ; 53×65cm (折りたたみ 20×14cm)

明治28年12月調査  /291.36/To46     10936161  

000745

東京都

東京 : 修道社 , 1961.7

392p(図版解説共) : 地図 ; 27cm

(県別・写真・観光日本案内)

  /291.36/To46     10925999  

000746

東京府史蹟

東京 : 東京府 , 1919.3

図版54枚 解説50枚 ; 27cm

  /291.36/To46     10936041  

000747

東京府西多摩郡南多摩郡北多摩郡名所舊蹟及物産志 
/ 東京府[編]

東京 : 東京府 , 1912.11

2, 6, 156, 82p : 図版・表[51枚] ; 27cm

  /291.36/To46     10931975  

000748

東京下谷根岸及近䧛 / 根岸倶楽部編輯

東京 : 根岸倶楽部

東京 : 叢文閣 (発売) , 1981.9

71p : 図版 ; 18×21cm

第1輯  /291.36/To46/1     10936085  

000749

[東京地図]

[東京] : [参謀本部陸軍部測量局] , [1885]-[1886]

地図9枚 ; 58×60cm

第1號  /291.36/To46/1     10936407  

000750

東亰市史蹟名勝天然紀念物寫真帖 / 東京市役所公園
課編纂

[東京] : [東京市] , 1922.7-

冊 ; 26cm

[第1輯]  /291.36/To46/1     10931974  

000751

東京都港区近代沿革図集

東京 : 東京都港区立三田図書館 , 1970.3-

冊 ; 29cm

赤坂・青山  /291.36/To46     10921335  

芝・三田・芝浦  /291.36/To46     10921336  

高輪・白金・港南  /291.36/To46     10921337  

新橋・芝公園・芝大門・浜松町・海岸  /291.36/To46     
10921338  

麻布・六本木  /291.36/To46     10921339  

総索引・付補遺  /291.36/To46     10936279  

別冊I 安永・昭和対照図(その1)  /291.36/To46/1     
10936276  

別冊II 安永・昭和対照図(その2)  /291.36/To46/2     
10936277  

別冊III 延宝年間図  /291.36/To46/3     10936278  

000752

特輯鴬と根岸

東京 : 根岸倶楽部

東京 : 叢文閣 (発売) , 1983.9

78p, 図版 [6] p : 挿図, 肖像, 地図 ; 19×21cm

(東京下谷根岸及近䧛 / 根岸倶楽部編輯 ; 第2輯)

  /291.36/To46/2     10936086  

000753

小石川谷中本郷繪圖 / 戸松昌訓圖

東京 : 東京大学史料編纂所 , 1983.11

地図1枚 : オフセット版, 多色刷 ; 49×52cm (折りたたみ
25cm)

  /291.36/To49     10936412  

000754

武蔵名勝図会 / 植田孟縉著 ; 片山迪夫校訂

東京 : 慶友社 , 1967.1

18, 609p ; 22cm

  /291.36/U32     10925636  

000755

考証江戸切絵図 / 綿谷雪著

東京 : 三樹書房 , 1982.2

454p : 地図 ; 23cm

  /291.36/W47     10931928  
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000756

熱灰を踏みつゝ : 江戸史蹟巡り / 矢田挿雲著

東京 : 朝香屋書店 , 1924.8

10, 160p : 図版 ; 20cm

  /291.36/Y13     10935297  

000757

江戸から東京へ / 矢田挿雲著

東京 : 金櫻堂

東京 : 文正堂 (賣捌) , 1921.3-

冊 : 図版 ; 19cm

1  /291.36/Y13/1     10931237  

2  /291.36/Y13/2     10931238  

3  /291.36/Y13/3     10931239  

000758

江戸から東京へ / 矢田挿雲著

東京 : 東光閣書店 , 1921.3-1925.6

9冊 ; 19cm

4  /291.36/Y13/4     10931240  

5  /291.36/Y13/5     10931241  

6  /291.36/Y13/6     10931242  

7  /291.36/Y13/7     10931243  

8  /291.36/Y13/8     10931244  

000759

江戸から東京へ / 矢田挿雲著

東京 : 大日本俳交會 , 1929.3

4, 2, 12, 404p ; 19cm

第9篇  /291.36/Y13/9     10931245  

000760

谷中の今昔(しるべ) : 東京開都五百年記念出版 / 木村
春雄編集

東京 : 谷中の今昔刊行会 , 1958.7

16, 185, 49p : 図版[4]枚 ; 19cm

  /291.36/Y55     10935299  

000761

江戸の坂東京の坂 / 横関英一著

東京 : 有峰書店 , 1970.1-1975.6

2冊 ; 19cm

[正]  /291.36/Y79     10931694  

続  /291.36/Y79     10931695  

000762

東京新地図 / 読売新聞社編

東京 : 読売新聞社 , 1968.3

525p ; 19cm

  /291.36/Y81     10931947  

000763

東京 / 米倉秋男撮影

東京 : ノーベル書房 , 1970.7

174p ; 36cm

(空の散歩シリーズ日本 ; 1)

  /291.36/Y83     10931736  

000764

夜の東京

東京 : 角川書店 , 1957

72p(図版,解説共) ; 19cm

(角川写真文庫 ; 56)

  /291.36/Y84     10936220  

000765

吉原大繪圖 / 山田清作編

東京 : 米山堂 , 1931.3

地図1枚 ; 79×105cm (折りたたみ20cm)

(稀書複製會 ; 第7期第5回)

  /291.36/Y93     10936411  

000766

有楽町今と昔 / 木村毅編

東京 : 東京交通会館

東京 : 冨山房 (発売) , 1980.10

279p ; 22cm

  /291.36/Y99     10931993  

000767

明治の横浜・東京 : 残されていたガラス乾板から : 写真集 
/ 岩崎与四郎育英会著

横浜 : 写真集『明治の横浜・東京』を刊行する会

[横浜] : 神奈川新聞社 : かなしん出版 (制作・発売) , 
1989.6

200, [4], 16p ; 31cm

  /291.37/I96     10931793  

000768

東海道名所圖會 / 秋里籬島編

東京 : 吉川弘文館 , 1910.4-1910.6

2冊 ; 23cm

上冊  /291.5/To28     10935600  

下冊  /291.5/To28     10935601  

000769

冨士山神宮麓八海畧繪図

[東京] : [日本地図資料協会] , 1991.7

景観図1枚 ; 37×56cm (折りたたみ19cm) + 小冊子1冊 
(12p ; 26cm)

  /291.51/F66     10936415  
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000770

近江名所図会 / 秦石田, 秋里籬島輯 ; 蔀関月, 西村中
和画

京都 : 柳原書店 , 1974.7

16, 365p(図共) ; 22cm

  /291.61/O62     10921655  

000771

木會路名所圖會 / [秋里籬島編纂] ; 蘆田伊人編輯 ; 
日本歴史地理學会校訂

東京 : 大日本地誌大系刊行會 , 1916.11

2, 385p ; 23cm

(大日本地誌大系 / 蘆田伊人編輯 ; 日本歴史地理学會
校訂 ; 第12冊 . 諸国叢書 . 木會 ; 壹)

巻1-巻3  /291.62/Ki59/1     10921344  

000772

木會路名所圖會 / [秋里籬島編纂] . 木會考 / [山村良
景編纂] . 木會古道記 / [園原舊富撰]

東京 : 大日本地誌大系刊行會 , 1917.11

2, 435p ; 23cm

(大日本地誌大系 / 蘆田伊人編輯 ; 日本歴史地理学會
校訂 ; 第14冊 . 諸国叢書 . 木會 ; 貮)

  /291.62/Ki59/2     10921345  

000773

京童 / 中川喜雲[著] . 京童跡追 / 中川喜雲[著] . 洛陽
名所集 / 山本泰順[著] . 京雀 / 浅井了意[著]

京都 : 増補京都叢書刊行会 , 1933.12

1冊 ; 23cm

(京都叢書 / 井出時秀編纂 ; 増補京都叢書刊行会編 ; 
第1巻)

  /291.62/N32     10925895  

000774

山州名跡志 / 蘆田伊人編集校訂

東京 : 雄山閣 , 1929.6-1931.6

2冊 ; 23cm

(大日本地誌大系 / 蘆田伊人編 ; 16, 17)

1  /291.62/Sa66/1     10921954  

2  /291.62/Sa66/2     10921955  

000775

校本難波丸綱目 / 多治比郁夫, 日野龍夫編輯

大阪 : 中尾松泉堂書店 , 1977.11

14, 659p ; 22cm

  /291.63/Ko27     10921950  

000776

大和名所圖會 / [秋里籬島, 縢禹言著] ; 原田幹校訂

東京 : 大日本名所圖會刊行會 , 1919.6

2, 36, 712p ; 23cm

(大日本名所圖會 ; 第1輯第3編)

  /291.65/A36     10921956  

000777

大和志料 / 奈良縣教育會著作

改訂

丹波市町(奈良県) : 天理時報社 , 1944.2-1946.8

3冊 ; 21cm

上  /291.65/N51     10921242  

中  /291.65/N51     10921243  

下  /291.65/N51     10921244  

000778

中國古今地名大辭典 / 臧勵龢等編

臺2版

臺北 : 臺灣商務印書館 , 1966.5

1冊 ; 24cm

  /292/C62     10921436  

000779

歴史家の旅から / 坂口昂著

京都 : 内外出版株式會社 , 1923.7

402p ; 19cm

  /293/Sa28     10925356  

【社会科学】

000780

世相表裏の医學的研究 / 高田義一郎著

東京 : 實業之日本社 , 1928.11

2, 4, 314p ; 20cm

  /304/Ta28     10974813  

000781

江戸の花

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

1冊 : 挿図 ; 25cm

上・中・下  /317.7/E24     10936325  

000782

江戸の花

東京 : 東陽堂 , 1899.1

32p, 図版 [14] 枚 : 挿図 ; 26cm

(風俗畫報 ; 臨時増刊)

中  /317.7/E24     10936326  

000783

明治聖世火災消防圖會

東京 : 東陽堂 , 1899.4

68p ; 27cm

(風俗畫報 ; 臨時増刊)

  /317.7/Me25     10936324  
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000784

区制沿革 : 名主制から区制まで

[東京] : 東京都総務局文書課 , 1950.3

170p ; 25cm

(東京都史紀要 ; 第3)

  /318/Ku85     10936322  

000785

町のいしずえ日本橋二之部町会史 / 日本橋二之部町会
連合会

東京 : 日本橋二之部町会連合会 , 1966.6

238, 287p ; 27cm

  /318/N71     10926000  

000786

江戸町方の制度 / 石井良助編

東京 : 人物往来社 , 1968.4

8, 526p ; 23cm

  /322.1/E24     10925266  

000787

江戸の犯科帳 / 樋口秀雄著

東京 : 人物往来社 , 1962.12-1963.5

2冊 ; 20cm

[正]  /322.1/H56     10925091  

続  /322.1/H56     10925092  

000788

離縁状と縁切寺 / 穗積重遠著

東京 : 日本評論社 , 1942.12

1, 4, 270p, 図版 [4] 枚 ; 19cm

(法學叢書 ; 1)

  /322.1/H97     10925780  

000789

江戸の町奉行その他 / 石井良助著

東京 : 井上書房 , 1959.5

286, 9p : 図版 ; 19cm

(江戸時代漫筆 / 石井良助著 ; [正])

  /322.1/I75     10925741  

000790

江戸の遊女その他

東京 : 井上書房 , 1961.9

328, 8p : 図 ; 19cm

(江戸時代漫筆 / 石井良助著 ; 続)

  /322.1/I75     10925737  

000791

ばくち その他 / 石井良助著

東京 : 井上書房 , 1963.3

224p : 図版 ; 19cm

(江戸時代漫筆 / 石井良助著 ; 第3)

  /322.1/I75/3     10925742  

000792

名判官物語 : 徳川時代の法制と大事件の裁判 / 小山松
吉著

東京 : 中央公論社 , 1941.5

16, 478p ; 22cm

  /322.1/Ko97     10925077  

000793

江戸時代制度の研究 : 校訂 / 松平太郎著 ; 進士慶幹
校訂

東京 : 柏書房 , 1964.6

756p ; 22cm

  /322.1/Ma74     10925265  

000794

三田村鳶魚武家事典 / 稲垣史生編

東京 : 青蛙房 , 1958.10

26, 459p ; 20cm

  /322.1/Mi58     10921406  

000795

徳川時代の文學と私法 / 中田薫 [著] ; (宮武) 外骨編輯

東京 : 半狂堂 , 1923.10

108p : 挿図 ; 24cm

  /322.1/N31     10975286  

000796

江戸町奉行事蹟問答 / 佐久間長敬著 ; 南和男校注

東京 : 人物往来社 , 1967.3

308p ; 20cm

  /322.1/Sa45     10925094  

000797

撰要類集 / 辻達也校訂

東京 : 続群書類従完成会 , 1967.7-1979.9

3冊 ; 22cm

第1  /322.1/Se75/1     10921064  

第2  /322.1/Se75/2     10921065  

第3  /322.1/Se75/3     10921066  
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000798

徳川幕府縣治要略 / 安藤博編

東京 : 青蛙房 , 1965.4

419p : 図版 ; 22cm

(青蛙選書 ; 6)

  /322.1/To36     10925269  

000799

官職要解 / 和田英松著

訂正増補版

東京 : 明治書院 , 1910

2, 8, 337, 37, 44p ; 23cm

  /322.1/W12     10921652  

000800

演劇と犯罪 / 飯塚友一郎著

東京 : 武侠社 , 1930.9

6, 407p, 図版24枚 ; 20cm

(近代犯罪科學全集 ; 第15篇)

  /326.3/I28     10931095  

000801

日本刑罰史年表 / 重松一義著

東京 : 雄山閣出版 , 1972.10

10, 318p ; 22cm

  /326.4/Sh28     10925076  

000802

日本行刑史 / 滝川政次郎著

第3版

東京 : 青蛙房 , 1972.11

431p : 挿図 ; 20cm

  /326.5/Ta71     10925093  

000803

江戸と大阪 / 幸田成友著

増補版

東京 : 冨山房 , 1942.5

6, 1, 445, 14p ; 22cm

  /332.1/Ko16     10931929  

000804

徳川封建經濟の研究 / 高橋亀吉著

東京 : 東洋書館 , 1941.11

1, 4, 10, 452p ; 22cm

  /332.1/Ta33     10921951  

000805

江戸時代の帳合法 / 河原一夫著

東京 : ぎょうせい , 1977.4

11, 437p : 図版 ; 22cm

  /336.9/Ka92     10921980  

000806

幕末明治文学と庶民経済 / 阿達義雄著

東京 : 東洋館出版社 , 1983.3

16, 325p ; 19cm

  /337.8/A16     10925334  

000807

江戸の札差 / 北原進著

東京 : 吉川弘文館 , 1985.8

5, 208p ; 19cm

(江戸選書 ; 10)

  /338.2/Ki64     10925766  

000808

物語三井両替店 : 三井銀行三〇〇年の原点 / 三井銀
行調査部著

東京 : 東洋経済新報社 , 1984.6

viii, 256p ; 20cm

  /338.2/Mi64     10925095  

000809

社会学辞典 / 福武直, 日高六郎, 高橋徹編

東京 : 有斐閣 , 1958.4

4, 977, 83p : 挿図 ; 22cm

  /361/Sh12     10921421  

000810

東京人考 / 朝日新聞東京本社社会部著

東京 : 朝日新聞社 , 1981.11

206p ; 19cm

  /361.4/A82     10931939  

000811

繁華街を歩く : 繁華街の構造分析と特性研究 / 松澤光
雄著

東京 : 綜合ユニコム , 1986.11

379p ; 22cm

(綜合ユニコム選書)

東京編  /361.7/Ma93     10931696  

000812

女天下 / フックス, キンド共著 ; 村山知義譯

東京 : 國際文獻刊行會 , 1926.5

2, 4, 4, 389p ; 20cm

(世界奇書異聞類聚 ; 第11巻)

  /367/F51     10974837  
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000813

まくら絵 : 江戸庶民のエロス / 林美一著

東京 : 三崎書房 , 1970.10

270p : 挿図 ; 18cm

(BUNNY BOOKS ; 103)

  /367/H48     10975304  

000814

枕絵師列伝 : エロスの創造者たち / 林美一著

東京 : 三崎書房 , 1972.6

238p : 挿図 ; 18cm

(BUNNY BOOKS ; 111)

  /367/H48     10975305  

000815

戦争と性 / M.ヒルシュフェルト著 ; 高山洋吉訳

東京 : 河出書房 , 1956

310p : 図版 ; 19cm

(世界性学全集 / 性問題研究会編集 ; 5)

  /367/H75     10974807  

000816

情死の研究 / 大道和一著

東京 : 同文館 , 1911.10

11, 16, 526, 96p ; 22cm

  /367/O62     10974826  

000817

女から人間へ : 女性文化研究資料一覧 / 花園歌子 [編]

東京 : 大澤直 , 1931.6

4, 38p ; 23cm

  /367/O66     10936173  

000818

色情狂と賣笑婦 / 澤田順次郎著

東京 : 共益社 , 1923.12

196, 242p ; 21cm

  /367/Sa93     10974827  

000819

江戸時代の男女關係 / 田中香涯著

大阪 : 近代文藝社 , 1927.4

5, 340p ; 19cm

  /367/Ta84     10974819  

000820

芸能 / 土岐迪子著

東京 : 鹿島研究所出版会 , 1970.10

iii, 242, 5p ; 19cm

(近代日本女性史 ; 7)

  /367/To31     10935223  

000821

傳記 / 鶴田新藏著作

東京 : 婦人文庫刊行會 , 1914.5-1914.10

2冊 ; 19cm

(婦人文庫 ; 第2回, 第7回)

[1]  /367/Ts87/1     10921936  

[2]  /367/Ts87/2     10921937  

000822

武家の女性 / 山川菊榮著

東京 : 三國書房 , 1943.3

6, 266p ; 19cm

(女性叢書)

  /367/Y27     10925781  

000823

売春風俗史 / 原浩三著

東京 : 鱒書房 , 1955.12

214p ; 18cm

(コバルト新書)

  /368/H31     10925683  

000824

情死に對する醫學的考察 / 小峰茂之編

東京 : 小峰茂之 , 1938.5

3, 301p ; 23cm

(小峰研究所紀要 : 邦文 / 小峰茂之編 ; 第6巻)

  /368/J78     10975297  

000825

情死考 / 小林隆之助著

東京 : 文藝資料研究會編輯部 , 1928.9

2, 2, 100p ; 24cm

(軟派十二考 ; 第3巻)

  /368/Ko12     10975285  

000826

無理情死の醫學的考察 : 貞操及嫉妬の眞因とその生物
學的考察 / 小峰茂之編

東京 : 小峰茂之 , 1940.12

4, 420p, 図版4p ; 22cm

(小峰研究所紀要 : 邦文 / 小峰茂之編 ; 第7巻)

  /368/Mu68     10975296  

000827

本邦侠客の研究 / 尾形鶴吉著

東京 : 西田書店 , 1981.2

9, 331p, 図版10枚 ; 22cm

  /368/O23     10925832  
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000828

殺す人・殺さるる人 / 澤田順次郎著

東京 : 大誠堂 , 1934.10

2, 8, 7, 328p ; 19cm

  /368/Sa93     10974824  

000829

私刑類纂 / 宮武外骨編

東京 : 半狂堂 , 1922.10

2, 3, 126p : 挿図 ; 24cm

  /368/Sh33     10975284  

000830

賭博史 / 宮武外骨編纂

東京 : 半狂堂 , 1923.5

3, 107p : 図 ; 25cm

  /368/To13     10975288  

000831

大正むさしあぶみ : 大震災印象記 / 川村花菱著 ; 山村
耕花画

東京 : 報知新聞社出版部 , 1924.3

49p : 図版49枚 ; 27cm

  /369/Ka95     10935205  

000832

寺子屋 : 庶民教育機関 / 石川謙著

東京 : 至文堂 , 1960.2

237p, 図版[2]p ; 19 cm

(日本歴史新書)

  /372/I76     10925840  

000833

江戸東京生業物価事典 / 三好一光編

東京 : 青蛙房 , 1960.4

461p ; 19cm

  /380/E24     10921440  

000834

風俗辞典 / 森末義彰, 日野西資孝編

東京 : 東京堂出版 , 1957.11

24, 830p ; 19cm

  /380/F99     10921397  

000835

村里を行く / 宮本常一著

東京 : 三國書房 , 1943.12

290p ; 19cm

(女性叢書)

  /380/Mi77     10925928  

000836

習俗雜記 / 宮武省三著

東京 : 坂本書店 , 1927.2

3, 198p, 図版2枚 : 挿図 ; 19cm

  /380/Mi85     10925366  

000837

下町今昔 / 秋山安三郎著

東京 : 永田書房 , 1976.6

202p ; 20cm

  /382/A38     10931002  

000838

東京っ子 / 秋山安三郎著

東京 : 朝日新聞社 , 1962.7

245p ; 18cm

  /382/A38     10925761  

000839

番付集成 / 林英夫, 芳賀登編

東京 : 柏書房 , 1973.2-1973.4

2冊 ; 37cm

上  /382/B19     10921631  

下  /382/B19     10921632  

000840

江戸時代の謎々

[東京] : [近世庶民文化研究会] , [195-]

29p ; 19cm

(近世庶民文化研究会研究資料叢書 ; 第1輯)

  /382/E24     10936064  

000841

江戸町人の生活

東京 : 日本放送出版協会 , 1980.12-1987

2冊 ; 20cm

(目で見る日本風俗誌 / 日本映画テレビプロデューサー協
会編 ; 1,9)

[正]  /382/E24     10931970  

000842

江戸・東京風俗誌 / 遠藤元男編

東京 : 至文堂 , 1963.3

279p ; 22cm

  /382/E24     10931031  

000843

江戸の粋 : 東都文物往来

東京 : 平凡社 , 1981.6

146p ; 29cm

(別冊太陽 . 日本のこころ ; 35)

  /382/E24     10935158  
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000844

江戸の二十四時間

東京 : 中央公論社 , 1980.10

228p ; 26cm

(歴史と人物 ; 第10年第11号 増刊)

  /382/E24     10931965  

000845

江戸明治流行細見記 / 太平主人編

東京 : 太平書屋 , 1994.9

402p, 図版 [8] p ; 21cm

(太平文庫 ; 27)

  /382/E24     10925550  

000846

大江戸 : 趣味研究 : 全 / 江戸研究會編纂

東京 : 大屋書房 , 1913.10

352p ; 22cm

  /382/E24     10921495  

000847

日本風俗史 / 藤岡作太郎, 平出鏗二郎共著

10版

東京 : 東陽堂 , 1916

2冊, 図版 ; 23cm

上  /382/F65     10925647  

下  /382/F65     10925648  

000848

明治風俗史 / 藤澤衞彦著

東京 : 春陽堂 , 1929.5

503p : 図11枚 ; 20cm

  /382/F66     10925555  

000849

會本雑考 / 封酔小史著

東京 : 文藝資料研究會 , 1928.11

2, 100p : 図版 [8] 枚 ; 23cm

(變態文獻叢書 ; 第6巻)

  /382/F96     10975292  

000850

江戸東京実見画録 / 長谷川深造著

東京 : 有光書房 , 1968.10

1冊 ; 18×26cm

  /382/H36     10925171  

000851

時代風俗考証事典 / 林美一著

東京 : 河出書房新社 , 1977.10

705, 33p : 図共 ; 20cm

  /382/H48     10921301  

000852

東京風俗志 / 平出鏗二郎著

東京 : 八坂書房 , 1975.1

328p(図共) ; 20cm

(生活の古典双書 ; 14)

  /382/H64     10931192  

000853

百年前の東京風俗探訪 / 遠藤鎮雄編

東京 : 學藝書林 , 1976.10

275p ; 20cm

  /382/H99     10925546  

000854

明治變態風俗史 / 石田龍藏著

大阪 : 宏元社 , 1934.9

2, 4, 478p ; 23cm

  /382/I72     10925569  

000855

江戸っ子 : 川柳・狂歌・小咄に彩られた江戸風俗誌 / 石
母田俊著

東京 : 桃源社 , 1966.6

316p ; 19cm

(桃源選書)

  /382/I78     10931882  

000856

日本風俗志 / 加藤咄堂著

東京 : 大東出版社 , 1941.7-1941.12

4冊 ; 19cm

(大東名著選 ; 2,11,18,25)

1  /382/Ka86/1     10925642  

2  /382/Ka86/2     10925643  

3  /382/Ka86/3     10925644  

4  /382/Ka86/4     10925645  

000857

絵本風俗往来 / 菊池貴一郎著

東京 : 青蛙房 , 1965.9

12, 434p ; 22cm

(青蛙選書 ; 9)

  /382/Ki24     10925567  
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000858

東京風俗帖 / 木村荘八著

東京 : 青蛙房 , 1975.6

6, 328p, 図版 [4] p : 肖像, 挿図 ; 22cm

(青蛙選書 ; 49)

  /382/Ki39     10925982  

000859

近世風俗見聞集 / 國書刊行會編

東京 : 國書刊行會 , 1912.8-1913.7

4冊 ; 23cm

第1  /382/Ki46/1     10931603  

第2  /382/Ki46/2     10931604  

第3  /382/Ki46/3     10931605  

第4  /382/Ki46/4     10931606  

000860

守貞漫稿 : 合本自筆影印 / 喜多川守貞著 ; 朝倉治彦
編

東京 : 東京堂出版 , 1988.3

6, 631, 176p ; 27cm

  /382/Ki63     10931196  

000861

奇態流行史 / 宮武外骨編纂

4版

東京 : 成光館 , 1929.8

115丁 ; 24cm

  /382/Ki64     10931318  

000862

江戸雑録 / 三田村鳶魚著

東京 : 桃源社 , 1973.4

278, 13p ; 20cm

  /382/Mi58     10921498  

000863

お江戸の話 / 三田村鳶魚著

東京 : 雄山閣 , 1924.6

2, 4, 278p ; 19cm

  /382/Mi58     10931886  

000864

三田村鳶魚江戸生活事典 / 稲垣史生編

東京 : 青蛙房 , 1959.9

541p ; 19cm

  /382/Mi58     10921434  

000865

上方と坂東 / 宮本又次著

東京 : 青蛙房 , 1969.9

369p ; 22cm

(青蛙選書 ; 28)

  /382/Mi77     10931602  

000866

関西と関東 / 宮本又次著

東京 : 青蛙房 , 1966.10

343p ; 22cm

(青蛙選書 ; 21)

  /382/Mi77     10931600  

000867

京阪と江戸 / 宮本又次著

東京 : 青蛙房 , 1974.9

269p ; 22cm

(青蛙選書 ; 46)

  /382/Mi77     10931601  

000868

東京 / 宮本馨太郎著

東京 : 第一法規 , 1975.8

328p ; 19cm

(日本の民俗 ; 13)

  /382/Mi77     10931935  

000869

近世女風俗考 / 生川正香著 ; 塚原鉄雄解説

大阪 : 和泉書院 , 1979.3

118p ; 21cm

(和泉書院影印叢刊 ; 10)

  /382/N53     10925393  

000870

日本を知る事典 / 大島建彦 [ほか]編

東京 : 社会思想社 , 1971.10

20, 1005, 51p, 図版 [32] p ; 27cm

  /382/N71     10921284  

000871

日本風俗史事典 / 日本風俗史学会編

東京 : 弘文堂 , 1979.2

36, 812, 43p, 図版 [8] p : 挿図 ; 27cm

  /382/N71     10921277  
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000872

日本風俗圖繪 / 黒川真道編

東京 : 日本風俗圖繪刊行會 , 1914-1915

冊 ; 27cm

第8輯  /382/N71/8     10925435  

000873

越後女譚 / 西原亮著

東京 : 太平書屋 , 1991.3

299p ; 22cm

  /382/N82     10925417  

000874

江戸ッ子百話 / 能美金之助著

東京 : 三一書房 , 1972.9-1973.1

2冊 ; 20cm

上  /382/N94     10931246  

下  /382/N94     10931247  

000875

江戸に就ての話 / 岡本綺堂[著] ; 岸井良衞編

9版

東京 : 青蛙房 , 1973.11

517p ; 20cm

  /382/O42     10931890  

000876

東奥紀聞 : 民俗と藝術 / 太田三郎著

東京 : 新紀元社 , 1948.3

4, 259p, 図版60p ; 22cm

  /382/O81     10925019  

000877

江戸のすがた / 齋藤隆三著

東京 : 雄山閣 , 1936.12

2, 24, 249p, 図版2枚 ; 23cm

  /382/Sa25     10931888  

000878

日本風俗史 / 櫻井秀著

東京 : 雄山閣 , 1929.9

10, 320p ; 22cm

(大日本史講座 ; 第15巻)

  /382/Sa47     10925993  

000879

江戸情調 / 笹川種郎著

東京 : 磯部甲陽堂 , 1927.3

2, 267p ; 20cm

(日本民俗叢書)

  /382/Sa75     10925988  

000880

絵本水茶屋風俗考 / 佐藤要人著

限定版

東京 : 有光書房 , 1977.12

232p, 図版12p ; 22cm

  /382/Sa85     10925707  

000881

銀座百話 / 篠田鑛造著

東京 : 岡倉書房 , 1937.5

301p : 図版 ; 19cm

  /382/Sh66     10931295  

000882

幕末明治暮しの素顔 / 篠田鑛造著

東京 : 青蛙房 , 1957.5

297p : 図版 ; 19cm

  /382/Sh66     10925750  

000883

江戸の風俗 / 田村栄太郎著

東京 : 雄山閣 , 1960.7-

冊 ; 19cm

(田村栄太郎著作集 ; 2-3)

武家篇  /382/Ta82     10925973  

町人編  /382/Ta82     10925974  

000884

明治大正風俗語典 / 槌田満文著

東京 : 角川書店 , 1979.11

342p : 挿図 ; 19cm

(角川選書 ; 107)

  /382/Ts26     10921366  

000885

宮廷の儀式 ; 民間の儀式 / 山本信哉著 . 誕生日の祝 / 
和田英松著 . 冠禮の變遷 ; 食膳史話 ; 婚姻に關する法
規風俗 / 關根正直著 . 祭禮と風俗 / 中山太郎著 . 中
世農民の生活 / 中村直勝著 . 日本文明の特質 / 辻善
之助著 . 日本民族の精神生活 / 藤村作著 . 日本民族
史概説 ; 賤民概説 / 喜田貞吉著 . 武器武裝 / 有坂鉊
藏著 . 日本遊獵史 / 龍肅著 . 武家の儀式 / 山本信哉 
; 有馬敏四郎著

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

1冊 : 挿図 ; 22cm

  /382/Y31     10925568  

000886

ひも / 道明新兵衛著

東京 : 學生社 , 1963.3

204p ; 19cm

  /383/D85     10925843  
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000887

絵本江戸化粧志 / 花咲一男編

東京 : 近世風俗研究会 , 1955.12

76p ; 14×21cm

  /383/E35     10925837  

000888

日本服飾史 ; 結髪化粧小間物履物史 / 江馬務著

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

1冊 : 挿図 ; 22cm

  /383/E51     10925790  

000889

風流たべもの誌 / 浜田義一郎著

東京 : 人物往来社 , 1968.1

292p ; 19cm

  /383/H22     10925839  

000890

江戸かわや図絵 / 花咲一男著

東京 : 太平書屋 , 1978.7

196p ; 22cm

  /383/H28     10921872  

000891

江戸入浴百姿 / 花咲一男著

東京 : 三樹書房 , 1978.9

281p ; 22cm

  /383/H28     10921868  

000892

江戸結髪史 / 金沢康隆著

東京 : 青蛙房 , 1961.2

413p, 図版[4]p : 挿図 ; 20cm

  /383/Ka48     10925764  

000893

江戸服飾史 / 金沢康隆著

東京 : 青蛙房 , 1968.3

437p : 図版2枚 ; 20cm

  /383/Ka48     10925978  

000894

木曽のお六櫛 / 木祖村教育委員会編

再版

木祖村(長野県) : 木祖村教育委員会 , 1977.1

298p : 図版 ; 21cm

(木祖村文化財調査報告書 ; 第2集)

  /383/Ki59     10925484  

000895

くらしとあかり : 特別展 : special exhibition '82

東京 : 大田区立郷土博物館 , 1982.10

36p ; 26cm

  /383/Ku55     10935148  

000896

くし・かんざし・化粧具 : 江戸の巧芸

東京 : サントリー美術館 , 1990

62p ; 28cm

  /383/Ku86     10935090  

000897

かぶり物 : 昔と今 / 岡田全弘著

東京 : エディトリアン・プロダクション , 1962.3

216p : 挿図 ; 22cm

  /383/O38     10925971  

000898

粧いの文化史 : 江戸の女たちの流行通信 / ポーラ文化研
究所, たばこと塩の博物館企画・編集

東京 : ポーラ文化研究所 , 1991.11

112p : 図版 ; 26cm

  /383/P82     10935141  

000899

モチの文化誌 : 日本人のハレの食生活 / 阪本寧男著

東京 : 中央公論社 , 1989.11

iv, 175p ; 18cm

(中公新書 ; 947)

  /383/Sa32     10936239  

000900

髪と化粧 : 慶長から大正まで : 春の特別展 / サントリー美
術館編

[東京] : [サントリー美術館] , [1970]

1冊(頁付なし) : 図版 ; 26cm

  /383/Sa67     10936300  

000901

きもの / 瀬川清子著

東京 : 六人社 , 1942.11

4, 6, 283p ; 19cm

(民俗選書)

  /383/Se16     10925784  

000902

七十五日 / 山田清作編輯

東京 : 米山堂 , 1923.5

50丁 ; 14×21cm

(稀書複製會 ; 第3期第11囘)

  /383/Sh24     10936050  
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000903

島田髷 / 野崎幸雄編輯

島田町 (静岡県) : いろは堂書店 , 1934.6

55p ; 18cm

  /383/Sh36     10936214  

000904

総合服飾史事典 / 丹野郁編

東京 : 雄山閣出版 , 1980.10

viii, 460p ; 22cm

  /383/So28     10921410  

000905

明治大正昭和東京の料理店番附案内集成 / 太平書屋
編

東京 : 太平書屋 , 1986.12

1冊 ; 21cm

  /383/Ta22     10931920  

000906

遊女風俗姿 / 足立直郎著

東京 : 学風書院 , 1956.7

269p ; 19cm

  /384/A16     10925657  

000907

品川宿遊里三代 / 秋谷勝三著

東京 : 青蛙房 , 1983.11

312p ; 22cm

(青蛙選書 ; 64)

  /384/A38     10925967  

000908

紅燈手帖 / 青山虎之助著

東京 : 創藝社 , 1956.7

206p, 図版 [8] p : 挿図, 肖像 ; 18cm

  /384/A58     10936244  

000909

葛飾冗語 : 金瓶大黒の話 / 浅田正徹 [著]

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--]

1冊 ; 20cm

  /384/A81     70118636  

000910

賣笑研究號

東京 : 春陽堂 , 1926.9

169, 117p : 挿図 ; 22cm

(新小説 ; 9月特輯號)

  /384/B14     10925669  

000911

江戸の藝者 / 陳奮館主人著

千葉 : 川柳祭社 , 1948.12

3, 7, 173p ; 19cm

  /384/C45     10925651  

000912

享樂文化繪誌 / 大鳳閣書房編輯部編

東京 : 大鳳閣書房 , 1933.4

7, 347p ; 20cm

  /384/D18     10925329  

000913

洞房語園集 / 庄司道恕斎編 ; [花咲一男編]

富里町 (千葉県) : 近世風俗研究会 , 1991.11

2冊 ; 23cm

[本体]  /384/D81     10936098  

[付属資料]  /384/D81     10936099  

000914

江戸岡場所圖繪 : 雑俳川柳 / 朝倉無聲, 花咲一男構
成

東京 : 近世風俗研究会 , 1964.2-1970.9

3冊 ; 14×19cm

上  /384/E24     10925677  

下  /384/E24     10925678  

拾遺  /384/E24     10925679  

000915

江戸の出合茶屋 / 花咲一男編

東京 : 近世風俗研究会 , 1972.4

108p, はりこみ図版4枚 ; 14×19cm

  /384/E24     10925699  

000916

江戸花街沿革誌 / 関根金四郎編纂

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

1冊 : 図版 ; 19cm

  /384/E24     10936031  

000917

江戸吉原図絵 / 花咲一男編

東京 : 三樹書房 , 1976.2-1979.3

2冊 : 図 ; 22cm

[正]  /384/E24     10925581  

続  /384/E24     10925582  
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000918

江戸・明治世渡風俗図会 / 清水晴風編・画

東京 : 国書刊行会 , 1986.6

2冊 ; 22cm

第1冊〜第5冊  /384/E24/1-5     10931201  

第6冊〜第8冊  /384/E24/6-8     10931202  

000919

絵入艶色なぞなぞ

[出版地不明] : 春雪堂 , [19--]

25p : 挿図 ; 13cm

  /384/E39     10974853  

000920

色通鑑 (いろつがん) / [林美一編]

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--]

100p : 挿図 ; 21cm

  /384/E52     10974831  

000921

艶美集 / [林美一編]

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--]

77p : 挿図 ; 15×21cm

  /384/E52     10974830  

000922

百入一出拭紙箱 : 全  / [林美一編]

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--]

87p : 挿図 ; 15×21cm

  /384/E52     10974829  

000923

教草女大学 (おしへぐさおんなだいがく) / 婦好亭著

[東京] : 有光書房 , [19--]

2冊 : 挿図 ; 14cm

[本冊]  /384/F73     10974849  

[別冊]  /384/F73     10974850  

000924

大正・吉原私記 / 波木井皓三著

東京 : 青蛙房 , 1978.3

255p ; 20cm

(シリーズ大正っ子)

  /384/H17     10931679  

000925

白山三業沿革史 / 浪江洋二編

限定版

東京 : 雄山閣出版 , 1961.6

11, 272p, 図版 ; 19cm

  /384/H19     10925649  

000926

江戸岡場所遊女百姿 / 花咲一男著

東京 : 三樹書房 , 1992.11

274p ; 22cm

  /384/H28     10925571  

000927

江戸のかげま茶屋 / 花咲一男著

東京 : 三樹書房 , 1992.1

224p ; 13×19cm

  /384/H28     10925658  

000928

江戸売色百姿 / 花咲一男著

東京 : 三樹書房 , 1980.4

274p : 挿図 ; 22cm

  /384/H28     10925703  

000929

図説よたか風俗考 / 花咲一男著

東京 : 太平書屋 , 1986.12

118p ; 19cm

  /384/H28     10925653  

000930

川柳江戸吉原図絵 / 花咲一男著

東京 : 三樹書房 , 1993.2

357p, 図版 [24] p ; 22cm

  /384/H28     10925572  

000931

藝妓通 / 花園歌子著

東京 : 四六書院

東京 : 三省堂 (発売) , 1930.6

2, 2, 4, 224p, 図版6枚 ; 20cm

(通叢書)

  /384/H28     10925552  

000932

色道大鏡 / 藤本箕山撰 ; 野間光辰解題

東京 : 八木書店 , 1974.7

3冊 ; 27cm

上  /384/H41     10921061  

中  /384/H41     10921062  

下  /384/H41     10921063  
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000933

東海道艶本考 / 林美一著

東京 : 有光書房 , 1962.11

2冊 ; 14-15cm

[本体]  /384/H48     10974865  

附録  /384/H48     10974866  

000934

東海道売色考 / 林美一著

東京 : 三樹書房 , 1979.8

345p ; 22cm

  /384/H48     10925578  

000935

業平戯草 / [菱川師宣画] ; 八木敬一編

東京 : 近世風俗研究会 , 1976.6

2冊 ; 22cm + 解説(14p ; 16cm)

上  /384/H76     10936045  

下  /384/H76     10936046  

解説  /384/H76     10936047  

000936

百戰必勝既濟眞經

[出版地不明] : [出版者不明] , [1---]

13, 8丁 ; 23cm

乾  /384/H99     10936048  

000937

新吉原遊廓略史 / 市川伊三郎著

東京 : 新吉原三業組合取締事務所 , 1936.2

2, 3, 102p ; 20cm

  /384/I14     10925690  

000938

吉原史話 / 市川小太夫著

限定版

東京 : 東京書房 , 1964.10-1968.5

2冊 ; 22cm

[正]  /384/I14     10925573  

続  /384/I14     10925574  

000939

吉原 : 江戸の遊廓の実態 / 石井良助著

東京 : 中央公論社 , 1967.9

v, 193p ; 18cm

(中公新書 ; 141)

  /384/I75     10936240  

000940

志摩のはしりかね / 岩田準一著

鳥羽 : 中村幸昭 , 1972.11

253p : 図 ; 22cm

  /384/I97     10925332  

000941

青樓繪本年中行事 / 十返舎一九著 ; 喜多川歌麿画

完全復刻版

東京 : 實業之日本社 , 1975.12

3冊 ; 23cm

解説  /384/J53     10936293  

上之巻  /384/J53     10931724  

下之巻  /384/J53     10931725  

解説  /384/J53     10931726  

000942

江戸ニ於ケル賣笑婦ノ地理的分布ニ就テ / 上林豊明 
[著]

[東京] : [戊戌會] , 1917.1

p275-371 : 挿図 ; 26cm

  /384/Ka32     10925586  

000943

かくれさと雜考 : 賣女値段考 / 上林豊明著

東京 : 磯部甲陽堂 , 1927.11

1, 4, 3, 292p ; 20cm

(日本民俗叢書)

  /384/Ka32     10925684  

000944

情怨百年史 ; 紋章の研究 / 加藤藤吉著

東京 : 四季社 , 1956.7

392p ; 19cm

(日本花街志 ; 第1巻)

  /384/Ka86     10925659  

  /384/Ka86     10925688  

000945

隨筆女性三代 / 木村莊八著

東京 : 河出書房 , 1956.3

229p : 図版 ; 18cm

(河出新書)

  /384/Ki39     10936234  

000946

吉原夜話 / 喜熨斗古登子述 ; 宮内好太朗編 ; 三谷一
馬画

東京 : 青蛙房 , 1964.10

251p ; 22cm

(青蛙選書 ; 4)

  /384/Ki46     10925701  
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000947

年中行事 : 吉原大雜笑 / 喜楽斎筆 ; 花咲一男解説翻
刻

東京 : 太平書屋 , 1992.1

2冊 : 18cm

[本体]  /384/Ki51     10936096  

解説・翻刻  /384/Ki51     10936097  

000948

女藝者の時代 / 岸井良衞著

東京 : 青蛙房 , 1974.1

14, 438p : 挿図 ; 22cm

(青蛙選書 ; 45)

  /384/Ki57     10925675  

000949

遊女 : その歴史と哀歓 / 北小路健著

東京 : 人物往来社 , 1964.1

334p ; 19cm

  /384/Ki65     10925685  

000950

吉原下町談語 / 小林栄著

東京 : 綜合編集社 , 1968.11

163p : 図版(12p) ; 19cm

  /384/Ko12     10925670  

000951

好色修行諸国ものがたり / 恋川笑山 [著] ; 八木敬一編

東京 : 太平書屋 , 1982.12

2冊(別冊とも) ; 20cm

影印編  /384/Ko31     10925710  

別冊  /384/Ko31     10925711  

000952

好色物語 / 小池藤五郎著

東京 : 桃源社 , 1963.10

270p ; 22cm

  /384/Ko31     10925676  

000953

火消夜話 / 小池猪一著 ; 国公立所蔵史料刊行会編

東京 : 誠文図書 , 1979.6

3冊 : 挿図, 地図 ; 26cm

[正]  /384/Ko31     10921330  

續  /384/Ko31     10921331  

[別冊]  /384/Ko31     10921332  

000954

戀の美奈茂登

複刻

[出版地不明] : 稀覯文献研究會

[東京] : 芋小屋山房 , 1952.6

1冊 : 挿図 ; 17cm

  /384/Ko32     10936344  

000955

艶色かゞみ / 熊谷爲蝶著

東京 : 大屋書房 , 1913.4

2, 10, 272p, 図版 [1] 枚 : 挿図 ; 19cm

  /384/Ku33     10925558  

000956

廓 = KURUWA

東京 : 大林組広報室 , 1981.8

45p : 図版 ; 28cm

(季刊大林 ; No.10)

  /384/Ku79     10936330  

000957

狂哥師細見 : 毎月不改

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--]

10丁 : 挿図 ; 19cm

  /384/Ky4     10936095  

000958

枕屏風 : 全

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--]

[20] p : 挿図 ; 12cm

  /384/Ma38     70129315  

000959

三都花街めぐり / 松川二郎著

東京 : 誠文堂 , 1932.10

1, 5, 199p ; 14cm

(誠文堂文庫)

  /384/Ma79     10925708  

000960

全國花街めぐり / 松川二郎著

東京 : 誠文堂 , 1929.6

6, 10, 750p, 図版[18]p ; 19cm

  /384/Ma79     10925674  

000961

美少年論 : 一名同性色情史 : 全 / [紅夢樓主人著]

[出版地不明] : [出版者不明] , [1952.3]

46, 2p, 図版 [1] 枚 : 挿図 ; 15cm

  /384/Mi24     10974854  
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000962

江戸商売図絵 / 三谷一馬著

東京 : 三樹書房 , 1975.7

2冊 ; 20×27cm

[本冊]  /384/Mi58     10921275  

別冊  /384/Mi58     10921276  

000963

江戸吉原図聚 / 三谷一馬著

東京 : 立風書房 , 1977.2

348, 16p(図共) ; 22cm

  /384/Mi58     10925663  

000964

江戸賣笑記 / 宮川曼魚著

改訂

東京 : 文藝春秋 , 1929.8

20, 364p : 挿図 ; 18cm

  /384/Mi72     10925652  

000965

江戸売笑記 / 宮川曼魚著

東京 : 青蛙房 , 1982.1

265p ; 22cm

(青蛙選書 ; 60)

  /384/Mi72     10925589  

000966

笑ふ女 : 本名賣春婦異名集 / 外骨編纂

東京 : 半狂堂

東京 : 文武堂 (発売) , 1921.10

5, 125p ; 24cm

  /384/Mi85     10925585  

000967

根津新繁昌記 / 長尾藻城著

東京 : 半狂堂主人(宮武)外骨 , 1934.9

24p ; 20cm

  /384/N17     10936340  

000968

波娜婀娜女 : 京島原角屋 / 中川徳右衞門著

3版

京都 : 中川徳右衞門 , 1910.5

62, 10, 17p : 図版 ; 19cm

  /384/N32     10925692  

000969

日本賣春取締考 / 中村三郎著

東京 : 日本風俗研究会 , 1954.8

616p, 図版[10]枚 ; 19cm

(日本賣春史 / 中村三郎著 ; 第3巻)

  /384/N37     10925662  

000970

廓 (くるわ) の生活 / 中野栄三著

東京 : 雄山閣出版 , 1968.6

2, 268p, 図版 [16] p ; 22cm

(生活史叢書 ; 15)

  /384/N39     10925704  

000971

珍具考 / 中野栄三著

東京 : 第一出版社 , 1951.7

197p ; 21cm

  /384/N39     10974816  

000972

遊女の生活 / 中野栄三著

東京 : 雄山閣出版 , 1967.7

2, 255p, 図版8枚 ; 22cm

(生活史叢書)

  /384/N39     10925702  

000973

色町俗謡抄 : 浅草・吉原・隅田川 / 中尾達郎著

東京 : 三弥井書店 , 1987.11

2, 229p ; 20cm

  /384/N41     10925654  

000974

愛慾三千年史 / 中山太郎著

東京 : サイレン社 , 1935.8

500p ; 20cm

  /384/N45     10925656  

000975

日本若者史 / 中山太郎著

東京 : 春陽堂 , 1930.7

3, 5, 237, 5p ; 20cm

  /384/N45     10925003  

000976

売笑三千年史 / 中山太郎著 ; 京口元吉校訂

改訂増補

東京 : 日文社 , 1956.2

7, 27, 698p, 図版[1]枚 ; 19cm

  /384/N45     10925661  
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000977

日本職人辞典 / 鈴木棠三編

東京 : 東京堂出版 , 1985.10

28, 359p ; 19cm

  /384/N71     10921369  

000978

日本遊里史 / 上村行彰編纂

東京 : 文化生活研究會

東京 : 春陽堂 (発売) , 1929.9

5, 14, 615p ; 20cm

  /384/N71     10925672  

000979

くるわ / 西山松之助著

東京 : 至文堂 , 1963.10

310p ; 20cm

(日本文学新書)

  /384/N87     10925655  

000980

東都の名妓 / 野村久太郎著

再版

東京 : 玄文社 , 1917.8

124p, 図版 [228] p : 挿図, 肖像 ; 27cm

  /384/N95     10925588  

000981

深川狹斜史 / 野澤一郎著

東京 : 雲峯閣書林 , 1934.7

6, 6, 173p,  図版6枚 ; 20cm

  /384/N98     10935300  

000982

玉の井挽歌 / 大林清著

東京 : 青蛙房 , 1983.5

278p ; 20cm

  /384/O12     10925556  

000983

藝者おぼえ帳 / 岡鬼太郎著

東京 : 磯部甲陽堂 , 1912.2

244, 25p : 図版 ; 19cm

  /384/O36     10925694  

000984

洲崎遊廓物語 / 岡崎柾男著

東京 : 青蛙房 , 1988.7

308p ; 22cm

(青蛙選書 ; 69)

  /384/O48     10925576  

000985

花街風俗志 / 大久保葩雪著

東京 : 隆文館 , 1906.4

4, 3, 306p ; 22cm

  /384/O54     10925671  

000986

女用訓蒙図彙 / 奥田松柏軒著 ; 田中ちた子, 田中初夫
編ならびに解説

東京 : 渡辺書店 , 1970.2

14, 295p ; 25cm

(家政学文献集成 ; 続編 江戸期8)

  /384/O54     10925491  

000987

吉原・島原 / 小野武雄著

[東村山] : 教育社 , 1978.8

243p ; 18cm

(教育社歴史新書 ; 日本史 89)

  /384/O67     10936236  

000988

吉原圖會 / 尾崎久弥著

東京 : 竹酔書房 , 1931.4

1冊 ; 27cm

  /384/O96     10925587  

000989

註釈入り・十二月てまり唄・資料集成 / 斎田作楽編著

東京 : 太平書屋 , 1986

104p : 挿図 ; 21cm

  /384/Sa23     10931175  

000990

葵氏艶譜 / 斎藤秋圃 [著] ; 山内長三編

東京 : 文化出版局 , 1985.6

222p ; 27cm

  /384/Sa25     10925705  

000991

蒼太の美学 : 蕩児の果て / 斎藤夜居著

[東京] : 愛書家くらぶ発行所 , 1974.4

56p, 図版1枚 : 挿図 (6図) ; 22cm

  /384/Sa25     10974845  

000992

大正昭和艶本資料の探究 / 斎藤夜居著

愛蔵版

東京 : 芳賀書店 , 1969.1

382p ; 20cm

  /384/Sa25     10974823  
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000993

變態蒐癖志 / 齊藤昌三著

東京 : 文藝資料研究會 , 1928.1

2, 2, 99p ; 23cm

(變態十二史 ; 附録第3巻)

  /384/Sa25     10975291  

000994

たいこもち / 桜川忠七著

東京 : 朱雀社 , 1959.6

268p ; 19cm

  /384/Sa46     10925565  

000995

江戸深川遊里志 / 佐藤要人著

限定版

東京 : 太平書屋 , 1979.12

238p : 図版4枚 ; 22cm

  /384/Sa85     10925583  

000996

諸国遊里図絵 / 佐藤要人, 花咲一男共著

東京 : 三樹書房 , 1978.6

305p ; 22cm

  /384/Sa85     10925706  

000997

支那情怨史 / 澤田順次郎著

東京 : 南光社 , 1936.5

7, 2, 8, 571p ; 20cm

  /384/Sa93     10974825  

000998

販女 : 女性と商業 / 瀬川清子著

東京 : 未来社 , 1971.4

ii, 282p : 図 ; 19cm

  /384/Se16     10925557  

000999

Yoshiwara : the glittering world of the Japanese 
courtesan / Cecilia Segawa Seigle

Honolulu : University of Hawaii Press , c1993

xiv, 310 p., [16] p. of plates : ill. ; 25 cm

  /384/Se17     20564729  

001000

公刑と私刑責の四十八手 / 伊藤晴雨著

改訂再版

東京 : 伊藤敬次郎 , 1952.5

1冊 (主に図版) ; 15cm

(晴雨随筆 ; 第1册)

  /384/Se19/1     10974859  

001001

責の四十八手 / 伊藤晴雨著

東京 : 伊藤敬次郎 , 1951.1

1冊 : 挿図 ; 14cm

(晴雨随筆 ; 第1册)

  /384/Se19/1     10974858  

001002

繪物語皿々郷談 / 曲亭馬琴作 ; 伊藤晴雨演画

東京 : 伊藤敬次郎 , 1951.7

1冊 : 挿図 ; 14cm

(晴雨随筆 ; 第2册)

  /384/Se19/2     10974857  

001003

危機一髪画譜 / 伊藤晴雨著

東京 : 伊藤敬次郎 , 1952.3

1冊 : 挿図 ; 15cm

(晴雨随筆 ; 第3册)

  /384/Se19/3     10974856  

001004

よ力同心岡ッ引 / 伊藤晴雨著

東京 : 伊藤敬次郎 , 1952.4

36p, 図版 [8] 枚 : 挿図 ; 15cm

(晴雨随筆 ; 第4册)

  /384/Se19/4     10974855  

001005

性犯罪と私刑 / 伊藤晴雨著

東京 : 伊藤敬次郎 , 1952.4

38p, 図版 ; 15cm

(晴雨随筆 ; 第5册)

  /384/Se19/5     10974860  

001006

四季帖

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--]

1冊 : 挿図 ; 15cm

  /384/Sh34     10974861  

001007

新宿遊郭史 / 一瀬幸三編

東京 : 新宿郷土会 , 1983.10

169p, 図版 [16] p ; 21cm

  /384/Sh63     10925664  
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001008

新吉原画報

東京 : 温古堂 , 1898.9

64p, 図版 [24] 枚 : 挿図, 肖像, 地図 ; 26cm

(世事画報 ; 臨時増刊 第1巻第4號)

  /384/Sh69     10936033  

001009

新吉原細見花の源

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--]

44丁 : 挿図 ; 16cm

  /384/Sh69     10936094  

001010

新吉原細見三津の根色

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--]

20丁 : 挿図 ; 17cm

  /384/Sh69     10936093  

001011

娼妓さいけん : 吉原根津品川 : 明治十六年春

東京 : 江戸町名俚俗研究会 , 1965.6

9p ; 19cm

  /384/Sh95     10936341  

001012

春情姿のうつし繪

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--]

[9] 丁 : 挿図 ; 15cm

  /384/Sh99     10975301  

001013

春情姿のうつし繪

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--]

[5] 丁 : 挿図 ; 15cm

  /384/Sh99     10975302  

001014

[春情姿のうつし絵]

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--]

[18] p : 挿図 ; 18cm

  /384/Sh99     70129316  

001015

江口・神崎 / 滝川政次郎著

増補版

東京 : 至文堂 , 1976.10

360p, 図版3枚 ; 19cm

(日本歴史新書)

  /384/Ta71     10925689  

001016

吉原の四季 : 清元「北州千歳寿」考証 / 瀧川政次郎著

東京 : 青蛙房 , 1971.1

337p ; 22cm

(青蛙選書 ; 33)

  /384/Ta71     10925575  

001017

新吉原史考 / 東京都台東区役所編

東京 : 東京都台東区役所 , 1960.12

4, 308p ; 22cm

(台東叢書)

  /384/To46     10925667  

001018

六区繁昌記 : 新吉原史考枝葉 / 東京都台東区役所
[編]

東京 : 東京都台東区役所 , 1960.12

30p ; 21cm

  /384/To46     10925668  

001019

香具師奥義書 / 和田信義著

東京 : 文藝市場社 , 1929.5

8, 3, 321p, 図版5枚 ; 20cm

(談奇館隨筆 ; 第3編)

  /384/W12     10935270  

001020

猥褻風俗史 : 全 / 宮武外骨編輯

大阪 : 雅裕文庫 , 1911.4

30p ; 24cm

  /384/W15     10975287  

001021

嗚呼古遊君 / 山形二星著

東京 : 堀野與七

東京 : 文禄堂 (発売) , 1901.3

181, 73, 31p ; 15cm

  /384/Y22     10925709  

001022

日本花柳史 / 山根秋伴著

東京 : 山陽堂 , 1913.11

2, 14, 414p, 図版5枚 ; 20cm

  /384/Y36     10925566  

001023

家閑談 / 柳田國男著

東京 : 鎌倉書房 , 1946.11

5, 228p ; 19cm

  /384/Y53     10925017  
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001024

藝者論 / 矢野恒太著

東京 : 矢野恒太記念会 , 1965.12

4, 4, 352, 4p ; 19cm

  /384/Y58     10925563  

001025

吉原評判開産記

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--]

23丁 ; 11×17cm

  /384/Y93     10936092  

001026

遊女 / 西山松之助編

東京 : 近藤出版社 , 1979.9

275, 19p ; 20cm

(日本史小百科 ; 9)

  /384/Y97     10925686  

001027

兒やらひ / 大藤ゆき著

東京 : 三國書房 , 1944.5

4, 2, 3, 226p ; 19cm

(女性叢書)

  /385/O86     10925765  

001028

年中行事覺書 / 柳田國男著

東京 : 修道社 , 1955.10

238p ; 19cm

(現代選書)

  /385/Y53     10925549  

001029

明治東京歳時記 / 槌田満文編

東京 : 青蛙房 , 1968.6

417p ; 22cm

(青蛙選書 ; 26)

  /386/Me25     10931697  

001030

港区歳時記 / 東京都港区立三田図書館編

東京 : 東京都港区立三田図書館 , 1975-

冊 ; 15cm

(港区資料シリーズ)

4  /386/Mi39/4     10936261  

001031

民間風俗年中行事 / 廣谷雄太郎編

東京 : 國書刊行會 , 1925.6

10, 622p ; 23cm

  /386/Mi44     10921296  

001032

藝能民俗圖誌 / 本山桂川著

東京 : 崇文堂 , 1950.3

6, 6, 218p ; 19cm

  /386/Mo92     10935221  

001033

江戸里神樂の源之助 / 大崎春哉編

東京 : 青蛙房 , 1988.5

242p ; 20cm

  /386/O73     10925976  

001034

日本の妖怪

東京 : 平凡社 , 1987.4

150p ; 28cm

(別冊太陽 . 日本のこころ ; 57)

  /387/N71     10935159  

001035

願懸重寳記 : 江戸神佛 / 萬壽亭正二著 ; 大島建彦編

東京 : 国書刊行会 , 1987.11

[52], 107p : 挿図 ; 19cm

  /387/Sh66     10925082  

001036

妖異風俗

東京 : 雄山閣出版 , 1959.7

376p ; 22cm

(講座日本風俗史 ; 別巻7)

  /387/Y73     10925441  

001037

東京民話 / 朝日新聞社社会部編

東京 : 角川書店 , 1956.8

200p ; 18cm

  /388/A82     10936243  

001038

日本妖怪変化史 / 江馬務著

京都 : 中外出版 , 1923.10

6, 2, 2, 145p : 図版11枚 ; 22cm

  /388/E51     10925446  
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001039

諺の研究 / 藤井乙男著

東京 : 京文社書店 , 1935.9

2, 2, 466p ; 19cm

  /388/F57     10925502  

001040

口碑珠玉 / 五十嵐力著

東京 : 酒井雄文堂 , 1930.5

14, 9, 419p ; 20cm

(五十嵐力集 ; 6)

  /388/I23     10925071  

001041

お化け図絵 / 粕三平編著

東京 : 芳賀書店 , 1973.8

204p : 挿図 ; 21cm

(芳賀芸術叢書)

  /388/Ka79     10925439  

001042

本朝怪談故事 : 校注索引 / 厚誉春鶯廊玄著 ; 高田衛, 
阿部真司校註索引

[東京] : 伝統と現代社

東京 : 現代ジャーナリズム出版会 (発売) , 1978.2

325p ; 22cm

  /388/Ko97     10925051  

001043

お化けと幽霊 : 特集 / 永井龍男 [ほか] 文

東京 : 平凡社 , 1975.7

164p(おもに図) ; 29cm

(太陽 ; No.147)

  /388/O11     10935171  

001044

藝備今昔話 / 及川儀右衛門著

東京 : 一誠社 , 1934.7

2, 7, 261p ; 20cm

  /388/O32     10925063  

001045

聴耳草紙 / 佐々木喜善著

東京 : 筑摩書房 , 1964.9

320p ; 19cm

(筑摩叢書 ; 28)

  /388/Sa75     10925500  

001046

昔話と笑話 / 関敬吾著

東京 : 岩崎美術社 , 1966.8

2, 245p ; 19cm

(民俗民芸双書 ; 8)

  /388/Se24     10935252  

001047

傳説の江戸 / 柴田流星著

東京 : 聚精堂 , 1911.12

4, 252p, 図版[10]枚 ; 20cm

  /388/Sh18     10931968  

001048

羅生門の鬼 / 島津久基著

東京 : 新潮社 , 1929.6

8, 348p, 図版2枚 ; 20cm

  /388/Sh46     10925465  

001049

神話伝説辞典 / 朝倉治彦 [ほか] 共編

東京 : 東京堂出版 , 1963.4

513p ; 19cm

  /388/Sh69     10921396  

001050

日本伝説集 / 高木敏雄著 ; 山田野理夫編集

東京 : 宝文館出版 , 1973.6

296p ; 22cm

  /388/Ta29     10921894  

001051

人身御供論 / 高木敏雄著 ; 山田野理夫編

東京 : 宝文館出版 , 1973.9

246, 21p ; 22cm

  /388/Ta29     10974828  

001052

昔話覺書 / 柳田國男著

2版

東京 : 三省堂 , 1946.9

3, 7, 2, 290p ; 19cm

  /388/Y53     10925364  
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【自然科学】

001053

日本暦日便覧 / 湯浅吉美編

東京 : 汲古書院 , 1988.10-1990.2

4冊 ; 20×27cm

上  /449/N71     10921547  

下  /449/N71     10921548  

索引篇  /449/N71     10921549  

増補篇  /449/N71     10921550  

001054

雪華圖説 : 正・続「復刻版」 / [土井利位著] . 雪華図説
新考 / 小林禎作著

東京 : 築地書館 , 1982.1

17枚, 16枚, 161p ; 20cm

  /451/D83     10925477  

001055

江戸晴雨攷 / 根本順吉著

東京 : アドファイブ出版局 , 1980.9

267, 10p ; 21cm

  /451/N64     10925747  

001056

東京地震地図 / 宇佐美龍夫著

東京 : 新潮社 , 1983.7

315p : 挿図 ; 21cm

(新潮選書)

  /453/U92     10935282  

001057

新編麑海魚譜 / 島津出版会編

東京 : 島津出版会

東京 : つかさ書房 (発売) , 1979.9

14, 230p(おもに図) ; 31cm

  /487/Sh46     10921287  

001058

東洋性典集 / 性問題研究会編 ; 樋口清之訳

東京 : 河出書房 , 1958.2

297p, 図版[2]p ; 19cm

(世界性学全集 / 性問題研究会編集 ; 13)

  /491/Se18     10974808  

001059

薬文化往來 / 天野宏著

東京 : 青蛙房 , 1992.3

248p ; 20cm

  /499/A23     10925096  

001060

性の法悦媚藥と秘藥 / 寺田文次郎著

東京 : 日本女医時報社

東京 : 全国図書販賣 (発売) , 1951.4

16, 194p : 挿図 ; 19cm

  /499/Te43     10974821  

【技術】

001061

職人衆昔ばなし / 斎藤隆介著

東京 : 文藝春秋 , 1967.1-1968.3

2冊 ; 20cm

[正]  /502/Sa25     10925771  

続  /502/Sa25     10925838  

001062

日本の職人像 : 職人気質 / 吉田光邦著

京都 : 河原書店 , 1966.9

2, 211p, 図版[3]枚 ; 19cm

(日本の美と教養)

  /502/Y86     10925769  

001063

東京にルネッサンスを : 特集

東京 : 東京都文化振興会

東京 : 教育出版 (発売) , 1989.9

182p : 挿図, 肖像, 地図 ; 26cm

(東京人 ; no. 24)

  /518/To46     10935175  

001064

成蟲樓隨筆 / 天沼俊一著

京都 : 一條書房 , 1943.12

6, 3, 421p, 図版38p ; 19cm

  /520/A43     10925342  

001065

成蟲樓隨筆 / 天沼俊一[著]

京都 : 高桐書院 , 1946.11

2, 10, 3, 13, 591, 20p, 図版[66]p ; 19cm

續  /520/A43     10925343  

001066

成蟲樓隨筆 / 天沼俊一[著]

京都 : 明窗書房 , 1947.12

2, 2, 386, 3p, 図版[31]p ; 19cm

續續  /520/A43     10925344  
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001067

千代田城 / 岩波書店編集部編集 ; 岩波映画制作所写
真

東京 : 岩波書店 , 1952.4

63p ; 19cm

(岩波写眞文庫 ; 58)

  /521/I95     10935295  

001068

日本門牆史話 / 岸熊吉著

京都 : 大八洲出版 , 1946.10

4, 15, 262p : 図版 ; 19cm

  /521/Ki56     10925768  

001069

長屋 = Nagaya

東京 : 大林組広報室 , 1982.10

37p : 挿図 ; 28cm

(季刊大林 ; No.13)

  /521/N25     10935292  

001070

巨大都市の誕生

東京 : 草思社 , 1982.1

95p : 図版 ; 27cm

(日本人はどのように建造物をつくってきたか ; 4 . { 江戸の町
 / 内藤昌著 ; 穂積和夫イラスト ; 上)

  /521/N29     10935179  

001071

巨大都市の発展

東京 : 草思社 , 1982.10

95p : 図版 ; 27cm

(日本人はどのように建造物をつくってきたか ; 5 . { 江戸の町
 / 内藤昌著 ; 穂積和夫イラスト ; 下)

  /521/N29     10935180  

001072

青梅市の町屋

青梅 : 青梅市郷土博物館 , 1980.12

201p : 図版 ; 26cm

(青梅市文化財調査報告書 / 青梅市郷土博物館編 ; 7)

  /521/O61     10931960  

001073

角屋 / 藤岡通夫編

限定版

東京 : 彰国社 , 1955.1

169p ; 13x19cm

  /521/Su67     10935304  

001074

江戸町人地に関する研究 / 玉井哲雄著

東京 : 近世風俗研究会 , 1977.12

iii, 205p ; 22cm

  /521/Ta77     10931941  

001075

東京建築懐古録 / 読売新聞社編

東京 : 読売新聞社 , 1988.9-1991.12

3冊 ; 21cm

3  /523/To46/3     10931870  

001076

江戸東京紙漉史考 / 關義城著

東京 : 冨山房 , 1943.12

10, 2, 3, 2, 372p, 図版2枚 ; 26cm

  /585/Se24     10925994  

001077

江戸明治紙屋とその広告図集 / 関義城著

東京 : 関義城 , 1968.3-1969.10

2冊 ; 27cm

[正編]  /585/Se24     10921969  

続編  /585/Se24     10921970  

001078

古今紙漉、紙屋図絵 / 関義城著

東京 : 木耳社 , 1975.4

17, 215p : 図 ; 27cm

  /585/Se24     10921968  

001079

染織辭典 / 日本織物新聞社編纂部編纂

増補5版

大阪 : 日本織物新聞社 , 1936.6

896, 44, 32p : 挿図 ; 19cm

  /586/N71     10921439  

001080

たなくひあはせ / 北尾政演画 ; 山田清作編輯

東京 : 米山堂 , 1920.10

21丁 ; 20cm

(稀書複製會 ; 第2期第4回)

  /587/Ta83     10936091  

001081

虎屋は…

東京 : 虎屋 , [19--]

22p ; 29cm

  /588/To66     70118643  
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001082

きもの帖 / 平山蘆江著

東京 : 住吉書店 , 1954.3

232p ; 19cm

  /593/H69     10925785  

001083

八百善物語 : 江戸料理とお茶の話 / 江守奈比古著

東京 : 新文明社 , 1962.5

6, 351p : 挿図 ; 19cm

  /596/E54     10935302  

001084

金沢丹後江戸菓子文様 / 金沢復一編

東京 : 青蛙房 , 1966.1

246p, 図版 ; 22cm

(青蛙選書 ; 13)

  /596/Ka48     10925788  

001085

食前方丈 : 八百善ものがたり / 栗山恵津子著

東京 : 講談社 , 1986.6

229p ; 20cm

  /596/Ku69     10935301  

001086

飲食事典 / 本山荻舟著

東京 : 平凡社 , 1958.12

[2], 604p ; 27cm

  /596/Mo92     10921309  

001087

新そば

名古屋 : 北白川書房 , 1981.9

52p, 図版 [2] p : 挿図 ; 17×18cm

NO.51  /596/Sh69/51     70118646  

001088

うまいもの / 多田鐵之助著

東京 : 現代思潮社 , 1954.3

302p(図版8枚共) ; 19cm

  /596/Ta16     10925984  

001089

江戸流行料理通 / 阿部孤柳解説 ; [八百善著]

東京 : 柴田書店 , 1981.7

327p ; 19×25cm

(日本料理技術選集)

  /596/Y59     10925492  

【産業】

001090

日本山海名物図会 / 平瀬徹斎作 ; 長谷川光信画

東京 : 名著刊行会 , 1969.10

11, 187p ; 22cm

  /602/H67     10921342  

001091

日本山海名産図会 / 蔀関月画

東京 : 名著刊行会 , 1969.9

312p ; 22cm

  /602/Sh92     10921341  

001092

練馬大根 / 練馬区教育委員会社会教育課郷土資料室
編

東京 : 練馬区教育委員会 , 1984.1-1985.2

2冊 ; 21cm

(祖先の足跡 ; 11-12)

その1  /626/N65/1     10931948  

その2  /626/N65/2     10931949  

001093

絵画にみる海苔養殖 : 特別展「絵画にみる海苔養殖」図
録 / [東京都]大田区立郷土博物館編

東京 : 大田区立郷土博物館 , [1991]

121p : 挿図 ; 30cm

  /666/O83     10935033  

001094

江戸買物独案内 / 中川芳山堂 [原] 編 ; 花咲一男編

東京 : 渡辺書店 , 1972.3

377p ; 27cm

  /672/E24     10931198  

001095

江戸行商百姿 : 絵入 / 木村捨三著

東京 : 近世風俗研究会 , 1957.2

201p : 図版 ; 19cm

  /672/E24     10925844  

001096

江戸の飴売り / 花咲一男編

再版

東京 : 近代風俗研究会 , 1971.3

96p ; 14×18cm

  /672/E24     10925842  
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001097

江戸行商百姿 / 花咲一男著

東京 : 三樹書房 , 1992.8

253p ; 22cm

  /672/H28     10921871  

001098

図絵江戸行商百姿 / 花咲一男著

東京 : 三樹書房 , 1977.4

253p ; 22cm

  /672/H28     10921870  

001099

江戸看板図譜 / 林美一著

東京 : 三樹書房 , 1977.12

350p ; 20×27cm

  /672/H48     10931773  

001100

江戸店舗図譜 / 林美一著

東京 : 三樹書房 , 1978.11

322p ; 20×27cm

  /672/H48     10931774  

001101

諸問屋名前帳 / 国立国会図書館編

東京 : 湖北社 , 1978.4

1冊 ; 21cm

(旧幕引継書目録)

  /672/Ko49     10921654  

001102

にほんばし : 商い四〇〇年

東京 : 東洋経済新報社 , 1975.11

2冊(付図共) ; 29cm

[本編]  /672/N71     10931795  

付図  /672/N71     10931796  

001103

新宿大通り二八〇年 : 新宿大通商店街振興組合創立
30周年記念誌

東京 : 新宿大通商店街振興組合 , 1977.10

xi, 199p ; 21cm

  /672/Sh63     10935288  

001104

諸国買物調方記 : 江戸十組問屋便覧・東京買物独案内
 / 花咲一男編

東京 : 渡辺書店 , 1972.11

285p ; 26cm

  /672/Sh96     10931204  

001105

木場商賣史 / 小貫義一著

東京 : 市場通信社 , 1961.5

5, 252p, 図版3枚 ; 22cm

  /673/O68     10925024  

001106

小津三百三十年のあゆみ抄 : お竹大日に係る

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--]

1冊 : 挿図 ; 21cm

  /673/O99     70118637  

001107

引札繪ビラ風俗史 / 増田太次郎著

東京 : 青蛙房 , 1981.9

299p ; 22cm

(青蛙選書 ; 59)

  /674/Ma66     10925833  

001108

日本傑作広告 / 大伏肇著

東京 : 青蛙房 , 1991.6

321p, 図版[4]p ; 22cm

  /674/O14     10925409  

001109

日本の求人広告史探険 / 渡邉嘉子執筆 ; リクルート就職
情報誌事業審査室リクルーティング・アド推進室編

東京 : リクルート就職情報誌事業審査室リクルーティング・
アド推進室 , [19--]

23p : 挿図 ; 26cm

  /674/W46     10936336  

001110

魚河岸百年 / 魚河岸百年編纂委員会編

東京 : 日刊食料新聞社 , 1968.12

x, 640, 5p, 図版24枚 ; 22cm

  /675/U78     10931953  

001111

五街道細見 / 岸井良衞編

東京 : 青蛙房 , 1959.2

275p ; 20cm

  /682/G59     10921656  

001112

日光街道繁昌記 / 本間清利著

浦和 : 埼玉新聞社 , 1975.9

246p ; 19cm

(しらこばと選書 ; 1)

  /682/H83     10921658  
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001113

東京駅ものがたり : 歴史の中の / 永田博著

東京 : 雪華社 , 1969.6

295p, 図版16p ; 19cm

  /686/N23     10931283  

001114

都電 : 60年の生涯

東京 : 東京都交通局 , 1971.12

199p ; 31cm

  /686/To17     10931762  

【芸術】

001115

徳川時代の藝術と社會 / 阿部次郎著

東京 : 改造社 , 1948.4

407p, 図版4枚 ; 22cm

  /702/A12     10925361  

001116

海外へ流出した秘宝

東京 : 平凡社 , 1977.11

196p : 挿図 ; 29cm

(別冊太陽 . 日本のこころ ; 21)

  /702/Ka21     10935157  

001117

慶長の美 : 春の特別展

[東京] : [サントリー美術館] , [1974]

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /702/Ke21     10936298  

001118

佛教美術堂・塔・構成 / 中村亮平著

東京 : 宝雲舎 , 1938.12

2, 2, 18, 424, 13p : 図版 ; 20cm

  /702/N37     10925066  

001119

日本美術史年表 / 源豊宗編

東京 : 座右宝刊行会 , 1972.3

v, 392p ; 27cm

  /702/N71     10921314  

001120

日本文化私觀 / ブルーノ・タウト著 ; 森儁郎訳

東京 : 明治書房 , 1936.10

338p : 図版 ; 22cm

  /702/Ta96     10925559  

001121

江戸美術の祝祭 : 江戸東京400年記念展覧会 / 東京都
庭園美術館学芸課編

東京 : 東京都文化振興会 , c1989

182p : 図版 ; 27cm

(東京都庭園美術館資料 ; 第19輯)

  /702/To46     10935031  

001122

世界美術大辭典

東京 : 河出書房 , 1954.12-1956.11

4冊 ; 27cm

1  /703/Se22/1     10921271  

2  /703/Se22/2     10921272  

3  /703/Se22/3     10921273  

4  /703/Se22/4     10921274  

001123

新潮世界美術辞典

東京 : 新潮社 , 1985.2

1647, 149p ; 27cm

  /703/Sh61     10921279  

001124

凸凹のおばけ / 石井鶴三著

東京 : 光大社 , 1938.1

13, 263p ; 20cm

  /704/I75     10925776  

001125

現代の芸談 / 波木井晧三編

東京 : 學藝書林 , 1970.1

260p : 図版 ; 24cm

(伝統と現代 / 伝統芸術の会編 ; 11)

  /708/G34     10931911  

001126

日本裸體美術全集 / 上村益郎, 高見澤忠雄編纂

東京 : 高見澤木版社 , 1931.4-1931.10

6冊 ; 31cm

第1卷  /708/N71/1     10921259  

第2卷  /708/N71/2     10921260  

第3卷  /708/N71/3     10921261  

第4卷  /708/N71/4     10921262  

第5卷  /708/N71/5     10921263  

第6卷  /708/N71/6     10921264  
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001127

ポーランドの<NIPPON>展 : 守り続けられた日本美術 : クラ
クフ国立美術館所蔵ヤシェンスキ・コレクションを中心にして 
/  ポーランドの<NIPPON>展開催実行委員会 ; 西武百貨
店 [編]

[東京] : [西武百貨店] , c1990

128p ; 27cm

  /708/P82     10935037  

001128

世界裸體美術全集 / 太田三郎編

東京 : 平凡社 , 1931.7-1931.12

6冊 ; 32cm

第1 古代及び中世  /708/Se22/1     10921265  

第2 文芸復興期  /708/Se22/2     10921266  

第3 十七八世紀  /708/Se22/3     10921267  

第4 近代補遺  /708/Se22/4     10921268  

第5 十九世紀  /708/Se22/5     10921269  

第6 現代  /708/Se22/6     10921270  

001129

集古十種 / [松平楽翁編] ; 國書刊行会編

東京 : 國書刊行会 , 1908.7-

冊 ; 23cm

第1  /708/Sh99/1     10931117  

第2  /708/Sh99/2     10931118  

第3  /708/Sh99/3     10931119  

第4  /708/Sh99/4     10931120  

001130

50年前の沖縄 : 写真でみる失われた文化財 : 特別展観

[東京] : [サントリー美術館] , [1972]

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /709/G58     10936297  

001131

新宿区文化財 : 付史跡めぐりコース案内 /東京都新宿区
育委員会編

東京 : 東京都新宿区教育委員会 , 1979.3

152p ; 26cm

  /709/Sh63     10935204  

001132

新宿と石造文化 / 東京都新宿区教育委員会編

東京 : 東京都新宿区教育委員会 , 1970.3

118p : 図版 ; 26cm

  /714/To46     10935203  

001133

日本橋檜物町 / 小村雪岱著

東京 : 高見澤木版社 , 1943.5

1冊(頁付なし) ; 19cm

  /720/Ko68     10931286  

001134

江戸の酔興 : 千住の酒合戦と江戸の文人展 : 開館一周
年記念第四回特別展 / [東京都]足立区立郷土博物館
編

東京 : 足立区立郷土博物館 , 1987.10

47p ; 26cm

(足立区立郷土博物館紀要 ; 第3号)

  /721/A16     10935130  

001135

広重 : 東海道五拾三次 : 保永堂版 / [安藤広重画] ; 鈴
木重三, 木村八重子, 大久保純一著

東京 : 岩波書店 , 2004.1

215p : 図版 ; 27×38cm

  /721/A47     10931719  

001136

廣重 : 日本浮世絵博物館所蔵 / [一立齋廣重画] ; 日
本浮世絵学会編

[松本] : [日本浮世絵博物館] , 1994.3

313p ; 26cm

  /721/A47     10935104  

001137

廣重展 : 浮世絵の世界的巨匠 /  歌川広重[画]

[東京] : 大塚巧芸社(製作) , [1968序]

1冊 (頁付なし) ; 26cm

  /721/A47     10935133  

001138

広重東海道五十三次 : 八種四百十八景 : 慶応義塾高
橋誠一郎浮世絵コレクション / 安藤広重[画] ; 白石克編

東京 : 小学館 , 1988.11

151p ; 38cm

  /721/A47     10931701  

001139

廣重絵日記 / [歌川広重著] ; 遠藤金太郎編著

東京 : 美術出版社 , 1960.6

138p(解説共) ; 27cm

1  /721/A47/1     10925187  

001140

浮世絵名作展 : 大英博物館所蔵 / 朝日新聞東京本社
企画第一部編集

[東京] : 朝日新聞東京本社企画第一部 , c1985

1冊 (頁付なし) ; 24×25cm

  /721/A82     10935097  
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001141

ドイツ・プルヴェラーコレクション浮世絵版画名品展図録 / 
朝日新聞社文化企画局編

[東京] : 朝日新聞社文化企画局 , 1990

181p ; 26cm

  /721/A82     10935023  

001142

肉筆浮世絵名作展 : 咲き薫る江戸の女性美 / 朝日新聞
東京本社企画部編

[東京] : 朝日新聞社 , c1984

1冊(頁付なし) ; 30cm

  /721/A82     10935043  

001143

名作浮世絵二百年展 : 故郷にもどったチコチン・コレクション
 / 朝日新聞東京本社企画部編

東京 : 朝日新聞東京本社企画部 , 1978

1冊(頁付なし) ; 24×25cm

  /721/A82     10935096  

001144

古畫備考 / 朝岡興禎著

増訂版 / 太田謹校訂

東京 : 弘文館 , 1903-1905

5冊 ; 23cm

巻上  /721/A88     10925733  

巻中  /721/A88     10925734  

巻下  /721/A88     10925735  

001145

芝居絵に歌舞伎をみる : ホノルル美術館所蔵 ジェイムズ・
A・ミッチナーコレクション / 麻布美術工芸館学芸課編

[東京] : 麻布美術工芸館 , 1990.11

244, 63p : 図版 ; 21cm

  /721/A99     10925715  

001146

幕末版画にみる情念の造形 : 野見山暁治 : ゾンネンシュ
ターン : 特集

東京 : 美術出版社 , 1968.9

86p : 挿図, 肖像 ; 30cm

(みづゑ ; 第764号)

  /721/B15     10935173  

001147

幕末・明治の絵双六 / 加藤康子, 松村倫子編著

東京 : 国書刊行会 , 2002.2

347p ; 31cm

  /721/B15     10921322  

001148

浮世絵 : 江戸の意匠展 / ばれんの会編

四日市 : ばれんの会 , 1992.11

1冊 ; 30cm

  /721/B21     10935024  

001149

浮世絵 -- 後期歌川派 : 国芳・国貞・広重の世界 / ばれ
んの会編

四日市 : ばれんの会 , 1990.5

1冊 : 挿図 ; 30cm

  /721/B21     10935025  

001150

図録後期歌川派 : 「今昔浮世絵版画展」より / ばれんの
会編

四日市 : ばれんの会 , 1988.3

[95p] ; 30cm

  /721/B21     10935044  

001151

ベルリン国立博物館所蔵名作浮世絵展

東京 : [東武百貨店] , 1973序

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /721/B38     10935077  

001152

美人画 / リッカー美術館 [編]

東京 : リッカー美術館 , [1973.1]

1冊 : 挿図 ; 26cm

1  /721/B42/1     10936308  

001153

ボストンで見つかった北斎展 : ボストン美術館の版木新発
見

[東京] : 東京放送 , c1987

136p ; 26cm

  /721/B66     10935008  

001154

文化文政美人風俗浮世繪集 / 藤懸靜也編

東京 : 雄山閣 , 1928.10

1, 6, 36p : 図版 (52枚), 挿絵 (4図) ; 26cm

  /721/B89     10925199  

001155

海を渡った浮世絵展カタログ : パリ国立図書館蔵 / ブレー
ントラスト編

[東京] : 展覧会カタログ委員会 , c1990

143p ; 30cm

  /721/B91     10935027  
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001156

浮世絵にみる江戸文化 : 化政期の英泉・国貞を中心に / 
[千葉市立郷土博物館編]

千葉 : 千葉市立郷土博物館 , 1986.10

56p ; 26cm

  /721/C42     10935147  

001157

「大北斎展」図録 : 江戸が生んだ世界の絵師 / 朝日新聞
社 [ほか] 編

東京 : 朝日新聞社 , 1993

2冊 ; 30cm

図版編  /721/D18     10935003  

解説編  /721/D18     10935004  

001158

ドイツの古都に眠る秘蔵浮世絵名品展 : ブレーメン美術館
ケルン市立東洋美術館所蔵

[出版地不明] : 日本浮世絵協会 , c1992

141p ; 30cm

  /721/D83     10935040  

001159

猫物語 / 粕三平編著

東京 : すばる書房 , 1977

78p ; 18cm

(すばるの絵文庫 . 江戸挿絵文庫 / 粕三平,長谷川龍生
編 ; 第1巻)

  /721/E24/1     10921011  

001160

妖術百態 / 粕三平編著 ; 田畑慶吉執筆

東京 : すばる書房 , 1977.4

78p ; 18cm

(すばるの絵文庫 . 江戸挿絵文庫 / 粕三平,長谷川龍生
編 ; 第2巻)

  /721/E24/2     10921012  

001161

百面相 /  粕三平編 ; 長谷川龍生執筆

東京 : すばる書房 , 1977.5

78p ; 18cm

(すばるの絵文庫 . 江戸挿絵文庫 / 粕三平,長谷川龍生
編 ; 第3巻)

  /721/E24/3     10921013  

001162

泥棒伝奇 / 粕三平編著

東京 : すばる書房 , 1977.5

78p ; 18cm

(すばるの絵文庫 . 江戸挿絵文庫 / 粕三平,長谷川龍生
編 ; 第4巻)

  /721/E24/4     10921014  

001163

かくれ鬼 / 粕三平編著 ; 長谷川龍生執筆

東京 : すばる書房 , 1977.6

78p ; 18cm

(すばるの絵文庫 . 江戸挿絵文庫 / 粕三平,長谷川龍生
編 ; 第5巻)

  /721/E24/5     10921015  

001164

旅はみちづれ / 粕三平編著 ; 田畑慶吉執筆

東京 : すばる書房 , 1977.6

78p ; 18cm

(すばるの絵文庫 ; 江戸挿絵文庫 / 粕三平,長谷川龍生
編 ; 第6巻)

  /721/E24/6     10921016  

001165

花鳥餘情吾妻源氏 / 大鼻山人作 ; 婦喜用又平画 . 絵
本笑上戸 / 喜多川歌麿画

東京 : 三樹書房 , 1982.8

178p ; 27cm

(江戸枕絵名品選 / 林美一編 ; 1)

  /721/E24/1     10974804  

001166

艶本葉男婦舞喜 / 道楽人作 ; 喜多川歌麿画 . 會本妃
多智男比 / 喜多川歌麿画

東京 : 三樹書房 , 1982.12

159p ; 27cm

(江戸枕絵名品選 / 林美一編 ; 2)

  /721/E24/2     10974805  

001167

會本江戸名作資料選 / [林美一編]

[[出版地不明] : [出版者不明] , [19--]

3冊 : 挿図 ; 15×21cm

初輯第1冊  /721/E35/1     10974833  

初輯第2冊  /721/E35/2     10974834  

初輯第3冊  /721/E35/3     10974835  

001168

英泉百美人画譜 : 全 / [池田英泉画] ; 尾崎久彌編纂

名古屋 : 江戸文學研究發行所

東京 : 封醉書屋 , 1930.1

10, 104, 2p : 図版 ; 25cm

  /721/E39     10931309  
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001169

歌麿 / 林美一著

特製私家版

東京 : 有光書房 , 1962.6-1963

3冊 : 挿図, 地図 ; 21-23cm

(艶本研究)

[正]  /721/E54     10974894  

続  /721/E54     10974895  

[続 別冊]  /721/E54     10974896  

001170

英泉 / 林美一著

特製私家版

東京 : 有光書房 , 1966.1

2冊 : 挿図 ; 21cm

(艶本研究)

[本冊]  /721/E54     10974886  

別冊  /721/E54     10974887  

001171

お栄と英泉 / 林美一著

特製私家版

東京 : 有光書房 , 1967.4

2冊 : 挿図 ; 21cm

(艶本研究)

[本冊]  /721/E54     10974881  

別冊  /721/E54     10974882  

001172

國貞 / 林美一著

特製私家版

東京 : 有光書房 , 1960.10

265p, 図版[8]p : 挿図 ; 21cm

(艶本研究)

  /721/E54     10974888  

001173

國芳 / 林美一著

特製私家版

東京 : 有光書房 , 1964.6

2冊 : 挿図 ; 21cm

(艶本研究)

[本冊]  /721/E54     10974889  

別冊  /721/E54     10974890  

001174

重政 / 林美一著

特製私家版

東京 : 有光書房 , 1966.5

2冊 : 挿図 ; 21cm

(艶本研究)

[本冊]  /721/E54     10974892  

別冊  /721/E54     10974893  

001175

春章 / 林美一著

特製私家版

東京 : 有光書房 , 1963.8

252p, 図版 [8] p : 挿図 ; 21cm

(艶本研究)

  /721/E54     10974880  

001176

豊國 / 林美一著

特製私家版

東京 : 有光書房 , 1964.12

302p, 図版 [18] p : 挿図 ; 21cm

(艶本研究)

  /721/E54     10974883  

001177

春信 / 林美一著

特製私家版

東京 : 有光書房 , 1964.10

20, 294p, 図版 [8] p : 挿図 ; 21cm

(艶本研究)

  /721/E54     10974891  

001178

廣重と歌麿 / 林美一著

特製私家版

東京 : 有光書房 , 1965.7

2冊 : 挿図, 地図 ; 21cm

(艶本研究)

[本冊]  /721/E54     10974840  

別冊  /721/E54     10974841  

001179

北斎 / 林美一著

特製私家版

東京 : 有光書房 , 1968.2

2冊 : 挿図 ; 21cm

(艶本研究)

[本冊]  /721/E54     10974884  

別冊  /721/E54     10974885  

-86-



001180

師宣 / 林美一著

東京 : 有光書房 , 1968.2

288p, 図版[8]p : 挿図, 地図 ; 21cm

(艶本研究 ; 第2期 第1巻)

[本冊]  /721/E54     10974897  

特製別冊付録  /721/E54     10974898  

001181

清長と春潮 / 林美一著

東京 : 有光書房 , 1976.7

2冊 ; 21cm

(艶本研究 ; 14)

[本冊]  /721/E54/14     10974842  

別冊付録  /721/E54/14     10974843  

001182

写楽 : まぼろしの天才 / 榎本雄斎著

東京 : 新人物往来社 , 1969.8

222p, 図版 [8] p ; 20cm

  /721/E63     10925053  

001183

浮世繪 / 藤懸静也著

東京 : 雄山閣 , 1924.5

11, 5, 420p, 図版45枚 ; 19cm

  /721/F58     10925174  

001184

浮世繪 / 藤懸静也著

増訂

東京 : 雄山閣 , 1946.11

2, 15, 284, 24p : 図版23枚 ; 22cm

  /721/F58     10925184  

001185

浮世繪の研究 / 藤懸靜也著

東京 : 雄山閣 , 1943.11

3冊, 図版 ; 30cm

上  /721/F58     10921613  

中  /721/F58     10921614  

下  /721/F58     10921615  

001186

豊國浮世繪集 / 藤懸靜也著

東京 : 雄山閣 , 1926.1

6, 33p : 図版86 ; 26cm

  /721/F58     10921608  

001187

写楽を捉えた : 浮世絵新発見 / 福富太郎著

東京 : 画文堂 , 1969.10

276p : 図版 ; 19cm

  /721/F84     10925056  

001188

浮世絵美人画展 : 師宣から近代まで / 画文堂編

[東京] : 毎日新聞社 , 1972

98p(図共) ; 25cm

  /721/G11     10935135  

001189

元禄のエロス / リチャード・レイン編集・解説

東京 : 画文堂

5 別冊  /721/G34/5     10936156  

001190

うるほひ草 / 吉田半兵衛 [画]

復刻

東京 : 画文堂 , 1979.6

1冊 ; 27cm

(元禄のエロス / リチャード・レイン編集・解説 ; 5 . 半兵衛・
七郎兵衛上方名品艶本集 ; 1)

  /721/G34/5:1     10936148  

001191

源氏御色遊 / 吉田半兵衛 [画]

復刻

東京 : 画文堂 , 1979.6

1冊 ; 27cm

(元禄のエロス / リチャード・レイン編集・解説 ; 5 . 半兵衛・
七郎兵衛上方名品艶本集 ; 2)

上  /721/G34/5:2     10936149  

001192

好色花すすき / 吉田半兵衛 [画]

復刻

東京 : 画文堂 , 1979.6

1冊 ; 27cm

(元禄のエロス / リチャード・レイン編集・解説 ; 5 . 半兵衛・
七郎兵衛上方名品艶本集 ; 3)

下  /721/G34/5:3     10936150  

001193

好色訓蒙図彙 / 吉田半兵衛 [画]

復刻

東京 : 画文堂 , 1979.6

1冊 ; 27cm

(元禄のエロス / リチャード・レイン編集・解説 ; 5 . 半兵衛・
七郎兵衛上方名品艶本集 ; 4)

  /721/G34/5:4     10936151  
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001194

好色貝合 ; 人倫絲屑 : 繪入 / 吉田半兵衛 [画]

復刻

東京 : 画文堂 , 1979.6

1冊 ; 27cm

(元禄のエロス / リチャード・レイン編集・解説 ; 5 . 半兵衛・
七郎兵衛上方名品艶本集 ; 5)

  /721/G34/5:5     10936152  

001195

新板好色後家咄し ゑ入 ; 新板好色極秘伝 / 二代半兵
衛 [画]

復刻

東京 : 画文堂 , 1979.6

1冊 ; 27cm

(元禄のエロス / リチャード・レイン編集・解説 ; 5 . 半兵衛・
七郎兵衛上方名品艶本集 ; 6)

  /721/G34/5:6     10936153  

001196

大判秘画帖 / 下村七郎兵衛 [画]

復刻

東京 : 画文堂 , 1979.6

1冊 ; 27cm

(元禄のエロス / リチャード・レイン編集・解説 ; 5 . 半兵衛・
七郎兵衛上方名品艶本集 ; 7)

  /721/G34/5:7     10936154  

001197

好色おとぎぼうこ / 下村七郎兵衛 [画]

復刻

東京 : 画文堂 , 1979.6

1冊 ; 27cm

(元禄のエロス / リチャード・レイン編集・解説 ; 5 . 半兵衛・
七郎兵衛上方名品艶本集 ; 8)

  /721/G34/5:8     10936155  

001198

浮世絵師 / 浅野秀剛 [ほか] 執筆 ; 原色浮世絵大百科
事典編集委員会編

東京 : 大修館書店 , 1982.8

147p : 挿図 ; 38cm

(原色浮世絵大百科事典 / 原色浮世絵大百科事典編
集委員会編 ; 第2巻)

  /721/G34/2     10931703  

001199

様式・彫摺・版元 / 菊地貞夫, 小林忠, 村上清造執筆 ; 
原色浮世絵大百科事典編集委員会編

東京 : 大修館書店 , 1982.4

148p : 挿図 ; 38cm

(原色浮世絵大百科事典 / 原色浮世絵大百科事典編
集委員会編 ; 第3巻)

  /721/G34/3     10931704  

001200

画題-説話・伝説・戯曲- / 鈴木重三執筆

東京 : 大修館書店 , 1981.11

144p : 挿図 ; 38cm

(原色浮世絵大百科事典 / 原色浮世絵大百科事典編
集委員会編 ; 第4巻)

  /721/G34/4     10931705  

001201

歌舞伎・遊里・索引 / 菊池明, 花咲一男執筆

東京 : 大修館書店 , 1982.11

91, 55p : 挿図 ; 38cm

(原色浮世絵大百科事典 / 原色浮世絵大百科事典編
集委員会編 ; 第11巻)

  /721/G34/11     10931706  

001202

五渡亭國貞役者絵展

東京 : 平木浮世絵財団 : リッカー美術館 , c1989

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /721/G72     10935055  

001203

江戸仕懸本考 / 林美一著

限定版

東京 : 有光書房 , 1967.12

2冊 : 挿図 ; 20-21cm + 別刷20枚

[本体]  /721/H48     10936174  

別冊仕掛資料  /721/H48     10936175  

[仕掛絵]  /721/H48     10936176  

001204

江戸の枕絵師 / 林美一著

東京 : 三樹書房 , 1981.6

291p ; 27cm

  /721/H48     10974806  

001205

勝川春章 / 林美一著

東京 : 河出書房新社 , 1991.3

349p : 図版16p ; 23cm

(江戸枕絵師集成 / 林美一著)

  /721/H48     10925193  

001206

喜多川歌麿 / 林美一著

東京 : 河出書房新社 , 1990.10-1993

2冊 ; 23cm

(江戸枕絵師集成 / 林美一著)

正  /721/H48     10925175  
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001207

秘板梅ごよみ / 林美一著

東京 : 緑園書房 , 1965.11

155p(図版共) ; 19×27cm

  /721/H48     10921518  

001208

秘板源氏絵 / 林美一著

東京 : 緑園書房 , 1965.9

184p(図版共) ; 19×27cm

  /721/H48     10921519  

001209

秘板八犬伝 / 林美一著

東京 : 緑園書房 , 1965.6

162p(図版共) ; 19×26cm

  /721/H48     10921520  

001210

長崎浮世絵 / 樋口弘編著

東京 : 味燈書屋 , 1971.6

6, 10, 112, 6p, 図版xix, 335枚 ; 38cm

  /721/H56     10921633  

001211

幕末明治の浮世絵集成 / 樋口弘編著

改訂増補版

東京 : 味燈書屋 , 1962.10

6, 14, 94p, 図版 [135] 枚 ; 31cm

  /721/H56     10921611  

001212

Japanese Picture Books from Ravicz Collection = ラ
ヴィッツ・コレクション日本の絵本 / 平木浮世絵財団編

[横浜] : [平木浮世絵美術館] , c1994

163p ; 28cm

  /721/H64     10935113  

001213

一筆斉文調展 / 平木浮世絵財団, リッカー美術館編

東京 : 平木浮世絵財団 : リッカー美術館 , 1978.10

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /721/H64     10935063  

001214

浮絵 / 平木浮世絵財団, リッカー美術館編

東京 : リッカー美術館 , 1975.9

1冊 ; 24×25cm

  /721/H64     10935108  

001215

浮世絵名品百選展 : 江戸の華 / 平木浮世絵財団, リッ
カー美術館編

[出版地不明] : アートワン , [1986]

181p ; 29cm

  /721/H64     10935109  

001216

浮世絵名品展 / 平木浮世絵財団編

[東京] : 平木浮世絵財団 , c1993

243p ; 29cm

  /721/H64     10935110  

001217

歌川国芳 水滸傳展 : 通俗水滸傳豪傑百八人之一人 / 
平木浮世絵財団, リッカー美術館編

東京 : リッカー美術館 , 1979

1冊(頁付なし) : 図 ; 26cm

  /721/H64     10935058  

001218

勝川派の役者絵展 / 平木浮世絵財団, リッカー美術館編

東京 : 平木浮世絵財団 : リッカー美術館 , c1992

[68p] ; 26cm

  /721/H64     10935054  

001219

木曾街道六十九次展 : 歌川広重没後130年 / [平木浮
世絵財団,リッカー美術館編]

東京 : 平木浮世絵財団, リッカー美術館 , 1988

1冊(頁付なし) : 図 ; 26cm

  /721/H64     10935053  

001220

國周役者鑑 / 平木浮世絵財団, リッカー美術館

[東京] : 平木浮世絵財団 : リッカー美術館 , c1981

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /721/H64     10935056  

  /721/H64     10935086  

001221

写楽・豊国大首名品展 / 平木浮世絵美術館編集

横浜 : 平木浮世絵美術館 , c1993

127p ; 28cm

  /721/H64     10935111  

001222

鳥居派の役者絵 / 平木浮世絵財団・リッカー美術館編

東京 : 平木浮世絵財団・リッカー美術館 , 1977.4

87p(おもに図) ; 29cm

  /721/H64     10935064  
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001223

吉原細見 : 江戸美女競 / 平木浮世絵財団編

横浜 : 平木浮世絵財団 , 1995.9

127p ; 29cm

  /721/H64     10935112  

001224

鳥居清長の生涯と藝術 / 平野千恵子著

東京 : 味灯書屋 , 1944.4

128, 169, 52p, 図版19枚, 表 ; 27cm

  /721/H66     10925200  

001225

広重魚づくし / 鈴木重三解説

東京 : 悠々洞出版 , [19--]

28p : 挿図 ; 30cm

  /721/H73     70118642  

001226

広重と東海道展

[東京] : [高島屋] , [1963]

([東京] : 大塚巧藝社)

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /721/H73     10936319  

001227

広重・火消しの絵師 : 特集

東京 : 平凡社 , 1974.3

156p : 挿図, 肖像 ; 29cm

(太陽 ; no. 131)

  /721/H73     10935168  

001228

広重「名所江戸百景」 : 原寸複製額絵 / 読売新聞社宣
伝部編

[東京] : [読売新聞社宣伝部] , [19--]

複製画120枚 : カラー ; 37×26cm

前  /721/H73     10936274  

後  /721/H73     10936275  

001229

菱川師宣記念館図録 : 浮世絵 / 古山礼子編

東京 : 画文堂 , 1986.10

167p ; 30cm

(浮世絵美術名品館シリーズ ; 4)

総集編  /721/H76     10935164  

001230

北斎 / 井上和雄編

東京 : 高見澤木版社 , 1932.9

33p, 図版 ; 20cm

(浮世繪標準畫集 ; 第10巻)

  /721/H82     10921688  

001231

北斎 : 漫画から春画まで : 秘境を拓く画狂人の大胆な眼
線 : 特集

東京 : 新潮社 , 1989.3

152p : 挿図, 肖像, 地図 ; 29cm

(芸術新潮 ; 第40巻第3号(1989年3月号))

  /721/H82     10935174  

001232

北斎展

[東京] : 日本経済新聞社 , 1967

1冊(頁付なし) : 図版 ; 28cm

  /721/H82     10935007  

001233

北斎と広重をめぐる三百年展 : ハラリー・肉筆浮世絵コレク
ション

[大阪] : 読売新聞社 , 1978

1冊(頁付なし) ; 24×26cm

  /721/H82     10935095  

001234

北齋讀本挿繪集成 / 鈴木重三 [ほか] 編

東京 : 美術出版社 , 1971.12-1973.3

5冊 ; 26×32cm

1  /721/H82/1     10936280  

1  /721/H82/1     10936281  

2  /721/H82/2     10936282  

2  /721/H82/2     10936283  

3  /721/H82/3     10936284  

3  /721/H82/3     10936285  

4  /721/H82/4     10936286  

4  /721/H82/4     10936287  

5  /721/H82/5     10936288  

5  /721/H82/5     10936289  

001235

浮世繪師歌川列傳 / 飯島虚心著 ; 玉林晴朗校訂並解
説

東京 : 畝傍書房 , 1941.9

309p : 図版 ; 19cm

  /721/I27     10921683  
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001236

葛飾北齋傳 / 飯島虚心著 ; 瀬木慎一校訂

複製版

東京 : 造形社 , 1978.4

2冊 ; 23cm

[1]  /721/I27/1     10921692  

[2]  /721/I27/2     10921693  

001237

英泉浮世絵展 : 江戸おんな百景 / 池田英泉著

[東京] : 東京新聞事業局 , 1972

1冊 ; 23cm

  /721/I32     10935091  

001238

江戸の遊び絵 / 稲垣進一編著 ; 福田繁雄監修

東京 : 東京書籍 , 1988.7

158p ; 31cm

  /721/I52     10931792  

001239

錦繪の改印の考證 : 一名錦繪の發行年代推定法 / 石井
研堂著

新版

東京 : 芸艸堂 , 1994.10

48丁, 37p : 挿図 ; 26cm

  /721/I75     10925188  

001240

錦繪の彫と摺 / 石井研堂著

京都 : 芸艸堂 , 1929.6

3, 6, 127p, 図版[11]丁 ; 23cm

  /721/I75     10925195  

001241

葛飾北斎展 / 板橋区立美術館編

東京 : 板橋区立美術館 , 1980

111p : 図版 ; 26cm

  /721/I86     10935012  

001242

若沖 : 特別展観 / 伊藤若沖[画] ; 東京国立博物館[編]

東京 : 東京国立博物館 , 1971.9

105p : 図版 ; 26cm

  /721/I89     10935066  

001243

Japanese and Chinese prints : the Walter Amstutz 
collection

[Tokyo] : [Sotheby's Japan] : [Tokyo Auction Office] , 
c1991

410 p. : chiefly col. ill. ; 28 cm

  /721/J24     20564726  

001244

華月帖と春窓情史 / 太平主人編集解説

東京 : 太平書屋 , 1991.9

94p : 挿図 ; 15×21cm

  /721/Ka18     10975303  

001245

開館記念展 : 名作にみる浮世絵の流れ

東京 : 太田記念美術館 , c1980

1冊(頁付なし) : 図版 ; 26cm

  /721/Ka21     10935122  

001246

近世写生画の系譜 : 特別展 / 神奈川県立博物館編

横浜 : 神奈川県立博物館 , 1971.10

63p ; 26cm

  /721/Ka43     10935144  

001247

浮世絵の幽霊 / 粕三平編著

東京 : 芳賀書店 , 1973.8

194p : 挿図 ; 21cm

(芳賀芸術叢書)

  /721/Ka79     10931300  

001248

勝川春章とその一門

東京 : 三彩新社 , 1983.9

145p : 図版 ; 30cm

(古美術 ; 別冊第4号)

  /721/Ka87     10935165  

001249

画本早引 / 前北斎戴斗筆

東京 : 太平書屋 , 1980.7

112p ; 20cm

(太平文庫 ; 1)

  /721/Ka88     10925134  

001250

葛飾北斎挿画本集 / 向井信夫編

東京 : 近世風俗研究会 , [1974]

[解説]  /721/Ka88     10921819  

[解説]  /721/Ka88     10921818  
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001251

葛飾北斎展

東京 : 太田記念美術館 , c1978

1冊 ; 26cm

  /721/Ka88     10936302  

001252

葛飾北斎展  : 津和野・葛飾北斎美術館建設記念

[津和野] : [葛飾北斎美術館] , 1990.1

111p ; 30cm

  /721/Ka88     10935010  

001253

葛飾北斎展 : 初公開ピーター・モースコレクション

[東京] : 太田記念美術館 , 1988.4

180p ; 30cm

  /721/Ka88     10935011  

001254

葛飾北斎とその世界展

[東京] : [日本浮世絵協会] , [1984]

1冊(頁付なし) ; 30cm

  /721/Ka88     10935009  

001255

肉筆葛飾北斎 / 葛飾北斎 [筆] ; 北斎館編

小布施町(長野県) : 北斎館 , 1988.9

85p : 挿図 ; 30cm

  /721/Ka88     10935006  

001256

北斎の狂歌絵本 / 葛飾北斎画

東京 : 岩崎美術社 , 1988.11

305p ; 27cm

  /721/Ka88     10921696  

001257

北齋漫画 / [葛飾北齋画]

東京 : 東京美術 , 1976.7

2冊 ; 25cm

上  /721/Ka88     10921697  

下  /721/Ka88     10921698  

001258

富嶽百景 / 葛飾北斎著 ; 解説:鈴木重三

東京 : 岩崎美術社 , 1972.11

4冊(解説とも) ; 23cm

[1]  /721/Ka88/1     10931320  

2  /721/Ka88/2     10931321  

3  /721/Ka88/3     10931322  

解説  /721/Ka88     10931323  

001259

北斎の絵手本 / [葛飾北斎画]

東京 : 岩崎美術社 , 1986.6-1986.10

5冊 ; 23cm

1  /721/Ka88/1     10921147  

2  /721/Ka88/2     10921148  

3  /721/Ka88/3     10921149  

4  /721/Ka88/4     10921150  

5  /721/Ka88/5     10921151  

001260

北齋漫畫 : 傳神開手 / 葛飾北斎著

東京 : 実業之日本社 , 1973.11

15冊(解説2冊共) ; 23cm

解説:1  /721/Ka88/1     10936294  

001261

東遊

東京 : 近世風俗研究会 , [1974]

1冊 ; 20cm

(葛飾北斎挿画本集 / 向井信夫編)

  /721/Ka88     10921811  

001262

敵討報蛇柳

東京 : 近世風俗研究会 , [1974]

1冊 ; 18cm

(葛飾北斎挿画本集 / 向井信夫編)

  /721/Ka88     10921812  

001263

霜夜星

東京 : 近世風俗研究会 , [1974]

5冊 ; 20cm

(葛飾北斎挿画本集 / 向井信夫編)

1  /721/Ka88/1     10921813  

2  /721/Ka88/2     10921814  

3  /721/Ka88/3     10921815  

4  /721/Ka88/4     10921816  

5  /721/Ka88/5     10921817  

001264

閨中紀聞枕文庫

[復刻版]

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--]

5冊 ; 15×21cm

解説  /721/Ke21     10974904  

初編  /721/Ke21/1     10974905  

2  /721/Ke21/2     10974906  

3  /721/Ke21/3     10974907  

4  /721/Ke21/4     10974908  
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001265

溪齋英泉展 : 彷徨の浮世絵師

[東京] : 東京新聞 , 1982

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /721/Ke27     10935078  

001266

近世風俗画屏風 : 特別展

[東京] : たばこと塩の博物館 , c1980.10

1冊(頁付なし) : 図版 ; 26cm

  /721/Ki46     10936310  

001267

近世日本絵画と画譜・絵手本展 : 名画を生んだ版画 / 
町田市立国際版画美術館編集

町田 : 町田市立国際版画美術館 , [1990序]

2冊 : 挿図 ; 28cm

2  /721/Ki46/2     10935089  

001268

初期肉筆浮世絵 : 繪入 / 岸田劉生著

東京 : 岩波書店

東京 : 信山社 (発売) , 1986.1

150p : 図版66枚 ; 23cm

  /721/Ki57     10921681  

001269

奇想の画家・歌川国芳 : 特別陳列

[東京] : [サントリー美術館] , [1971]

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /721/Ki59     10936299  

001270

歌麿(1753-1806) : 日本浮世絵博物館所蔵 / [歌麿画] 
; 日本浮世絵学会編

[岡山] : 山陽新聞社 , 1992.3

157p ; 26cm

  /721/Ki63     10935116  

001271

喜多川歌麿 / 吉田暎二編

東京 : 大鳳閣書房 , 1931.2

7, 9p : 図版58枚 ; 27cm

(浮世絵大家集成 ; 第12巻)

  /721/Ki63     10925186  

001272

清長歌麿写楽展 : 天明寛政の三大家

東京 : 浮世絵太田記念美術館 , c1978

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /721/Ki88     10936305  

001273

小林清親展

東京 : 浮世絵太田記念美術館 , c1978

[6] p : 挿図 ; 26cm

  /721/Ko12     10936303  

001274

春信 / 小林忠著

東京 : 三彩社 , 1970.7

86p, 図版17枚 ; 22cm

(東洋美術選書)

  /721/Ko12     10925201  

001275

眼鏡絵と東海道五拾三次展 : 西洋の影響をうけた浮世絵
 / 神戸市立博物館編

神戸 : 神戸市立博物館 , 1984.4

124p : 挿図 ; 24×25cm

  /721/Ko13     10935052  

001276

ベルリン国立東洋美術館所蔵浮世絵名品展 / 講談社編

[東京] : 朝日新聞東京本社企画第一部 , 1988

115p ; 25×26cm + 別冊 ([10]p ; 24×25cm)

  /721/Ko19     10935102  

001277

古画の秘所 / 中野栄三編

東京 : 雄山閣出版 , 1968.12

159p : 図版16枚 ; 16×22cm

  /721/Ko25     10974811  

001278

人物草画 : 絵本享保職人尽 / 古澖筆

東京 : 太平書屋 , 1983.5

106p ; 20cm

(太平文庫 ; 12)

  /721/Ko41     10925145  

001279

後期浮世絵版画展 : 北斎・英泉・国貞・国芳・広重

奈良 : 奈良県文化会館 , 1970.1あいさつ

1冊 ; 26cm

  /721/Ko43     10936309  

001280

芝居絵等目録 / 国立劇場調査養成部 [編]

東京 : 国立劇場 , 1970.11

44, 8p : 図 ; 22cm

  /721/Ko49     10931303  
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001281

明治開化期の錦絵 / 国立史料館編

東京 : 東京大学出版会 , 1989.3

viii, 123p : 挿図 ; 27×37cm

(史料館叢書 ; 別巻1)

  /721/Ko49     10921634  

001282

今西コレクション肉筆浮世絵名品展 : 初公開熊本県立美
術館所蔵 / 熊本県立美術館編

東京 : 太田記念美術館 , 1990.4

146p ; 28cm

  /721/Ku34     10935020  

001283

「国芳画」展 : 江戸の"ポップアーティスト"

[長崎] : シーボルト・カウンシル , 1992

95p ; 30cm

  /721/Ku46     10935029  

001284

上方繪一覧 / 黒田源次著

京都 : 佐藤章太郎商店

大阪 : 淺妻屋(取次) , 1929.7

12, 523p, 図版151枚 ; 23cm

  /721/Ku72     10925233  

001285

Images from the floating world : the Japanese print : 
including an illustrated dictionary of ukiyo-e / Richard 
Lane

Oxford : Oxford University Press , 1978

364 p. : ill. (some col.) ; 29 cm

  /721/L23     20564724  

001286

菱川師宣展 : 保田が生んだ世界の巨匠 / 毎日新聞社編

[出版地不明] : 大塚巧藝社 (制作) , 1976

1冊 ; 26cm

  /721/Ma31     10935083  

001287

岩佐又兵衛絵巻 : 山中常盤物語絵巻/堀江物語絵巻/
浄璃瑠物語絵巻 / MOA美術館編

熱海 : メシアニカゼネラル , 1982.7

174p ; 22×31cm

  /721/Mo11     10931784  

001288

浮世絵版画 / MOA美術館編

[熱海] : エム・オー・エー商事 , 1985.12

131p ; 23×24cm

  /721/Mo11     10935105  

001289

師宣政信繪本集

天理 : 天理大学出版部

東京 : 八木書店 (製作発売) , 1983.3

434, 21p : 挿図 ; 27cm

(天理圖書館善本叢書和書之部 / 天理圖書館善本叢
書和書之部編集委員会編 ; 第67巻)

  /721/Mo76     10925256  

001290

Hokusai : one hundred poets / Peter Morse

1st ed

New York : G. Braziller , 1989

222 p. : ill. (some col.) ; 26 x 36 cm

  /721/Mo78     20564723  

001291

本朝畫人傳 / 村松梢風著

東京 : 雪月花書房 , 1948.2-1950.8

9冊 ; 22cm

巻一  /721/Mu48/1     10921067  

巻二  /721/Mu48/2     10921068  

巻三  /721/Mu48/3     10921069  

巻四  /721/Mu48/4     10921070  

巻五  /721/Mu48/5     10921071  

巻六  /721/Mu48/6     10921072  

巻七  /721/Mu48/7     10921073  

巻八  /721/Mu48/8     10921074  

巻九  /721/Mu48/9     10921075  

001292

葛飾北斎年譜 / 永田生慈著

東京 : 三彩新社 , 1985.10

222p, 図版4枚 ; 22cm

  /721/N23     10921695  

001293

浮世絵名品百選 / 名古屋放送株式会社編

[名古屋] : 名古屋放送 , 1977.5

1冊 ; 27cm

  /721/N27     10925033  

001294

猿猴庵とその時代 : 尾張藩士の描いた名古屋 : 部門展 / 
名古屋市博物館編

名古屋 : 名古屋市博物館 , 1986.11

64p ; 26cm

  /721/N27     10935139  
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001295

北斎 : 不屈の画人魂 : 特別展 / 名古屋市博物館, 中日
新聞社編集

[名古屋] : 名古屋市博物館 , 1991.10

235, xvp ; 30cm

  /721/N27     10935005  

001296

浮世繪襍記 / 仲田勝之助著

東京 : 二見書房, 1943.4

2, 4, 312p : 図版 ; 19cm

  /721/N31     10925173  

001297

写楽 / 中村正義著

東京 : ノーベル書房 , 1970.2

239p(おもに図版) ; 38cm

  /721/N37     10931702  

001298

阿蘭陀趣味 : あいら〜ぶ浮世絵 / 中右瑛著

東京 : 里文出版 , 1984.3

173p ; 22cm

  /721/N43     10925196  

001299

忠臣蔵浮世絵 : 浮世絵でみる歴史讀本 / 中右瑛著

東京 : 里文出版 , 1988.12

196p ; 19cm

  /721/N43     10921684  

001300

北齋論 / 楢崎宗重著

東京 : アトリエ社 , 1944.3

4, 15, 25, 460p, 図版120p : 挿図 ; 22cm

  /721/N51     10921694  

001301

謎の浮世絵師写楽を探せ! : 特集

東京 : 新人物往来社 , 1985.12

340p : 挿図, 肖像, 地図 ; 21cm

(歴史読本 ; 第30巻第21号)

  /721/N59     10936044  

001302

「謎の浮世絵師・写楽」特別展 : 写楽が現れた!

東京 : 東京放送 , c1989

116p ; 26cm

  /721/N59     10935074  

001303

逸品にみる浮世絵250年 : 松井コレクション / 日本経済新
聞社編 ; マーサ・マクリントク翻訳

[出版地不明] : 礫川浮世絵美術館

[東京] : 日本経済新聞社 , c1998

220p, 折込み1枚 : 図版 ; 30cm

  /721/N71     10935039  

001304

浮世絵江戸美人展 : 春信・歌麿・国貞を中心に : 元禄か
ら幕末まで / 日本浮世絵協会会誌会報編集委員会編集

東京 : 日本浮世絵協会 , 1971.1

100p : 挿図 ; 26cm

(浮世絵芸術 : 日本浮世絵協会会誌 ; 第28号)

  /721/N71     10935134  

001305

浮世絵展 : オランダ国立ライデン民族学博物館所蔵 シー
ボルト・コレクションを中心とした / 日本浮世絵協会編

[東京] : 大塚巧藝社(製作) , c1976

1冊(頁付なし) : 図版 ; 26cm

  /721/N71     10935123  

001306

浮世絵展 : 日本浮世絵協会創立十周年記念 : 内山コレ
クション / 日本浮世絵協会編集委員会編

[出版地不明] : [日本浮世絵協会] , [1971]

1冊 (頁付なし) ; 21×23cm

  /721/N71     10935093  

001307

浮世絵に見る江戸の生活 / 日本風俗史学会二十周年
記念展実行委員会企画編集

東京 : 日本風俗史学会 , 1980.10

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /721/N71     10935072  

001308

歌麿 : 日本浮世絵博物館所蔵 / 日本浮世絵学会編

[岐阜] : 岐阜市歴史博物館 , 1993.4

157p ; 26cm

  /721/N71     10935038  

  /721/N71     10935051  

001309

歌麿浮世繪集 / 日本浮世會協會編 ; 井上和雄解説

東京 : 雄山閣 , 1926.6

7, 8, 23p, 図版 [59] 枚 ; 26cm

  /721/N71     10925183  
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001310

上方浮世絵200年展 / 日本経済新聞大阪本社編

[東京] : [日本経済新聞社] , 1975序

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /721/N71     10935071  

001311

巨匠「廣重」展 / 日本経済新聞大阪本社文化事業部編

[出版地不明] : [日本経済新聞社] , 1972.10

1冊 ; 26cm

  /721/N71     10935073  

001312

近世異端の芸術展 : 簫白と蘆雪を中心に / 日本経済新
聞社文化事業部編

[東京] : 日本経済新聞社 , [1971]

1冊(頁付なし) : 図版 ; 26cm

  /721/N71     10935080  

001313

酒井抱一展 / 日本経済新聞社編

[東京] : 日本経済新聞社 , 1977

1冊(頁付なし) ; 27cm

  /721/N71     10935117  

001314

シカゴ美術館浮世絵名品展 / 日本経済新聞社編

[東京] : 大塚巧藝社 (製作) , c1973

177p : 挿図 ; 29cm

  /721/N71     10935032  

001315

シカゴ美術館浮世絵名品展 / 日本経済新聞社編

[2刷]

[東京] : 大塚巧藝社(製作) , c1973

179p(おもに図) ; 29cm

  /721/N71     10935049  

001316

シンドラー・コレクション浮世絵名品展 / 日本経済新聞社
編

[東京] : 日本経済新聞社 , [1985]

184p ; 28cm

  /721/N71     10935021  

001317

高橋誠一郎コレクション浮世絵名作展 / 日本浮世絵協
会, 慶應義塾編

東京 : 慶応義塾 , c1983

1冊(頁付なし) : 図版 ; 26cm

  /721/N71     10935124  

001318

鳥居派八代浮世絵展 : 清長百六十年記念 / 日本浮世
絵協会編

[東京] : 日本浮世絵協会 , c1974

1冊(頁付なし) ; 24×25cm

  /721/N71     10935107  

001319

日本の物語絵 : アイルランド・チェスター・ビーティー・コレクショ
ン

東京 : サントリー美術館 , [1988]

96p : 挿図 ; 28cm

  /721/N71     10935045  

001320

抱一上人 / 相見香雨撰

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

120p, 図版 [15] 枚 : 挿図, 肖像 ; 26cm

  /721/N71     70118631  

001321

抱一上人 / 日本美術協會 [編]

東京 : 日本美術協會 , 1927.12

120p, 図版[15]枚 : 挿図 ; 27cm

(日本美術協會報告 ; 第6輯)

  /721/N71     10925191  

001322

北斎 / 日本浮世絵学会編

[秋田] : 秋田市立千秋美術館 , 1991.4

254p ; 26cm

  /721/N71     10935013  

001323

名作にみる浮世絵師の系譜 : 日本浮世絵協会創立10年
記念 高橋誠一郎コレクション展 / 日本浮世絵協会編

[東京] : 大塚巧芸社(製作) , 1972序

1冊(頁付なし) ; 20×22cm

  /721/N71     10935092  

001324

与謝蕪村展 : 没後二百年 / 日本経済新聞社編

[東京] : 日本経済新聞社 , c1983

129p(主に図) ; 26cm

  /721/N71     10935069  
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001325

日夲風俗畫大成

東京 : 中央美術社 , 1929

10冊 ; 27cm

1  /721/N71/1     10921554  

2  /721/N71/2     10921555  

3  /721/N71/3     10921556  

4  /721/N71/4     10921557  

5  /721/N71/5     10921558  

6  /721/N71/6     10921559  

7  /721/N71/7     10921560  

8  /721/N71/8     10921561  

9  /721/N71/9     10921562  

10  /721/N71/10     10921563  

001326

肉筆浮世絵展 : 吉川觀方コレクション

[東京] : [浮世絵特別鑑賞研究会] , [1966.11]

([東京] : 大塚巧藝社)

1冊 : 挿図 ; 26cm

  /721/N73     10936315  

001327

肉筆浮世絵名品集

[東京] : [サンシャインシティ三越美術部] , [1982.1]

1冊 : 挿図 ; 26cm

  /721/N73     10936331  

001328

絵本江戸土産 / 西村重長, 鈴木春信画 ; 解説佐藤要
人

東京 : 有光書房 , 1975.3

254, iiip ; 22cm

  /721/N84     10925194  

001329

江戸美術考現学 : 浮世絵の光と影 / 仁科又亮著

東京 : 画文堂 , 1988.10

332p ; 22cm

  /721/N85     10921687  

001330

浮世繪十八考 / 織田一磨著

大正丙寅新版

東京 : 春陽堂 , 1926.7

4, 2, 5, 270p, 図版15枚 ; 20cm

  /721/O17     10921685  

001331

浮世繪と挿繪藝術 / 織田一磨著

東京 : 萬里閣 , 1931.4

27, 38, 9, 377p, 図版32枚 ; 22cm

  /721/O17     10925185  

001332

北斎 / 織田一磨著

東京 : 東京創元社 , 1957.7

165p, 図版32枚 ; 19cm

(創元選書)

  /721/O17     10921691  

001333

近世風俗畫史 / 大村西崖稿 ; 大村文夫編

東京 : 寶雲舎 , 1943.5

8, 530p ; 22cm

  /721/O64     10921686  

001334

浮世繪と版畫 / 大野靜方著

東京 : 大東出版社 , 1942.1

2, 4, 305p, 図版16p ; 19cm

(大東名著選 ; 24)

  /721/O67     10925180  

001335

お化けの浮世絵展 / 大阪城天守閣編

大阪 : 大阪城天守閣特別事業委員会 , [1978]

22p ; 26cm

(南木コレクションシリーズ ; No.4)

  /721/O73     10936311  

001336

浮世絵 / 浮世絵太田記念美術館[編]

[東京] : 浮世絵太田記念美術館 , [1977]

34p ; 26cm

  /721/O83     10935149  

001337

浮世絵ヤン・ブールコレクション広重と稀品 / 太田記念美術
館編

東京 : 浮世絵太田記念美術館 , [1986]

1冊(頁付なし) ; 30cm

  /721/O83     10935015  

001338

葛飾北斎図録 : 長瀬武郎コレクション / 太田記念美術館
学芸部編

[出版地不明] : 浮世絵太田記念美術館 , 1980.11

130p : 挿図 ; 26cm

  /721/O83     10935119  
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001339

蔦屋重三郎と天明・寛政の浮世絵師たち / 太田記念美
術館学芸部編

東京 : 浮世絵太田記念美術館 , 1985.2

108p ; 26cm

  /721/O83     10935118  

001340

広重特別展 : 稀品を交えた代表作品展 / 太田記念美術
館[編]

東京 : 太田記念美術館 , c1980

1冊(頁付なし) : 図版 ; 26cm

  /721/O83     10935136  

001341

浮世繪と廢頽派 / 尾崎久彌著

東京 : 春陽堂 , 1925.12

6, 4, 14, 340p, 図版[20]枚 ; 20cm

  /721/O96     10931301  

001342

浮世繪と美人畫 / 尾崎久彌著

限定版

東京 : 風俗資料刊行会 , 1931.7

36, 434p : 挿図(49図) ; 20cm

  /721/O96     10925054  

001343

浮世繪癈頽派畫譜 / 尾崎久彌著

東京 : 竹醉書房 , 1930.9

16, 106, 27p : 図版3枚 ; 26cm

  /721/O96     10925190  

001344

浮世繪美人大首畫の研究 / 尾崎久彌著

東京 : 春陽堂 , 1927.2

3, 3, 10, 99p, 図版 ; 22cm

  /721/O96     10925176  

001345

ポーランド秘蔵浮世絵名作展

[出版地不明] : 共同通信社(制作) , [19--]

144p ; 24×26cm

  /721/P82     10935099  

001346

浮世絵名品100選展 : リッカー美術館所蔵 / リッカー美術
館編

東京 : リッカー美術館 , c1980

116p ; 26cm

  /721/R41     10935061  

001347

浮世絵名品展 : ヴィンツィンガーコレクション / リッカー美術
館編

東京 : リッカー美術館 , c1983

1冊(頁付なし) : 挿図 ; 26cm

  /721/R41     10935060  

001348

菊川英山美人画傑作展 : 文化文政浮世絵美人画中興
の祖 / リッカー美術館編

[東京] : リッカー美術館 , c1985

1冊 ; 26cm

  /721/R41     10935057  

001349

三代歌川豊国による役者見立東海道五十三駅 / [リッ
カー美術館編集]

東京 : リッカー美術館 , c1978

[10]p ; 26cm

  /721/R41     10936307  

001350

東洲斎寫樂細判展 : 開館10周年記念展 / リッカー美術
館編

東京 : リッカー美術館 , c1981

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /721/R41     10935062  

001351

日本橋 : 新春特別展 / リッカー美術館編

東京 : リッカー美術館 , c1983

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /721/R41     10935059  

001352

広重武相名所手鑑 / リッカー美術館編

東京 : リッカー美術館 , 1974.9

51p ; 37cm

  /721/R41     10931750  

001353

ロートレックと歌麿展

[東京] : 毎日新聞社 , c1980

1冊(頁付なし) ; 24×25cm

  /721/R74     10935101  

001354

定本絵入大東閨語 : 完 / 斎田作楽編著

東京 : 太平書屋 , 1984.8

183p ; 16×22cm

  /721/Sa23     10974844  
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001355

畫題辭典 / 齋藤隆三著

東京 : 博文館 , 1925.10

2, 14, 441, 29p ; 19cm

  /721/Sa25     10921365  

001356

酒井抱一と江戸琳派

[東京] : [サントリー美術館] , [1981]

80p : 図版 ; 26cm

  /721/Sa29     10935079  

001357

踊る姿、舞う形ー舞踊図の系譜ー展 / サントリー美術館編

東京 : サントリー美術館 , 1992

81p ; 28cm

  /721/Sa67     10935036  

001358

近世風俗画 : 開館15周年記念 / サントリー美術館編

[東京] : [サントリー美術館] , [1976]

1冊 : 図版 ; 26cm

  /721/Sa67     10936301  

001359

はたらく風俗 : 春の特別展 / サントリー美術館 [編]

[東京] : [サントリー美術館] , [1973]

1冊(頁付なし) : 図版 ; 26cm

  /721/Sa67     10936296  

001360

歌川国貞 : 美人画を中心に / 静嘉堂文庫編

東京 : 静嘉堂文庫 , 1996.2

165p : 図版 ; 30cm

  /721/Se17     10935047  

001361

青楼吉原展

東京 : 浮世絵太田記念美術館 , [1980]

1冊(頁付なし) : 挿図 ; 26cm

  /721/Se19     10935146  

001362

世界の歌麿展 : 万国博開催記念

[東京] : 大塚巧藝社 (製作) , [1970序]

1冊 (頁付なし) ; 29cm

  /721/Se22     10935030  

001363

浮世繪編年史 : 全 / 関場忠武著

東京 : 東陽堂 , 1891.12

3, 2, 26, 36丁 ; 24cm

  /721/Se24     10936007  

001364

浮世畫百家傳 / 關根只誠著 ; 關根正直訂

東京 : 六合館 , 1925.12

4, 8, 144p ; 20cm

  /721/Se36     10925182  

001365

浮世絵と喫煙具 / 専売事業協会編

限定版

東京 : 専売事業協会 , 1967.3

353p(おもに図版) ; 36cm

  /721/Se51     10931717  

001366

冩樂 / 井上和雄編

東京 : 高見澤木版社 , 1932.2

30p, 図版42p ; 20cm

(浮世繪標準畫集 ; 第9巻)

  /721/Sh13     10936212  

001367

写楽と傑作浮世絵展 : 海外から発掘された幻の名作 / 渡
部真吾樹編

[東京] : [日本浮世絵協会] , 1979序

1冊 ; 24×26cm

  /721/Sh13     10935103  

001368

写楽=謎の絵師 : 特集

東京 : 平凡社 , 1975.1

160p : 挿図, 肖像, 地図 ; 29cm

(太陽 ; no.141)

  /721/Sh13     10935170  

  /721/Sh13     10935167  

001369

歌麿 / 澁井清著

東京 : アソカ書房 , 1952.5

120, 24p, 図版 ; 22cm

  /721/Sh21     10925178  
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001370

Ukiyo-e naishi / 澁井清著

東京 : 大鳳閣書房 , 1932.4-

冊 ; 32cm

[第1輯]  /721/Sh21/1     10931744  

第2輯  /721/Sh21/2     10931745  

001371

歌川国芳 / 新集社編

東京 : 同朋舎出版 , 1993.3

p1665-1696 : 挿図, 肖像 ; 30cm

(週刊アーティスト・ジャパン : 分冊百科シリーズ日本絵画の
巨匠たち : その生涯と作品と創造の源 = Artists Japan ; 
53)

  /721/Sh69     10936196  

001372

東洲斎写楽 / 新集社編

東京 : 同朋舎出版 , 1992.1

p321-352 : 挿図, 肖像 ; 30cm

(週刊アーティスト・ジャパン : 分冊百科シリーズ日本絵画の
巨匠たち : その生涯と作品と創造の源 = Artists Japan ; 
11)

  /721/Sh69     10936195  

001373

初期浮世絵

東京 : 太田記念美術館 , c1980

1冊(頁付なし) ; 26cm

(浮世絵の流れ展 ; 1)

  /721/Sh96     10936304  

001374

初期肉筆浮世絵屏風

[東京] : 日本浮世絵協会 , 1969

74, 19p : 図版 ; 26cm

  /721/Sh96     10935082  

001375

初期風俗画名品展

[東京] : [松屋] , [1962]

23p ; 26cm

  /721/Sh96     10936312  

001376

春興一枚摺 : 浮世絵極彩 : 彩色版画系譜つき

[東京] : [小田急百貨店] , [1963]

[16]p ; 26cm

  /721/Sh99     10936313  

001377

春峯庵什襲浮世絵并其家所贓品展観入札図録

[東京] : [川部商会] , [1934]

1冊 : 図版 ; 31cm

  /721/Sh99     10931780  

001378

趣味の栞 : 浮世絵に関する部

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

1冊 ; 23cm

1號  /721/Sh99/1     10936210  

001379

墨田の錦絵 : 錦絵でみる墨田

東京 : [東京都]墨田区立緑図書館 , 1989.3

64p ; 30cm

(墨田区立図書館叢書 ; 6)

  /721/Su58     10935150  

001380

"The decadents" / by Jūzō Suzuki and Isaburō Oka ; 
translation by John Bester

1st ed.

Tokyo ; Palo Alto, Calif. : Kodansha International , 1969

95 p. : col. ill. ; 26 cm

(Masterworks of ukiyo-e ; 8)

  /721/Su96     20564728  

001381

絵本と浮世絵 : 江戸出版文化の考察 / 鈴木重三著

東京 : 美術出版社 , 1979.3

587p : 図版29枚 ; 22cm

  /721/Su96     10925192  

001382

人間北斎 / 鈴木重三著

東京 : 緑園書房 , 1963.6

98p(図版共) ; 21cm

(原色版・浮世絵文庫 ; 3)

  /721/Su96     10921689  

001383

春信 : 没後200年記念 / 鈴木春信画

東京 : 東京国立博物館 , 1970.8

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /721/Su96     10935067  
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001384

廣重 / 歌川広重[画] ; 鈴木重三著

限定版

東京 : 日本経済新聞社 , 1970.11

原色はり込み図版81枚 図80枚 211,10p ; 33cm

  /721/Su96     10931718  

001385

広重 / [歌川] 広重 [画] ; 鈴木重三著

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

211, xp : 挿図, 肖像 ; 32cm

  /721/Su96     70118632  

001386

浮世絵 / たばこと塩の博物館編

東京 : 専売弘済会 , 1984.3

310p ; 31cm

  /721/Ta11     10931782  

001387

歌麿 / 澁井清監修

東京 : 平凡社 , 1975.1

156p : 挿図 ; 29cm

(シリーズ太陽 ; 1 . 太陽浮世絵シリーズ ; 春)

  /721/Ta25     10935152  

001388

写楽 / 山口桂三郎監修

東京 : 平凡社 , 1975.10

156p : 挿図 ; 29cm

(シリーズ太陽 ; 4 . 太陽浮世絵シリーズ ; 冬)

  /721/Ta25     10935155  

001389

広重 / 鈴木重三監修

東京 : 平凡社 , 1975.7

158p : 挿図 ; 29cm

(シリーズ太陽 ; 3 . 太陽浮世絵シリーズ ; 秋)

  /721/Ta25     10935154  

001390

北斎 / 岡畏三郎監修

東京 : 平凡社 , 1975.4

164p : 挿図 ; 29cm

(シリーズ太陽 ; 2 . 太陽浮世絵シリーズ ; 夏)

  /721/Ta25     10935153  

001391

高井鴻山妖怪画集 : 高井鴻山生誕180年記念 / 高井
鴻山 [画] ; 小布施町教育委員会企画・編集

再版

小布施町 (長野県) : 小布施町 , 1988.5

42p : 挿図, 肖像 ; 26cm

  /721/Ta34     10935140  

001392

ある浮世絵師の遺産 : 高見澤遠治おぼえ書 / 高見澤たか
子著

東京 : 東京書籍 , 1978.7

217p, 図版1枚 ; 19cm

(東書選書 ; 24)

  /721/Ta43     10925172  

001393

浮世繪概説 / 田中喜作著

東京 : 岩波書店 , 1929.12

3, 5, 168p, 図版[24]p ; 19cm

(學藝叢書 ; 8)

  /721/Ta84     10925177  

001394

日本名山図会 : 新編 / 谷文晁 [著] ; 小林玻璃三編

東京 : 青渓社 , 1977.5

261p ; 22cm

  /721/Ta87     10921653  

001395

鳥羽絵本集

東京 : 太平書屋 , 1983.5

193p ; 21cm

(太平文庫 ; 13)

1  /721/To13/1     10925146  

001396

東海道五十三次を中心とした広重名品展

東京 : 浮世絵太田記念美術館 , c1978

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /721/To28     10936306  

001397

広重 : 風景版画の巨匠 : 東海道五拾三次・東海道張交
図会・名所江戸百景 / 東海銀行業務開発部企画編集

東京 : 東海銀行 , 1991.6

249p : 図版 ; 30cm

  /721/To28     10935001  
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001398

生きてる浮世絵刺青展 / 東京新聞事業局編

[東京] : 東京新聞事業局 , c1973

111p ; 24cm

  /721/To46     10935087  

001399

雪村 : 特別展観 / 東京国立博物館 [編]

[東京] : 東京国立博物館 , 1974.7

85p ; 26cm

  /721/To46     10935065  

001400

東京国立博物館図版目録 / 東京国立博物館編

[改訂版]

東京 : 東京美術 , 1971.6

3冊 ; 27cm

浮世絵版画篇 上  /721/To46     10921603  

浮世絵版画篇 中  /721/To46     10921604  

浮世絵版画篇 下  /721/To46     10921605  

001401

肉筆浮世絵 : 東京国立博物館蔵 / 東京国立博物館編

[東京] : 東京国立博物館 , 1993.4

146p ; 30cm

  /721/To46     10935026  

001402

ボストン美術館所蔵日本絵画名品展 / 東京国立博物館,
 京都国立博物館編

[東京] : 日本テレビ放送網 , c1983

168p : 図版 ; 30cm

  /721/To46     10935050  

001403

琳派 : 創立百年記念特別展 / 東京国立博物館編

[東京] : 東京国立博物館 , 1972.10

266p : 図版 ; 26cm

  /721/To46     10935068  

001404

歌舞伎絵鳥居清光展 : 鳥居派九代目襲名披露 / [鳥居
清光画] ; 阿部説子編

[出版地不明] : 鳥居清光を励ます会 , 1982.11

[28]p ; 26cm

  /721/To67     10935106  

001405

画図百鬼夜行 / 鳥山石燕 [画] ; 稲田篤信, 田中直日

東京 : 国書刊行会 , 1992.12

348p ; 27cm

  /721/To69     10921340  

001406

画図百鬼夜行 / 鳥山石燕著 ; 田中初夫編

東京 : 渡辺書店 , 1967.9

20, 238p ; 22cm

  /721/To69     10925440  

001407

幻の絵師写楽展 / 東洲斎写楽〔画〕

東京 : 浮世絵太田記念美術館 , c1982

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /721/To72     10935121  

001408

西洋職人づくし / ヨースト・アマン画

復刻版

東京 : 竹尾 , 1990.1

2冊 ; 15cm

(東西の職人図絵)

[本体]  /721/To97     10921328  

解説  /721/To97     10921329  

001409

和国諸職絵つくし / 菱川師宣画

復刻版

東京 : 竹尾 , 1990.1

5冊 ; 27cm

(東西の職人図絵)

上1  /721/To97     10921323  

上2  /721/To97     10921324  

下1  /721/To97     10921325  

下2  /721/To97     10921326  

解説  /721/To97     10921327  

001410

芝居繪と豐國及其門下 / 坪内逍遥著

東京 : 春陽堂 , 1920.6

3, 3, 274p : 図版 ; 23cm

  /721/Ts21     10925826  

001411

岩佐又兵衛 / 辻惟雄著

愛蔵普及版

東京 : 集英社 , 1981.2

147p ; 28cm

(日本美術絵画全集 ; 第13巻)

  /721/Ts41     10931756  
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001412

廣重 / 内田實著

東京 : 岩波書店 , 1978.1

1冊 ; 27cm

  /721/U14     10921699  

001413

青眉抄 / 上村松園著

東京 : 六合書院 , 1943.10

6, 328p : 図11枚, 肖像 ; 19cm

  /721/U42     10925924  

001414

浮世絵

東京 : アルス , 1952.7

127p : 挿図, 肖像 ; 26cm

(アルスグラフ ; 第4集)

  /721/U59     10936204  

001415

浮世絵300年傑作展 : 酒井コレクション

[東京] : 大塚巧藝社 (製作) , [1968序]

1冊 ; 26cm

  /721/U59     10935076  

001416

浮世絵秋の美人画展

[東京] : 大塚巧藝社 (製作) , [1963]

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /721/U59     10936317  

001417

浮世絵/江戸の夏 : 特集

東京 : 平凡社 , 1971.7

172p : 挿図, 肖像, 地図 ; 29cm

(太陽 ; no. 98)

  /721/U59     10935166  

001418

浮世絵太田記念美術館 : 名品ギャラリ鑑賞と開館 (オープ
ン) までの経緯

[東京] : 画文堂 , 1978.7

40p : 挿図, 肖像, 地図 ; 28cm

  /721/U59     10936334  

001419

浮世絵概観 / 浮世繪藝術社編

東京 : 大鳳閣書房 , 1933.5

59, 図版[71]p : 肖像 ; 26cm

  /721/U59     10921610  

001420

浮世繪研究

東京 : 春鳥會 , 1928.1

70, 5p, p71-76, 図版 [32] p : 挿図 ; 26cm

(みづゑ ; 第275號)

  /721/U59     10936321  

001421

浮世繪大成 : 月報

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

1冊 : 挿図 ; 26cm

  /721/U59     10936349  

001422

浮世絵大展

[出版地不明] : 大塚巧芸 (製作) , [1969序]

1冊 (頁付なし) ; 26cm

  /721/U59     10935137  

001423

浮世絵と印象派の画家たち展 : 東と西を結ぶ虹のかけ橋

[出版地不明] : 2001年日本委員会 , [1979]

216p ; 24cm

  /721/U59     10935115  

001424

浮世絵に描かれた中国展

東京 : 太田記念美術館 , c1982

1冊(頁付なし) : 図版 ; 26cm

  /721/U59     10935019  

001425

浮世絵肉筆名作展

[東京] : [三越] , [1962]

([東京] : 大塚巧藝社)

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /721/U59     10936318  

001426

浮世絵肉筆名品展 : 国家の宝 民族の華

東京 : 羽黒洞 , [1972]

1冊(頁付なし) : 図版 ; 19×26cm

  /721/U59     10935094  

001427

浮世絵の名品 : 初公開・山種美術館所蔵

東京 : 山種美術館 , 1990

73p:(おもに図); 26cm

  /721/U59     10935125  

-103-



001428

浮世絵の流通・蒐集・研究・発表の歴史 / 樋口弘編

東京 : 味燈書屋 , 1972.9

163p : 図版 ; 31cm

(浮世絵文献目録 / 針ケ谷鐘吉 [ほか] 共編 ; 別冊附録)

  /721/U59     10921602  

001429

浮世繪版畫大鑒 / 坂戸照編

東京 : 大鳳閣 , 1934.5

173p : 図版123枚 ; 27cm

  /721/U59     10931783  

001430

浮世絵版画のできるまで

東京 : 浮世絵太田記念美術館 , 1981.3

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /721/U59     10935131  

001431

浮世絵美人画巨匠国貞展 : 大野コレクション

[東京] : [新宿ステーションビル] , [1964]

[26]p ; 26cm

  /721/U59     10936314  

001432

浮世絵・風俗画名作展 / 日本浮世絵協会, 日本経済新
聞社主催

[東京] : 日本浮世絵協会 : 日本経済新聞社 , 1964

1冊(おもに図版) ; 26cm

  /721/U59     10935084  

001433

浮世絵文献目録 / 針ケ谷鐘吉, 鈴木重三共編

東京 : 味燈書屋 , 1962.10

12, 104p ; 25cm

  /721/U59     10921362  

001434

浮世絵文献目録 / 針ケ谷鐘吉 [ほか] 共編

東京 : 味燈書屋 , 1972.9

15, 205, 15, 22p : 図版 ; 31cm

  /721/U59     10921601  

001435

浮世絵名作300選展 : パリ ベベール・コレクション

[東京] : 日本経済新聞社 , [1975序]

1冊 ; 26cm

  /721/U59     10935075  

001436

浮世絵名作展 : ベルギー王立美術歴史博物館蔵

[東京] : 毎日新聞社 , [1975]

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /721/U59     10935126  

001437

浮世絵名品展 : ウィーン国立工芸美術館所蔵

[東京] : 浮世絵名品展実行委員会 , c1977

1冊 (頁付なし) ; 25cm

  /721/U59     10935127  

001438

浮世絵名品展 : 江戸の粋

[東京] : 毎日新聞社 , c1993

142p ; 29cm

  /721/U59     10935022  

001439

浮世絵名品展 : 平木コレクション : オリンピック東京大会記
念

[東京] : [松坂屋] , [1964]

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /721/U59     10935143  

001440

浮世絵六大家名作展 : 春信・清長・歌麿・写楽・北斎・広
重

[東京] : 日本浮世絵協会 , [1969序]

1冊 ; 26cm

  /721/U59     10935138  

001441

浮世繪師傳 / 井上和雄編

東京 : 渡邊版画店 , 1931.9

10, 266p, 図版[36]枚 : 挿図, 肖像 ; 25cm

  /721/U59     10925198  

001442

浮世風俗やまと錦繪 / 橋口五葉編 ; 鏑木清方賛助

東京 : 日本風俗圖繪刊行會 , 1917

12冊 : 図版 ; 37cm

[1] 江戸初期時代  /721/U59/1     10931753  

001443

北斎 : 北寿/北溪/辰斎/重信ほか / 岡畏三郎担当

東京 : 集英社 , 1974.11

143p : 挿図 ; 43cm

(浮世絵大系 / 座右宝刊行会編集制作 ; 8)

  /721/U59/8     10931707  
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001444

豊国 : 国政/豊広/豊春/二代豊国ほか / 鈴木重三担当

東京 : 集英社 , 1975.2

143p : 挿図 ; 43cm

(浮世絵大系 / 座右宝刊行会編集制作 ; 9)

  /721/U59/9     10931708  

001445

国貞/国芳/英泉 : 英山/貞秀ほか / 鈴木重三担当

東京 : 集英社 , 1974.8

143p : 挿図 ; 43cm

(浮世絵大系 / 座右宝刊行会編集制作 ; 10)

  /721/U59/10     10931709  

001446

清親 : 芳年/国周/三代広重ほか / 高橋誠一郎, 吉田漱
担当

東京 : 集英社 , 1974.4

143p : 挿図 ; 43cm

(浮世絵大系 / 座右宝刊行会編集制作 ; 12)

  /721/U59/12     10931710  

001447

初期浮世繪時代 / 東方書院編

東京 : 東方書院 , 1931.10

1冊 : 図版 ; 27cm

(浮世繪大成 / 東方書院編 ; 第1巻)

  /721/U59/1     10921531  

001448

版畫創始時代 / 東方書院編

東京 : 東方書院 , 1931.5-1931.7

2冊 ; 27cm

(浮世繪大成 / 東方書院編 ; 第2-3巻)

1  /721/U59/2     10921532  

2  /721/U59/3     10921533  

001449

錦繪初期時代 / 東方書院編

東京 : 東方書院 , 1930.11-1931.8

2冊 ; 27cm

(浮世繪大成 / 東方書院編 ; 第4-5巻)

1  /721/U59/4     10921534  

2  /721/U59/5     10921535  

001450

爛熟時代 / 東方書院編

東京 : 東方書院 , 1931.1-1931.9

4冊 : 27cm

(浮世繪大成 / 東方書院編 ; 第6-9巻)

1  /721/U59/6     10921536  

2  /721/U59/7     10921537  

3  /721/U59/8     10921538  

4  /721/U59/9     10921539  

001451

廢頽時代 / 東方書院編

東京 : 東方書院 , 1930.12-1931.6

3冊 ; 27cm

(浮世繪大成 / 東方書院編 ; 第10-12巻)

1  /721/U59/10     10921540  

2  /721/U59/11     10921541  

3  /721/U59/12     10921542  

001452

師宣 : 治兵衛・清信・清倍・懐月堂派・政信・重長・豊信・
清満・長春・祐信ほか / 楢崎宗重担当

愛蔵普及版

東京 : 集英社 , 1976.4

143p(おもに図) ; 28cm

(浮世絵大系 / 座右宝刊行会編集制作 ; 1)

  /721/U59/1     10921501  

001453

春信 / 小林忠担当

愛蔵普及版

東京 : 集英社 , 1975.9

143p(おもに図) ; 28cm

(浮世絵大系 / 座右宝刊行会編集制作 ; 2)

  /721/U59/2     10921502  

001454

春章 / 楢崎宗重担当

愛蔵普及版

東京 : 集英社 , 1976.1

143p(おもに図) ; 28cm

(浮世絵大系 / 座右宝刊行会編集制作 ; 3)

  /721/U59/3     10921503  

001455

清長 / 岡畏三郎担当

愛蔵普及版

東京 : 集英社 , 1975.11

143p(おもに図) ; 28cm

(浮世絵大系 / 座右宝刊行会編集制作 ; 4)

  /721/U59/4     10921504  
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001456

歌麿 / 菊地貞夫担当

愛蔵普及版

東京 : 集英社 , 1975.6

143p(おもに図) ; 28cm

(浮世絵大系 / 座右宝刊行会編集制作 ; 5)

  /721/U59/5     10921505  

001457

歌麿・栄之 / 菊地貞夫担当

愛蔵普及版

東京 : 集英社 , 1975.11

143p(おもに図) ; 28cm

(浮世絵大系 / 座右宝刊行会編集制作 ; 6)

  /721/U59/6     10921506  

001458

写楽 / 山口桂三郎担当

愛蔵普及版

東京 : 集英社 , 1975.8

143p(おもに図) ; 28cm

(浮世絵大系 / 座右宝刊行会編集制作 ; 7)

  /721/U59/7     10921507  

001459

北斎 : 北寿,北渓,辰斎,重信ほか / 岡畏三郎担当

愛蔵普及版

東京 : 集英社 , 1975.10

143p(おもに図) ; 28cm

(浮世絵大系 / 座右宝刊行会編集制作 ; 8)

  /721/U59/8     10921508  

001460

豊国 : 国政,豊広,豊春,二代豊国ほか / 鈴木重三担当

愛蔵普及版

東京 : 集英社 , 1976.3

143p(おもに図) ; 28cm

(浮世絵大系 / 座右宝刊行会編集制作 ; 9)

  /721/U59/9     10921509  

001461

国貞・国芳・英泉 : 英山・貞秀ほか / 鈴木重三担当

愛蔵普及版

東京 : 集英社 , 1976.5

143p(おもに図) ; 28cm

(浮世絵大系 / 座右宝刊行会編集制作 ; 10)

  /721/U59/10     10921510  

001462

広重 : 二代広重 / 山口桂三郎担当

愛蔵普及版

東京 : 集英社 , 1975.7

143p(おもに図) ; 28cm

(浮世絵大系 / 座右宝刊行会編集制作 ; 11)

  /721/U59/11     10921511  

001463

清親 : 芳年, 国周, 三代広重ほか / 高橋誠一郎, 吉田漱
担当

愛蔵普及版

東京 : 集英社 , 1976.2

143p(おもに図) ; 28cm

(浮世絵大系 / 座右宝刊行会編集制作 ; 12)

  /721/U59/12     10921512  

001464

富嶽三十六景 / 葛飾北斎画 ; 小林忠担当

愛蔵普及版

東京 : 集英社 , 1976.7

123p(おもに図) ; 28cm

(浮世絵大系 / 座右宝刊行会編集制作 ; 13(別巻1))

  /721/U59/13     10921513  

001465

東海道五拾三次 / 広重画 ; 吉田漱担当

愛蔵普及版

東京 : 集英社 , 1976.6

123p(おもに図) ; 28cm

(浮世絵大系 / 座右宝刊行会編集制作 ; 14(別巻2))

  /721/U59/14     10921514  

001466

木曾街道六拾九次 / 広重, 英泉画 ; 菊地貞夫担当

愛蔵普及版

東京 : 集英社 , 1976.8

123p(おもに図) ; 28cm

(浮世絵大系 / 座右宝刊行会編集制作 ; 15(別巻3))

  /721/U59/15     10921515  

001467

名所江戸百景 / 広重画 ; 宮尾しげを担当

愛蔵普及版

東京 : 集英社 , 1976.9-1976.10

2冊 ; 28cm

(浮世絵大系 / 座右宝刊行会編集制作 ; 16(別巻
4),17(別巻5))

1  /721/U59/16     10921516  

2  /721/U59/17     10921517  
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001468

写楽仮名の悲劇 / 梅原猛著

東京 : 新潮社 , 1987.5

413p : 挿図 ; 20cm

  /721/U66     10925055  

001469

浮世繪競艶畫集 / 牛山充著

改訂増補

東京 : 大鳳閣書房 , 1931.3

1冊 ; 27cm

  /721/U94     10921607  

001470

秘寳出世 / 牛山充 [著]

[出版地不明] : [出版者不明] , [1934.4]

9p ; 27cm

  /721/U94     10936345  

001471

歌川国芳戯画展

東京 : 浮世絵太田記念美術館 , 1987.8

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /721/U96     10935114  

001472

歌川派展 : 特別展

東京 : 浮世絵太田記念美術館 , 1986.10

178p ; 30cm

  /721/U96     10935016  

001473

歌川派の全貌展 : 肉筆浮世絵の華

[東京] : 東京新聞 , c1980

1冊(頁付なし) ; 26cm

  /721/U96     10935081  

001474

歌麿 / 井上和雄編

限定版

東京 : 高見澤木版社 , 1932.4

16p, 図版43図 ; 19cm

(浮世繪標準畫集 ; 第8巻)

  /721/U96     10925181  

001475

歌麿 / 澁井清編

東京 : 風間書房 , 1964.9

xxv, 253, 5p ; 31cm

(ウキヨエ図典 ; 13)

  /721/U96     10931746  

001476

歌麿・国芳年譜 : 艶本研究

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--]

53p, 図版 [4] p : 挿図 ; 21cm

  /721/U96     10936194  

001477

歌麿とその周辺

東京 : 浮世絵太田記念美術館 , 1992.11

87p : 図版 ; 30cm

  /721/U96     10935017  

  /721/U96     10935018  

001478

歌麿と北斎 = Exhibition of Utamaro and Hokusai

[出版地不明] : [出版者不明] , [1957]

25p : 図版 ; 26cm

  /721/U96     10936320  

001479

歌麿年譜並びに全作品目録 / 林美一編

[東京] : [林美一] , [19--]

36p ; 21cm

  /721/U96     10936144  

001480

歌麿の世界 : 特集

東京 : 平凡社 , 1972.12

184p : 挿図, 肖像 ; 29cm

(太陽 ; no. 115)

  /721/U96     10935169  

001481

歌麿名作展 : 錦絵創始二百年記念 = Exhibition of 
master works of Utamaro

東京 : 白木屋 , [1964]

[50]p ; 26cm

  /721/U96     10936316  

001482

国貞百選画集 / [五渡亭国貞画]

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--]

1冊 : 挿図 ; 23×32cm

続編  /721/U96     10931781  

001483

国芳 / 歌川国芳 [画] ; 鈴木重三編著

東京 : 平凡社 , 1992.6

281p ; 38cm

  /721/U96     10921635  
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001484

国芳の狂画 / [歌川国芳画] ; 稲垣進一, 悳俊彦編著

東京 : 東京書籍 , 1991.10

205p ; 31cm

  /721/U96     10921612  

001485

戀のやつふぢ : 大本三冊 ; 春色初音之六女 : 大本三冊 ; 
假名手本夜光玉 : 半紙本三冊 / [歌川國貞画]

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--]

2, 180p, 図版 [6] p : 挿図 ; 21cm

  /721/U96     10974903  

001486

廓の明け暮 : 三代豊国版下大揃 / 豊国 [画] ; 尾崎久弥
蔵並びに編輯

東京 : 有光書房 , 1964.7

2冊 : 挿図 ; 22-26cm

[本冊]  /721/U96     10931766  

別册  /721/U96     10931767  

001487

抒情絵師広重画業展 : 習作期から晩年まで / 歌川広重 
[画]

東京 : 浮世絵太田記念美術館 , 1983.3

165, 6p ; 30cm

  /721/U96     10935014  

001488

鉄火の浮世絵師国芳展 / 歌川国芳 [画]

東京 : 朝日新聞社 , c1972

95p : 図版 ; 23cm

  /721/U96     10935088  

001489

東海道五拾三次広重 / [歌川広重著]

[出版地不明] : 東海旅客鉄道 , 1988.3

138p ; 25×25cm

  /721/U96     10935098  

001490

夜の國貞 / [歌川国貞画 ; 林美一編]

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--]

180p, 図版 [48]p : 挿図 ; 21cm

資料編  /721/U96     10974832  

001491

歌麿資料選 / [林美一編]

[東京] : [林美一] , [19--]

3冊 : 挿図 ; 15×21cm

第1輯  /721/U96/1     10936145  

第2輯  /721/U96/2     10936146  

第3輯  /721/U96/3     10936147  

001492

国芳の絵本 / 歌川国芳画

東京 : 岩崎美術社 , 1989.1

2冊 ; 23cm

1  /721/U96/1     10921152  

2  /721/U96/2     10921153  

001493

一筆齊文調 / 早稲田大学演劇博物館編

東京 : 早稲田大学出版部 , 1991.3

142p : 図版(154図) ; 27cm

(早稲田大学演劇博物館所蔵芝居絵図録 / 早稲田大
学演劇博物館編 ; 1)

  /721/W41     10921609  

001494

役者絵 / 高橋誠一郎責任編集

東京 : 毎日新聞社 , 1965.3

1冊 ; 49cm

(浮世絵 : 平木コレクション / 高橋誠一郎責任編集 ; 3)

付録  /721/Y16     70118644  

001495

開館一周年記念チコチンの浮世絵新収蔵品展 / 山口県
立萩美術館・浦上記念館編

萩 : 山口県立萩美術館・浦上記念館 , 1997.9

233p ; 30cm

  /721/Y24     10935035  

001496

明治東京名所図会 : 幻の画人山本松谷 / 山本駿次朗
著

東京 : 三樹書房 , 1979.5

298p ; 16×23cm

  /721/Y31     10931921  

001497

画狂北齋 / 安田剛藏著

東京 : 有光書房 , 1971.5

391, 8p, 図版 [14] 枚 ; 22cm

  /721/Y62     10931319  
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001498

写楽・歌麿二十四撰 / [読売新聞社宣伝部編]

[東京] : [読売新聞社販売局] , [1992.1]

複製画24枚 : カラー ; 37×26cm

(額絵シリーズ)

  /721/Y81     10936192  

001499

広重花鳥短冊傑作集 / [読売新聞社宣伝部編]

[東京] : [読売新聞社販売局] , [1993.1]

複製画24枚 : カラー ; 36×19cm + 別冊12冊

  /721/Y81     10936193  

001500

甦える美・花と鳥と : ロックフェラー浮世絵コレクション展 / 定
村忠士編

[東京] : ブンユー社 , c1990

155p ; 30cm

  /721/Y81     10935041  

001501

浮世絵事典 / 吉田暎二著

東京 : 画文堂 , 1971.3

3冊 : 図版 ; 27cm

上  /721/Y86     10921311  

中  /721/Y86     10921312  

下  /721/Y86     10921313  

001502

浮世絵というものは : その表と裏 / 吉田暎二著

東京 : 教育書林 , 1956.2

223p, 図版 ; 19cm

  /721/Y86     10925179  

001503

浮世繪讀本 / 吉田暎二著

東京 : 高見澤木版社 , 1939.6

2, 15, 330p : 図版 ; 27cm

  /721/Y86     10921606  

001504

浮世絵秘画の研究 / 吉田暎二著

東京 : 画文堂 , 1971.10

321p(図共) ; 22cm

  /721/Y86     10974815  

001505

寫樂 / 吉田暎二, 木下順二著

東京 : みすず書房 , 1957.8

20p : 図版30p ; 18×19cm

(原色版美術ライブラリー ; 119)

  /721/Y86     10925202  

001506

浮世絵師と作品 / 吉田暎二著

東京 : 緑園書房 , 1963.8-1964.1

3冊 : 図 ; 22cm

(吉田暎二著作集 ; 第1-3巻)

1  /721/Y86/1     10931315  

2  /721/Y86/2     10931316  

3  /721/Y86/3     10931317  

001507

歌舞伎絵の研究 / 吉田暎二著

東京 : 緑園書房 , 1963.10

319p(図共) ; 22cm

(吉田暎二著作集 ; 第4巻)

  /721/Y86/4     10925236  

001508

近世雅人伝 / 湯川玄洋, 湯川スミ著

重版

東京 : 芸艸堂 , 1977.10

802p ; 24cm

  /721/Y97     10921945  

001509

在外浮世繪名作展 : 春信 清長 歌麿 寫樂 北齋 廣重

[東京] : 日本浮世繪協會 , 1972.1

157p : 図版 ; 24cm

  /721/Z1     10935100  

001510

図絵江戸おんな百姿 / 花咲一男編

東京 : 三樹書房 , 1976.12

2冊 ; 20×27cm

[本体]  /721/Z6     10931771  

別冊  /721/Z6     10931772  

001511

牧谿と梁楷 / 武者小路實篤著

東京 : 座右寶刊行會 , 1946.10

4, 8, 99p : 挿図 ; 22cm

  /722/Mu84     10925215  
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001512

東洋畫題綜覽 / 金井紫雲編

京都 : 芸艸堂 , 1941.3-1943.2

11冊 : 挿図 ; 26cm

第1冊  /722/To84/1     10931358  

第3冊  /722/To84/3     10931359  

第4冊  /722/To84/4     10931360  

第5冊  /722/To84/5     10931361  

第6冊  /722/To84/6     10931362  

第7冊  /722/To84/7     10931363  

第8冊  /722/To84/8     10931364  

第9冊  /722/To84/9     10931365  

第10冊  /722/To84/10     10931366  

第11冊  /722/To84/11     10931367  

001513

東京おもかげ画帖 / 酒井不二雄著

東京 : 筑摩書房 , 1979.6

130p ; 27cm

  /723/Sa29     10931205  

001514

東京スケッチ歳時記 / 酒井不二雄著

東京 : 三樹書房 , 1981.8

124p ; 26×26cm

  /725/Sa29     10931769  

001515

東京芸者の一日 : デッサン画集 / ジョルジュ・ビゴー画

複刻

東京 : 日本近代文学館

東京 : 図書月販 (発売) , 1972.6

1冊 ; 28cm

(精選名著複刻全集近代文学館 / 名著複刻全集編集
委員会編集)

  /726/B42     10936040  

001516

近代挿繪考 / 木村荘八著

東京 : 双雅房 , 1943.12

16, 331p : 図版 ; 19cm

  /726/Ki39     10921659  

001517

近世子どもの絵本集

東京 : 岩波書店 , 1985.7

2冊 ; 22×31cm

上方篇  /726/Ki46     10931760  

江戸篇  /726/Ki46     10931761  

001518

「影絵」の十九世紀 / サントリー美術館編

東京 : サントリー美術館 , [1995]

112p ; 28cm

  /726/Sa67     10935046  

001519

挿繪節用 / 山中古洞著

京都 : 芸艸堂 , 1941.12

2, 7, 259p, 図版20枚 ; 19cm

  /726/Y34     10931302  

001520

角川書道字典 / 伏見冲敬編

東京 : 角川書店 , 1977.1

32, 1406p ; 20cm

  /728/Ka14     10921400  

001521

判取帳 / 蜀山人 [著] ; 山田清作編輯

東京 : 米山堂 , 1931.9

1冊 ; 21cm

  /728/O81     10925497  

001522

筆談墨史 / 李家正文著

増補改訂

東京 : 學藝書林 , 1973.11

268p : 図 ; 22cm

  /728/R45     10921972  

001523

東京百景 : 版画 / 小泉癸巳男著

東京 : 講談社 , 1978.3

130p ; 26×26cm

  /733/Ko38     10931768  

001524

銀座 / 福田勝治著

東京 : 玄光社 , 1941.7

133p(図版共) ; 26cm

  /748/F74     10931961  

001525

前進座舞台写真集 : 前進座創立35周年記念 : 木村伊
兵衛作品 / 木村伊兵衛著

東京 : 研光社 , 1966.4

136p(おもに図) ; 27cm

  /748/Ki39     10925806  
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001526

Nus : cent photographies originales de Laryew

Paris : Arts Décoratifs , [n. d.]

1 portfolio (100 leaves of plates) : photos. ; 34 cm

  /748/N99     20564725  

001527

後継ぎはいないのか : かくれた名匠たち / 毎日新聞社編

東京 : 毎日新聞社 , 1965.7

190p : 図版 ; 20cm

  /750/Ma31     10925748  

001528

遠州の数奇 / 根津美術館編

[東京] : 根津美術館 , 1978.11

248p ; 21×22cm

  /751/N69     10925061  

001529

野草の染色 / 上村六郎著

東京 : 靖文社 , 1945.12

123p ; 19cm

  /753/U42     10931053  

001530

江戸のデザイン

東京 : 小学館 , 1977.5

194p : 図版 ; 29cm

(ロマン・ムック ; 2)

  /757/E24     10931998  

001531

吉原 : 失なわれた「文化」を求めて : 辻村ジュサブローの世
界 / [辻村ジュサブロー人形]

東京 : ギャラリーヤエス , 1981.7

1冊 : 挿図, 肖像 ; 28cm

  /759/Ts44     10935142  

001532

日本人形史 / 山田徳兵衞著

東京 : 冨山房 , 1942.3

3, 11, 324, 9p, 図版[21]p ; 22cm

  /759/Y19     10925777  

001533

音楽粋史 / 田辺尚雄著

東京 : 日本出版協同 , 1953.9-1953.12

2冊 ; 20cm

1  /762/Ta83/1     10931155  

続  /762/Ta83     10931156  

001534

汽笛一声新橋を : 決定版・鉄道唱歌物語 / 中島幸三郎
著

東京 : 佑啓社 , 1968.8

243p, 図版2p : 挿図, 肖像 ; 18cm

  /767/N34     10931916  

001535

藤根道雄遺稿集 / 藤根道雄著 ; 竹内道敬編

町田 : 藤根道雄遺稿集刊行会 , 1974.3

300p, 図 : 肖像(はり込) ; 27cm

  /768/F64     10925995  

001536

義太夫稽古本字体便覧 / 国立劇場調査養成部養成課
編集

東京 : 国立劇場調査養成部養成課 , 1973.9

45p ; 25cm

  /768/G42     10931308  

001537

邦樂の歴史 / 石井國之著

東京 : 芸能文化研究会 , 1958.12

4, 12, 368p ; 19cm

  /768/I75     10931166  

001538

江戸豊後淨瑠璃史 / 岩沙慎一著

限定版

東京 : くろしお出版 , 1968.2

660p ; 22cm

  /768/I96     10925048  

001539

河東節二百五十年 / 竹内道敬編

東京 : 河東節二百五十年刊行会 , 1967.11

151p ; 27cm

  /768/Ka86     10925996  

001540

邦樂鑑賞手帖 / 吉川英士著

大阪 : 創元社 , 1953.8

3, 174p, 図版 ; 18cm

(創元手帖文庫)

  /768/Ki22     10931172  
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001541

近世邦樂年表 / 東京音樂學校編

東京 : 鳳出版 , 1974.12

3冊 ; 27cm

1  /768/Ki46/1     10921315  

2  /768/Ki46/2     10921316  

3  /768/Ki46/3     10921317  

001542

延寿藝談 / 五世清元延寿太夫 [述] ; 井口政治編

東京 : 三杏書院 , 1943.9

4, 261p, 図版1枚 ; 19cm

  /768/Ki87     10931174  

001543

淨瑠璃史 / 黒木勘蔵著

復刻版

東京 : 飯塚書房

東京 : 本郷出版社 (発売) , 1981.9

16, 581p, 図版1枚, 肖像(1図) ; 22cm

  /768/Ku75     10931895  

001544

はうたの文化史 / 根岸登喜子編著

東京 : 端唄研究会 , 1973.9

353p : 挿図, 肖像 ; 20cm

  /768/N62     10931147  

  /768/N62     10931146  

001545

清元研究 / 忍頂寺務著

東京 : 春陽堂 , 1930.5

2, 4, 2, 654p : 図版20枚 ; 20cm

  /768/N76     10931170  

001546

明治大正女義太夫盛觀物語 / 岡田道一著

東京 : 明徳印刷出版社 , 1953.10

20, 2, 159p ; 22cm

  /768/O38     10935255  

001547

謠稽古の心得 / 坂元雪鳥著

改訂増補

東京 : わんや書店 , 1921.3

10, 332p : 図版3枚 ; 19cm

  /768/Sa32     10935285  

001548

淨瑠璃素人講釋 / 杉山其日庵著

東京 : 黒白發発行所 , 1926.11

16, 417p, 図版3枚 ; 20cm

  /768/Su49     10925036  

001549

殘花集 : 詞曲 / 高澤初風著

京都 : 大雅堂 , 1943.4

4, 4, 10, 255p ; 19cm

  /768/Ta57     10935243  

001550

染太夫一代記 / 六世竹本染太夫稿 ; 井野辺潔, 黒井
乙也校註

東京 : 青蛙房 , 1973.1

383p, 図版[4]p : 挿図, 肖像 ; 23cm

(青蛙選書 ; 41)

  /768/Ta63     10935258  

001551

三味線音楽史 / 田辺尚雄著

東京 : 創思社 , 1963.8

240p ; 22cm

  /768/Ta83     10931176  

001552

邦楽用語辞典 / 田辺尚雄著

東京 : 東京堂出版 , 1975.10

199p ; 19cm

  /768/Ta83     10921368  

001553

日本舞踊の栞 / 渥美清太郎述

[東京] : 三越 , [1935]

4, 62p ; 19cm

  /769/A95     10935265  

001554

日本舞踊史 / 渥美清太郎著

東京 : 雄山閣 , 1958.7

10, 284p, 図版 [16] p ; 18×19cm

(雄山閣芸術全書)

  /769/A95     10931163  

001555

江戸近世舞踊史 / 九重左近著

東京 : 萬里閣書房 , 1929.12

2, 24, 580, 11p, 図版1枚 ; 23cm

  /769/Ko44     10931168  
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001556

日本のをどり / 久保田金僊著

東京 : 審美書院 , 1937.12

4, 238p ; 23cm

  /769/Ku14     10931167  

001557

日本舞踊総覽 / 日本舞踊協會編

東京 : 日本週報社 , 1952.6

443p : 挿図 ; 26cm

  /769/N71     10935245  

001558

日本演劇辞典 / 渥美清太郎著

東京 : 展望社 , 1980.2

43, 687p ; 20cm

(江戸風俗図誌 ; 第8巻)

  /770/A95     10921360  

001559

團州百話 / 松居松葉編

東京 : 金港堂 , 1903.11

10, 171p : 図版 ; 23cm

  /770/D38     10925827  

001560

演劇百科大事典 / 早稲田大学演劇博物館編

東京 : 平凡社 , 1960.3-1962.5

6冊 : 図版 ; 27cm

1  /770/E61/1     10921302  

2  /770/E61/2     10921303  

3  /770/E61/3     10921304  

4  /770/E61/4     10921305  

5  /770/E61/5     10921306  

6  /770/E61/6     10921307  

001561

グラフ前進座 : 1931-1976

武蔵野 : 前進座 , 1975

184, 64p(おもに図) ; 27cm

  /770/G95     10925902  

001562

演劇談義 / 伊原青々園著

東京 : 岡倉書房 (発売) , 1934.4

242p ; 20cm

  /770/I25     10935210  

001563

江戸時代の芸能 / 池田弥三郎著

東京 : 至文堂 , 1960.4

220p ; 19 cm

(日本歴史新書)

  /770/I32     10935222  

001564

興行師の世界 / 木村錦花著

東京 : 青蛙房 , 1957.4

302p : 図版 ; 19cm

  /770/Ki39     10935268  

001565

灰皿の煙 / 木村錦花著

東京 : 相模書房 , 1937.11

282p ; 19cm

  /770/Ki39     10935275  

001566

歌舞伎叢書 / 金港堂編輯部 [編]

東京 : 金港堂 , 1910.10

4, 4, 1, 8, 540p ; 23cm

第1輯  /770/Ki44     10935313  

001567

芸能語源散策 / 小池章太郎著

東京 : 東京書籍 , 1985.2

234p ; 19cm

(東書選書 ; 96)

  /770/Ko31     10925907  

001568

芝居修行 / 久保田万太郎著

東京 : 三田文學出版部 , 1943.11

4, 366p ; 19cm

  /770/Ku14     10925720  

001569

余沫集 : 呉文炳随筆集 / 呉文炳著

東京 : 演劇出版社 , 1971.8

503p : 図 ; 19cm

  /770/Ku59     10921965  

001570

俳優對談記 / 三宅周太郎著

増補新版

東京 : 東寳書店 , 1949.2

221p, 図版[8]p ; 19cm

  /770/Mi76     10925949  
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001571

演藝風聞録 / 水谷幻花著

東京 : 朝日新聞社 , 1930.6

2, 2, 14, 306p : 図版 ; 20cm

  /770/Mi97     10925696  

001572

松葉ぼたん : 舞台ぐらし五十年 / 水谷八重子著

東京 : 鶴書房 , 1966.9

303p, 図版7枚 ; 20cm

  /770/Mi97     10935248  

001573

演劇外題要覽 / 日本放送協会編

再版

東京 : 日本放送出版協会 , 1954.3

3, 3, 544p ; 22cm

  /770/N71     10921367  

001574

日本演劇論 / 新關良三編

東京 : 畝傍書房 , 1942.12

3, 363p ; 22cm

  /770/N71     10931103  

001575

日本の大衆芸術 : 民衆の涙と笑い / 鶴見俊輔 [ほか著]

東京 : 社会思想社 , 1962.12

468p ; 15cm

(現代教養文庫 ; 406)

  /770/N71     10936257  

001576

芸の顔 / 西山松之助著

東京 : 秀英出版 , 1969.12

325p, 図版 [2] p ; 20cm

  /770/N87     10935262  

001577

鬼言冗語 / 岡鬼太郎著

東京 : 岡倉書房 , 1935.4

362p ; 20cm

  /770/O36     10931894  

001578

綺堂劇談 / 岡本綺堂著

限定版

東京 : 青蛙房 , 1956.2

351p ; 19cm

  /770/O42     10935234  

001579

演劇風聞記 : 随筆 / 菅原寛著

東京 : 世界文庫 , 1965.12

2, 281, 2p 図版 ; 19cm

(世界文庫選書 ; 2)

  /770/Su28     10935218  

001580

大正名優鑑

東京 : 國際情報社 , 1924.8

1冊 : 挿図, 肖像 ; 33cm

(劇と映画 ; 臨時増刊)

  /770/Ta24     10936074  

001581

歌舞演劇講話 / 高野辰之著

東京 : 宝文館 , 1929.10

2, 8, 465p : 図版 ; 23cm

  /770/Ta47     10925800  

001582

芝居と地蹟 : 趣味の旅 / 谷口梨花著

東京 : 歌舞伎出版部 , 1928.5

2, 2, 9, 406p, 図版 ; 20cm

  /770/Ta87     10925729  

001583

思い出の劇場 / 戸板康二著

東京 : 青蛙房 , 1981.11

275p ; 20cm

  /770/To26     10935271  

001584

芸談 / 東京新聞社文化部編

東京 : 東和社 , 1951.7

368p 図版 ; 19cm

  /770/To46     10935212  

001585

残滴集 / 利倉幸一著

東京 : 演劇出版社 , 1982.11

461p ; 22cm

  /770/To72     10921971  

001586

裏方物語 : 舞台裏の人々 / 千谷道雄著

東京 : 早川書房 , 1964.12

225p ; 19cm

(ハヤカワ・ライブラリ)

  /771/C49     10936223  
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001587

小道具再見 / 藤浪與兵衛著

東京 : 日本放送出版協会 , 1978.11

269p : 図版6枚 ; 27cm

  /771/F64     10935344  

001588

日本劇場史 / 後藤慶二著

東京 : 岩波書店 , 1925.11

9, 8, 318p, 図版22枚 ; 22cm

  /771/G72     10931105  

001589

きもの / 花柳章太郎著

東京 : 二見書房 , 1941.11

313p, 図版1枚 ; 19cm

  /771/H28     10925783  

001590

舞臺装置の研究 / 伊藤熹朔著

東京 : 小山書店 , 1949.4

2, 2, 227p : 図版 ; 26cm

  /771/I89     10931260  

001591

俳優通 / 川尻清潭, 濱村米藏共著

東京 : 四六書院 , 1930.9

2, 3, 154p : 図版6枚 ; 20cm

(通叢書)

  /771/Ka93     10935207  

001592

化粧 / 木村雄之助編著

東京 : 日本文化興隆会 , 1978.7

237p 図版16枚 ; 27cm

  /771/Ki39     10931785  

001593

明治座物語 / 木村錦花著

東京 : 歌舞伎出版部 , 1928.3

13, 378, 50p, 図版8枚 ; 20cm

  /771/Ki39     10935266  

001594

日本舞台照明史 / 小川昇編

東京 : 日本照明家協会 , 1975.3

173p ; 19×27cm

  /771/N71     10931995  

001595

芝居入門 / 小山内薫著

東京 : プラトン社 , 1924.12

4, 213p ; 19cm

  /771/O74     10931087  

001596

東都明治演劇史 / 秋庭太郎著

[複製版]

東京 : 鳳出版 , 1975.9

21, 632p ; 22cm

  /772/A34     10931109  

001597

写真にみる浅草芸能伝 / 浅草の会編

東京 : 浅草の会 , 1990.10

296p ; 30cm

  /772/A85     10931788  

001598

芝居五十年 / 渥美清太郎著

東京 : 時事通信社 , 1956.12

1, 3, 278p : 図版10枚 ; 19cm

  /772/A95     10931101  

001599

上方演劇史 / 堂本寒星著

増補改訂

東京 : 春陽堂 , 1944.10

22, 293p ; 22cm

  /772/D85     10935224  

001600

演劇文庫 / 演芸珍書刊行会編

東京 : 演藝珍書刊行會 , 1914.2-1915.2

6冊 ; 19cm

第1編  /772/E61/1     10931089  

第2編  /772/E61/2     10921960  

第3編  /772/E61/3     10925232  

第4編  /772/E61/4     10921961  

第5編  /772/E61/5     10925042  

第6編  /772/E61/6     10925043  

001601

演劇史研究 / 演劇史學會編

東京 : 第一書房 , 1932.4-1933

3冊 ; 23cm

第1輯  /772/E61/1     10931100  
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001602

東京閑談 : 京橋・日本橋の思い出 / 藤浦富太郎著

東京 : 評論社 , 1978.2

144p ; 20cm

(江戸文化選書 ; 3)

  /772/F67     10935281  

001603

芸能 / 倉田喜弘校注

東京 : 岩波書店 , 1988.7

6, 469p ; 22cm

(日本近代思想大系 / 加藤周一 [ほか] 編 ; 18)

  /772/G32     10921738  

001604

俳優名鑑 / 杉岡惣吉 [文樂] 編

大阪 : 杉岡文樂堂 , 1924.10

250p : 図版 ; 13×19cm

  /772/H15     10925917  

001605

歌舞伎以前 / 林屋辰三郎著

東京 : 岩波書店 , 1954.11

vi, 253p, 図版 [2] p ; 18cm

(岩波新書 ; 青版 184)

  /772/H48     10936230  

001606

近世日本演劇史 / 伊原敏郎著

東京 : 早稻田大學出版部 , 1913.6

6, 14, 742p ; 23cm

  /772/I25     10931106  

001607

團菊以後 / 伊原青々園著

東京 : 青蛙房 , 1973.9

6, 341p : 肖像 ; 22cm

(青蛙選書 ; 43)

  /772/I25     10925898  

001608

團菊以後 / 伊原青々園著

東京 : 相模書房 , 1937.4-1937.7

2冊 ; 20cm

[正]  /772/I25     10925961  

続  /772/I25     10925962  

001609

日本演劇史 / 伊原敏郎著

再版

東京 : 早稲田大學出版部 , 1924.6

2, 3, 16, 762p, 図版1枚 ; 23cm

  /772/I25     10931107  

001610

明治演劇史 / 伊原敏郎著

[複製版]

東京 : 鳳出版 , 1975.10

12, 841p ; 22cm

  /772/I25     10931108  

001611

日本演劇圖録 / 河竹繁俊著

東京 : 朝日新聞社 , 1956.9

137, 13p, 図版152p, 1枚 ; 26cm

(圖録シリーズ)

  /772/Ka98     10935246  

001612

日本演劇全史 / 河竹繁俊著

東京 : 岩波書店 , 1959.4

59, 1331, 95p : 挿図(48図) ; 22cm

  /772/Ka98     10925539  

001613

ひとつの劇界放浪記 / 岸井良衞著

東京 : 青蛙房 , 1981.4

328p ; 20cm

  /772/Ki57     10935260  

001614

近世演劇考説 / 黒木勘藏著

東京 : 六合館 , 1929.11

2, 6, 534p, 図版6枚 ; 20cm

  /772/Ku75     10931096  

001615

劇壇今昔 / 松居松翁著

東京 : 中央美術社 , 1926.5-1926.7

2冊 ; 19cm

[正]  /772/Ma77     10935249  

續  /772/Ma77     10935250  
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001616

芝居風俗 / 三田村鳶魚著

東京 : 歌舞伎出版部

東京 : 寶文館 (発売) , 1928.5

2, 5, 312p : 図版 ; 20cm

  /772/Mi58     10931092  

001617

芝居ばなし / 三田村鳶魚著

東京 : 歌舞伎出版部

東京 : 寶文館 (発売) , 1926.11-1927.1

2冊 ; 19cm

第1篇  /772/Mi58/1     10931090  

第2篇  /772/Mi58/2     10931091  

001618

演劇五十年史 / 三宅周太郎著

東京 : 鱒書房 , 1942.9

11, 403p : 図版 ; 19cm

  /772/Mi76     10931086  

001619

演劇五十年史 / 三宅周太郎著

新版

東京 : 鱒書房 , 1947.7

7, 226p : 図版 ; 19cm

  /772/Mi76     10931102  

001620

芝居 / 三宅周太郎著

東京 : 生活社 , 1943.6

224p, 図版4枚 ; 19cm

(生活選書 ; 19)

  /772/Mi76     10931094  

001621

近世芸能興行史の研究 / 守屋毅著

東京 : 弘文堂 , 1985.9

v, 515, xviip ; 22cm

  /772/Mo72     10935228  

001622

旅芝居の生活 / 村松駿吉著

東京 : 雄山閣出版 , 1972.6

234p : 図版4p ; 22cm

(生活史叢書 ; 25)

  /772/Mu48     10935259  

001623

日本芸能行方不明 : 近世芸能の落日 / 永井啓夫著

東京 : 新しい芸能研究室 , 1987.10

247p ; 19cm

  /772/N14     10935211  

001624

人気役者の戸籍調べ / 高澤初風編

東京 : 文星社

東京 : 二松堂 (発売) , 1919.4

13, 11, 197p, 図版 [14] p : 肖像 ; 19cm

  /772/N76     10925712  

001625

紅筆草紙 : 花柳演藝 / 岡鬼太郎著

東京 : 鈴木書店 , 1913.1

146p ; 16cm

  /772/O36     10925680  

001626

明治の演劇 / 岡本綺堂著

東京 : 大東出版社 , 1942.3

2, 8, 290p ; 19cm

(大東名著選 ; 30)

  /772/O42     10931093  

001627

鴬亭金升日記 / 花柳寿太郎, 小島二朔編

東京 : 演劇出版社 , 1961.10

541p : 図版 ; 22cm

  /772/O85     10935553  

001628

かべす / 左本政治著

[東京] : 六芸書房

東京 : 日本出版貿易 (発売) , 1966.3

iii, 274p ; 19cm

  /772/Sa58     10935315  

001629

演劇大全 / 關根黙庵著

東京 : 内外出版協會 , 1906.6

2, 3, 336p ; 19cm

  /772/Se36     10935208  

001630

明治劇壇五十年史 / 關根默庵著

東京 : 玄文社 , 1918.6

2, 18, 494p ; 19cm

  /772/Se36     10935209  
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001631

中京芸能風土記 / 関山和夫著

東京 : 青蛙房 , 1970.9

6, 295p, 図版 [4] p ; 20cm

  /772/Se44     10935229  

001632

日本の演劇 / 守随憲治執筆 ; 文部省教學局編纂

東京 : 内閣印刷局 , 1941.9

2, 115p ; 15cm

(日本精神叢書 ; 54)

  /772/Sh99     10935241  

001633

我が古典劇 / 守隨憲治著

東京 : 千歳書房 , 1942.11

3, 7, 306p ; 19cm

  /772/Sh99     10935239  

001634

日本劇場史の研究 / 須田敦夫著

東京 : 相模書房 , 1957

18, 461p, 図版48p ; 22cm

  /772/Su13     10931098  

001635

近世演劇の研究 / 高野正巳著

東京 : 東京堂 , 1941.9

2, 5, 332, 9p ; 22cm

  /772/Ta47     10931099  

001636

國劇史概観 / 高野辰之著

東京 : 春秋社 , 1934.1

2, 7, 435p ; 20cm

  /772/Ta47     10931088  

001637

日本演劇乃研究 / 高野辰之著

東京 : 改造社 , 1926.7-1928.6

2冊 ; 23cm

[第1集]  /772/Ta47/1     10935247  

2  /772/Ta47/2     10931110  

001638

演藝畫報・人物誌 / 戸板康二著

東京 : 青蛙房 , 1970.1

431p ; 20cm

  /772/To26     10935230  

001639

役者の伝説 / 戸板康二著

京都 : 駸々堂出版 , 1974.12

227p : 図版 ; 22cm

  /772/To26     10925900  

001640

都新聞藝能資料集成 / 矢野誠一著

東京 : 白水社 , 1991.2-

冊 ; 22cm

大正編  /772/Y58     10935226  

001641

能を見る人に / 栗林貞一著

大阪 : 積善館 , 1946.7

227p ; 22cm

  /773/Ku61     10935256  

001642

能から歌舞伎へ / 松本龜松著

東京 : 謡曲界發行所 , 1941.4

4, 4, 400p ; 19cm

  /773/Ma81     10925908  

001643

能の歌舞伎系譜 / 松本亀松著

東京 : 六藝書房 , 1956.8

319p ; 19cm

  /773/Ma81     10925912  

001644

世阿彌元清 / 野上豐一郎著

東京 : 創元社 , 1938.12

4, 2, 249p ; 19cm

(創元選書 ; 2)

  /773/N93     10935264  

001645

能面 / 白洲正子著

東京 : 求龍堂 , 1964.6

155p : 図版 ; 27cm

  /773/Sh85     10931943  

001646

能謡の鑑賞 / 富岡信仰著

東京 : 通文閣 , 1940.10

128, 8p ; 19cm

  /773/To56     10935263  
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001647

東京の小芝居 / 阿部優蔵著

東京 : 演劇出版社 , 1970.11

486p ; 19cm

  /774/A12     10935214  

001648

竹の屋劇評集 / 饗庭篁村著

東京 : 東京堂 , 1927.2

4, 5, 330, 15p : 図版 ; 20cm

(明治文學名著全集 ; 第12篇)

  /774/A17     10931905  

001649

江戸の演劇書 / 赤間亮編著

東京 : 早稲田大学坪内博士記念演劇博物館 , 1991.11

159p ; 26cm

歌舞伎篇  /774/A31     10925811  

001650

若き小団次 : 幕末を彩った名優の修業時代 / 青木繁著

東京 : 第三書館

東京 : 新泉社 (発売) , 1980.6

320p, 図版4枚 ; 22cm

  /774/A53     10925828  

001651

歌舞伎狂言往來 / 渥美清太郎著

東京 : 歌舞伎出版部

東京 : 寶文館 (発売) , 1927.6

6, 373, 88p, 図版24枚 ; 19cm

  /774/A95     10925918  

001652

歌舞伎大全 / 渥美清太郎著

東京 : 新大衆社 , 1943.4

2, 7, 495p, 図版5枚 ; 19cm

  /774/A95     10925939  

001653

六代目菊五郎評傳 / 渥美清太郎著

東京 : 富山房 , 1950.12

2, 4, 465p : 図 ; 19cm

  /774/A95     10935233  

001654

脇役一代 / 坂東調右衛門著

東京 : 新日本出版社 , 1977.12

222p : 図 ; 20cm

  /774/B18     10935329  

001655

舞臺八十年 : 松助藝談 / 邦枝完二編

東京 : 大森書房 , 1928.9

15, 13, 4, 208p, 図版 [6] 枚 : 挿図, 肖像 ; 20cm

  /774/B96     10931261  

001656

幸四郎三国志 : 菊田一夫との四〇〇〇日 / 千谷道雄著

東京 : 文藝春秋 , 1981.8

317p ; 20cm

  /774/C49     10935330  

001657

秀十郎夜話 / 千谷道雄著

東京 : 文藝春秋新社 , 1958.12

279p ; 19cm

  /774/C49     10925830  

001658

團十郎と江戸歌舞伎展

[東京] : 読売新聞社 , [1985序]

1冊 ; 30cm

  /774/D37     10935151  

001659

南座 / 堂本寒星著

京都 : 文獻書院 , 1929.11

405p ; 20cm

  /774/D85     10931269  

001660

助六由縁江戸櫻の型 / 遠藤爲春, 木村錦花共著

東京 : 劇文社 , 1925.2

140p,  図版 ; 20cm

  /774/E59     10935320  

001661

劇子系話餘稿 / 演藝圖書同好會編

東京 : 演藝圖書同好會 , 1917.2

8, 2, 5, 101p : 図版[7]枚 ; 19cm

(芝居双紙 ; 第5編)

巻上  /774/E61     10925526  

001662

歌舞伎の衣裳 / 婦人画報社編

東京 : 婦人画報社 , 1974.11

323p (図共) ; 38cm

  /774/F64     10931720  
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001663

小道具・藤浪與兵衛 / 3代目藤浪與兵衞著 ; 4代目藤
浪與兵衞編

東京 : 演劇出版社 , 1954.12

352p, 図版2枚 : 22cm

  /774/F64     10925810  

001664

芝居の小道具 : 創意と伝承 / 藤浪與兵衛著

東京 : 日本放送出版協会 , 1974.3

273p(図共) ; 26cm

  /774/F64     10935345  

001665

五世市川団十郎集 : 白猿と江戸文壇 / 日野竜夫編・解
説

東京 : ゆまに書房 , 1975.10

646p ; 22cm

  /774/G69     10925896  

001666

歌舞伎 / 郡司正勝編著 ; 林嘉吉撮影

東京 : 集英社 , 1966.4

163p(図版共) ; 19cm

(カラーコンパクト ; 1005)

  /774/G94     10925935  

001667

歌舞伎と吉原 / 郡司正勝著

東京 : 淡路書房 , 1956.7

202p 図版 ; 17cm

  /774/G94     10925682  

001668

かぶきの發想 / 郡司正勝著

東京 : 弘文堂 , 1959.3

326p : 図版 ; 20cm

  /774/G94     10935232  

001669

かぶき袋 / 郡司正勝著

東京 : 青蛙房 , 1970.6

355p ; 20cm

  /774/G94     10925965  

001670

かぶき論叢 / 郡司正勝著

京都 : 思文閣出版 , 1979.11

4, 683, 25p ; 23cm

  /774/G94     10925801  

001671

女形の研究 / 長谷川善雄著

東京 : 立命館出版部 , 1931.6

2, 3, 2, 215p, 図版3枚, 折込み図2枚 ; 23cm

  /774/H36     10931270  

001672

新・おんながた考 / 長谷川幸延著

東京 : 読売新聞社 , 1970.5

333p, 図版 ; 20cm

  /774/H36     10931892  

001673

市川団十郎 : 江戸歌舞伎十一代の系譜 / 服部幸雄著

東京 : 平凡社 , 1978.11

82p : 挿図, 肖像 ; 30cm

(日本を創った人びと / 日本文化の会編 ; 20)

  /774/H44     10931777  

001674

江戸歌舞伎論 / 服部幸雄著

東京 : 法政大学出版局 , 1980.12

v, 416, 13p, 図版[4]p : 挿図 ; 20cm

(叢書・日本文学史研究)

  /774/H44     10925913  

001675

大いなる小屋 : 近世都市の祝祭空間 / 服部幸雄著

東京 : 平凡社 , 1986.5

304p ; 21cm

(叢書演劇と見世物の文化史)

  /774/H44     10935328  

001676

歌舞伎成立の研究 / 服部幸雄著

東京 : 風間書房 , 1968.3

2, 2, 2, 4, 596, 14, 3p, 図版28枚 ; 22cm

  /774/H44     10925919  

001677

歌舞伎の原像 / 服部幸雄著

東京 : 飛鳥書房 , 1974.2

354p, 図10枚 ; 22cm

  /774/H44     10925726  

001678

歌舞伎の構造 : 伝統演劇の創造精神 / 服部幸雄著

東京 : 中央公論社 , 1970.11

218p ; 18cm

(中公新書 ; 237)

  /774/H44     10936238  
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001679

さかさまの幽霊 : 「視」の江戸文化論 / 服部幸雄著

東京 : 平凡社 , 1989.10

288p, 図版 [4] p ; 21cm

(イメージ・リーディング叢書)

  /774/H44     10931944  

001680

変化論 : 歌舞伎の精神史 / 服部幸雄著

東京 : 平凡社 , 1975.6

269p ; 20cm

  /774/H44     10925723  

001681

舞台と史蹟 / 林次忠著

東京 : 朝日新聞社 , 1930.3

7, 211p : 図版 ; 16×23cm

  /774/H48     10931909  

001682

浮世絵市川團十郎 / 平木浮世絵財団リッカー美術館編

東京 : 平木浮世絵財団リッカー美術館 , 1985.1

33p : 挿図 ; 29cm

  /774/H64     10931776  

001683

今昔歌舞伎名優展 / 平木浮世絵財団, リッカー美術館編

東京 : 平木浮世絵財団 , [1977]

1冊 (図共) ; 26cm

  /774/H64     10935085  

001684

日本の藝談 / 平山蘆江著

東京 : 法木書店 , 1942.1

2, 3, 325p ; 19cm

  /774/H69     10935219  

001685

日本の藝談 / 平山蘆江著

京都 : 和敬書店 , 1949.6

5, 251p ; 19cm

  /774/H69     10935220  

001686

猿之助隨筆 / 市川猿之助著

東京 : 日本書荘 , 1936.11

315p ; 20cm

  /774/I14     10925910  

001687

左團次藝談 / 市川左團次著

東京 : 南光社 , 1936.10

274p ; 20cm

  /774/I14     10925728  

001688

七世市川團藏 / 市川九藏著

再版

東京 : 石原求龍堂 , 1943.11

7, 6, 381, 9p : 肖像 ; 27cm

  /774/I14     10925901  

001689

寿の字海老 / 市川壽海著

東京 : 展望社 , 1960.4

267p : 図版 ; 20cm

  /774/I14     10931908  

001690

父左團次を語る / 市川左團次著 ; 巖谷三一編

東京 : 三笠書房 , 1936.11

3, 280p, 図版4枚 ; 20cm

  /774/I14     10931262  

001691

中車藝話 / 市川中車著

東京 : 築地書店 , 1943.9

8, 291p : 図版 ; 19cm

  /774/I14     10925807  

001692

市川團十郎 / 伊原敏郎著

東京 : エックス倶樂部 , 1902.12

7, 3, 2, 8, 382p : 図版 ; 21cm

  /774/I25     10931264  

001693

歌舞伎通 / 伊原青々園著

東京 : 四六書院 , 1930.3

2, 2, 4, 122p 図版6枚 ; 20cm

(通叢書)

  /774/I25     10935323  

001694

團十郎の芝居 / 伊原青々園述

東京 : 早稻田大學出版部 , 1934.12

353p : 図版 ; 19cm

  /774/I25     10931267  
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001695

歌舞伎概論 / 飯塚友一郎著

東京 : 博文館 , 1928.9

20, 669, 39p ; 23cm

  /774/I28     10935306  

001696

歌舞伎細見 / 飯塚友一郎著

増補開版, 縮刷

東京 : 第一書房 , 1927.12

55, 1084, 105p ; 20cm

  /774/I28     10925926  

001697

伊勢歌舞伎年代記 / 吉田暎二編

新補

市川町(千葉県) : 放下房書屋 , 1933.10

14, 4, 536p ; 13×19cm

  /774/I69     10925960  

001698

伊勢歌舞伎資料調査報 = Report on the survey of Ise 
kabuki materials / 伊勢文化会議所 [編]

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

1冊 : 挿図 ; 26cm

1-3  /774/I69/1-3     10925845  

001699

淨瑠璃所作事全覽 / 坂東簑助, 利倉幸一共編

東京 : 建設社 , [1937]

313, 11p ; 23cm

  /774/J75     10925719  

001700

十一世仁左衛門 / 片岡千代之助編

京都 : 和敬書店 , 1950.9

2, 228p, 図版7枚 : 表 ; 19cm

上製本  /774/J92     10931901  

001701

Kabuki in Japanese prints from the collection of the 
late Prof. H.R.W. Kühne

London : Sotheby's , [1993]

262 p. : ill. (some col.) ; 27 cm

  /774/Ka11     20564727  

001702

懐中俳優便覧 / 歌舞伎同好會編

東京 : 岡村盛花堂 , 1919.8

2, 95p, 図版 [16] p : 挿図, 肖像 ; 15cm

  /774/Ka11     10936217  

001703

歌舞伎 / 五世尾上菊五郎 [ほか] 著

東京 : 九藝出版 , 1978.10

403p, 図版[1]枚 ; 20cm

(日本の芸談 ; 第1巻)

1  /774/Ka11     10925964  

001704

歌舞伎 / 郡司正勝編

東京 : 學藝書林 , 1969.11

200p : 図版 ; 24cm

(伝統と現代 / 伝統芸術の会編 ; 4)

  /774/Ka11     10935348  

001705

歌舞伎逸話 / 法月歌客編

東京 : 信正社 , 1937.5

222p ; 19cm

  /774/Ka11     10951402  

001706

歌舞伎絵尽し年表 / 須山章信, 土田衞編

東京 : 桜楓社 , 1988.2

789p ; 22cm

  /774/Ka11     10925897  

001707

歌舞伎紀行 : 市川左團次 / 大隈俊雄編

東京 : 平凡社 , 1929.2

2, 29, 481p ; 20cm

  /774/Ka11     10935332  

001708

歌舞伎事典 / 服部幸雄, 富田鉄之助, 廣末保編

東京 : 平凡社 , 1983.11

459, 19p : 図版 ; 27cm

  /774/Ka11     10921918  

001709

歌舞伎・浄瑠璃 / 諏訪春雄編

東京 : 国書刊行会 , 1993.12

427p ; 22cm

(日本文学研究大成 / 日本文学研究大成刊行会監修)

  /774/Ka11     10925727  

001710

歌舞伎・浄瑠璃外題よみかた辞典 / 野島寿三郎編

東京 : 日外アソシエーツ

東京 : 紀伊國屋書店(発売) , 1990.6

xiv, 431, 40p ; 22cm

  /774/Ka11     10921438  
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001711

歌舞伎人名事典 / 野島寿三郎編

東京 : 日外アソシエーツ

東京 : 紀伊國屋書店(発売) , 1988.9

143, 690, 86p ; 22cm

  /774/Ka11     10921921  

001712

歌舞伎手帖 / 戸板康二編

大阪 : 創元社 , 1951.12

13, 245p : 図版10枚 ; 18cm

(創元手帖文庫)

  /774/Ka11     10935326  

001713

歌舞伎年代記 / 田村成義編

東京 : 市村座 , 1922.11

18, 1008p ; 27cm

續々 乾卷  /774/Ka11     10931896  

001714

歌舞伎のかつら / 木村雄之助編

東京 : 国立劇場 , 1969.8

13, 325p ; 25cm

(国立劇場養成所教材 ; 9. 日本演劇)

基礎編  /774/Ka11     10935343  

001715

歌舞伎のタテ / 郡司正勝, 坂東八重之助編

東京 : 講談社 : 講談社インターナショナル , 1984.11

175p ; 31cm

  /774/Ka11     10931778  

001716

歌舞伎俳優名跡便覧 / 国立劇場芸能調査室編

第1次修訂版

東京 : 国立劇場調査養成部・芸能調査室 , 1972.10

241p : 表(折込) ; 25cm

  /774/Ka11     10931306  

001717

歌舞伎文化の諸相

東京 : 岩波書店 , 1998.10

xx, 296p ; 22cm

(岩波講座歌舞伎・文楽 / 鳥越文蔵 [ほか] 編集 ; 第4
巻)

  /774/Ka11     10925805  

001718

歌舞伎・文楽 / 浜村米蔵, 戸部銀作編

東京 : 河出書房 , 1955.8

440, 21p ; 19cm

(伝統芸術講座 / 傳統藝術の会編 ; 第2巻)

  /774/Ka11     10925959  

001719

歌舞伎・文楽・能

東京 : 日本織物出版社 , 1954.1

110p : 図版共 ; 26cm

(現代人百科 ; 18)

  /774/Ka11     10935316  

001720

歌舞伎役名索引稿 / 上野典子 [ほか] 編

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

467p ; 18×26cm

  /774/Ka11     70118629  

001721

歌舞伎座 : 歌舞伎座復興記念 / 吉田暎二編

東京 : 歌舞伎座出版部 , 1951.1

3, 332p, 図版 [24] p ; 22cm

  /774/Ka11     10925716  

001722

歌舞伎興行略年表 / 波多野賢一編

東京 : 芸艸會 , 1924.10

40p ; 19cm

(図書館研究 ; 第3卷第3號)

第1編  /774/Ka11/1     10936206  

001723

歌舞伎全書 / 戸板康二編

東京 : 創元社 , 1956.10-1956.12

3冊 ; 20cm

第1巻 演劇篇  /774/Ka11/1     10935333  

第2巻 戯曲篇  /774/Ka11/2     10935334  

第3巻 俳優篇  /774/Ka11/3     10935327  
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001724

歌舞伎評判記集成 / 歌舞伎評判記研究會編

東京 : 岩波書店 , 1972.9-1977.12

11冊 ; 23cm

1  /774/Ka11/1     10931425  

2  /774/Ka11/2     10931426  

3  /774/Ka11/3     10931427  

4  /774/Ka11/4     10931428  

5  /774/Ka11/5     10931429  

6  /774/Ka11/6     10931430  

7  /774/Ka11/7     10931431  

8  /774/Ka11/8     10931432  

9  /774/Ka11/9     10931433  

10  /774/Ka11/10     10931434  

別巻  /774/Ka11     10931435  

001725

歌舞伎脚本傑作集 / 坪内雄蔵, 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1921.2-1923.1

12冊 ; 20cm

5  /774/Ka11/5     10925037  

7  /774/Ka11/7     10925038  

8  /774/Ka11/8     10925039  

10  /774/Ka11/10     10925040  

001726

歌舞伎評判記集成 / 役者評判記研究會編

東京 : 岩波書店 , 1987.11-1995.3

11冊 ; 23cm

第2期 第1巻  /774/Ka11/2:1     10931436  

第2期 第2巻  /774/Ka11/2:2     10931437  

第2期 第3巻  /774/Ka11/2:3     10931438  

第2期 第4巻  /774/Ka11/2:4     10931439  

第2期 第5巻  /774/Ka11/2:5     10931440  

第2期 第6巻  /774/Ka11/2:6     10931441  

第2期 第7巻  /774/Ka11/2:7     10931442  

第2期 第8巻  /774/Ka11/2:8     10931443  

第2期 第9巻  /774/Ka11/2:9     10931444  

第2期 第10巻  /774/Ka11/2:10     10931445  

001727

四世鶴屋南北 / 波多野賢一編

[東京] : 克明堂 , 1925.7

48p, 図版[8]枚 ; 19cm

(歌舞伎興行略年表 / 波多野賢一編 ; 第2編)

  /774/Ka11/2     10936207  

001728

ある女形の一生 : 五代目中村福助 / 加賀山直三著

東京 : 東京創元社 , 1959.2

378p, 図版 ; 19cm

  /774/Ka17     10925940  

001729

歌舞伎の型 / 加賀山直三著

東京 : 東京創元社 , 1957.10

240p : 図版 ; 27cm

  /774/Ka17     10935347  

001730

歌舞伎の視角 : 十六種の狂言鑑賞を通して / 加賀山直
三著

東京 : 角川書店 , 1956.10

210p ; 18cm

(角川新書 ; 73)

  /774/Ka17     10936241  

001731

上方役者一代記集 / 土田衛 [ほか] 編

[神戸] : 上方芸文叢刊刊行会 , 1979.12

iii, 395p ; 19cm

(上方芸文叢刊 ; 4)

  /774/Ka37     10935237  

001732

假名手本忠臣藏

東京 : 演劇新社 , 1951.10

1冊 : 挿図, 肖像 ; 26cm

(演劇界 ; 第9卷第11號 ; 増刊)

  /774/Ka43     10935346  

001733

市川団十郎 / 金沢康隆著

東京 : 青蛙房 , 1962.3

275, 図版[8]p ; 20cm

  /774/Ka48     10951401  

001734

歌舞伎の見方 / 金沢康隆著

東京 : 岩崎書店 , 1956.3

2, 281p : 図4枚 ; 19cm

(民俗・民芸双書 ; 8)

  /774/Ka48     10935331  

001735

歌舞伎名作事典 / 金沢康隆著

東京 : 青蛙房 , 1959.9

388p : 図版 ; 19cm

  /774/Ka48     10921435  
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001736

俳優の周辺 / 金沢康隆著

東京 : 演劇出版社 , 1956.4

258p ; 19cm

  /774/Ka48     10935261  

001737

勸進帳考 / 伊坂梅雪編

増補5版

[東京] : 伊坂國太郎

[東京] : 法木書店 (販売) , 1927.4

112p, 図版 [10] 枚 : 挿図, 肖像 ; 19cm

  /774/Ka55     10925522  

001738

華麗なる劇場(こや) : 歌舞伎と人形芝居 = Japan's 
illustrious theatrical heritage, kabuki & bunraku

[東京] : 歌舞伎学会 : 毎日新聞社 , c1988

100p ; 28cm

  /774/Ka65     10935034  

001739

演技の伝承 / 川尻清潭著

東京 : 演劇出版社 , 1956.2

234p ; 19cm

  /774/Ka93     10935217  

001740

樂屋風呂 / 川尻清潭著

東京 : 中央美術社 , 1926.10-1927.3

2冊 ; 19cm

[正篇]  /774/Ka93     10925937  

續篇  /774/Ka93     10925938  

001741

女形芸談 / 河原崎国太郎著

東京 : 未来社 , 1972.12

298p, 図版18枚 : 肖像17枚 ; 20cm

  /774/Ka96     10935318  

001742

歌舞伎演出の研究 / 河竹繁俊著

4版

東京 : 早川書房 , 1951.5

278p ; 18cm

(悲劇喜劇選書)

  /774/Ka98     10931265  

001743

歌舞伎作者の研究 / 河竹繁俊著

東京 : 東京堂 , 1940.6

9, 571p ; 23cm

  /774/Ka98     10935307  

001744

歌舞伎・文樂史話 / 河竹繁俊著

東京 : 河出書房 , 1951.12

160p : 図版 ; 15cm

(市民文庫 ; 84)

  /774/Ka98     10936260  

001745

歌舞伎名優傳 / 河竹繁俊著

東京 : 修道社 , 1956.5

226p, 図版6枚 ; 18cm

(現代選書)

  /774/Ka98     10925941  

001746

歌舞伎史の研究 : 近世歌舞伎の性格を中心として / 河
竹繁俊著

東京 : 東京堂 , 1943.9

6, 28, 2, 691p, 図版16枚 ; 21cm

  /774/Ka98     10935314  

001747

作者部屋から : 芝居隨想 / 食滿南北著

大阪 : 宋榮堂 , 1944.1

254p ; 19cm

  /774/Ke34     10931907  

001748

歌舞伎俳優名鑑 / 季刊「歌舞伎」編集

改訂増補特装本

[東京] : 松竹演劇部

東京 : 歌舞伎座内季刊雑誌「歌舞伎」係 (発売) , 1973.9

239p : 図版16枚 ; 22cm

  /774/Ki21     10925822  

001749

近世劇壇史 / 木村錦花著

東京 : 中央公論社 , 1936.11

14, 789p : 肖像 ; 23cm

歌舞伎座篇  /774/Ki39     10931104  

001750

守田勘彌 / 木村錦花著

東京 : 新大衆社 , 1943.8

2, 2, 6, 866p : 図版 ; 21cm

  /774/Ki39     10925904  
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001751

近代歌舞伎年表 / 国立劇場近代歌舞伎年表編纂室編

東京 : 八木書店 , 1986-

冊 : 挿図 ; 27cm

大阪篇 第1巻  /774/Ki42/1     10931897  

001752

をどりの小道具 / 小寺融吉, 宮尾しげを, 新井國次郎共著

東京 : 能樂書林 , 1948

6, 5, 288p ; 22cm

  /774/Ko21     10925730  

001753

江戸の残照 / 小池章太郎著

東京 : 思索社 , 1982.12

233p ; 19cm

  /774/Ko31     10931877  

001754

考証江戸歌舞伎 / 小池章太郎著

増補新訂

東京 : 三樹書房 , 1997.6

421p : 図版(3枚) ; 22cm

  /774/Ko31     10935340  

001755

考証江戸歌舞伎 / 小池章太郎著

東京 : 三樹書房 , 1979.10

412p ; 23cm

  /774/Ko31     10935342  

001756

國劇研究 : 江戸歌舞伎を主とせる / 守随憲治編

東京 : 甲鳥書林 , 1942.9

4, 509p ; 22cm

  /774/Ko47     10931097  

001757

江戸後期歌舞伎資料展目録 / 国立国会図書館編

東京 : 国立国会図書館 , 1981.10

71p ; 26cm

  /774/Ko49     10935132  

001758

團十郎代々の書画展目録 : 鈴木コレクション / 国立劇場
調査養成部資料課編

[東京] : 国立劇場 , 1977.10

17p : 挿図 ; 21cm

  /774/Ko49     10936335  

001759

芝居と寄席と / 京須偕充著

東京 : 青蛙房 , 1991.11

252p ; 20cm

  /774/Ky5     10935571  

001760

京の歌舞伎展 : 四条河原芝居から南座まで : 京都府京
都文化博物館開館3周年記念特別展 / 京都府京都文
化博物館学芸第一課編

京都 : 京都府京都文化博物館 , 1991.12

190p ; 30cm

  /774/Ky6     10935028  

001761

楽屋ばしご : 自傳 / 牧野五郎三郎著

東京 : 牧野五郎三郎 , 1938.5

193p : 図版 ; 20cm

  /774/Ma35     10925721  

001762

歌舞伎俤草 / 松田青風著

東京 : 春陽堂 , 1929.3

4, 8, 201p ; 20cm

  /774/Ma74     10931893  

001763

歌舞伎のかつら / 松田青風著

東京 : 演劇出版社 , 1959.9

10, 316p ; 30cm

  /774/Ma74     10921333  

001764

市川左團次 / 松居桃樓著

東京 : 高橋登美 , 1941.2

300, 30p : 図版 ; 26cm

  /774/Ma77     10925809  

001765

市川左團次 / 松居桃樓著

東京 : 武藏書房 , 1942.2

298, 30p : 図版 ; 27cm

  /774/Ma77     10925903  

001766

松のみと里 : 琴松藝談 / 松本幸四郎著

訂正再版

東京 : 法木書店 , 1937.5

12, 317p ; 19cm

  /774/Ma81     10925713  
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001767

名優藝談 / 川尻清潭編

東京 : 中央公論社 , 1936.1

560p ; 20cm

  /774/Me28     10931902  

001768

役者藝風記 / 三島霜川著

東京 : 中央公論社 , 1935.4

8, 460p : 肖像 ; 20cm

  /774/Mi53     10931263  

001769

史実より観た歌舞伎芝居 / 三田村鳶魚著

東京 : 崇文堂 , 1923.5

2, 7, 388p : 挿図 ; 19cm

  /774/Mi58     10935335  

001770

歌舞伎名優時代 : 舞台写真・大正から昭和へ / 三井高
遂写真 ; 郡司正勝編集

東京 : 二玄社 , 1988.5

162p ; 31cm

  /774/Mi64     10931764  

001771

羽左衛門評話 / 三宅周太郎著

東京 : 冨山房 , 1946.5

2, 19, 330p : 図版18枚 ; 19cm

  /774/Mi76     10925956  

001772

歌舞伎研究 / 三宅周太郎著

東京 : 拓南社 , 1942.12

4, 5, 504p : 19cm

  /774/Mi76     10925951  

001773

芝居・邦樂・落語 / 三宅三郎著

京都 : 和敬書店 , 1947.10

2, 219p ; 19cm

  /774/Mi76     10935514  

001774

歌舞伎下座音楽 / 望月太意之助著

東京 : 演劇出版社 , 1975.1

323p : 図版 ; 22cm

  /774/Mo12     10925724  

001775

市川小団次 / 永井啓夫著

東京 : 青蛙房 , 1969.2

307p : 図版 ; 22cm

  /774/N14     10925808  

001776

歌右衞門自傳 / 中村歌右衞門述 ; 伊原青々園編

東京 : 秋豊園出版部 , 1935.11

368p ; 19cm

  /774/N37     10935349  

001777

女形絵師歌舞伎を描く / 中村時枝画 ; 富田宏文

東京 : 東京新聞出版局 , 1980.12

126p : 図版 ; 31cm

  /774/N37     10931775  

001778

かぶき随筆 / 中村芝鶴著

東京 : 高風館 , 1956.2

241p : 図版 ; 18cm

  /774/N37     10935317  

001779

歌舞伎之型 / 中村歌右衛門著

東京 : 学風書院 , 1959.6

10, 440p : 図版 ; 22cm

  /774/N37     10935308  

001780

吉右衞門自傳 / 中村吉右衞門著

東京 : 啓明社 , 1951.7

8, 7, 328, 2p, 図版29枚 ; 21cm

  /774/N37     10931910  

001781

吉右衞門日記 / 中村吉右衞門著 ; 波野千代編

東京 : 演劇出版社 , 1956.9

407p ; 19cm

  /774/N37     10925916  

001782

劇団五十年 : わたしの前進座史 / 中村翫右衛門著

東京 : 未来社 , 1980.10

464p, 図版[8]p ; 20cm

  /774/N37     10935236  
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001783

大文字草 / 中村芝鶴著

東京 : 東京書房 , 1961.5

449p : 図版 ; 22cm

  /774/N37     10925829  

001784

手前味噌 / 中村仲蔵(三代目)著 ; 郡司正勝校註

東京 : 青蛙房 , 1969.11

524p ; 22cm

(青蛙選書 ; 29)

  /774/N37     10935312  

001785

手前味噌 : 口訳 三代目仲蔵自伝 / 中村仲蔵著 ; 小池
章太郎訳

東京 : 角川書店 , 1972.3

252p : 肖像 ; 19cm

(角川選書 ; 57)

  /774/N37     10925945  

001786

手前味噌 : 三代目中村仲藏自傳 / [中村仲藏著] ; 日
本演劇文献研究會編纂

東京 : 北光書房 , 1944.3

3, 12, 758p, 図版1枚 ; 19cm

(日本演劇文献集成 / 日本演劇文献研究会編 ; 第1)

  /774/N37     10925948  

001787

役者の世界 / 中村芝鶴著

東京 : 木耳社 , 1966.10-1972.12

2冊 ; 22cm

[正]  /774/N37     10925823  

001788

やっぱり役者 : 自伝 / 中村勘三郎著

東京 : 文藝春秋 , 1976.7

229, xxivp, 図版[24]p ; 20cm

  /774/N37     10935337  

001789

浮世繪歌舞伎画集 / 日本浮世繪協會編 ; 井上和雄解
説

東京 : 刀江書院 , 1927.11

10, 28, 12p,154図 ; 26cm

  /774/N71     10925032  

001790

歌舞伎を支える技術者名鑑 / 日本俳優協会 [編]

東京 : 日本俳優協会 , 1988.5

392p ; 21cm

  /774/N71     10925825  

001791

日本戯曲全集(歌舞伎編)分類索引 / 国立劇場芸能調
査室編

東京 : 国立劇場調査養成部・芸能調査室 , 1968.12

234p ; 25cm

(演劇書索引シリーズ / 国立劇場芸能調査室編 ; 2)

  /774/N71     10931307  

001792

大道具長谷川勘兵衛 / 17代目長谷川勘兵衛編

松戸 : 長谷川勘兵衛 , 1965.4

103p(図版共) ; 22cm

  /774/O17     10931914  

001793

歌舞伎と文樂 / 岡鬼太郎著

東京 : 三田文學出版部 , 1943.5

10, 438p ; 19cm

  /774/O36     10925947  

001794

歌舞伎眼鏡 / 岡鬼太郎著

東京 : 新大衆社 , 1943.3

11, 337p ; 19cm

  /774/O36     10925950  

001795

歌舞伎談義 / 岡本綺堂著

東京 : 舞臺社

東京 : 武藏野書院(発売) , 1931.8

137p ; 19cm

(舞臺叢書 ; 第1卷)

  /774/O42     10925944  

001796

歌舞伎談義 / 岡本綺堂著

東京 : 青蛙房 , 1957.2

329p ; 19cm

  /774/O42     10935336  

001797

ランプの下にて : 明治劇談 / 岡本綺堂著

東京 : 岡倉書房 , 1935.3

7, 303p ; 20cm

  /774/O42     10931904  
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001798

尾上菊五郎自傳 / [尾上菊五郎著]

東京 : 時事新報社 , 1903.3

8, 242p : 肖像 ; 23cm

  /774/O67     10925804  

001799

女形の事 / 尾上梅幸著

東京 : 主婦之友社 , 1944.6

8, 206p : 図版 ; 19cm

  /774/O67     10925942  

001800

藝 / 六世尾上菊五郎著

東京 : 改造社 , 1947.10

11, 375p ; 22cm

  /774/O67     10935310  

001801

五代目菊五郎自傳 / 尾上菊五郎著 ; 伊坂梅雪編

東京 : 先進社 , 1929.2

4, 307p, 図版 ; 18cm

  /774/O67     10925911  

001802

新修梅の下風 : 六世尾上梅幸藝談逸話集 / [尾上梅幸
述] ; 井口政治編

東京 : 法木書店 , 1934.12

2, 2, 2, 6, 3, 13, 2, 419, 40, 105, 2, 4p : 題字3枚, 写真17
枚 ; 19cm

  /774/O67     10925963  

001803

六世菊五郎百話 : 附録 がくや風呂 / 六世菊五郎述 ; 川
尻清潭編

東京 : 右文社 , 1948.7

6, 307p ; 18cm

  /774/O67     10931266  

001804

資料集成二世市川団十郎 / 立教大学近世文学研究会
編

大阪 : 和泉書院 , 1988.3

472p, 図版2枚 ; 22cm

(研究叢書 ; 60)

  /774/R41     10935341  

001805

澤村源之助 / 佐藤靄子著

東京 : 光風社書店 , 1974.4

284p : 図・肖像16枚 ; 23cm

  /774/Sa85     10935311  

001806

中村勘三郎楽屋ばなし / 関容子著

東京 : 文藝春秋 , 1987.12

294p ; 16cm

(文春文庫)

  /774/Se24     10936251  

001807

演劇叢話 / 関根只誠著

東京 : 文榮堂書店 , 1917.7

4, 404p ; 19cm

  /774/Se36     10931915  

001808

歌舞伎劇と其俳優 / 關根黙庵著

東京 : 國史講習會 , 1922.3

120p, 図版3枚 ; 19cm

(文化叢書 ; 第4編)

  /774/Se36     10935322  

001809

芝居番付 / 早稲田大学坪内博士記念演劇博物館編

東京 : 早稲田大学坪内博士記念演劇博物館 , 1992.4-

冊 ; 26cm

(早稲田大学演劇博物館所蔵特別資料目録 / 早稲田
大学坪内博士記念演劇博物館編 ; 1-4, 8-9)

近世篇1  /774/Sh16/1     10925470  

001810

歌舞伎序説 / 守隨憲治著

東京 : 改造社 , 1943.7

7, 8, 506p ; 19cm

  /774/Sh99     10925906  

001811

役者論語 / 守随憲治著

東京 : 東京大學出版會 , 1954.11

188p ; 19cm

  /774/Sh99     10925946  

001812

歌舞伎圖説 / 守隨憲治, 秋葉芳美共著

東京 : 中文館書店 , 1932.12-1934.6

260枚 ; 31cm + 解説篇 (171, 29p)

解説篇  /774/Sh99     10936073  

第1輯  /774/Sh99/1     10936067  

第2輯  /774/Sh99/2     10936068  

第3輯  /774/Sh99/3     10936069  

第4輯  /774/Sh99/4     10936070  

第5輯  /774/Sh99/5     10936071  

第6輯  /774/Sh99/6     10936072  
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001813

金澤の歌舞伎 / 副田松園著

金澤 : 近八書房 , 1943.2

7, 4, 466p ; 19cm

  /774/So21     10925955  

001814

舞臺觀察手引草 / 杉贋阿彌著

東京 : 玄文社 , 1918.6

2, 415p : 図版 ; 20cm

  /774/Su32     10925533  

001815

舞台觀察手引草 / 杉贋阿弥著

東京 : 演劇出版社 , 1957.11

346p ; 19cm

  /774/Su32     10935251  

001816

宮島歌舞伎年代記 / 薄田太郎, 薄田純一郎著

東京 : 国書刊行会 , 1975.3

12, 354p : 図 ; 22cm

  /774/Su82     10921949  

001817

歌舞伎の型 / 鈴木春浦著

東京 : 歌舞伎出版部

東京 : 寶文館 (發賣所) , 1927.10

7, 8, 596p ; 19cm

  /774/Su96     10925914  

001818

歌舞伎の脚本 : 歴史と鑑賞 / 高岡宣之著

東京 : 芳文堂 , 1943.4

4, 2, 360p ; 19cm

  /774/Ta49     10925952  

001819

近世芸能史の研究 : 歌舞伎と邦楽 / 竹内道敬著

東京 : 南窓社 , 1982.3

336p ; 22cm

  /774/Ta67     10935227  

001820

演藝逸史無線電話 / 田村成義著

東京 : 玄文社 , 1918.10

2, 4, 374p : 図版 ; 19cm

  /774/Ta82     10935216  

001821

藝界通信無線電話 / 田村成義著

東京 : 青蛙房 , 1975.10

8, 588p : 図版, 肖像 ; 22cm

(青蛙選書 ; 50)

  /774/Ta82     10935339  

001822

歌舞伎定式舞台図集 / 田中良著 ; 講談社出版研究所
編

東京 : 講談社 , 1979.8

227p ; 24×33cm

  /774/Ta84     10931716  

001823

囃子 : 十一世田中伝左衛門聞書 / 田中伝左衛門, 今
尾哲也著

町田 : 玉川大学出版部 , 1983.2

237p ; 22cm

  /774/Ta84     10931161  

001824

囃子とともに : 十一世田中伝左衛門著作集 / 田中伝左
衛門著

東京 : 田中伝左衛門氏の喜寿を祝う会 , 1984.9

382p ; 22cm

  /774/Ta84     10931162  

001825

亡き人のこと・六代目菊五郎の思ひ出 / 寺島千代述 ; 岸
井良衞綴

東京 : 演劇出版社 , 1953.4

234p, 図版[16]p ; 19cm

  /774/Te63     10925531  

001826

女形 / 戸板康二著 ; 吉田千秋写真

京都 : 駸々堂出版 , 1975.10

143p(図共) ; 18cm

(駸々堂ユニコンカラー双書 ; 001)

  /774/To26     10936229  

001827

歌舞伎への招待 / 戸板康二著

東京 : 衣裳研究所 , 1950.1

218p, 図版4p ; 21cm

  /774/To26     10925905  

001828

歌舞伎への招待 / 戸板康二著

東京 : 暮しの手帖社 , 1949-1951.6

2冊 ; 22cm

續  /774/To26     10925936  
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001829

歌舞伎十八番 / 戸板康二著

東京 : 中央公論社 , 1978.1

226p ; 15cm

(中公文庫)

  /774/To26     10936247  

001830

歌舞伎ダイジェスト / 戸板康二著

東京 : 暮しの手帖社 , 1954.3

234p, 図版4p ; 21cm

  /774/To26     10935309  

001831

歌舞伎の話 / 戸板康二著

東京 : 角川書店 , 1950.12

180p ; 18cm

(角川新書 ; 9)

  /774/To26     10925943  

001832

芝居名所一幕見 / 戸板康二著

東京 : 白水社 , 1953-1958

2冊 ; 18×19cm

諸國篇  /774/To26     10931945  

001833

芝居名所一幕見 : 舞台の上の東京 / 戸板康二著

東京 : 白水社 , 1953.12

169p ; 18×19cm

  /774/To26     10925813  

001834

卓上舞臺 / 戸板康二著

東京 : 村山書店 , 1958.4

197p ; 22cm

  /774/To26     10925966  

001835

丸本歌舞伎 / 戸板康二著

京都 : 和敬書店 , 1949.3

267p, 図版 ; 19cm

  /774/To26     10925915  

001836

六代目菊五郎 / 戸板康二著

東京 : 演劇出版社 , 1956.4

199p : 図版8枚 ; 19cm

  /774/To26     10935319  

001837

六代目菊五郎 / 戸板康二 [著]

東京 : 講談社 , 1979.6

194p ; 15cm

(講談社文庫)

  /774/To26     10936253  

001838

わが歌舞伎 / 戸板康二著

京都 : 和敬書店 , 1948.1-1949.12

2冊 ; 19cm

[正]  /774/To26     10925953  

続  /774/To26     10925954  

001839

続々歌舞伎年代記 / 利倉幸一編著

東京 : 演劇出版社 , 1979.12

507p ; 31cm

坤の巻  /774/To72     10921616  

001840

少年時に観た歌舞伎の追憶 / 坪内逍遥著

東京 : 日本演藝合資會社出版部 , 1920.12

4, 5, 6, 208p : 図版59p ; 23cm

  /774/Ts21     10925824  

001841

浮世絵に見る名場面

[東京] : たばこと塩の博物館 , [1991]-

冊 : 挿図 ; 26cm

[1]  /774/U59/1     70118645  

001842

役者と噺家 / 宇野信夫著

東京 : 九藝出版 , 1978.6

180p ; 20cm

  /774/U77     10935244  

001843

歌川風隈取百種 / 川上邦基編

東京 : 演藝珍書刊行會 , 1915.4

1, 3p ; 100図 ; 19cm

  /774/U96     10925957  

001844

江戸芝居番付朱筆書入れ集成 : 早稲田大学演劇博物
館蔵 / 早稲田大学坪内博士記念 演劇博物館編

東京 : 早稲田大学坪内博士記念演劇博物館 , 1990.2

373p ; 22cm

  /774/W41     10931899  
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001845

猿翁芸談聞書 / 渡辺茂雄著

東京 : 時事通信社 , 1963.11

232p : 図版 ; 19cm

  /774/W46     10931906  

001846

役者の素顔 / 野村久太郎編

東京 : 玄文社 , 1919.6

177p ; 16cm

  /774/Y16     10936216  

001847

役者評判記の書誌的研究調査報告書 / 鳥越文蔵[ほか
編]

[東京] : [鳥越文蔵] , 1984

156p ; 21cm

(科学研究費補助金 (総合研究A) 研究成果報告書 ; 昭
和55-57年度)

  /774/Y16     10925831  

001848

歌舞伎劇の經濟史的考察 / 山本勝太郎, 藤田儀三郎
著

東京 : 寳文館 , 1927.10

10, 252p ; 22cm

  /774/Y31     10935338  

001849

歌舞伎事典 / 山本二郎, 菊池明, 林京平著

東京 : 実業之日本社 , 1972.7

562p : 図版 ; 20cm

  /774/Y31     10921920  

001850

続歌舞妓年代記狂言名索引 / 国立劇場芸能調査室編

東京 : 国立劇場芸能調査室 , 1982.12

85p ; 25cm

(演劇書索引シリーズ ; 9)

  /774/Z5     10931304  

001851

続々歌舞伎年代記 / 国立劇場芸能調査室編

東京 : 国立劇場調査養成部・芸能調査室 , 1970.12-
1984

2冊 ; 25cm

(演劇書索引シリーズ ; 3, 10)

乾 狂言名索引  /774/Z5     10931305  

001852

近代劇のあけぼの : 川上音二郎とその周辺 / 倉田喜弘著

東京 : 毎日新聞社 , 1981.5

270p : 挿図, 肖像 ; 19cm

(毎日選書 ; 4)

  /775/Ku56     10935215  

001853

女優 / 森赫子著

東京 : 実業之日本社 , 1956.6

288p ; 19cm

  /775/Mo45     10935267  

001854

芝居入門 / 小山内薫著

東京 : 岩波書店 , 1939.10

2, 262p ; 18cm

(岩波新書 ; 52)

  /775/O74     10936231  

001855

文楽芸と人 / 安藤鶴夫著

東京 : 朝日新聞社 , 1980.1

214p ; 19cm

(朝日選書 ; 150)

  /777/A47     10925528  

001856

文樂 / 光吉夏彌編 ; 渡邊義雄撮影

東京 : 筑摩書房 , 1942.4

136p : 写真 ; 30cm

  /777/B89     10931729  

001857

文樂聞書 / 茶谷半次郎著

大阪 : 全國書房 , 1946.5

320p ; 19cm

  /777/C36     10925529  

001858

人形芝居の研究 / 石割松太郎著 ; 盛田嘉徳編

大阪 : 修文館 , 1943.11

7, 315p, 図版1枚 ; 19cm

(石割松太郎選集 / 盛田嘉徳編)

  /777/I82     10925536  
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001859

文樂雜話 / 石割松太郎著 ; 盛田嘉徳編

大阪 : 修文館 , 1944.1

3, 416p, 図版12枚 ; 19cm

(石割松太郎選集 / 盛田嘉徳編)

  /777/I82     10925545  

001860

文樂の藝術 / 石割松太郎著

東京 : 早川書房 , 1949.3

286p : 挿図 ; 19cm

(悲劇喜劇選書 ; 6)

  /777/I82     10925541  

001861

文樂今昔譚 / 木谷蓬吟著

大阪 : 松竹土地建物興業『道頓堀』編輯部 , 1929.12

154, 53p ; 27cm

  /777/Ki69     10925542  

001862

文樂史 / 木谷蓬吟著

大阪 : 全國書房 , 1943.2

305p ; 19cm

  /777/Ki69     10925530  

001863

吉田栄三自伝 / 鴻池幸武著

京都 : 和敬書店 , 1948.5

22, 286p, 図版9枚 ; 19cm

  /777/Ko78     10925534  

001864

改修文樂の研究 / 三宅周太郎著

東京 : 創元社 , 1940.3

4, 349p, 図版7枚 ; 19cm

  /777/Mi76     10925523  

001865

文樂の研究 / 三宅周太郎著

東京 : 創元社 , 1941.11

4, 336p, 図版8枚 : 19cm

續  /777/Mi76     10925524  

001866

文楽人形圖譜 / 宮尾しげを[著]

東京 : かのう書房 , 1984.3

470p ; 22cm

(宮尾しげをの本 / 宮尾しげを著 ; 1)

  /777/Mi81     10925525  

001867

文楽盛衰記 / 内海繁太郎著

東京 : 新読書社 , 1964.10

4, 201p ; 19cm

  /777/U96     10925535  

001868

文五郎藝談 / 吉田文五郎著

東京 : 桜井書店 , 1943.1

2, 4, 176p ; 22cm

  /777/Y86     10925515  

001869

時代考証うらおもて : あなたも専門家になれる / 林美一著

東京 : 毎日新聞社 , 1969.4

214p ; 19cm

(Core Books)

  /778/H48     10974812  

001870

私の浅草 / 沢村貞子著

東京 : 暮しの手帖社 , 1976.11

242p ; 19cm

  /778/Sa95     10931004  

001871

寄席 : 落語からサーカスまで / 安藤鶴夫著

東京 : ダヴィッド社 , 1957.12

241p ; 18cm

  /779/A47     10935516  

001872

寄席紳士録 / 安藤鶴夫著

東京 : 文藝春秋新社 ; 1960.7

253p ; 20cm

  /779/A47     10935554  

001873

落語鑑賞 / 安藤鶴夫著

東京 : 苦樂社 , 1949.7

4,420p ; 19cm

  /779/A47     10935582  

001874

わたしの寄席 / 安藤鶴夫著

東京 : 雪華社 , 1966

374p : 図版 ; 20cm

  /779/A47     10935253  
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001875

講談・伝統の話芸 / 有竹修二著

東京 : 朝日新聞社 , 1973.5

312p, 図版2枚, 肖像 ; 22cm

  /779/A77     10935272  

001876

見世物研究 / 朝倉無聲著

東京 : 春陽堂 , 1928.4

4, 296p ; 22cm

  /779/A85     10935257  

001877

見世物研究姉妹篇 / 朝倉無声著 ; 川添裕編・解説

東京 : 平凡社 , 1992.5

328p, 図版 [4] p ; 22cm

  /779/A85     10935231  

001878

江戸の落語 / 關根黙庵編

限定版, 復刻版

東京 : 古賀書店 , 1967.2

191p ; 19cm

  /779/E24     10935555  

001879

圓朝考文集 / 窪田孝司編

東京 : 円朝考文集刊行会 , 1969.6-

冊 ; 23cm

第1  /779/E58/1     10936101  

第2  /779/E58/2     10936102  

第3  /779/E58/3     10936103  

第4  /779/E58/4     10936104  

第5  /779/E58/5     10936105  

第6  /779/E58/6     10936106  

第7  /779/E58/7     10936107  

001880

隨録三遊亭圓朝 / 藤浦富太郎著

東京 : 円朝考文集刊行会 , 1974.7-1976.8

2冊 ; 23-25cm

[正]  /779/F67     10936108  

続  /779/F67     10936109  

001881

明治の宵 : 円朝・菊五郎・大根河岸 / 藤浦富太郎著

東京 : 光風社書店 , 1978.1

220p ; 20cm

  /779/F67     10935575  

001882

寄席 : 話芸の集成 / 藝能史研究會編

東京 : 平凡社 , 1971.7

342p, 図版8枚 ; 22cm

(日本の古典芸能 / 芸能史研究会編 ; 9)

  /779/G32     10935564  

001883

寄席演芸篇 / 芸能文化選書刊行会編著

東京 : 新灯社 , 1955.3

228p : 図版 ; 19cm

(芸能入門選書 / 芸能文化選書刊行会編)

  /779/G32     10935578  

001884

林家正蔵随談 / 麻生芳伸編

東京 : 青蛙房 , 1967.6

331p : 図版 ; 20cm

  /779/H48     10951404  

001885

落語の世界 / 今村信雄著

東京 : 青蛙房 , 1956.11

237p : 図版 ; 20cm

  /779/I44     10935574  

001886

いろどる : 色物の世界

東京 : 白水社 , 1981.1

295p, 図版[8]p ; 20cm

(芸双書 / 南博, 永井啓夫, 小沢昭一編 ; 1)

  /779/I66     10935269  

001887

落語 : 大衆芸術への招待 / 加太こうじ著

東京 : 社会思想研究会出版部 , 1962.1

283p : 図版 ; 16cm

(現代教養文庫 ; 360)

  /779/Ka81     10936256  

001888

あばらかべっそん : 話術・芸談 / 桂文楽著

東京 : 青蛙房 , 1957.10

306p ; 19cm

  /779/Ka88     10935567  
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001889

上方落語ノート / 桂米朝著

東京 : 青蛙房 , 1978.12-

冊 ; 20cm

[正]  /779/Ka88     10935360  

続  /779/Ka88     10935361  

3  /779/Ka88/3     10935362  

001890

講談研究 / 田邊南鶴編

東京 : 田邊南鶴 , 1965.3

227p : 図版 ; 19cm

  /779/Ko19     10935240  

001891

上野本牧亭由來 / 小島貞二 [著]

三鷹 : 丘書房 , 1989.12

16p : 挿図, 肖像, 地図 ; 21cm

  /779/Ko39     10935584  

001892

なめくじ艦隊 : 志ん生半生記 / 古今亭志ん生著 ; 松下紀
久雄装釘挿絵

東京 : 朋文社 , 1956.6

284p ; 19cm

  /779/Ko44     10935577  

001893

びんぼう自慢 / 古今亭志ん生著

東京 : 毎日新聞社 , 1964.4

246p : 図版 ; 20cm

  /779/Ko44     10935572  

001894

落語のすべて / 国文学編集部編

東京 : 学燈社 , [1973]

234p ; 21cm

  /779/Ko45     10935583  

001895

古典落語の手帖

[出版地不明] : 学燈社 , [1974?]

218p ; 21cm

  /779/Ko93     10935585  

001896

上方落語の歴史 / 前田勇著

改訂増補版

大阪 : 杉本書店 , 1966.10

332p, 図版 ; 19cm

  /779/Ma26     10935492  

001897

寄席 / 正岡容著

東京 : 三杏書院 , 1942.9

344p ; 19cm

  /779/Ma63     10935688  

001898

三遊亭圓朝 / 永井啓夫著

[再版]

東京 : 青蛙房 , 1971.6

335p : 図版, 肖像 ; 22cm

(青蛙選書 ; 36)

  /779/N14     10935557  

001899

落語はいかにして形成されたか / 延広真治著

東京 : 平凡社 , 1986.12

219p ; 21cm

(叢書演劇と見世物の文化史)

  /779/N91     10935547  

001900

本朝話人傳 / 野村無名庵著

東京 : 協榮出版社 , 1944.4

2, 219p ; 19cm

  /779/N95     10935580  

001901

本朝話人伝 / 野村無名庵著

東京 : 中央公論社 , 1983.5

271p ; 16cm

(中公文庫)

  /779/N95     10936249  

001902

落語通談 / 野村無名庵著

東京 : 高松書房 , 1943.9

317p ; 19cm

  /779/N95     10935576  

001903

落語通談 / 野村無名庵著

東京 : 中央公論社 , 1982.10

252p ; 16cm

(中公文庫)

  /779/N95     10936245  
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001904

落語 : 笑いの年輪 / 興津要著

東京 : 角川書店 , 1968.9

269p ; 19cm

(角川選書 ; 4)

  /779/O52     10935515  

001905

落語系圖 / 植村秀一郎編輯

限定版

東京 : 名著刊行会 , 1965.12

8, 226p : 図 ; 22cm

  /779/R12     10935563  

001906

落語家総覧

愛蔵版

[東京] : 深川書房 , 1980.12

226p : 挿図, 肖像 ; 26cm

(別冊落語界 ; 第7巻第5号)

  /779/R12     10935570  

001907

落語家の歴史 / 柳亭燕路著

東京 : 雄山閣 , 1972.9

283p ; 22cm

(雄山閣歴史選書 ; 11)

  /779/R99     10935562  

001908

講談五百年 / 佐野孝著

東京 : 鶴書房 , 1943.5

4, 6, 329p ; 19cm

  /779/Sa66     10935238  

001909

明治の寄席芸人 / 三遊亭圓生著

東京 : 青蛙房 , 1971.12

353p ; 22cm

(青蛙選書 ; 38)

  /779/Sa67     10935560  

001910

寄席樂屋帳 / 三遊亭圓生著

東京 : 青蛙房 , 1976.6

353p ; 22cm

(青蛙選書 ; 51)

  /779/Sa67     10935558  

001911

寄席切繪圖 / 三遊亭圓生著

東京 : 青蛙房 , 1977.11

303p ; 22cm

(青蛙選書 ; 54)

  /779/Sa67     10935559  

001912

寄席育ち / 三遊亭圓生著

東京 : 青蛙房 , 1965.3

406p, 図版4枚 ; 22cm

(青蛙選書 ; 5)

  /779/Sa67     10935561  

001913

講談落語今昔譚 / 關根黙庵著

東京 : 雄山閣 , 1924.4

356p ; 19cm

  /779/Se36     10935690  

001914

説教と話芸 / 関山和夫著

東京 : 青蛙房 , 1964.2

320p, 図版 [4] p ; 20cm

  /779/Se44     10935273  

001915

寄席見世物雑志 : 名古屋寄席興行史 / 関山和夫著

名古屋 : 泰文堂 , 1968.11

242p ; 18cm

  /779/Se44     10935513  

001916

落語風俗帳 / 関山和夫著

東京 : 白水社 , 1985.2

225p ; 20cm

  /779/Se44     10935573  

001917

古今東西落語家事典 / 諸芸懇話会, 大阪芸能懇話会
編

東京 : 平凡社 , 1989.4

458p : 挿図 ; 22cm

  /779/Sh95     10921437  

001918

落語事典 / 東大落語会編

東京 : 青蛙房 , 1969.4

470p ; 20cm

  /779/To17     10921433  
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001919

藝能語典 / 矢野誠一著

東京 : 青蛙房 , 1984.6

411p ; 20cm

  /779/Y58     10921417  

001920

日本の遊戲 / 小高吉三郎著

[復刻版]

東京 : 拓石堂出版 , 1976.5

4, 6, 2, 8, 703, 12p : 挿図 ; 22cm

  /781/Ko91     10925731  

001921

江戸の魚つり : 雑俳・川柳 / 花咲一男編

東京 : 近世風俗研究会 , 1971.7

149p : 図11枚, はりこみ図版13枚 ; 14×19cm

  /787/E24     10925789  

001922

江戸魚釣り百姿 / 花咲一男著

東京 : 三樹書房 , 1978.3

viii, 277p ; 22cm

  /787/H28     10921869  

001923

相撲と芝居 / 大橋新太郎編

東京 : 博文館 , 1900.5

2, 234p ; 23cm

(日用百科全書 ; 第43編)

  /788/Su68     10936025  

001924

牛の角突き / 山田武雄著

再版

長岡 : 覺張書店

長岡 : 酒井書店 , 1922.9

4, 4, 4, 112p ; 19cm

  /788/Y19     10925770  

001925

雜藝叢書 / 國書刊行會編

東京 : 國書刊行會 , 1915.2-1915.8

2冊 ; 23cm

第1  /790/Z1/1     10921245  

第2  /790/Z1/2     10921246  

001926

姫路酒井家の兄弟宗雅と抱一 / 根津美術館編

東京 : 根津美術館 , 1975.11

137p(おもに図) ; 21×22cm

  /791/N69     10925189  

001927

江戸めくり加留多資料集 / 日本かるた館編

東京 : 近世風俗研究会 , 1975.8

5冊 ; 19cm

[1]  /797/E24/1     10936268  

[2]  /797/E24/2     10936269  

[3]  /797/E24/3     10936270  

[4]  /797/E24/4     10936271  

[5]  /797/E24/5     10936272  

001928

智恵の板

東京 : 太平書屋 , 1984.1

55p ; 21cm

(太平文庫 ; 15)

  /798/C42     10925148  

001929

いろはかるた

東京 : 平凡社 , 1974.11

194p ; 29cm

(別冊太陽 . 日本のこころ ; 9)

  /798/I66     10935156  

【言語】

001930

日本文學遊戯大全 / 海賀變哲著

東京 : 博文館 , 1909.11

2, 2, 5, 350p : 図版 ; 19cm

  /807/Ka21     10925466  

001931

ことば遊び辞典 / 鈴木棠三編

東京 : 東京堂出版 , 1959.12

8, 966p ; 19cm

  /807/Ko94     10921428  

001932

言語遊戯の系譜 / 綿谷雪著

[増補版]

東京 : 青蛙房 , 1976

396p ; 20cm

  /807/W47     10925421  
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001933

詭辯の研究 / 荒木良造著

京都 : 内外出版 , 1932.7

2, 4, 237p ; 20cm

  /809/A64     10921940  

001934

江戸ことば百話 / 西山松之助編

東京 : 東京美術 , 1989.5

vi, 211p ; 19cm

(東京美術選書 ; 58)

  /810/E24     10925401  

001935

近世語 / 鈴木丹士郎編

東京 : 有精堂出版 , 1985.4

318p ; 22cm

(論集日本語研究 ; 14)

  /810/Ki46     10925408  

001936

しゃれ / 鈴木棠三著

再版

東京 : 東京堂 , 1961.4

286p ; 19cm

  /810/Su96     10925767  

001937

江戸言葉の研究 / 湯澤幸吉郎著

東京 : 明治書院 , 1954.4

2, 11, 752p ; 22cm

  /810/Y99     10925400  

001938

諺語大辭典 / 藤井乙男編

東京 : 有朋堂書店 , 1910.3

8, 2, 8, 9, 1159, 13, 254p ; 23cm

  /813/G34     10921300  

001939

故事ことわざ辞典 / 鈴木棠三, 広田栄太郎編

東京 : 東京堂出版 , 1956.11-1958.11

2冊 ; 19cm

[正]  /813/Ko39     10921392  

続  /813/Ko39     10921372  

001940

名語記 / [経尊撰] ; 北野克写

東京 : 勉誠社 , 1983.1

14, 1626p, 図版2枚 ; 19cm

  /813/Ky5     10931114  

001941

明治東京風俗語事典 / 正岡容著

東京 : 有光書房 , 1957.12

288p ; 19cm

並製  /813/Ma63     10931236  

001942

明治大正新語俗語辞典 / 樺島忠夫, 飛田良文, 米川明
彦編

東京 : 東京堂出版 , 1984.5

364p, 図版 [1] 枚 ; 19cm

  /813/Me25     10921394  

001943

難訓辭典 / 井上頼圀, 高山昇, 莵田茂丸合編

東京 : 啓成社 , 1907.10

11, 12, 79, 424p ; 23cm

  /813/N48     10921393  

001944

日本擬人名辭書 / 宮武外骨編纂

東京 : 成光館出版 , 1930.9

4, 60, 12, [2]p ; 24cm

  /813/N71     10975281  

001945

類義語辞典 / 徳川宗賢, 宮島達夫編

東京 : 東京堂出版 , 1972.4

457p ; 19cm

  /813/R84     10921293  

001946

故事・俗信ことわざ大辞典 / 尚学図書編集

東京 : 小学館 , 1982.2

13, 1998p ; 26cm

  /813/Sh95     10921280  

001947

明治語典 : “言葉"で描く風俗誌 / 植原路郎著

東京 : 桃源社 , 1970.11

xvi, 252p ; 20cm

(桃源選書)

  /813/U36     10921413  

001948

遊里語の研究 / 真下三郎著

東京 : 東京堂出版 , 1966.3

6, 396p : 22 cm

  /814/Ma64     10925580  
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001949

アリンス國辞彙 / 宮武外骨著

東京 : 半狂堂 , 1929.5

98p : 図版 ; 24cm

  /814/Mi85     10975294  

001950

川柳や狂句に見えた外來語 / 宮武外骨編輯

東京 : 半狂堂 , 1924.9

91p ; 16cm

(川柳叢書)

  /814/Se72     10935408  

001951

昭和世相流行語辞典 : ことば昭和史word & words / 鷹
橋信夫著

東京 : 旺文社 , 1986.11

367p ; 21cm

  /814/Ta33     10921290  

001952

廓言葉の研究 / 湯沢幸吉郎著

東京 : 明治書院 , 1964.4

5, 120p ; 22cm

  /814/Y99     10925673  

001953

江戸東京風俗語事典 / 三好一光編

東京 : 青蛙房 , 1959.3

3, 449p ; 20cm

  /818/E24     10921414  

001954

江戸語事典 / 三好一光編

東京 : 青蛙房 , 1971.2

8, 949p ; 20cm

  /818/E24     10921427  

001955

方言雜集 : 俳諧寺一茶遺稿 / 小林一茶著 ; 信濃教育
會編

東京 : 古今書院 , 1926.9

14, 131, 106, 5p, 折り込図3枚, 図1枚 ; 19cm

(一茶叢書 ; 第2編)

  /818/Ko12     10935495  

001956

江戸ことば・東京ことば / 松村明著

東京 : 教育出版 , 1980.7

2冊 ; 19cm

上  /818/Ma82     10925379  

下  /818/Ma82     10925380  

001957

すらんぐ : 卑語 ネオン街から屋台まで / てるおかやすたか著

東京 : 光文社 , 1957.4

205p ; 18cm

(カッパ・ブックス)

  /818/Te77     10925681  

001958

全国方言辞典 / 東條操編

東京 : 東京堂 , 1951.12

14, 881p ; 19cm

  /818/Z3     10921415  

001959

日葡辞書 = Vocabvlario da lingoa de Iapam / 土井忠生
解題

東京 : 岩波書店 , 1960.12-1961.2

2冊 ; 22cm

[本体]  /869/N76     10921295  

付録: 難読語表  /869/N76     10921553  

001960

日葡辞書 : 邦訳 / 土井忠生, 森田武, 長南実編訳

東京 : 岩波書店 , 1980.5

34, 862p, 図版 [2] p : 挿図 ; 27cm

  /869/N76     10921551  

001961

日葡辞書索引 : 邦訳 / 森田武編

東京 : 岩波書店 , 1989.10

10, 305p ; 27cm

  /869/N76     10921552  

【文学】

001962

滑稽文學論 / 麻生磯次著

東京 : 東京大學出版會 , 1954.4

175p ; 18cm

(東大3・6版)

  /901/A93     10925498  

001963

廢園雜草 : 文藝論抄 / 鹿島高等師範学校教授文学士
鈴木敏也先生著

東京 : 右文書院 , 1926.10

4, 4, 614p ; 19cm

  /904/Su96     10925418  
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001964

世界好色文學考 / 水澤夏彦著

東京 : 玄理社 , 1949.4

282p ; 19cm

  /908/Mi96     10974809  

001965

椒圖志異 / 芥川竜之介[著] ; 葛巻義敏編

東京 : ひまわり社 , 1955.6

1冊 ; 27cm

(私のノート叢書)

  /910/A39     10925613  

001966

江戸文学と中国文学 / 麻生磯次著

第3版

東京 : 三省堂 , 1957.12

3, 12, 718, 12p ; 22cm

  /910/A93     10925230  

001967

明治文壇の人々 / 馬場孤蝶著

東京 : 東西出版社 , 1948.6

429p, 図版1枚 : 肖像 ; 19cm

  /910/B12     10925327  

001968

文化繚乱 / 中村幸彦, 西山松之助編

東京 : 角川書店 , 1967.12

488p, 図版5枚 : 挿図 ; 20cm

(日本文学の歴史 ; 8)

  /910/B89     10925419  

001969

珍書探求 / 岡田甫著

東京 : 作品社 , 1952.9

189p, 図版5枚 ; 20cm

  /910/C42     10925168  

001970

珍書百種 / 三昧道人編

東京 : 春陽堂 , 1894.8

2, 57, 39, 17, 21p ; 23cm

  /910/C47     10936005  

001971

'89江戸文学年誌 / 江戸文学年誌の会編

東京 : ぺりかん社 , 1989.5

213p : 挿図 ; 21cm

  /910/E24     10925258  

001972

江戸前期輪講 / 三田村鳶魚編 ; 柴田宵曲校訂

東京 : 青蛙房 , 1960.3

325p ; 20cm

(輪講双書 ; 第2冊)

  /910/E24     10921888  

001973

江戸文学俗信辞典 / 石川一郎編

東京 : 東京堂出版 , 1989.7

xiii, 409p ; 22cm

  /910/E24     10921416  

001974

江戸文学と中国 / 諏訪春雄, 日野龍夫編

東京 : 毎日新聞社 , 1977.2

246p ; 20cm

(江戸シリーズ ; 4)

  /910/E24     10925109  

001975

江戸文学輪講 / 三田村鳶魚編

東京 : 青蛙房 , 1959.11

353p ; 20cm

(輪講双書 ; 第1冊)

  /910/E24     10921887  

001976

江戸時代文芸資料 / 国書刊行会編

東京 : 名著刊行会 , 1964.7

冊 ; 22cm

1  /910/E24/1     10925920  

2  /910/E24/2     10925754  

3  /910/E24/3     10925755  

4  /910/E24/4     10925231  

5  /910/E24/5     10925756  

001977

日本艶本大集成 / 艶本研究刊行会編

東京 : 緑園書房 , 1959.4

602p : 図版18枚 ; 22cm

  /910/E54     10974820  

001978

江戸文學概説 / 藤井乙男著

東京 : 日本文學社 , 1935.2

4, 282p ; 23cm

(国文学大講座)

  /910/F57     10925321  

-140-



001979

江戸文學研究 / 藤井乙男著

4版

京都 : 内外出版 , 1929.10

2, 6, 814p ; 20 cm

  /910/F57     10921899  

001980

江戸文學叢説 / 藤井乙男著

東京 : 岩波書店 , 1931.9

1, 5, 556p : 図版6枚 ; 20cm

  /910/F57     10921900  

001981

上方文學と江戸文學 / 藤村作著

東京 : 至文堂 , 1922.11

2, 2, 382p ; 20cm

  /910/F63     10925339  

001982

近世文學の研究 / 藤村博士功績記念會編

東京 : 至文堂 , 1936.11

2, 2, 5, 701p, 図版1枚 : 肖像 ; 22cm

  /910/F63     10925259  

001983

國學史 ; 日本評論史 ; 國文學と風俗 / 藤岡作太郎著

東京 : 大倉書店 , 1911.6

2, 4, 2, 6, 2, 384p ; 23cm

(東圃遺稿 / 藤岡作太郎著 ; 巻1)

  /910/F65/1     10931598  

001984

雜纂 / 藤岡作太郎著

東京 : 大倉書店 , 1912.9

12, 19, 765p ; 23cm

(東圃遺稿 / 藤岡作太郎著 ; 巻2)

  /910/F65/2     10931599  

001985

近代小説史 : 全 / 藤岡作太郎著

東京 : 大倉書店 , 1917.1

1, 3, 4, 706p ; 23cm

(東圃遺稿 / 藤岡作太郎著 ; 巻4)

  /910/F65/4     10925298  

001986

現代日本文學大年表 / 久松濳一 [ほか] 編

東京 : 明治書院 , 1968.5-1971.9

冊 ; 22cm

明治篇  /910/G34     10921915  

001987

現代日本文學大年表 / [改造社編]

東京 : 改造社 , 1931.12

526p, 図版[8]p : 写真 ; 23cm

(現代日本文學全集 ; 別巻)

  /910/G34     10921916  

001988

元禄文学の流れ

東京 : 勉誠社 , 1992.11

318p ; 20cm

(講座元禄の文学 / 浅野晃 [ほか] 編集 ; 1)

  /910/G34     10925104  

001989

戯作者傳記集成 / 江戸文學類從刊行會編

東京 : 江戸文學類從刊行會 , 1929.12

432p ; 19cm

上卷  /910/G38     10925224  

001990

江戸文藝攷 : 狂歌・川柳・戯作 / 濱田義一郎著

東京 : 岩波書店 , 1988.5

viii, 448p ; 20cm

  /910/H22     10921873  

001991

大田南畝 / 浜田義一郎著 ; 日本歴史学会編

東京 : 吉川弘文館 , 1963.2

6, 6, 270p ; 18cm

(人物叢書 / 日本歴史学会編 ; 102)

  /910/H22     10925167  

001992

江戸あらかると / 花咲一男著

限定版

東京 : 三樹書房 , 1986.12

136p ; 22cm

  /910/H28     10925778  

001993

椿説弓張月 / 平岩弓枝 [著]

東京 : 学習研究社 , 1981.4

188p ; 30cm

(現代語訳日本の古典 ; 20)

  /910/H64     10931754  
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001994

江戸時代戯曲小説通志 / 雙木園主人著

東京 ; 大阪 : 弘文社(発売) , 1927.1

4, 10, 500p ; 23cm

  /910/H87     10925228  

001995

日本文学史概説 / 市古貞次著

東京 : 秀英出版 , 1959.4

2, 4, 264p ; 22cm

  /910/I14     10925274  

001996

江戸時代文學考説 / 石田元季著

東京 : 中西書房 , 1928.6

6, 306p : 図版 ; 19cm

  /910/I72     10921897  

001997

江戸文學掌記 / 石川淳著

東京 : 新潮社 , 1980.6

270p ; 20cm

  /910/I76     10921885  

001998

軟派珍書往來 / 石川巌著

東京 : 文藝資料研究會 , 1928.10

2, 2, 110p ; 23cm

(變態文獻叢書 ; 追加 第2巻)

  /910/I76     10975293  

001999

男色文献書志 / 岩田準一編著

限定版

鳥羽 : 岩田貞雄 , 1973.9

371p ; 19cm

  /910/I97     10974817  

002000

本朝男色考 / 岩田準一著

鳥羽 : 岩田貞雄 , 1973.11

340p ; 22cm

  /910/I97     10935586  

002001

一九世紀の文学 / 揖斐高 [ほか] 執筆

東京 : 岩波書店 , 1996.4

xiii, 348p ; 22cm

(岩波講座日本文学史 ; 第10巻)

  /910/J92     10925107  

002002

樟落葉 / 木村三四吾 [著]

[増補版]

[奈良] : 木村三四吾 , 1987.3

117p : 図版 [1] 枚 ; 21cm

  /910/Ki39     10925299  

002003

戲作者考補遺 / 木村默老 [通明] 著

東京 : 國本出版社 , 1935.6

2, 448p : 図 ; 23cm

  /910/Ki39     10925052  

002004

近世大阪藝文叢談 / 大谷篤藏編

[出版地不明] : 大阪藝文會

大阪 : 中尾松泉堂 (発売)

京都 : 赤尾照文堂 (発売) , 1973.3

3, 709p ; 22cm

  /910/Ki46     10925047  

002005

近世国文学 : 研究と資料 / 守随憲治編

東京 : 三省堂 , 1960.10

4, 564p ; 22cm

  /910/Ki46     10921924  

002006

近世日本文学 / 堤精二, 清登典子編著

東京 : 放送大学教育振興会 , 1992.3

263p ; 21cm

(放送大学教材 ; 85143-1-9211)

  /910/Ki46     10936218  

002007

近世の文学 / 尾形仂[ほか]編

東京 : 有斐閣 , 1976.11-1977.3

2冊 ; 19cm

(有斐閣選書 . 日本文学史 ; 4-5)

上  /910/Ki46     10925049  

下  /910/Ki46     10925050  

002008

近世の文學 / 近藤忠義 [ほか] 著

東京 : 河出書房 , 1955.11

318p ; 17cm

(日本文學講座 ; 4)

  /910/Ki46     10925464  
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002009

近世文学の研究と資料 : 虚構の空間 / 内田保広,小西淑
子編

東京 : 三弥井書店 , 1988.12

188p ; 22cm

(桧谷昭彦教授還暦記念論文集 ; 近世篇)

  /910/Ki46     10925260  

002010

近世文学の世界 / 村松友次, 清登典子編著

東京 : 放送大学教育振興会

東京 : 日本放送出版協会 (発売) , 1988.3

265p ; 21cm

(放送大学教材 ; 55308-1-8811 . 和文古典 ; 4)

  /910/Ki46     10936219  

002011

近世文学論攷 : 研究と資料 / 松尾靖秋編

東京 : 桜楓社 , 1985.8

589p ; 22cm

  /910/Ki46     10925322  

002012

近世文学論輯 / 森川昭編

大阪 : 和泉書院 , 1993.6

574p ; 22cm

(研究叢書 ; 133)

  /910/Ki46     10921876  

002013

近世文学論叢 / 水野稔編

東京 : 明治書院 , 1992.3

iii, 566p ; 22cm

  /910/Ki46     10925263  

002014

近世文芸の研究 / 守随憲治編

東京 : 笠間書院 , 1974.4

3, 272p ; 22cm

資料篇  /910/Ki46     10921925  

002015

近世編 / 麻生磯次編

東京 : 明治書院 , 1969.3

406p ; 19cm

(講座日本文学の争点 ; 4)

  /910/Ki46     10925106  

002016

大正・日本橋本町 / 北園孝吉著

東京 : 青蛙房 , 1978.9

248p ; 20cm

(シリーズ大正っ子)

  /910/Ki75     10931678  

002017

講座日本文学

東京 : 三省堂 , 1968-1969

11冊 ; 21cm

8 近世編2  /910/Ko98/8     10925283  

002018

近代読者の成立 / 前田愛著

東京 : 有精堂 , 1973.11

4, 310p : 挿図(12p) : 19cm

(有精堂選書 ; 25)

  /910/Ma26     10925479  

002019

幕末・維新期の文学 / 前田愛著

東京 : 法政大学出版局 , 1972.10

364, xivp ; 20cm

(叢書・日本文学史研究)

  /910/Ma26     10921637  

002020

国学史上の人々 / 丸山季夫遺稿集刊行会編

東京 : 丸山隆 , 1979.7

xi, 885p ; 22cm

  /910/Ma59     10921978  

002021

国学者雑攷 / 丸山季夫著

多摩 : 丸山泰

東京 : 吉川弘文館 (発売) , 1982.9

2冊(別冊とも) ; 22cm

[本編]  /910/Ma59     10921895  

別冊  /910/Ma59     10921896  

002022

文壇的自敍傳 / 正宗白鳥著

東京 : 中央公論社 , 1938.12

2, 278p ; 19cm

  /910/Ma62     10931058  
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002023

草雙紙と讀本の研究 / 水谷弓彦著

東京 : 駿南社 , 1934.1

2, 2, 21, 545p ; 23cm

  /910/Mi97     10925210  

002024

夏目漱石 / 森田草平著

奈良 : 養徳社 , 1943.11

4, 7, 842p : 図 ; 21cm

續  /910/Mo66     10925600  

002025

国語国文学論集 : 後藤重郎教授停年退官記念 / 名古
屋大学国語国文学会後藤重郎教授停年退官記念論集
刊行世話人会編集

名古屋 : 名古屋大学出版会 , 1984.4

5, 717p, 図版 [1] 枚 : 挿図 ; 22cm

  /910/N27     10921930  

002026

近世文学 : 作家と作品 / 中村幸彦博士還暦記念論文
集刊行会[編]

東京 : 中央公論社 , 1973.1

626p : 肖像 ; 22cm

  /910/N37     10925218  

002027

近世文藝思潮攷 / 中村幸彦著

東京 : 岩波書店 , 1975.2

vi, 402p ; 19cm

  /910/N37     10921875  

002028

近世文芸思潮論 / 中村幸彦著

東京 : 中央公論社 , 1982.11

410p : 挿図 ; 22cm

(中村幸彦著述集 ; 第1巻)

  /910/N37/1     10931343  

002029

近世的表現 / 中村幸彦著

東京 : 中央公論社 , 1982.6

419p : 挿図 ; 22cm

(中村幸彦著述集 ; 第2巻)

  /910/N37/2     10931344  

002030

近世文芸賸稿 / 中村幸彦著

東京 : 中央公論社 , 1983.5

494p : 挿図 ; 22cm

(中村幸彦著述集 ; 第3巻)

  /910/N37/3     10931345  

002031

近世小説史 / 中村幸彦著

東京 : 中央公論社 , 1987.11

553p ; 22cm

(中村幸彦著述集 ; 第4巻)

  /910/N37/4     10931346  

002032

近世小説様式史考 / 中村幸彦著

東京 : 中央公論社 , 1982.8

486p : 挿図 ; 22cm

(中村幸彦著述集 ; 第5巻)

  /910/N37/5     10931347  

002033

近世作家作品論 / 中村幸彦著

東京 : 中央公論社 , 1982.9

434p : 挿図 ; 22cm

(中村幸彦著述集 ; 第6巻)

  /910/N37/6     10931348  

002034

近世比較文学攷 / 中村幸彦著

東京 : 中央公論社 , 1984.3

401p : 挿図 ; 22cm

(中村幸彦著述集 ; 第7巻)

  /910/N37/7     10931349  

002035

戯作論 / 中村幸彦著

東京 : 中央公論社 , 1982.7

401p : 挿図 ; 22cm

(中村幸彦著述集 ; 第8巻)

  /910/N37/8     10931350  

002036

俳諧瑣説 / 中村幸彦著

東京 : 中央公論社 , 1982.12

463p : 挿図 ; 22cm

(中村幸彦著述集 ; 第9巻)

  /910/N37/9     10931351  
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002037

舌耕文学談 / 中村幸彦著

東京 : 中央公論社 , 1983.8

447p : 挿図 ; 22cm

(中村幸彦著述集 ; 第10巻)

  /910/N37/10     10931352  

002038

漢学者記事 / 中村幸彦著

東京 : 中央公論社 , 1982.10

437p : 挿図 ; 22cm

(中村幸彦著述集 ; 第11巻)

  /910/N37/11     10931353  

002039

国学者紀譚 / 中村幸彦著

東京 : 中央公論社 , 1983.2

424p : 挿図 ; 22cm

(中村幸彦著述集 ; 第12巻)

  /910/N37/12     10931354  

002040

近世世語 / 中村幸彦著

東京 : 中央公論社 , 1984.7

358p : 挿図 ; 22cm

(中村幸彦著述集 ; 第13巻)

  /910/N37/13     10931355  

002041

書誌聚談 / 中村幸彦著

東京 : 中央公論社 , 1983.3

515p : 挿図 ; 22cm

(中村幸彦著述集 ; 第14巻)

  /910/N37/14     10931356  

002042

菜色子雑筆 / 中村幸彦著

東京 : 中央公論社 , 1989.7

651p : 挿図 ; 22cm

(中村幸彦著述集 ; 第15巻)

  /910/N37/15     10931357  

002043

日本をみつけた。「江戸時代の文華」展 : 日本近世文学会
創立50周年記念 / 日本近世文学会編集

東京 : 日本近世文学会 , 2002.6

143p ; 26cm

  /910/N71     10935120  

002044

日本古典文学大辞典 / 日本古典文学大辞典編集委員
会編集

簡約版

東京 : 岩波書店 , 1986.12

iv, 2026, 112p ; 23cm

  /910/N71     10921917  

002045

日本文学鑑賞辞典 / 吉田精一編

東京 : 東京堂出版 , 1960.6-1960.12

2冊 ; 19cm

古典編  /910/N71     10921294  

002046

日本文學研究 / 時枝誠記編

東京 : 大阪屋號書店 , 1936.3

1冊 ; 22cm

(京城帝國大學文學會論纂 ; 第2輯)

  /910/N71     10925368  

002047

日本文学研究必携 / 日本文学協会編

東京 : 岩波書店 , 1959.6

12, 387, 28p ; 18cm

(岩波全書 ; 243)

古典篇  /910/N71     10925323  

002048

日本文学説林 / 矢野貫一,長友千代治編

大阪 : 和泉書院 , 1986.9

411p ; 22cm

(研究叢書 ; 34)

  /910/N71     10925275  

002049

日本文學と社會生活 / 佐藤義亮編輯

東京 : 新潮社 , 1931.10

406p ; 23cm

(日本文學講座 ; 第2巻)

  /910/N71     10925367  

002050

日本文学史 / 久松潜一 [ほか] 編

東京 : 至文堂 , 1955-1960

6冊 ; 21cm

近世  /910/N71     10925331  
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002051

日本古典文学大辞典 / 日本古典文学大辞典編集委員
会編集

東京 : 岩波書店 , 1983.10-1985.2

6冊 ; 27cm

1  /910/N71/1     10994208  

2  /910/N71/2     10994209  

3  /910/N71/3     10994210  

4  /910/N71/4     10994211  

5  /910/N71/5     10994212  

6  /910/N71/6     10994213  

002052

日本文學講座

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--]

5冊 : 挿図, 肖像 ; 23cm

1  /910/N71/1     10921091  

2  /910/N71/2     10921092  

3  /910/N71/3     10921093  

4  /910/N71/4     10921094  

5  /910/N71/5     10921095  

002053

新東京文學散歩 / 野田宇太郎著

東京 : 日本讀書新聞 , 1951.6

16, 361, 17p : 挿図, 地図 ; 21cm

  /910/N92     10931978  

002054

近世芸苑譜 / 野間光辰著

東京 : 八木書店 , 1985.11

iv, 481p ; 22cm

  /910/N94     10921880  

002055

近世作家伝攷 / 野間光辰著

東京 : 中央公論社 , 1985.11

408p ; 22cm

  /910/N94     10921928  

002056

私の見た明治文壇 / 野崎左文著

東京 : 春陽堂 , 1927.5

3, 481p ; 19cm

  /910/N98     10925468  

002057

江戸に就ての話 / 岡本綺堂著 ; 岸井良衛編

東京 : 青蛙房 , 1956.10

16, 290p ; 19cm

新装版  /910/O42     10921497  

002058

母の手紙 / 岡本太郎著

東京 : 婦女界社 , 1941.12

14, 306p, 図版18枚 ; 19cm

  /910/O42     10931048  

002059

転換期の文学 : 江戸から明治へ / 興津要著

東京 : 早稲田大学出版部 , 1960.11

4, 381p ; 19cm

  /910/O52     10925467  

002060

馬込文士村ガイドブック / [東京都] 大田区立郷土博物館
編

東京 : 大田区立郷土博物館 , 1989.11

80p ; 21cm

  /910/O83     10931922  

002061

江戸時代小説・脚本淨瑠璃・隨筆飜刻物索引 / 尾崎久
彌著

東京 : 春陽堂 , 1927.12

7, 2, 270p ; 23cm

  /910/O96     10921650  

002062

江戸軟派雜考 / 尾崎久彌著

東京 : 春陽堂 , 1925.6

14, 16, 516, 56p ; 23cm

  /910/O96     10925197  

002063

珍書愚書 / 尾崎久弥著

東京 : 有光書房 , 1968.1

2冊 : 挿図 ; 19cm

[本冊]  /910/O96     10925169  

[別冊]  /910/O96     10925170  

002064

軟派謾筆 / 尾崎久彌著

東京 : 春陽堂 , 1926.11

28, 568p ; 20cm

  /910/O96     10925295  

002065

放送江戸文學講話 / 尾崎久彌著

東京 : 三笠書房 , 1935.4

492p ; 20cm

  /910/O96     10921874  

-146-



002066

江戸好色文學史 / 齋藤昌三著

東京 : 星光書院 , 1949.1

6, 219p ; 19cm

  /910/Sa25     10921886  

002067

近世の學藝 : 史傳と考證 / 三古会編

東京 : 八木書店 , 1976.3

433p, 図版1枚 ; 22cm

  /910/Sa65     10925261  

002068

怪談牡丹燈籠 / 三遊亭円朝 [著] . 天衣紛上野初花 / 
河竹黙阿弥 [著] ; 井上ひさし編

東京 : 学習研究社 , 1982.9

176p ; 30cm

(明治の古典 : カラーグラフィック ; 1)

  /910/Sa67     10931755  

002069

近世文藝志 / 笹川種郎著

東京 : 明治書院 , 1931.1

9, 450p, 図版17枚 ; 21cm

  /910/Sa75     10921932  

002070

近世國文學史 : 全 / 佐々政一著

改訂版

東京 : 太陽堂 , 1923.5

10, 330, 19p ; 23cm

  /910/Sa82     10921923  

002071

元祿文學辭典 / 佐藤鶴吉著

東京 : 新潮社 , 1928.10

14, 6, 704p ; 20cm

  /910/Sa85     10921429  

002072

青春期の自畫像 / 佐藤春夫著

東京 : 共立書房 , 1948.8

4, 5, 242p : 図版 ; 19cm

  /910/Sa85     10931072  

002073

説話文学辞典 / 長野甞一編

東京 : 東京堂出版 , 1969.3

52, 508p ; 19cm

  /910/Se93     10921390  

002074

日本近世文學史 / 重友毅著

東京 : 岩波書店 , 1950.10

8, 288, 15p ; 18cm

(岩波全書 ; 119)

  /910/Sh29     10936224  

002075

日本文藝近代史 / 高安月郊著

東京 : 早稻田大學出版部 , 1930.6

9, 2, 610p ; 20cm

  /910/Ta57     10925476  

002076

岡鬼太郎傳 / 竹下英一著

東京 : 青蛙房 , 1969.4

366p : 図版 ; 22cm

  /910/Ta65     10925718  

002077

天明文学 : 資料と研究 / 濱田義一郎編

東京 : 東京堂出版 , 1979.5

4, 547p ; 22cm

  /910/Te33     10921882  

002078

近世藝文集 : 祐田先生華甲記念 / 天理大學國語國文
學會編

天理 : 天理大學國語國文學會 , 1970.8

4, 356p, 図版 ; 22cm

  /910/Te37     10921879  

002079

新宿と文学 : そのふるさとを訪ねて/ 東京都新宿区教育委
員会編

東京 : 東京都新宿区教育委員会 , 1968.3

95p ; 26cm

  /910/To46     10935202  

002080

東京文学散歩 / 角川書店編

東京 : 角川書店 , 1955

冊 : 図版68p(解説共) ; 19cm

(角川写真文庫 ; 11, 12)

下町篇  /910/To46     10936221  

002081

東京文学地名辞典 / 槌田満文編

東京 : 東京堂出版 , 1978.2

405p ; 22cm

  /910/To46     10921363  
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002082

青々園・伊原敏郎 / 利倉幸一著

東京 : 伊原榮 , 1942.7

139p ; 22cm

  /910/To72     10925717  

002083

東京文学地図 / 槌田満文著

東京 : 都市出版社 , 1970.9

402p ; 19cm

(都市選書)

  /910/Ts26     10931938  

002084

寅彦と三重吉 / 津田青楓著

東京 : 萬葉出版社 , 1947.10

177p : 図 ; 19cm

  /910/Ts34     10931068  

002085

瀧澤馬琴 / 塚越芳太郎著

東京 : 民友社 , 1903.1

5, 3, 402p ; 20cm

(拾貳文豪 ; 第12巻)

  /910/Ts53     10925303  

002086

近世文学と漢文学 / 和漢比較文学会編

東京 : 汲古書院 , 1988.6

2, 349p ; 22cm

(和漢比較文学叢書 / 和漢比較文学会編 ; 第7巻)

  /910/W24     10925108  

002087

江戸文學研究 / 山口剛著

東京 : 東京堂 , 1933.10

3, 4, 759p : 図版5枚 ; 22cm

  /910/Y24     10921700  

002088

江戸文學と都市生活 / 山口剛著

東京 : 春秋社 , 1924.1

2, 2, 118p ; 19cm

(早稲田大學パンフレット)

  /910/Y24     10921922  

002089

日本文學史概説 / 山口剛著

學生版

東京 : 刀江書院 , 1933.4

2, 4, 193, 3p ; 23cm

  /910/Y24     10925432  

002090

山口剛著作集 / 山口剛著

東京 : 中央公論社 , 1972.3-1972.8

6冊 ; 22cm

1  /910/Y24/1     10931324  

2  /910/Y24/2     10931325  

3  /910/Y24/3     10931326  

4  /910/Y24/4     10931327  

5  /910/Y24/5     10931328  

6  /910/Y24/6     10931329  

002091

樋口一葉 / 湯地孝 [著]

東京 : 岩波書店 , 1931.7

30p ; 23cm

(岩波講座日本文學)

  /910/Y96     10925616  

002092

座談会明治文学史 / 柳田泉, 勝本清一郎, 猪野謙二編

東京 : 岩波書店 , 1961.6

vi, 551, 19p, 図版6p ; 19cm

  /910/Z1     10925282  

002093

下がゝり大津繪ぶし / 齋田作樂編著

限定版

東京 : 太平書屋 , 1978.4

209p, 図版 [2] 枚 : 挿図 ; 22cm

  /911/Sa23     10931149  

002094

山光集 / 秋艸道人著

改訂再版

丹波市町(奈良縣) : 養徳社 , 1946.7

193p ; 19cm

  /911.1/A26     10931044  
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002095

鹿鳴集 / 會津八一著

二版

札幌 : 創元社 , 1946.7

10, 3, 204p ; 19cm

(創元選書)

  /911.1/A26     10935508  

002096

江戸職人づくし集 : 未刊 / 花咲一男編

東京 : 渡辺書店 , 1973.4

458p : 挿図 ; 22cm

  /911.1/E24     10925835  

002097

萬葉集雑攷 / 井上通泰著

東京 : 明治書院 , 1932.11

3, 5, 304p ; 23cm

  /911.1/I57     10935631  

002098

萬葉集追攷 / 井上通泰著

東京 : 岩波書店 , 1938.3

2, 4, 358p ; 23cm

  /911.1/I57     10935632  

002099

萬葉集新考 / 井上通泰著

東京 : 國民圖書 , 1928.3-1929.1

8冊 ; 23cm

第1  /911.1/I57/1     10935636  

第2  /911.1/I57/2     10935637  

第3  /911.1/I57/3     10935638  

第4  /911.1/I57/4     10935639  

第5  /911.1/I57/5     10935640  

第6  /911.1/I57/6     10935641  

第7  /911.1/I57/7     10935642  

第8  /911.1/I57/8     10935643  

002100

石川雅望研究 / 粕谷宏紀著

東京 : 角川書店 , 1985.4

26, 360p ; 22cm

  /911.1/Ka79     10925414  

002101

長嘯子続集 / 木下長嘯子〔著〕 ; 吉田幸一編

限定版

東京 : 古典文庫 , 1985.11

2冊 ; 20cm

(近世文藝資料 ; 19)

上  /911.1/Ki46     10931628  

下  /911.1/Ki46     10931629  

002102

長嘯子全集 / 木下長嘯子著 ; 吉田幸一編

限定版

東京 : 古典文庫 , 1972.6-1975.11

6冊 ; 19cm

(近世文藝資料 ; 12)

1  /911.1/Ki46/1     10931622  

2  /911.1/Ki46/2     10931623  

3  /911.1/Ki46/3     10931624  

4  /911.1/Ki46/4     10931625  

5  /911.1/Ki46/5     10931626  

6  /911.1/Ki46/6     10931627  

002103

職人尽歌合 / 北小路健著

東京 : 国書刊行会 , 1974.6

3冊 ; 22cm

(版本文庫 ; 3)

上  /911.1/Ki65     10925480  

中  /911.1/Ki65     10925481  

下  /911.1/Ki65     10925482  

002104

「職人尽歌合」攷 / 北小路健著

東京 : 国書刊行会 , 1974.6

132p ; 22cm

(版本文庫 ; 3)

  /911.1/Ki65     10925483  

002105

道外百人一首 / 酔放逸人画

東京 : 太平書屋 , 1982.4

39p ; 20cm

(太平文庫 ; 10)

  /911.1/Ki71     10925143  
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002106

萬葉集とその世紀 / 北山茂夫著

東京 : 新潮社 , 1984.11-1985.1

3冊 ; 20cm

上  /911.1/Ki74     10935625  

中  /911.1/Ki74     10935626  

下  /911.1/Ki74     10935627  

002107

古代歌謠集 : 全 / 三浦理編輯

東京 : 有朋堂書店 , 1915

4, 18, 512p ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

  /911.1/Ko17     10931485  

002108

校本萬葉集 / 佐佐木信綱 [ほか] 編

新増補版

東京 : 岩波書店 , 1979.5-1982.8

17冊 ; 23cm

1  /911.1/Ko27/1     10935656  

2  /911.1/Ko27/2     10935657  

3  /911.1/Ko27/3     10935658  

4  /911.1/Ko27/4     10935659  

5  /911.1/Ko27/5     10935660  

6  /911.1/Ko27/6     10935661  

7  /911.1/Ko27/7     10935662  

8  /911.1/Ko27/8     10935663  

9  /911.1/Ko27/9     10935664  

10  /911.1/Ko27/10     10935665  

11  /911.1/Ko27/11     10935666  

12  /911.1/Ko27/12     10935667  

13  /911.1/Ko27/13     10935668  

14  /911.1/Ko27/14     10935669  

15  /911.1/Ko27/15     10935670  

16  /911.1/Ko27/16     10935671  

17  /911.1/Ko27/17     10935672  

002109

古今夷曲集 / [生白堂行風編] ; 三浦理編輯 . 萬載狂
歌集 ; 徳和歌後萬載集 / [四方赤良撰] ; 三浦理編輯

東京 : 有朋堂書店 , 1915

2, 4, 570p ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

  /911.1/Ko44     10931484  

002110

どうけ百人一首三部作 / 近藤清春画作

東京 : 太平書屋 , 1985.4

220, vip : 挿図 ; 22cm

(太平文庫 ; 17)

  /911.1/Ko73     10925410  

002111

今昔狂歌叢話 / 秋廼屋望成編

東京 : 耕書堂 , 1896.5

4, 2, 8, 126p : 図版 ; 19cm

  /911.1/Ko75     10936017  

002112

萬葉花譜 / 鴻巣盛廣著

東京 : 創元社 , 1942.8

265p ; 19cm

  /911.1/Ko78     10935628  

002113

狂歌人名辭書 / 狩野快庵編

東京 : 文行堂 : 広田書店 , 1928.12

8, 2, 273p, 図版[8]枚 ; 23cm

  /911.1/Ky4     10921444  

002114

万葉集年表 / 土屋文明編

第2版

東京 : 岩波書店 , 1980.3

106, 567p ; 22cm

  /911.1/Ma48     10935645  

002115

貞徳家集 / 松永貞徳著 ; 吉田幸一編

東京 : 古典文庫 , 1975.1

2冊 ; 19cm

(近世文藝資料 ; 13)

上  /911.1/Ma83     10931649  

下  /911.1/Ma83     10931650  

002116

有由縁歌と防人歌 : 續萬葉集論究 / 松岡静雄著

東京 : 瑞穂書院 , 1935.6

10, 532p ; 22cm

  /911.1/Ma86     10935635  
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002117

金葉和歌集 / [源俊頼撰] . 詞華和歌集 / [藤原顕輔撰]
 . 千載和歌集 / [藤原俊成撰]

東京 : 有朋堂書店 , 1913.10

2, 2, 624p ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

  /911.1/Mi38     10931483  

002118

典據検索名歌辞典 / 中村薫編著

東京 : 日本図書センター , 1978.6

2, 6, 3, 17, 632, 49, 102p ; 22cm

  /911.1/N37     10921422  

002119

不盡廼屋遺稿 / 中村秋香著 ; 中村春二編

東京 : 前川文榮閣 , 1911.1

9, 461p : 図版 ; 22cm

  /911.1/N37     10925591  

002120

なぞ狂歌咄の本

天理 : 天理大學出版部

東京 : 八木書店 (製作発売) , 1984.3

454p, 図版2枚 ; 16×22cm + 別冊 (42, 71p ; 22cm)

(天理圖書館善本叢書和書之部 / 天理圖書館善本叢
書和書之部編集委員会編 ; 第64巻)

[本文]  /911.1/N59     10925315  

別冊  /911.1/N59     10925316  

002121

作者類別年代順万葉集 / 澤瀉久孝, 森本治吉著

東京 : 勉誠社 , 1984.7

26, 21, 864, 5p ; 20cm

  /911.1/O63     10935630  

002122

萬葉古徑 / 澤瀉久孝著

東京 : 弘文堂書房 , 1941.6

2, 222, 35p ; 22cm

  /911.1/O63     10935633  

002123

良寛禪師集 / 高木一夫編

東京 : 鼎書房 , 1947.12

137, 8p ; 18cm

(短歌文庫)

  /911.1/R97     10931043  

002124

正岡子規 / 齋藤茂吉著

東京 : 創元社 , 1946.10

6, 257p ; 19cm

(創元選書 ; 115)

  /911.1/Sa25     10931041  

002125

萬葉年表大成 / 佐佐木信綱著

丹波市町 (奈良県) : 養徳社 , 1947.5

319, 57p ; 22cm

  /911.1/Sa75     10935644  

002126

拾遺和歌集 ; 後拾遺和歌集 / 三浦理編

東京 : 有朋堂書店 , 1913.12

2, 2, 652p ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

  /911.1/Sh99     10931465  

002127

狂歌書目集成 / 菅竹浦撰

京都 : 臨川書店 , 1977.6

13, 231p : 図12枚 ; 22cm

  /911.1/Su21     10921820  

002128

近世狂歌史 / 菅竹浦著

東京 : 日新書院 , 1940.10

10, 24, 578p : 図 ; 20cm

  /911.1/Su21     10925219  

002129

柿本人麻呂 / 武田祐吉著

東京 : 厚生閣 , 1938.4

2, 4, 327p ; 20cm

(歴代歌人研究 ; 1)

  /911.1/Ta59     10935629  

002130

萬葉武藏野紀行 / 谷馨著

東京 : 刀江書院 , 1959.5

3, 235p, 図版4p ; 18cm

  /911.1/Ta87     10925619  
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002131

萬葉集私注 / 土屋文明著

新訂版

東京 : 筑摩書房 , 1976.3-1977.10

10冊 ; 22cm

1 巻第1-2  /911.1/Ts32/1     10935646  

2 巻第3-4  /911.1/Ts32/2     10935647  

3 巻第5-6  /911.1/Ts32/3     10935648  

4 巻第7-8  /911.1/Ts32/4     10935649  

5 巻第9-10  /911.1/Ts32/5     10935650  

6 巻第11-12  /911.1/Ts32/6     10935651  

7 巻第13-14  /911.1/Ts32/7     10935652  

8 巻第15-17  /911.1/Ts32/8     10935653  

9 巻第18-20  /911.1/Ts32/9     10935654  

10 補巻  /911.1/Ts32/10     10935655  

002132

山櫻の歌 / 若山牧水著

東京 : 新潮社 , 1923.5

3, 9, 218p, 図版1枚 ; 20cm

  /911.1/W28     10925927  

002133

人麻呂抄 / 吉村貞司著

鎌倉 : 鎌倉書房 , 1943.12

297p ; 22cm

  /911.1/Y91     10935634  

002134

鹿鳴集歌解 / 吉野秀雄著

東京 : 創元社 , 1947.8

5, 202p ; 19 cm

(百花文庫 ; 28)

  /911.1/Y92     10931040  

002135

宗祇 / 荒木良雄著

東京 : 創元社 , 1941.1

7, 4, 446p : 図 ; 18cm

(創元選書 ; 70)

  /911.2/A64     10925403  

002136

竹馬狂吟集 ; 新撰犬筑波集 / [宗鑑編] ; 木村三四吾, 
井口寿校注

東京 : 新潮社 , 1988.1

419p : 図版 ; 20cm

(新潮日本古典集成 ; 第77回)

  /911.2/C44     10931533  

002137

連歌師兼載伝考 / 金子金治郎著

東京 : 南雲堂桜楓社 , 1962.10

225p : 図版 ; 19cm

(国語国文学研究叢書 ; 9)

  /911.2/Ka53     10951406  

002138

連俳史論 / 佐々政一著

東京 : 天來書房 , 1928.4

3, 16, 385p ; 23cm

  /911.2/Sa82     10935506  

002139

芭蕉連句古注集 / 雲英末雄編

東京 : 汲古書院 , 1987.12

5, 371p ; 19cm

猿簑篇  /911.3/B26     10935529  

002140

芭蕉展 : 没後三百年記念 / 俳文学会, 柿衞文庫, 出光
美術館編

[東京] : 日本経済新聞社 , c1993

125p ; 26cm

  /911.3/B26     10935129  

002141

江戸俳諧歳時記 / 加藤郁乎編

東京 : 平凡社 , 1983.6

603p ; 22cm

  /911.3/E24     10935520  

002142

芭蕉・去來 / 潁原退藏著

大阪 : 創元社 , 1941.3

1, 3, 316, 4p, 図版4枚 ; 19cm

  /911.3/E34     10935509  

002143

芭蕉講話 / 潁原退藏著

再版

大阪 : 新日本圖書 , 1945.2

5, 262, 10p : 図版 ; 19cm

  /911.3/E34     10935507  

002144

芭蕉の名句 / 潁原退藏著

東京 : 創元社 , 1945.12

84p ; 19cm

(百花文庫 ; 3)

  /911.3/E34     10935511  
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002145

史話俳談 / 藤井乙男著

京都 : 晃文社 , 1943.2

6, 496p : 図版 ; 19cm

  /911.3/F57     10935496  

002146

芸備俳諧資料集 / 下垣内和人編

広島 : 広島文教女子大学地域文化研究所 , 1986.11-
1989

冊 ; 22cm

(地域文化資料叢刊 ; 1)

1  /911.3/G32/1     10935367  

2  /911.3/G32/2     10935368  

3  /911.3/G32/3     10935369  

作者名索引  /911.3/G32     10935545  

002147

五元集

東京 : 明治書院 , 1932.1

3, 2, 4, 161, 43, 1, 95p ; 21cm

  /911.3/G57     10935497  

002148

俳諧大辞典 / 伊地知鐡男 [ほか] 編

東京 : 明治書院 , 1957.7

8, 1008p ; 22cm

  /911.3/H15     10921291  

002149

俳人の手紙

武蔵村山 : 青裳堂書店 , 1993.10

589p ; 27cm

(青裳堂古書目録 / 青裳堂書店[編] ; 平成5年10月 . 一
枚もの ; その4)

  /911.3/H15     10935358  

002150

芭蕉展 : 漂泊の詩人 : 遺墨でたどるその詩と人生 / 俳文
学会編集

[東京] : 日本経済新聞社 , c1981

60p, 図版40枚 ; 26cm

  /911.3/H15     10935070  

002151

俳句講座 / 山本三生編

東京 : 改造社 , 1932-1934

18冊 ; 23cm

第4巻 俳論俳文篇  /911.3/H15/4     10935502  

002152

俳諧すりもの

[武蔵村山] : [青裳堂書店] , [1992-]

冊 ; 27cm

(青裳堂古書目録 / 青裳堂書店[編] ; [平成4年], 平成
11年7月 . 一枚もの ; その2, その5)

[1]  /911.3/H15/1     10935359  

002153

白池庵木居 / [小谷雄右衛門為善著] ; 下垣内和人編

広島 : 渓水社 , 1985.10

iii, 237p ; 22cm

俳諧資料編  /911.3/H19     10925740  

002154

白池庵木居 延命録 / [小谷雄右衛門為善著] ; 宮尾敬
三編

広島 : 渓水社 , 1986.3

ix, 315p ; 22cm

  /911.3/H19     10925739  

002155

新選俳諧年表 / 平林鳳二, 大西一外著

東京 : 歴史図書社 , 1977.1

[2], 150, 596p ; 20cm

  /911.3/H63     10921418  

002156

小西来山俳句解 / 飯田正一著

東京 : 前田書店 , 1989.10

3, 396p ; 19cm

(前田国文選書 ; 5)

  /911.3/I26     10935530  

002157

朝四大尽と晩得 / 井上隆明著

東京 : 近世風俗研究会 , 1977.10

6, 86p ; 18cm

  /911.3/I57     10925057  

002158

俳文學考説 / 石田元季著

東京 : 至文堂 , 1938.5

9, 680, 58, 15, 2p ; 22cm

  /911.3/I72     10935498  

002159

一茶の総合研究 / 矢羽勝幸編

長野 : 信濃毎日新聞社 , 1987.11

522p : 図版12p ; 22cm

  /911.3/I85     10935517  
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002160

関東俳諧叢書 / 加藤定彦, 外村展子編

取手 : 関東俳諧叢書刊行会

武蔵村山 : 青裳堂書店 (発売) , 1993-

冊 : 図版, 挿図 ; 19cm

32  /911.3/Ka59/32     10925110  

002161

近世俳諧名家集 / 勝峯晋風著

東京 : 春秋社 , 1930.4

2冊 ; 23cm

(俳書大系 ; 第27-28巻)

上  /911.3/Ka88     10931844  

下  /911.3/Ka88     10931845  

002162

近世俳話句集 / 勝峯晋風著

東京 : 春秋社 , 1930.5

2冊 ; 23cm

(俳書大系 ; 第29-30巻)

上  /911.3/Ka88     10931846  

下  /911.3/Ka88     10931847  

002163

元禄名家句選 / 勝峯晋風著

東京 : 春秋社 , 1929.4-1929.5

2冊 ; 23cm

(俳書大系 ; 第11-12巻)

上  /911.3/Ka88     10931848  

下  /911.3/Ka88     10931849  

002164

蕉門俳諧續集 / 神田豊穂著

東京 : 春秋社 , 1928.12

2冊 ; 23cm

(俳書大系 ; 第7-8巻)

上  /911.3/Ka88     10931850  

下  /911.3/Ka88     10931851  

002165

談林俳諧集 / 勝峯晋風著

東京 : 春秋社 , 1929.8

2冊 ; 23cm

(俳書大系 ; 第15-16巻)

上  /911.3/Ka88     10931852  

下  /911.3/Ka88     10931853  

002166

中興俳諧名家集 / 勝峯晋風著

東京 : 春秋社 , 1929.11

2冊 ; 23cm

(俳書大系 ; 第19-20巻)

上  /911.3/Ka88     10931854  

下  /911.3/Ka88     10931855  

002167

中興俳話文集 / 勝峯晋風著

東京 : 春秋社 , 1930.1

2冊 ; 23cm

(俳書大系 ; 第21-22巻)

上  /911.3/Ka88     10931856  

下  /911.3/Ka88     10931857  

002168

貞門俳諧集 / 勝峯晋風著

東京 : 春秋社 , 1929.6-1929.7

2冊 ; 23cm

(俳書大系 ; 第13-14巻)

上  /911.3/Ka88     10931858  

下  /911.3/Ka88     10931859  

002169

天明名家句選 / 勝峯晋風著

東京 : 春秋社 , 1928.10-1928.11

2冊 ; 23cm

(俳書大系 ; 第23-24巻)

上  /911.3/Ka88     10931860  

下  /911.3/Ka88     10931861  

002170

俳諧系譜逸話集 / 勝峯晋風著

東京 : 春秋社 , 1930.7-1930.8

2冊 ; 23cm

(俳書大系 ; 第31-32巻)

上  /911.3/Ka88     10931862  

下  /911.3/Ka88     10931863  

002171

俳書・人名・地名索引 / 勝峯晋風著

東京 : 春秋社 , 1929.3

313p ; 23cm

(俳書大系 ; 第33巻)

  /911.3/Ka88     10931864  
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002172

芭蕉蕪村一茶全句索引 / 勝峯晋風著

東京 : 春秋社 , 1929.2

289, 3p ; 23cm

(俳書大系 ; 第34巻)

  /911.3/Ka88     10931865  

002173

不白翁句集 / 不白 [著] ; 江戸千家茶の湯研究室編

東京 : 講談社 , 1981.5

185p ; 20cm

  /911.3/Ka94     10935523  

002174

根岸人 / 木村新 [著]

[東京] : 木村新 , [197-]

1冊 ; 18cm

  /911.3/Ki39     10931967  

002175

近世俳句大索引 / 安藤英方編

東京 : 明治書院 , 1959.11

6, 1200p ; 22cm

  /911.3/Ki46     10921292  

002176

松尾芭蕉 / 雲英末雄 [編集・執筆] ; 高橋治 [エッセイ]

東京 : 新潮社 , 1990.11

111p ; 20cm

(新潮古典文学アルバム ; 18)

  /911.3/Ki51     10935546  

002177

一茶の日記 / 北小路健著

東京 : 立風書房 , 1987.10

225p ; 20cm

  /911.3/Ki65     10931868  

002178

西鶴大矢数注釈索引 / 小川武彦編

東京 : 勉誠社 , 1992.3

301p ; 22cm

  /911.3/Ma26     10935614  

002179

西鶴大矢数注釈 / 前田金五郎著

東京 : 勉誠社 , 1986.12-1987.9

4冊 ; 22cm

第1巻 第1-10  /911.3/Ma26/1     10931556  

第2巻 第11-21  /911.3/Ma26/2     10931557  

第3巻 第22-33  /911.3/Ma26/3     10931558  

第4巻 第34-107  /911.3/Ma26/4     10931559  

002180

甲子吟行 / 松尾芭蕉[著]

東京 : 明治書院 , 1932.1

1冊 ; 20cm

  /911.3/Ma85     10935536  

002181

芭蕉名碑 / 本山桂川著

東京 : 彌生書房 , 1961.1

288p : 図版, 地図 ; 19cm

  /911.3/Mo92     10931867  

002182

芭蕉七部集連句鑑賞 / 浪本澤一著

東京 : 春秋社 , 1964.6

iii, 440p ; 22cm

  /911.3/N47     10935519  

002183

芭蕉風雅考 : 佗びの問題を中心に / 浪本沢一著

東京 : 春秋社 , 1970.12

266p ; 20cm

  /911.3/N47     10931866  

002184

隨齋諧話 / 夏目成美著 ; [米諫圃, 豐久藏校] ; 野田別
天樓校註

大阪 : 天青堂 , 1925.1

111p : 挿図 ; 19cm

(古俳書文庫 ; 第11篇)

  /911.3/N58     10935537  

002185

絵入俳書集 / 日本古典文学会編

東京 : 貴重本刊行会 , 1986.2

394p ; 22cm

(日本古典文学影印叢刊 ; 31)

  /911.3/N71     10935518  
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002186

芭蕉一代集 / 松尾芭蕉 [著]

東京 : 日本俳書大系刊行會 , 1926.6

8, 4, 728, 6p, 図版[4]枚 ; 23cm

(日本俳書大系 ; 第1巻 . 芭蕉時代 ; 1)

  /911.3/N71/1     10935352  

002187

蕉門俳諧後集

東京 : 日本俳書大系刊行會 , 1926.8

16, 682, 6p, 図版[4]枚 ; 23cm

(日本俳書大系 ; 第3巻 . 芭蕉時代 ; 3)

  /911.3/N71/3     10935354  

002188

蕉門俳話文集

東京 : 日本俳書大系刊行會 , 1926.9

15, 2, 620, 8p, 図版[4]枚 ; 23cm

(日本俳書大系 ; 第4巻 . 芭蕉時代 ; 4)

  /911.3/N71/4     10935355  

002189

蕪村一代集 / 与謝蕪村[著]

東京 : 日本俳書大系刊行會 , 1927.9

10, 218, 114, 48, 106, 98, 56, 34, 18p : 図版 ; 23cm

(日本俳書大系 ; 第8巻 . 蕪村時代 ; 1)

  /911.3/N71/8     10935356  

002190

一茶一代集

東京 : 日本俳書大系刊行會 , 1927.8

8, 236, 26, 204, 32, 38, 120, 15p : 図版 ; 23cm

(日本俳書大系 ; 第12巻 . 一茶時代 ; 1)

  /911.3/N71/12     10935357  

002191

蕉門俳諧前集 / 勝峰晋風著

東京 : 春秋社 , 1934.5

27, 3, 630p, 図版6p ; 23cm

(日本俳書大系 ; 2 . 芭蕉時代)

  /911.3/N71/2     10935353  

002192

談林叢談 / 野間光辰著

東京 : 岩波書店 , 1987.8

vi, 363p ; 20cm

  /911.3/N94     10935527  

002193

雨華抱一 / 岡野敬胤著

東京 : 裳華房 , 1900.4

5, 2, 200p ; 16cm

(文藝叢書 ; 第2編)

  /911.3/O45     10936019  

002194

鬼貫全集 / 大野洒竹編

東京 : 春陽堂 , 1898.5

3, 363p ; 22cm

  /911.3/O66     10936030  

002195

俳林間歩 / 大谷篤蔵著

東京 : 岩波書店 , 1987.9

viii, 360p ; 20cm

  /911.3/O84     10935528  

002196

[軽挙館句藻] / [酒井抱一自筆]

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

21冊 : 挿図 ; 15×21cm

1  /911.3/Sa29/1     10936121  

2  /911.3/Sa29/2     10936122  

3  /911.3/Sa29/3     10936123  

4  /911.3/Sa29/4     10936124  

5  /911.3/Sa29/5     10936125  

6  /911.3/Sa29/6     10936126  

7  /911.3/Sa29/7     10936127  

8  /911.3/Sa29/8     10936128  

9  /911.3/Sa29/9     10936129  

10  /911.3/Sa29/10     10936130  

11  /911.3/Sa29/11     10936131  

12  /911.3/Sa29/12     10936132  

13  /911.3/Sa29/13     10936133  

14  /911.3/Sa29/14     10936134  

15  /911.3/Sa29/15     10936135  

16  /911.3/Sa29/16     10936136  

17  /911.3/Sa29/17     10936137  

18  /911.3/Sa29/18     10936138  

19  /911.3/Sa29/19     10936139  

20  /911.3/Sa29/20     10936140  

21  /911.3/Sa29/21     10936141  

002197

さくらかゞみ ; 新吉原細見 / 木村三四吾編校

[出版地不明] : [出版社不明] , [1979.9]

96p ; 22cm

  /911.3/Sa47     10925665  
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002198

佐藤朝四随筆集 / 井上隆明編

東京 : 近世風俗研究会 , 1980.6

170, 11p ; 18cm

  /911.3/Sa85     10925062  

002199

俳風狂句百人集 : 一名・川柳百人一首 / 四世川柳撰 ; 
歌川国直画

東京 : 太平書屋 , 1987.1

50, 20p ; 11×15cm

  /911.3/Se72     10935542  

002200

宵曲句集 / [柴田] 宵曲 [著] ; 谺同人編

東京 : 青蛙房 , 1969.8

399p, 図版 [4] p ; 20cm

  /911.3/Sh18     10925451  

002201

蕉門の人々 : 俳諧随筆 / 柴田宵曲著

東京 : 三省堂 , 1940.12

3, 1, 314p ; 19cm

  /911.3/Sh18     10935510  

002202

俳諧博物誌 / 柴田宵曲著

東京 : 日本古書通信社 , 1981.8

236p ; 19cm

  /911.3/Sh18     10935532  

002203

芭蕉前後 / 志田義秀著

東京 : 日本評論社 , 1947.11

2, 3, 241p ; 21cm

  /911.3/Sh25     10935505  

002204

芭蕉展望 / 志田義秀著

東京 : 日本評論社 , 1946.1

4, 212p ; 22cm

  /911.3/Sh25     10935500  

002205

島原角屋俳諧資料 / 大谷篤蔵編集解説

京都 : 角屋 , 1986.1

171p ; 25×26cm

  /911.3/Sh35     10935524  

002206

新編蕪村几董附合集 / 伊藤松宇(半次郎)編

東京 : 博文館 , 1908.5

5, 4, 2, 2, 185p : 図版 ; 19cm

  /911.3/Sh55     10935534  

002207

俊定本波留濃日 / [荷兮編] ; 木村三四吾編校

[奈良] : 木村三四吾 , 1975.1

69p ; 22cm

  /911.3/Sh99     10935499  

002208

蒼梧園一鳳 : 俳人一鳳と資料集 / 宮尾敬三, 下垣内和
人共編

広島 : 渓水社 , 1985.1

161p ; 22cm

  /911.3/So28     10925738  

002209

子規句解 / 高濱虚子著

東京 : 創元社 , 1946.10

83p ; 19cm

(百花文庫 ; 7)

  /911.3/Ta31     10935512  

002210

蕪村全集 / 与謝蕪村 [著] ; 潁原退藏編著

改訂増補

京都 : 更生閣 , 1933.9

944, 106, 10, 36p : 口絵 ; 20cm

  /911.3/Ta87     10935522  

002211

夜半亭初懐帋 / 木村三四吾編校

[奈良] : [木村三四吾] , 1988.12

449p ; 21cm

  /911.3/Y16     10935504  

002212

冬の日 : 尾張五歌仙 : 潁原文庫本 / [荷兮撰] ; 木村三
四吾編校

[奈良] : 木村三四吾 , 1974.8

62p ; 22cm

  /911.3/Y31     10935544  

002213

寶藏 / 山岡元隣 [著] ; 明治書院編

東京 : 明治書院 , 1932.1

3, 1, 4, 117p : 挿図 ; 21cm

  /911.3/Y42     10935535  
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002214

俳諧評釋 / 柳田國男著

東京 : 民友社 , 1947.8

4, 311p ; 21cm

  /911.3/Y53     10935501  

002215

江戸川柳貨幣史 / 阿達義雄著

再版

新津 : 川柳文芸学会 , 1984.1

10, 238p : 挿図 ; 18cm

(川柳文芸叢書)

  /911.4/A16     10935404  

002216

江戸川柳経済志 / 阿達義雄著

新津 : 川柳文芸学会 , 1970.9-

冊 ; 19cm

(川柳文芸叢書)

金融・世相編  /911.4/A16     10935401  

物価・遊里編  /911.4/A16     10935402  

002217

江戸川柳経済志 / 阿達義雄著

再販

新津 : 川柳文芸学会 , 1982.11

156p : 挿図 ; 18cm

(川柳文芸叢書)

物価・遊里編  /911.4/A16     10935403  

002218

江戸川柳と諸大名の家紋 / 阿達義雄著

限定版

東京 : 東洋館出版社 , 1972.7

14, 354p ; 19cm

  /911.4/A16     10935431  

002219

江戸川柳と庶民紋章風俗 / 阿達義雄著

東京 : 東洋館出版社 , 1973.8

13, 348p : 挿図 ; 20cm

  /911.4/A16     10935429  

002220

江戸川柳の史的研究 / 阿達義雄著

東京 : 風間書房 , 1967.12

4, 2, 12, 1035p ; 19cm

  /911.4/A16     10935447  

002221

鑑賞江戸川柳 / 阿達義雄著

東京 : 潮文社 , 1966.5

268p ; 18cm

  /911.4/A16     10935409  

002222

庶民と江戸川柳 / 阿達義雄著

[増補]

東京 : 中村書店 , 1965.8

306p ; 18cm

(庶民文学選集 ; 第1巻)

  /911.4/A16     10935386  

002223

川柳江戸花街風俗 / 阿達義雄著

東京 : 東洋館 , 1949.11

3, 5, 264p ; 19cm

格式篇  /911.4/A16     10935385  

002224

古川柳で綴る赤穂義士伝 / 赤松正章編著

東京 : 太平書屋 , 1989.12

189p ; 19cm

  /911.4/A31     10935556  

002225

川柳末摘鼻 : 古川柳臭句選 / 赤松正章編著

東京 : 太平書屋 , 1987.12

261p ; 22cm

[本体]  /911.4/A31     10935379  

002226

秘稿最破禮 / [朱楽菅江著] ; 宮田正信編

東京 : 太平書屋 , 1992.11

344p ; 22cm

  /911.4/A33     10935426  

002227

川柳歳事記 / 安藤幻怪坊著

東京 : 読売新聞日就社 , 1910.7

316p ; 10×19cm

  /911.4/A47     10935407  

002228

川柳雜俳の研究 / 麻生磯次著

東京 : 東京堂 , 1948.6

2, 5, 292p ; 19cm

  /911.4/A93     10935548  
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002229

絵入川柳京都めぐり / 岡田甫著

東京 : 有光書房 , 1973.7

93p ; 22cm

  /911.4/C42     10935464  

002230

川柳愛慾史 / 岡田甫著

東京 : あまとりあ社 , 1952.12

353p ; 19cm

  /911.4/C42     10935438  

002231

川柳末摘花詳釋 / 岡田甫著

東京 : 有光書房 , 1955.3-1956.10

3冊 ; 19cm

上  /911.4/C42     10935373  

下  /911.4/C42     10935374  

拾遺篇  /911.4/C42     10935375  

002232

川柳末摘花註解 / 岡田甫著

東京 : 第一出版社 , 1951.5

313p ; 19cm

  /911.4/C42     10935371  

002233

せんりゅう談義 / 岡田甫著

東京 : 東西五月社 , 1959.11

238p 図版 表 ; 19cm

  /911.4/C42     10935446  

002234

川柳東海道 / 岡田甫著

東京 : 読売新聞社 , 1972.2-1973.2

2冊 ; 19cm

上  /911.4/C42     10935433  

下  /911.4/C42     10935434  

002235

柳の葉末全釋 / 岡田甫著

東京 : 有光書房 , 1956.3

203p, 図版2p ; 13×20cm

  /911.4/C42     10935387  

002236

江戸川柳辞典 / 浜田義一郎編

東京 : 東京堂出版 , 1968.5

3, 635p : 図版 ; 19cm

  /911.4/E24     10921442  

002237

江戸川柳名物図絵 / 花咲一男編

東京 : 三樹書房 , 1976.6

24, 303p : 挿図 ; 23cm

  /911.4/E24     10935489  

002238

江戸の湯う屋 / 花咲一男編

東京 : 近世風俗研究会 , 1970.4

97, 20p : 図版11枚 はり込み図版5枚 ; 14×19cm

  /911.4/E24     10925836  

002239

川柳雜俳用語考 : 附西鶴用語考 / 潁原退藏著

東京 : 岩波書店 , 1953.5

7, 266p ; 19cm

  /911.4/E34     10935549  

002240

絵本柳樽選集

東京 : 太平書屋 , 1987.4-2006.9

6冊 ; 21cm

1  /911.4/E35/1     10935395  

2  /911.4/E35/2     10935396  

3  /911.4/E35/3     10935397  

002241

誹風たねふくべ / 三友堂益亭編撰 ; 飯島花月抄解

東京 : 太平書屋 , 1991.6-1992.10

2冊 ; 21cm

(絵本柳多留選集 ; 別巻)

上  /911.4/E42     10935350  

下  /911.4/E42     10935351  

002242

川柳絵本柳樽 / [八島五岳著] ; 岡田甫 [編・略注]

東京 : 芳賀書店 , 1969.1

349p ; 20cm

  /911.4/G16     10935421  

002243

縁切寺 / 五猫庵主人著 ; 宮武外骨編纂

東京 : 半狂堂 , 1923.9

36p, 図版 ; 24cm

  /911.4/G54     10975282  

002244

誹風末摘花 : 原本影印 / 八木敬一編

東京 : 太平書屋 , 1989.8

318p ; 19cm

  /911.4/H15     10935372  
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002245

誹風柳多留 / 呉陵軒可有編 ; 宮田正信校注

東京 : 新潮社 , 1984.2

338p ; 20cm

(新潮日本古典集成 ; 第63回)

  /911.4/H15     10935419  

002246

誹風柳多留拾遺輪講 / 吉田精一, 浜田義一郎編

東京 : 岩波書店 , 1977.8

xi, 430p ; 22cm

  /911.4/H15     10935427  

002247

誹風柳多留全集 / 岡田甫校訂

東京 : 三省堂 , 1976.12-1984.9

13冊 : 図版 ; 23cm

1  /911.4/H15/1     10931801  

2  /911.4/H15/2     10931802  

3  /911.4/H15/3     10931803  

4  /911.4/H15/4     10931804  

5  /911.4/H15/5     10931805  

6  /911.4/H15/6     10931806  

7  /911.4/H15/7     10931807  

8  /911.4/H15/8     10931808  

9  /911.4/H15/9     10931809  

10  /911.4/H15/10     10931810  

11  /911.4/H15/11     10931811  

12  /911.4/H15/12     10931812  

索引篇  /911.4/H15     10931813  

002248

川柳うなぎの蒲焼 / 花咲一男著

東京 : 太平書屋 , 1991.6

142p ; 19cm

  /911.4/H28     10935430  

002249

川柳江戸の鬼たち / 花咲一男著

東京 : 太平書屋 , 1987.6

217p ; 19cm

  /911.4/H28     10935380  

002250

川柳春画志 / 花咲一男著

東京 : 太平書屋 , 1989.4

204p ; 22cm

  /911.4/H28     10935449  

002251

川柳と和歌 / 比企蝉人著

東京 : 太平書屋 , 1988.12

277p ; 22cm

  /911.4/H57     10935450  

002252

川柳百人一首 / 比企蟬人著

東京 : 太平書屋 , 1986.1

290p ; 22cm

  /911.4/H57     10935425  

002253

末摘花通解 / 方壺散史, 九樽道人共述

[東京] : 大曲駒村遺著顯彰會 , 1951.3-

冊 ; 17cm

初の上  /911.4/H81     10935410  

初の下  /911.4/H81     10935411  

2の上  /911.4/H81/2     10935412  

2の下  /911.4/H81/2     10935413  

3の上  /911.4/H81/3     10935414  

002254

川柳江戸砂子 / 今井卯木著

東京 : 春陽堂 , 1930.11-1931.6

2冊 ; 19cm

上  /911.4/I43     10935435  

下  /911.4/I43     10935436  

002255

軽口頓作輪講 / 軽口頓作研究会編

東京 : 太平書屋 , 1991.5-1996.7

4冊 ; 15×21cm

2  /911.4/Ka69/2     10925469  

002256

俳諧武玉川 / 慶紀逸撰

東京 : 半狂堂 , 1924.9

178p ; 16cm

1  /911.4/Ke21/1     10935540  

002257

稿本柳樽初句索引 / [笹谷良造編]

伏見村(奈良県) : 笹谷良造 , 1932.5

101p ; 19cm

1  /911.4/Ko27/1     10935406  
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002258

幸々評万句合 / 中西賢治編

東京 : 近世風俗研究会 , 1978.3

iii, 133p ; 22cm

  /911.4/Ko44     10935521  

002259

古川柳艶句集

[出版地不明] : [出版者不明] , [1968.2]

53p ; 13cm

  /911.4/Ko83     10935543  

002260

川柳評万句合 / 古川柳研究会編

[東京] : 古川柳研究会

東京 : 太平書屋 (制作・発売) , 1987.10

74, 20p ; 21cm

明和2年 天1〜梅4  /911.4/Ko83     10935460  

002261

川柳探求 / 前田雀郎著

東京 : 有光書房 , 1958.12

334p : 図版 ; 19cm

  /911.4/Ma26     10935381  

002262

川柳四目屋攷 / 未知庵主人著

東京 : 近世風俗研究会 , 1956.9

3, 258p ; 19cm + 別冊(1冊 ; 12x18cm)

[本編]  /911.4/Mi13     10935474  

002263

未翻刻菊丈評万句合 / 大坂芳一編

[東京] : 近世風俗研究会 , 1976.7

2冊 ; 27cm

翻刻・解題  /911.4/Mi17     10935473  

[本体]  /911.4/Mi17     10935472  

002264

雑俳史の研究 : 付合文藝史序説 / 宮田正信著

京都 : 赤尾照文堂 , 1972.6

8, 599p, 図版 [3] p ; 22cm

  /911.4/Mi84     10935550  

002265

雨譚註川柳評万句合 / 水木真弓編著 ; 水木直箭校訂

東京 : 有光書房 , 1974.5

439p : 図版1枚 ; 22cm

  /911.4/Mi95     10935465  

002266

武玉川選釈 / 森銑三著

東京 : 弥生書房 , 1984.1

201 p. ; 20 cm

  /911.4/Mo45     10935533  

002267

川柳信濃國 / 母袋未知庵著

松本 : しなの川柳社 , 1949.9

298p ; 19cm

  /911.4/Mo82     10935440  

002268

川柳見世物考 / 母袋未知庵著

東京 : 有光書房 , 1959.2

283p : 図版 ; 19cm

(古川柳研究叢書 ; 第2)

  /911.4/Mo82     10935445  

002269

江戸川柳と謡曲 / 室山源三郎著

東京 : 三樹書房 , 1990.10

ix, 327p ; 22cm

  /911.4/Mu77     10935491  

002270

古川柳と謡曲 / 室山源三郎著

限定版

東京 : 三樹書房 , 1985.12

680p ; 22cm

  /911.4/Mu77     10935551  

002271

古川柳評釋 : 情本位 / 中野三允著 ; 阪井久良岐補

東京 : 山海堂出版部 , 1925.6

7, 4, 217p, 図版 [21] p ; 18cm

  /911.4/N39     10935382  

002272

相模大山と古川柳 / 根本行道著

東京 : 東峰書房 , 1969.6

201p : 図版 ; 23cm

  /911.4/N64     10935552  

002273

川柳越後志 / 西原亮著

東京 : 太平書屋 , 1988.12

386p ; 23cm

  /911.4/N82     10935448  
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002274

川柳江戸歌舞伎 / 西原柳雨著

東京 : 春陽堂 , 1925.11

8, 4, 6, 657, 12p ; 19cm

  /911.4/N82     10935441  

002275

川柳江戸名物 / 西原柳雨著

東京 : 春陽堂 , 1926.1

2, 17, 292p, 図版1枚 ; 19cm

  /911.4/N82     10935467  

002276

川柳から見た上野と淺草 / 西原柳雨著

東京 : 光文館 , 1929.10

2, 5, 284p ; 19cm

  /911.4/N82     10935452  

002277

川柳三題集 : 謡曲と川柳・川柳女一代・川柳九州志 / 
西原柳雨著 ; 宮武外骨 [編]

東京 : 内外社 , 1932.5

4, 2, 264p ; 19cm

  /911.4/N82     10935442  

002278

川柳參尾志一名川柳戰國史 / 西原柳雨著

名古屋 : 圖書刊行會

東京 : 春陽堂 (発売) , 1926.10

2, 4, 177, 5p ; 20cm

  /911.4/N82     10935417  

002279

川柳膝栗毛 / 西原柳雨著

東京 : 博文館 , 1913.9

1, 2, 1, 442p : 地図 ; 15cm

  /911.4/N82     10935469  

002280

川柳風俗志 / 西原柳雨著

東京 : 春陽堂 , 1929.9

5, 7, 7, 666, 8p ; 19cm

上  /911.4/N82     10925429  

002281

川柳吉原志 / 西原柳雨著

訂正増訂版

東京 : 春陽堂 , 1927.1

2, 4, 12, 1132p ; 20cm

  /911.4/N82     10935451  

002282

柳樽評釈 / 沼波瓊音著

東京 : 彌生書房 , 1983.4

285p ; 20cm

  /911.4/N99     10935370  

002283

寛政改革と柳樽の改版 / 岡田朝太郎著

東京 : 磯部甲陽堂 , 1927.4

6, 6, 398p ; 20cm

  /911.4/O38     10935453  

002284

川柳岡場所考 / 大曲駒村著

東京 : 書物展望社 , 1938.7

385p : 図 ; 19cm

  /911.4/O61     10935423  

002285

川柳大辞典 / 大曲駒村編著

東京 : 日文社 , 1955.8

2冊 ; 19cm

上  /911.4/O61     10921358  

下  /911.4/O61     10921359  

002286

川柳浄瑠璃志 / 大村沙華著

東京 : 有光書房 : 近世風俗研究会 , 1968.11

2, 253p ; 15×22cm

  /911.4/O64     10935480  

002287

川柳河豚考 / 小野眞孝著

東京 : 太平書屋 , 1987.12

239p ; 19cm

  /911.4/O67     10935422  

002288

大山みやげ : 川柳 / 安藤幻怪坊編

東京 : 坂本書店 , 1927.6

58p, 図版 ; 15cm

  /911.4/O95     10935541  

002289

論語抄 : 川柳雜俳 / 住吉久美編

[出版地不明] : 秋田真十郎 (印刷) , 1977.4

119p ; 22cm

  /911.4/R66     10935458  
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002290

類題柳の露 : 類題末摘花 / 下須野後爺編・校訂

東京 : 太平書屋 , 1989.9

97p ; 19cm

  /911.4/R84     10935400  

002291

江戸時代の川柳と吉原 / 佐藤紫弦著

東京 : 岡村書店 , 1925.8

3, 6, 203p ; 16cm

  /911.4/Sa85     10935384  

002292

川柳江戸四宿考 / 佐藤要人著

東京 : 太平書屋 , 1983.12

228p ; 22cm

特製本[本体]  /911.4/Sa85     10935481  

002293

川柳軽井茶話 / 佐藤要人著

東京 : 太平書屋 , 1990.4

120p ; 16cm

  /911.4/Sa85     10935470  

002294

川柳變態性慾志 / 佐藤紅霞著

東京 : 温故書屋 , 1927.11

250p : 挿図 ; 19cm

  /911.4/Sa85     10935388  

002295

川柳江戸喫煙志 / 清博美著

東京 : 太平書屋 , 1990.4

253p ; 19cm

  /911.4/Se17     10935444  

002296

川柳心中考 / 清博美著

東京 : 太平書屋 , 1989.4

136p ; 19cm

  /911.4/Se17     10935399  

002297

川柳 ; 狂歌 / 浜田義一郎, 森川昭編

東京 : 角川書店 , 1977.11

471p ; 20cm

(鑑賞日本古典文学 ; 第31巻)

  /911.4/Se72     10935390  

002298

川柳江戸エロティック・リアリズム / 佐藤要人編

東京 : 至文堂 , 1975.2

302p : 図版 ; 23cm

(國文學解釋と鑑賞 ; 昭和50年2月臨時増刊号)

  /911.4/Se72     10935462  

002299

川柳江戸行商 / 渡辺信一郎編

東京 : 近世風俗研究会 , 1975.11-1976.2

2冊 ; 13×18cm

上  /911.4/Se72     10935478  

下  /911.4/Se72     10935479  

002300

川柳江戸食物志 / 住吉久美 [ほか] 共著

東京 : 太平書屋 , 1989.9

286p ; 22cm

  /911.4/Se72     10935490  

002301

川柳江戸の遊び / 佐藤要人編

東京 : 至文堂 , 1975.12

302p : 図版 ; 23cm

(國文學解釋と鑑賞 ; 昭和50年12月臨時増刊号)

  /911.4/Se72     10935461  

002302

川柳江戸名所図会 / 浜田義一郎 [ほか] 著

東京 : 至文堂 , 1969.11

411p : 図版 ; 23cm

(國文學解釋と鑑賞 ; 昭和44年11月臨時増刊号)

  /911.4/Se72     10936043  

002303

川柳語彙 / 宮武外骨編

5版

東京 : 成光館出版 , 1929.10

4, 82p : 図版 ; 24cm

  /911.4/Se72     10935466  

002304

川柳蕎麦切考 / 大坂芳一〔ほか〕共著

東京 : 太平書屋 , 1982.4

215p ; 19cm

  /911.4/Se72     10935443  
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002305

川柳と百人一首 / 宮武外骨編輯

東京 : 半狂堂 , 1924.9

118p ; 16cm

(川柳叢書)

  /911.4/Se72     10935471  

002306

川柳年中行事 / 西原柳雨編

東京 : 春陽堂書店 , 1928.8

5, 18, 696p ; 20cm

  /911.4/Se72     10935424  

002307

川柳妖異譚 : 絵入 / 綿谷雪編

東京 : 近世風俗研究会 , 1967.9-1969.7

2冊 ; 14×19cm

[正]  /911.4/Se72     10935476  

続  /911.4/Se72     10935477  

002308

川柳吉原風俗絵図 / 佐藤要人編

東京 : 至文堂 , 1972.11

308p ; 23cm

(國文學解釋と鑑賞 ; 昭和47年11月臨時増刊号)

  /911.4/Se72     10935463  

002309

川柳展 : 川柳発祥二百年記念

[東京 ] : [向井信夫] (私製) , [19--]

16p ; 19cm

  /911.4/Se72     70118634  

002310

川柳評明二万句合輪講

大阪 : 大阪芳一 , 1972.1-

冊 ; 21cm

[1]  /911.4/Se72/1     10935454  

2  /911.4/Se72/2     10935455  

3  /911.4/Se72/3     10935456  

4  /911.4/Se72/4     10935457  

002311

江戸の呉服だな / 花咲一男編

東京 : 近世風俗研究會 , 1965.2

2冊 : 挿図

(川柳江戸名物図絵 / 花咲一男編 ; 第1巻)

[本編]  /911.4/Se72/1     10935482  

[付録]  /911.4/Se72/1     10935483  

002312

江戸のたべものや / 花咲一男編

東京 : 近世風俗研究會 , 1965.4

2, 95-270p : 図版 ; 14×19cm

(川柳江戸名物図絵 / 花咲一男編 ; 第2巻)

  /911.4/Se72/2     10935484  

002313

江戸のほんや 其他 / 花咲一男編

東京 : 近世風俗研究會 , 1965.11

271-345p : 図版 ; 14×19cm

(川柳江戸名物図絵 / 花咲一男編 ; 第3巻)

  /911.4/Se72/3     10935485  

002314

江戸のくすりや / 花咲一男編

東京 : 近世風俗研究會 , 1966.2

2冊 : 挿図

(川柳江戸名物図絵 / 花咲一男編 ; 第4巻)

[本編]  /911.4/Se72/4     10935486  

[付録]  /911.4/Se72/4     10935487  

002315

江戸の化粧品小間物店其他 / 花咲一男編

東京 : 近世風俗研究會 , 1966.4

2, 467-596p : 図版 ; 14×19cm

(川柳江戸名物図絵 / 花咲一男編 ; 第5巻)

  /911.4/Se72/5     10935488  

002316

新編柳多留 / 五世川柳風叟 [撰] ; 大坂芳一校訂

東京 : 太平書屋 , 1984.4-1987.1

4冊 ; 21cm

1  /911.4/Sh55/1     10935391  

2  /911.4/Sh55/2     10935392  

3  /911.4/Sh55/3     10935393  

4  /911.4/Sh55/4     10935394  

002317

末摘花 : 誹風 : 完本飜刻 : 畧解付

[出版地不明] : [出版者不明] , [1947はしがき]

5, 83p, 図版 [10] p ; 16cm

初篇  /911.4/Su19     10935415  

002318

川柳雑俳駿遠名物志 / 杉山和佳著

島田 : 杉山和佳 , 1985.1

149p ; 12×18cm

  /911.4/Su49     10935475  
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002319

川柳島田髷 / 杉山和佳著

島田 : 杉山和佳 , 1990.12

163p : 図 ; 12×18cm

  /911.4/Su49     10935389  

002320

柄井川柳 : 無作の指導者 / 鈴木勝忠著

東京 : 新典社 , 1982.12

278p ; 19cm

(日本の作家 ; 31)

  /911.4/Su96     10935428  

002321

古川柳難句解 / 鈴木倉之助著

限定版

東京 : 太平書屋 , 1984.10

234p ; 19cm

  /911.4/Su96     10935416  

002322

雑俳語辞典 / 鈴木勝忠著

東京 : 東京堂出版 , 1968.3

4, 1036p ; 22cm

  /911.4/Su96     10921370  

002323

雑俳語辞典 / 鈴木勝忠著

東京 : 明治書院 , 1982.3

5, 533p ; 22cm

続  /911.4/Su96     10921371  

002324

川柳と雑俳 / 鈴木勝忠著

東京 : 千人社

東京 : 構想社 (発売) , 1979.11

222p ; 20cm

(歴史選書 ; 9)

  /911.4/Su96     10935437  

002325

古川柳水産志ノート / 多田光著

[館山] : [多田光] , 1976.6

116p ; 19cm

  /911.4/Ta16     10935539  

002326

ずいひつ縁切寺 : 古川柳に描かれた東慶寺 / 田中彦十
郎著

東京 : 有光書房 , 1963.2

148p (図版共) ; 19cm

  /911.4/Ta84     10935538  

002327

松ヶ岡川柳ノート / [田中彦十郎著]

[出版地不明] : [出版者不明] , [1967.6?]

60p ; 22cm

  /911.4/Ta84     10935459  

002328

定本誹風末摘花 / 岡田甫編

東京 : 第一出版社 , 1952.3

251p ; 22cm

  /911.4/Te23     10935377  

002329

定本誹風末摘花 / 岡田甫編

増補改訂版

東京 : 有光書房 , 1966.12

258p : 図版 ; 22cm

  /911.4/Te23     10935378  

002330

誹風末摘花四篇輪講 / 東京都港区医師会古川柳研究
会編

東京 : 太平書屋 , 1982.6

144p ; 21cm

  /911.4/To46     10935398  

002331

柳多留後期難句選釈 / 魚沢栄治郎著

限定版

東京 : 有光書房 , 1968.9

273p ; 19cm

  /911.4/U79     10935418  

002332

川柳江戸女の一生 / 渡辺信一郎著

東京 : 太平書屋 , 1991.5

310p ; 19cm

  /911.4/W46     10935420  

002333

川柳家族風呂 / 渡邊虹衣著

大阪 : 大阪出版社 , 1928.4

3, 234p, 図版 (28枚) ; 19cm

  /911.4/W46     10935383  

002334

俳諧觿・一枝筌詳釈 : 江戸座高点句集 / 綿谷雪著

東京 : 有光書房 , 1976.10

245p : 図版 ; 19cm

  /911.4/W47     10935531  
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002335

末摘花並べ百員全釋 / 山路閑古著

限定版

東京 : 有光書房 , 1958.11

266p : 図版 ; 19cm

  /911.4/Y26     10935376  

002336

川柳歳時記 : 隨筆 / 山路閑古著

東京 : 美和書院 , 1956.11

206p ; 18cm

  /911.4/Y26     10935405  

002337

柳多留索引 : 稿本 / 大坂芳一[編]

大阪 : 大坂芳一 , 1976.5

254p ; 18cm

  /911.4/Y53     10935439  

002338

元禄江戸雑俳集 / 鈴木勝忠校訂

東京 : 東洋書院 , 1984.12

338p ; 22cm

(雑俳集成 / 鈴木勝忠校訂 ; 第1期 2)

  /911.4/Z1/1:2     10935363  

002339

享保江戸雑俳集 / 鈴木勝忠校訂

東京 : 東洋書院 , 1987.6

344p ; 22cm

(雑俳集成 / 鈴木勝忠校訂 ; 第1期 4)

  /911.4/Z1/1:4     10935364  

002340

享保京都会所本集 / 鈴木勝忠校訂

東京 : 東洋書院 , 1985.8

328p ; 22cm

(雑俳集成 / 鈴木勝忠校訂 ; 第1期 5)

  /911.4/Z1/1:5     10935365  

002341

明和江戸高点付句集 / 鈴木勝忠校訂

東京 : 東洋書院 , 1985.11

342p ; 22cm

(雑俳集成 / 鈴木勝忠校訂 ; 第1期 10)

  /911.4/Z1/1:10     10935366  

002342

槿花戯書 / 城左門著

東京 : 三笠書房 , 1934.4

112p ; 21cm

  /911.5/J56     10925610  

002343

詩集 : 邪宗門 / 北原白秋著

東京 : 西郊書房 , 1948.12

9, 182p ; 19cm

  /911.5/Ki64     10931062  

002344

花筐 : 三好達治詩集 / 三好達治著

札幌 : 青磁社 , 1944.6

139p ; 16cm

  /911.5/Mi91     10931077  

002345

楊柳歌 / 森田たま著

東京 : 甲鳥書林 , 1941.10

192p ; 19cm

  /911.5/Mo66     10931075  

002346

江戸ばれ唄大成 / 浅川征一郎解説

東京 : 日輪閣 , 1978.7

278p ; 22cm

(秘本江戸文学選 ; 4)

  /911.6/E24     10974800  

002347

歌澤茶話 / 英十三著

東京 : 町田書店

東京 : 近藤書店 (発売) , 1921.7

6, 5, 220p : 挿繪 ; 20cm

  /911.6/H27     10931171  

002348

端唄及都々逸集 : 附はやり唄と小唄 / 海賀變哲編

東京 : 博文館 , 1917.6

2, 6, 400p ; 20cm

(俗曲文庫 / 海賀変哲編 ; 第6編)

  /911.6/H45     10931154  

002349

閑吟集 ; 宗安小歌集 / 北川忠彦校注

東京 : 新潮社 , 1982.9

297p ; 20cm

(新潮日本古典集成 ; 第53回)

  /911.6/Ka54     10931530  

-166-



002350

近代歌謠集 / 塚本哲三編

東京 : 有朋堂書店 , 1927.5

4, 2, 702p ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

  /911.6/Ki42     10931488  

002351

古曲全集 : 河東, 一中, 薗八, 荻江 / 中内蝶二, 田村西
男編輯

東京 : 日本音曲全集刊行會 , 1927.12

6, 2, 23, 555p ; 20cm

(日本音曲全集 / 中内蝶二, 田村西男編 ; 第11巻)

  /911.6/Ko54     10931169  

002352

日本歌謠集成 / 高野辰之編

東京 : 春秋社 , 1928.6-1929.2

12冊 ; 23cm

卷1: 上古篇  /911.6/N71/1     10921564  

卷2: 中古篇  /911.6/N71/2     10921565  

卷3: 中古篇  /911.6/N71/3     10921566  

卷4: 中古・近古篇  /911.6/N71/4     10921567  

卷5: 近古篇  /911.6/N71/5     10921568  

卷6: 近世篇  /911.6/N71/6     10921569  

卷7: 近世篇  /911.6/N71/7     10921570  

卷9: 近世篇  /911.6/N71/9     10921572  

卷10: 近世篇  /911.6/N71/10     10921573  

卷11: 近世篇  /911.6/N71/11     10921574  

卷12: 近世篇  /911.6/N71/12     10921575  

002353

日本歌謠集成 / 高野辰之編

東京 : 東京堂出版 , 1942-1943

12冊 ; 23cm

巻8:近世編  /911.6/N71/8     10921571  

002354

民謠と歌謠研究 / 佐藤惣之助, 高橋掬太郎著 ; 梁取三
義編

川口 : 東亞文化書房 , 1943.10

372p ; 19cm

  /911.6/Sa85     10931153  

002355

松の葉 / 秀松軒撰, 木村三四吾編校

[出版地不明] : [出版者不明] , 1990.3

366p, 図版[2]枚 ; 22cm

  /911.6/Sh99     10925335  

002356

日本歌謡史 / 高野辰之著

改訂

東京 : 春秋社 , 1926.12

3, 32, 4, 1090, 27p ; 23cm

  /911.6/Ta47     10931151  

002357

浮れ草 / 湯朝竹山人選

東京 : アルス , 1927.11

6, 7, 135p ; 20cm

(小唄文庫 / 湯朝竹山人選集校訂 ; 第2篇)

  /911.6/Y96     10931152  

002358

歌澤端唄集 / 湯朝竹山人選

東京 : アルス , 1927.12

3, 27, 216p ; 20cm

(小唄文庫 / 湯朝竹山人選集校訂 ; 第3篇)

  /911.6/Y96     10931165  

002359

弦曲粹辨當 / 湯朝竹山人選

東京 : アルス , 1927.11

8, 8, 132p ; 19cm

(小唄文庫 / 湯朝竹山人選集校訂 ; 第1篇)

  /911.6/Y96     10951403  

002360

小唄研究 / 湯朝竹山人著

東京 : アルス , 1926.1

2, 2, 8, 313p ; 19cm

  /911.6/Y96     10931164  

002361

俗曲全集 / 中内蝶二, 田村西男編

改版

東京 : 誠文堂 , 1937.3

6, 2, 41, 479p ; 20cm

  /911.6/Z5     10931150  

002362

謠曲と川柳 / 安藤玄怪坊, 岡田三面子著

東京 : 春陽堂 , 1930.7

2, 19, 1644p, 図版1枚 ; 19cm

  /912/A47     10935468  
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002363

近松門左衛門全集 / 近松門左衛門著 ; 高野斑山, 黒
木勘蔵校訂

東京 : 春陽堂 , 1922.8-1924.1

10冊 ; 18cm

1  /912/C44/1     10931544  

2  /912/C44/2     10931545  

3  /912/C44/3     10931546  

4  /912/C44/4     10931547  

5  /912/C44/5     10931548  

6  /912/C44/6     10931549  

7  /912/C44/7     10931550  

8  /912/C44/8     10931551  

9  /912/C44/9     10931552  

10  /912/C44/10     10931553  

002364

演劇脚本集 / 饗庭篁村校訂

東京 : 博文館 , 1914.5

3, 6, 712p ; 23cm

(文藝叢書 ; 第9冊)

  /912/E61     10925434  

002365

げきと史実 / 澁谷吾往齋編

東京 : 聚文館 , 1927.4

11, 1192p : 図版2枚 ; 19cm

  /912/G32     10925540  

002366

戯曲義士篇 / 高野辰之校訂

東京 : 冨山房 , 1926.10-1927.6

2冊 : 図版 ; 17cm

(新型名著文庫)

前  /912/G43     10925461  

後  /912/G43     10925462  

002367

五大力恋之柵 ; 春閨情史 / 小池章太郎訳・解説

東京 : 日輪閣 , 1979.1

272p ; 22cm

(秘本江戸文学選 ; 8)

  /912/G55     10974802  

002368

近松考 / 樋口慶千代著

東京 : 冨山房 , 1955.9

226, 6, 24p ; 19cm

  /912/H56     10925909  

002369

近世劇文学便覧 / 井草利夫著

東京 : 八千代出版 , 1974.12

22, 202p ; 22cm

  /912/I24     10935225  

002370

反骨の絵師歌川国芳 / 飯沢匡著

東京 : 筑摩書房 , 1972.6

254p : 図版 ; 20cm

  /912/I28     10931299  

002371

浄瑠璃集 / 土田衞校注

東京 : 新潮社 , 1985.7

415p ; 20cm

(新潮日本古典集成 ; 第70回)

  /912/J75     10931529  

002372

浄瑠璃名作集 / 三浦理編輯

東京 : 有朋堂書店 , 1914-1915

3冊 ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

上卷  /912/J75     10931468  

中卷  /912/J75     10931469  

下卷  /912/J75     10931470  
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002373

歌舞伎台帳集成 / 歌舞伎台帳研究会編

東京 : 勉誠社 , 1983.2-

冊 : 図版 ; 23cm

1  /912/Ka11/1     10931501  

2  /912/Ka11/2     10931502  

3  /912/Ka11/3     10931503  

4  /912/Ka11/4     10931504  

5  /912/Ka11/5     10931505  

6  /912/Ka11/6     10931506  

7  /912/Ka11/7     10931507  

8  /912/Ka11/8     10931508  

9  /912/Ka11/9     10931509  

10  /912/Ka11/10     10931510  

11  /912/Ka11/11     10931511  

12  /912/Ka11/12     10931512  

13  /912/Ka11/13     10931513  

14  /912/Ka11/14     10931514  

15  /912/Ka11/15     10931515  

16  /912/Ka11/16     10931516  

17  /912/Ka11/17     10931517  

18  /912/Ka11/18     10931518  

19  /912/Ka11/19     10931519  

20  /912/Ka11/20     10931520  

21  /912/Ka11/21     10931521  

22  /912/Ka11/22     10931522  

23  /912/Ka11/23     10931523  

24  /912/Ka11/24     10931524  

25  /912/Ka11/25     10931525  

26  /912/Ka11/26     10931526  

27  /912/Ka11/27     10931527  

29  /912/Ka11/29     10931528  

002374

一谷嫩軍記 / 並木宗輔[ほか作] ; 小池章太郎編著 . 近
江源氏先陣館 / 近松半二[ほか作] ; 小池章太郎編著 . 
絵本太功記 / 近松柳[ほか作] ; 小池章太郎編著 . 梶原
平三誉石切 / 長谷川千四, 文耕堂[作] ; 小池章太郎編
著

東京 : 白水社 , 1985.5

227p ; 19cm

(歌舞伎オン・ステージ ; 4)

  /912/Ka11/4     10925377  

002375

勧進帳 / 服部幸雄編著

東京 : 白水社 , 1985.8

212p ; 19cm

(歌舞伎オン・ステージ ; 10)

  /912/Ka11/10     10925378  

002376

河竹黙阿彌 : 詳傳,日記,年譜,著作解題 / 河竹繁俊著

東京 : 春陽堂 , 1925.7

16, 4, 8, 706, 30, 5p ; 20cm

(黙阿彌全集 / 河竹糸女補修 ; 河竹繁俊校訂・編纂 ; 
首卷)

  /912/Ka98     10925359  

002377

三人吉三廓初買 / [河竹黙阿弥作] ; 今尾哲也校注

東京 : 新潮社 , 1984.7

542p ; 20cm

(新潮日本古典集成 ; 第65回)

  /912/Ka98     10931531  

002378

黙阿彌襍記 / 河竹繁俊著

東京 : 岡倉書房 , 1935.9

349p, 図版2枚 ; 20cm

  /912/Ka98     10925714  

002379

黙阿彌と南北 / 河竹繁俊著

東京 : 大河内書店 , 1948.2

327p, 図版16p ; 19cm

  /912/Ka98     10935325  

002380

黙阿弥の手紙日記報條など / 河竹繁俊編著

東京 : 演劇出版社 , 1966.12

329p, 図版1枚 ; 22cm

  /912/Ka98     10925725  

002381

近松の天皇劇 / 木谷蓬吟著

大阪 : 淡清堂出版 , 1947.12

7, 284p ; 19cm

  /912/Ki69     10925527  

002382

私の近松研究 / 木谷蓬吟著

大阪 : 全國書房 , 1942.7

5, 269p ; 19cm

(一家言叢書 ; 3)

  /912/Ki69     10935321  
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002383

大近松全集 / 木谷蓬吟編著

東京 : 大近松全集刊行會 , 1922.4-1925.9

16冊 ; 20cm

第1卷  /912/Ki69/1     10921981  

第2卷  /912/Ki69/2     10921982  

第3卷  /912/Ki69/3     10921983  

第4卷  /912/Ki69/4     10921984  

第5卷  /912/Ki69/5     10921985  

第6卷  /912/Ki69/6     10921986  

第7卷  /912/Ki69/7     10921987  

第8卷  /912/Ki69/8     10921988  

第9卷  /912/Ki69/9     10921989  

第11卷  /912/Ki69/11     10921990  

第12卷  /912/Ki69/12     10921991  

第13卷  /912/Ki69/13     10921992  

第14卷  /912/Ki69/14     10921993  

第15卷  /912/Ki69/15     10921994  

第16卷  /912/Ki69/16     10921995  

002384

校註淨瑠璃稀本集 / 藤井乙男編集及び解説

京都 : 文献書院 , 1928.11

2, 6, 10, 324p ; 20cm

  /912/Ko15     10925514  

002385

鶴屋南北の世界 / 小池章太郎著

東京 : 三樹書房 , 1981.3

204p ; 23cm

  /912/Ko31     10925899  

002386

古浄瑠璃集 : パリ国立図書館蔵 / 鳥越文蔵編

東京 : 校倉書房 , 1968.1

346p ; 22cm

  /912/Ko39     10931900  

002387

元禄歌舞伎せりふ正本集 / 古浄瑠璃正本集刊行会編

大阪 : 和泉書院 , 1987.11

78p ; 21cm

(和泉書院影印叢刊 ; 60(第3期))

  /912/Ko39     10925395  

002388

近松以後 / 黒木勘藏著

東京 : 大東出版社 , 1942.9

3, 272p ; 19cm

(大東名著選 ; 42)

  /912/Ku74     10935324  

002389

近松門左衞門 / 黒木勘藏著

東京 : 大東出版社 , 1942.1

4, 298p, 図版 [4] p ; 19cm

(大東名著選 ; 22)

  /912/Ku75     10931268  

002390

脚本集 / 塚本哲三編

東京 : 有朋堂書店 , 1926.11-1926.12

2冊 ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

上卷  /912/Ky1     10931466  

下卷  /912/Ky1     10931467  

002391

狂言三百番集 / 野々村戒三, 安藤常次郎校註

東京 : 冨山房 , 1938.10-1942.7

2冊 ; 18cm

(冨山房百科文庫 ; 34-35)

上  /912/Ky3     10925375  

下  /912/Ky3     10925376  

002392

舞の本 / 上田萬年校訂

東京 : 冨山房 , 1926.7

6, 3, 274p : 図版1枚 ; 17cm

(新型名著文庫)

  /912/Ma31     10931157  

002393

丸本時代物集

東京 : 東京創元新社 , 1968.9-1971.6

5冊 ; 20cm

(名作歌舞伎全集 ; 第2-6巻)

5  /912/Me26/5     10935235  
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002394

黙阿彌脚本集 / 河竹糸女補修 ; 河竹繁俊校訂・編纂

東京 : 春陽堂 , 1919.12-1923.1

25冊 ; 20cm

第1卷  /912/Mo21/1     10921469  

第2卷  /912/Mo21/2     10921470  

第3卷  /912/Mo21/3     10921471  

第4卷  /912/Mo21/4     10921472  

第5卷  /912/Mo21/5     10921473  

第6卷  /912/Mo21/6     10921474  

第7卷  /912/Mo21/7     10921475  

第8卷  /912/Mo21/8     10921476  

第9卷  /912/Mo21/9     10921477  

第10卷  /912/Mo21/10     10921478  

第11卷  /912/Mo21/11     10921479  

第12卷  /912/Mo21/12     10921480  

第13卷  /912/Mo21/13     10921481  

第14卷  /912/Mo21/14     10921482  

第15卷  /912/Mo21/15     10921483  

第16卷  /912/Mo21/16     10921484  

第17卷  /912/Mo21/17     10921485  

第18卷  /912/Mo21/18     10921486  

第19卷  /912/Mo21/19     10921487  

第20卷  /912/Mo21/20     10921488  

第21卷  /912/Mo21/21     10921489  

第22卷  /912/Mo21/22     10921490  

第23卷  /912/Mo21/23     10921491  

第24卷  /912/Mo21/24     10921492  

第25卷  /912/Mo21/25     10921493  

002395

春花五大力 / 並木五瓶作 ; 宮崎三昧校訂

東京 : 冨山房 , 1903.9

5, 238p ; 15cm

(袖珍名著文庫 ; 巻10)

  /912/N47     10925543  

002396

中古江戸狂言集 / 伊原青々園編纂

東京 : 春陽堂 , 1931.9

2, 540p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第1巻)

  /912/N71/1     10921791  

002397

不破名古屋狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1931.9

2,538p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第2巻)

  /912/N71/2     10921802  

002398

石川五右衛門狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1931.5

548p : 図版 ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第3巻)

  /912/N71/3     10921761  

002399

並木正三集 / [並木正三著] ; 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1929.8

2, 780p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第4巻)

  /912/N71/4     10921798  

002400

並木五瓶時代狂言集 / 並木五瓶 [著] ; 渥美清太郎編
纂

東京 : 春陽堂 , 1930.4

2, 628p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第5巻)

  /912/N71/5     10921796  

002401

並木五瓶世話狂言集 / [並木五瓶著] ; 渥美清太郎編

東京 : 春陽堂 , 1928.4

2, 776p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第6巻 ; 歌舞伎篇 ; [第6輯])

  /912/N71/6     10921797  

002402

寛政期京坂時代狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1930.9

610p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第7巻)

  /912/N71/7     10921775  

002403

寛政期京坂仇討狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1931.2

569p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第8巻)

  /912/N71/8     10921774  

002404

寛政期京坂世話狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1928.12

2,716p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第9巻)

  /912/N71/9     10921776  

-171-



002405

初代櫻田治助集 / 櫻田治助[著] ; 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1930.2

2, 722p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第10巻)

  /912/N71/10     10921785  

002406

鶴屋南北怪談狂言集 / 鶴屋南北[著] ; 渥美清太郎編
纂

東京 : 春陽堂 , 1928.8

2, 676p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第11巻 ; 歌舞伎篇)

  /912/N71/11     10921793  

002407

鶴屋南北世話狂言集 / 鶴屋南北[著] ; 渥美清太郎編
纂

東京 : 春陽堂 , 1929.9

2, 726p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第12巻)

  /912/N71/12     10921794  

002408

顔見世狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1929.12

2, 768p, 図版[2]p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第13巻)

  /912/N71/13     10921765  

002409

曾我狂言合併集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1929.7

2, 812p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第14巻)

  /912/N71/14     10921787  

002410

赤穗義士劇集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1928.11-1932.6

2冊 ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第15巻, 第40巻)

[正]  /912/N71/15     10921759  

續  /912/N71/40     10921760  

002411

伊達騷動狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1929.5

2, 738p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第16巻)

  /912/N71/16     10921790  

002412

寛政期江戸世話狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1931.3

2, 534p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第17巻)

  /912/N71/17     10921773  

002413

化政度江戸世話狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1929.6-1932.3

2冊 ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第18, 41巻)

[正]  /912/N71/18     10921768  

續  /912/N71/41     10921767  

002414

化政度京阪仇討狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1928.6

2, 764p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第19巻 ; 歌舞伎篇)

  /912/N71/19     10921769  

002415

化政度江戸仇討狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1929.4

2, 766p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第20巻)

  /912/N71/20     10921766  

002416

滑稽狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1929.2

2, 810p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第21巻)

  /912/N71/21     10921782  

002417

幕末狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1930.12

628p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第22巻)

  /912/N71/22     10921799  

002418

天保嘉永度狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1931.8

2, 532p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第23巻)

  /912/N71/23     10921795  
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002419

お家狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1931.4

2, 560p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第24巻)

  /912/N71/24     10921763  

002420

小説脚色狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1929.10

2, 758p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第25巻)

  /912/N71/25     10921783  

002421

義太夫狂言時代物集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1928.7-1931.7

2冊 ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第28卷,第26卷 ; 歌舞伎篇)

續  /912/N71/26     10921779  

002422

舞踊劇集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1928.10-1933.1

2冊 ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第27巻, 第47巻 ; 歌舞伎篇)

[正]  /912/N71/27     10921804  

續  /912/N71/47     10921805  

002423

義太夫狂言世話物集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1930.7

646p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第29巻)

  /912/N71/29     10921778  

002424

河竹黙阿彌集 / 河竹黙阿彌 [著] ;  河竹繁俊編纂

東京 : 春陽堂 , 1928.3-1930.5

2冊 ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第30, 31巻 ; 歌舞伎篇)

上  /912/N71/30     10921771  

下  /912/N71/31     10921772  

002425

河竹新七及竹柴其水集 / [河竹新七, 竹柴其水著]

東京 : 春陽社 , 1929.7

2, 722p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第32巻)

  /912/N71/32     10921770  

002426

探偵狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1932.5

2, 522p : 折込み図版1枚 ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第33巻)

  /912/N71/33     10921789  

002427

大閤記狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1931.12

2, 598p : 折込み図版1枚 ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第34巻)

  /912/N71/34     10921788  

002428

侠客狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽社 , 1931.11

2,594p : 折込み図版1枚 ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第35巻)

  /912/N71/35     10921777  

002429

現代篇 / 坪内逍遥[ほか]著

東京 : 春陽堂 , 1928.3-1930.4

冊 ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第33-50卷)

第3輯  /912/N71/35     10921806  

第4輯  /912/N71/36     10921807  

第6輯  /912/N71/38     10921808  

第8輯  /912/N71/40     10921809  

第15輯  /912/N71/47     10921810  

002430

情話狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1932.1

2, 564p : 折込み図版1枚 ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第36巻)

  /912/N71/36     10921786  

002431

双蝶々狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1932.2

2,576p : 折込み図版1枚 ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第38巻)

  /912/N71/38     10921801  
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002432

武勇狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1932.9

1, 490p : 折込み図版1枚 ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第39巻)

  /912/N71/39     10921803  

002433

京阪世話狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1932.8

2, 600p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第42巻)

  /912/N71/42     10921780  

002434

京坂二の替狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1931.10

2, 646p, 折込み地図1枚 ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第43巻)

  /912/N71/43     10921781  

002435

維新狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1932.12

2, 498p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第44巻)

  /912/N71/44     10921762  

002436

一幕物狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1932.10

4, 500p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第45巻)

  /912/N71/45     10921800  

002437

顔見世狂言二番目集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1932.4

2, 546p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第46巻)

  /912/N71/46     10921764  

002438

中古大阪狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1932.11

2, 468p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第49巻)

  /912/N71/49     10921792  

002439

初期歌舞伎狂言集 / 渥美清太郎編纂

東京 : 春陽堂 , 1933.4

2, 407p ; 20cm

(日本戯曲全集 ; 第50巻)

  /912/N71/50     10921784  

002440

岡鬼太郎集 / 岡嘉太郎著

東京 : 建設社 , 1943.5

428p ; 19cm

(昭和演劇新書)

  /912/O36     10925517  

002441

世話時代狂言集 / 岡鬼太郎著

東京 : 京文社 , 1923.8

399p ; 16cm

  /912/O36     10925459  

002442

春の雪 / 岡鬼太郎著

東京 : 双雅房 , 1938.4

234p ; 20cm

  /912/O36     10925518  

002443

鬼太郎脚本集 / 岡鬼太郎著

東京 : 京文社 , 1926.5-

冊 ; 19cm

1  /912/O36/1     10925519  

2  /912/O36/2     10925520  

002444

脚本七部集 / 岡本綺堂著

東京 : 春陽堂 , 1917.11

441p ; 15cm

  /912/O42     10925456  

002445

梨の葉集 : 脚本 / 岡本綺堂作

東京 : 春陽堂 , 1918.6

395p ; 16cm

  /912/O42     10925544  
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002446

綺堂戯曲集 / 岡本綺堂著

東京 : 春陽堂 , 1924.5-

冊 ; 20cm

1  /912/O42/1     10931446  

2  /912/O42/2     10931447  

3  /912/O42/3     10931448  

4  /912/O42/4     10931449  

5  /912/O42/5     10931450  

6  /912/O42/6     10931451  

7  /912/O42/7     10931452  

8  /912/O42/8     10931453  

9  /912/O42/9     10931454  

10  /912/O42/10     10931455  

11  /912/O42/11     10931456  

12  /912/O42/12     10931457  

13  /912/O42/13     10931458  

14  /912/O42/14     10931459  

002447

岡本綺堂全集 / 岡本綺堂著

東京 : 岡本綺堂全集刊行會 , 1937

冊 ; 19cm

10  /912/O42/10     10931460  

002448

善知鳥物語考 / 齊藤泰助著

富山 : 桂書房 , 1994.7

269p ; 21cm

  /912/Sa25     10925486  

002449

世話狂言傑作集 / 河竹繁俊, 濱村米藏, 渥美清太郎共
編

東京 : 春陽堂 , 1925.1-1926.7

9冊 : 図版 ; 20cm

2  /912/Se97/2     10925034  

3  /912/Se97/3     10925035  

002450

近松の世界 / 信多純一著

東京 : 平凡社 , 1991.7

565p ; 22cm

  /912/Sh66     10925803  

002451

菅専助全集 / 菅専助 [著] ; 土田衞 [ほか] 編

東京 : 勉誠社 , 1990.9-1995.11

6冊 ; 22cm

1  /912/Su21/1     10921862  

2  /912/Su21/2     10921863  

3  /912/Su21/3     10921864  

4  /912/Su21/4     10921865  

5  /912/Su21/5     10921866  

6  /912/Su21/6     10921867  

002452

愛すればこそ / 谷崎潤一郎著

30版

東京 : 改造社 , 1922.9

282p ; 19cm

(谷崎潤一郎戯曲集)

  /912/Ta88     10931050  

002453

現代戲曲全集 / 坪内逍遙著

東京 : 國民圖書 , 1924.12-1926

20冊 ; 23cm

第2卷  /912/Ts21/2     10931338  

第3卷  /912/Ts21/3     10931339  

第9卷  /912/Ts21/9     10931340  

第10卷  /912/Ts21/10     10931341  

第15卷  /912/Ts21/15     10931342  

002454

假名曾我當蓬萊 / 鶴屋南北 [著]

天理 : 天理大学出版部

東京 : 八木書店 (製作発売) , 1984.5

555, 27p ; 22cm

(天理圖書館善本叢書和書之部 / 天理圖書館善本叢
書和書之部編集委員会編 ; 第66巻)

  /912/Ts88     10925317  

002455

鶴屋南北集 / 鶴屋南北 [著] ; 河竹繁俊校訂

東京 : 地平社 , 1948.7

3, 445p, 図版1枚 ; 19cm

  /912/Ts88     10925041  

002456

鶴屋南北論集 / 鶴屋南北研究会編

東京 : 国書刊行会 , 1990.11

283p ; 20cm

  /912/Ts88     10925958  
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002457

東海道四谷怪談 / [四世鶴屋南北作] ; 郡司正勝校注

東京 : 新潮社 , 1981.8

470p ; 20cm

(新潮日本古典集成 ; 45)

  /912/Ts88     10931532  

002458

大南北全集 / [鶴屋南北著] ; 坪内逍遙, 渥美清太郎共
編

東京 : 春陽堂 , 1925.2-1928.8

17冊 ; 20cm

1  /912/Ts88/1     10921174  

2  /912/Ts88/2     10921175  

3  /912/Ts88/3     10921176  

4  /912/Ts88/4     10921177  

5  /912/Ts88/5     10921178  

6  /912/Ts88/6     10921179  

7  /912/Ts88/7     10921180  

8  /912/Ts88/8     10921181  

9  /912/Ts88/9     10921182  

10  /912/Ts88/10     10921183  

11  /912/Ts88/11     10921184  

12  /912/Ts88/12     10921185  

13  /912/Ts88/13     10921186  

14  /912/Ts88/14     10921187  

15  /912/Ts88/15     10921188  

16  /912/Ts88/16     10921189  

17  /912/Ts88/17     10921190  

002459

鶴屋南北全集 / 鶴屋南北著 ; 郡司正勝 [ほか] 編

東京 : 三一書房 , 1971-1974

12冊 ; 23cm

2  /912/Ts88/2     10921957  

6  /912/Ts88/6     10921958  

11  /912/Ts88/11     10921959  

002460

四谷怪談研究文献目録 / 相合谷鍵一編

限定版

東京 : 相合谷由美 , 1969.4

60p ; 21cm

  /912/Y94     10925412  

002461

物語・小説 / 藤井貞和他著

東京 : 大修館書店 , 1987.5-1987.6

2冊 ; 21cm

(日本文学講座 / 日本文学協会編 ; 4-5)

2  /913/Mo35/2     10925336  

002462

日本小説書目年表 / 山崎麓編纂

改訂 / 書誌研究会

東京 : ゆまに書房 , 1977.10

15, 858p ; 22cm

(書誌書目シリーズ ; 6)

  /913/N71     10921913  

002463

小説史稿 / 關根正直著

東京 : 金港堂本店 , 1890.4

12, 2, 126, 91p : 図版 ; 20cm

  /913/Se36     10936006  

002464

日本の絵解き : 資料と研究 / 林雅彦著

東京 : 三弥井書店 , 1982.2

280p ; 22cm

  /913.3/H48     10925234  

002465

近世 / 益田勝実, 松田修編

東京 : 東京美術 , 1975.6

466p ; 19cm

(日本の説話 ; 第5巻)

  /913.3/Ki46     10925478  

002466

狹衣物語 : 全 / 三浦理編

東京 : 有朋堂書店 , 1913.12

2, 8, 544p ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

  /913.3/Sa16     10931478  

002467

源氏物語挿絵 / 山本二郎兵衛春正絵 ; 清水覚次郎編
著

東京 : 清水覚次郎

東京 : 大成印刷(印刷) , 1969.8

273p ; 21cm

(日本の古書 ; 1)

  /913.3/Y31     10925371  

002468

福富草紙 ; 俵藤太物語 : 御伽草子絵巻 / 岩瀬博編

大阪 : 和泉書院 , 1984.4

141p ; 15×21cm

(和泉書院影印叢刊 ; 41(第3期))

  /913.4/F84     10925396  
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002469

近古小説解題 / 平出鏗二郎著

東京 : 名著刊行会 , 1974.9

7, 11, 473p ; 22cm

  /913.4/H64     10921878  

002470

十二段草子

[東京] : 大東急記念文庫

東京 : 汲古書院 (製作発売) , 1977.10

3冊 ; 35cm

(大東急記念文庫善本叢刊 ; 別巻)

上  /913.4/J95     10931721  

下  /913.4/J95     10931722  

翻刻解題篇  /913.4/J95     10931723  

002471

室町物語集成 : 影印 / 松本隆信編

東京 : 汲古書院 , 1970.1-1973.6

5冊 ; 22cm

第1輯  /913.4/Mu74/1     10931121  

第2輯  /913.4/Mu74/2     10931122  

第3輯  /913.4/Mu74/3     10931123  

第4輯  /913.4/Mu74/4     10931124  

第5輯  /913.4/Mu74/5     10931125  

002472

御伽草紙 / 塚本哲三編

東京 : 有朋堂書店 , 1926.9

12, 2, 668p : 図版 ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

  /913.4/O86     10931486  

002473

參考太平記 / 今井弘濟, 内藤貞顕編

東京 : 國書刊行會 , 1914.4-1914.6

2冊 ; 23cm

第1  /913.4/Sa65/1     10925861  

第2  /913.4/Sa65/2     10925862  

002474

太平記人名索引 / 大隅和雄編

札幌 : 北海道大学図書刊行会 , 1974.9

v, 279p ; 22cm

  /913.4/Ta22     10921651  

002475

近世小説史 / 相磯貞三著

東京 : 朝日出版社 , 1956.1

1, 4, 363p ; 19cm

江戸篇  /913.5/A25     10925337  

002476

赤本・黒本・青本 / 和田萬吉校訂

東京 : 冨山房 , 1928.1

10, 2, 61, 330p ; 17cm

(新型名著文庫)

前  /913.5/A29     10925206  

002477

醒睡笑 ; 一休咄 ; 曾呂利狂歌咄 / [安楽庵策伝作] ; 三
浦理編

東京 : 有朋堂 , 1915.1

2, 6, 650p ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

  /913.5/A49     10931482  

002478

西鶴展 : 三百年祭記念 / 朝日新聞社文化企画局大阪
企画部編

[大阪] : 朝日新聞社文化企画局大阪企画部 , c1993

175p ; 30cm

  /913.5/A82     10935042  

002479

東海道名所記 / [浅井了意著]

東京 : すみや書房 , 1970.8

2冊 ; 19cm

(古典資料 ; 13-14)

上  /913.5/A83     10921660  

下  /913.5/A83     10921661  

002480

近世中期小説の研究 / 浅野三平著

東京 : 桜楓社 , 1975.5

331p ; 22cm

  /913.5/A87     10925227  

002481

滝沢馬琴 / 麻生磯次著 ; 日本歴史学会編

東京 : 吉川弘文館 , 1959.12

9, 197p, 図版[4]p ; 18cm

(人物叢書 / 日本歴史学会編 ; 37)

  /913.5/A93     10925247  

002482

馬琴 / 板坂則子編

東京 : 若草書房 , 2000.3

272p ; 22cm

(日本文学研究論文集成 ; 22)

  /913.5/B15     10925248  
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002483

馬琴 / 水野稔編

東京 : 角川書店 , 1959.2

380p ; 20cm

(日本古典鑑賞講座 ; 第25巻)

  /913.5/B15     10925159  

002484

馬琴所蔵本目録 (一) : 翻刻『著作堂俳書目録』並に『曲
亭蔵書目録』 ; 馬琴所蔵本目録 (二) : 翻刻『軍書目録』
その一 ; 馬琴所蔵本目録 (三) : 翻刻『軍書目録』その二 
; 馬琴所蔵本目録参考 : 翻刻『閑斎蔵書之記』 / 服部
仁 [編]

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--]

1冊 ; 21cm

  /913.5/B15     10925304  

002485

竹斎物語集 / 前田金五郎編

限定版

東京 : 古典文庫 , 1970.10

2冊 ; 19cm

(近世文藝資料 ; 11)

上  /913.5/C44     10931640  

下  /913.5/C44     10931641  

002486

忠義復讐傳 / 塚原澁柿編

東京 : 博文館 , 1914.7

6, 12, 722p ; 23cm

(文藝叢書 ; 第10冊)

  /913.5/C62     10925416  

002487

晝夜用心記

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

1冊 ; 19cm

  /913.5/C69     10925511  

002488

駄佳詞 / 斎田作楽編

[東京] : 太平書屋 , 1979.4

184p ; 22cm

1  /913.5/D13/1     10925405  

002489

江戸広告文学 / 林美一校訂

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

1冊 : 挿図 ; 13×19cm

  /913.5/E24     10925841  

002490

江戸小咄辞典 / 武藤禎夫編

東京 : 東京堂出版 , 1965.3

5, 528p : 図版 ; 19cm

  /913.5/E24     10921441  

002491

江戸の小説

東京 : 天理ギャラリー , 1976.7

1冊 (頁付なし) ; 26cm

(天理ギャラリー ; 第44回展)

  /913.5/E24     10935185  

002492

鬼児島名誉仇討 / 式亭三馬作 ; 歌川豊国画 ; 林美一
校訂

東京 : 河出書房新社 , 1985.9

98p ; 27cm

(江戸戯作文庫)

  /913.5/E24     10921008  

002493

朧月猫の草紙 / 山東京山作 ; 歌川国芳画 ; 林美一校
訂

東京 : 河出書房新社 , 1985.3

117p ; 27cm

(江戸戯作文庫)

初編・2編  /913.5/E24     10921007  

002494

傾城水滸伝 / 曲亭馬琴作 ; 歌川国安画 ; 林美一校訂

東京 : 河出書房新社 , 1984.7-1986.6

2冊 ; 26cm

(江戸戯作文庫)

初編  /913.5/E24     10921004  

2  /913.5/E24     10921005  

002495

作者胎内十月圖 / 山東京伝作 ; 北尾重政画 ; 林美一
校訂 . 腹之内戯作種本 / 式亭三馬作 ; 小川美丸画 ; 
林美一校訂 . 的中地本問屋 / 十返舎一九作・画 ; 林美
一校訂

東京 : 河出書房新社 , 1987.3

110p ; 27cm

(江戸戯作文庫)

  /913.5/E24     10921010  
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002496

座敷藝忠臣藏 / 山東京伝作 ; 歌川豊国画 ; 林美一校
訂 . 假多手綱忠臣鞍 / 山東京伝作 ; 北尾重政画 ; 林
美一校訂 . 御慰忠臣藏之攷 / 曲亭馬琴作 ; 北尾重政
画 ; 林美一校訂

東京 : 河出書房新社 , 1985.12

132p ; 27cm

(江戸戯作文庫)

  /913.5/E24     10921009  

002497

腹筋逢夢石 : 鳥獣魚蟲草木器物介科口技 / 山東京伝
作 ; 歌川豊国画 ; 林美一校訂

東京 : 河出書房新社 , 1984.11

154p ; 27cm

(江戸戯作文庫)

  /913.5/E24     10921006  

002498

武士の譽 / 江戸文學研究會編

東京 : 向陵社 , 1916.7

8, 273, 2, 70, 183p ; 20cm

  /913.5/E24     10925211  

002499

方言修行金草鞋 / 十返舎一九作 ; 喜多川月麿画 ; 林
美一校訂

[復刻版]

東京 : 河出書房新社 , 1984.6-1984.12

2冊 ; 27cm

(江戸戯作文庫)

初編 江戸見物  /913.5/E24     10921001  

2編 東海道  /913.5/E24     10921002  

002500

八重霞かしくの仇討 / 山東京伝作 ; 歌川豊国画 ; 林美
一校訂

東京 : 河出書房新社 , 1984.6

89p ; 27cm

(江戸戯作文庫)

  /913.5/E24     10921003  

002501

江戸の絵本 : 初期草双紙集成 / 小池正胤, 叢の会編

東京 : 国書刊行会 , 1987.5-1989.6

4冊 ; 31cm

1  /913.5/E24/1     10921318  

2  /913.5/E24/2     10921319  

3  /913.5/E24/3     10921320  

4  /913.5/E24/4     10921321  

002502

江戸文學資料

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

6冊 : 挿図 ; 19cm

[第1巻]  /913.5/E24/1     10936034  

[第2巻]  /913.5/E24/2     10936035  

[第3巻]  /913.5/E24/3     10936036  

[第4巻]  /913.5/E24/4     10936037  

[第5巻]  /913.5/E24/5     10936038  

[第6巻]  /913.5/E24/6     10936039  

002503

江戸の戯作(パロディー)絵本 / 小池正胤 [ほか] 編

東京 : 社会思想社 , 1980.12-1985.7

6冊 ; 15cm

(現代教養文庫 ; 1037-1040, 1107-1108)

3  /913.5/E24/3     10936258  

続巻2  /913.5/E24/2     10936259  

002504

繪本神稻水滸傳 / 和田篤太郎編輯

東京 : 春陽堂 , 1886.9

4, 558p, 図版4枚 ; 21cm

  /913.5/E35     10936000  

002505

永明間記廓雜談

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

1冊 : 挿図 ; 21×30cm

  /913.5/E38     70118630  

002506

高砂大島臺 / 其磧, 自笑著

東京 : 礫川出版 , 1892.2

91p ; 19cm

(温古小説)

  /913.5/E41     10936016  

002507

風流曲三味線 / [江嶋其磧著] ; 林美一校訂

謄写版

京都 : 未刊江戸文学刊行会 , 1955.12-1960.10

2冊 ; 21cm

(未刊江戸文学 ; 別冊)

上  /913.5/E41     10935609  

下  /913.5/E41     10935610  
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002508

風流連理𢢫 : 注釈 / 江島其磧〔著〕 ; 
東海近世文学会編

名古屋 : 東海近世文学会 : 藤園堂書店 , 1991.11

105p ; 21cm

(東海近世叢書 ; 1)

  /913.5/E41     10935616  

002509

艶女玉すだれ / 斎藤昌三編

東京 : 美和書院 , 1952.7

228p : 図版 ; 22cm

  /913.5/E62     10974878  

002510

江戸の浮世草子 / 冨士昭雄 [著]

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--]

p137-212 : 挿図 ; 21cm

  /913.5/F56     10936343  

002511

近世小説研究 / 藤井乙男著

大阪 : 秋田屋 , 1947.9

312, 3p ; 19cm

(藤井乙男著作集 ; 第1巻)

  /913.5/F57     10921898  

002512

腹受想

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--]

16, [9] 丁 : 挿図 ; 17cm

  /913.5/F73     10974879  

002513

腹受想 : 全

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

1冊 : 挿図 ; 11cm

  /913.5/F76     70118638  

002514

風流江戸のふきよせ / 花咲一男編

限定版

東京 : 三樹書房 , 1982.10

168p ; 24cm

  /913.5/F95     10925436  

002515

深草元政集 / 元政 [著] ; 島原泰雄編

限定版

東京 : 古典文庫 , 1977.11-1978.2

4冊 ; 19cm

(近世文藝資料 ; 15)

1  /913.5/G34/1     10931636  

2  /913.5/G34/2     10931637  

3  /913.5/G34/3     10931638  

4  /913.5/G34/4     10931639  

002516

栄花遊二代男 / [八文字屋自笑著] ; [一筆斎文調画] ; 
花咲一男校訂解説

[東京] : 太平書屋 , 1982.12

1冊 ; 12×17cm

  /913.5/H11     10975298  

002517

八文字屋本全集 / 八文字屋本研究会編

東京 : 汲古書院 , 1992.10-2013.3

24冊 ; 22cm

1  /913.5/H11/1     10931560  

2  /913.5/H11/2     10931561  

3  /913.5/H11/3     10931562  

4  /913.5/H11/4     10931563  

002518

八犬伝物語 : 特別企画展

館山 : 館山市立博物館 , 1989.10

46p ; 26cm

(展示図録 ; no.6)

  /913.5/H17     10935145  

002519

道成寺鐘魔記 / [綘山編] . 久米平内剛力物語 / [山東
京山作] . 高尾丸剣稲妻 / [山東京山作] . 復讐奇談ふた
子山 / [竹塚東子著] . 驛路鈴與作春駒 / [曲亭馬琴戯
作] . お六櫛木曾仇討 / [山東京傳作] . 着替浴衣團七
縞 / [佽堂間人作] . 女船頭矢口之渡場 / [戀川春町作]
 . 誂染劇模様 / [山東京山編]

東京 : 博文館 , 1917.11

6, 416p : 図版2枚 ; 19cm

(繪本稗史小説 / 博文館編輯局編著 ; 第2集)

  /913.5/H19/2     10925112  

002520

松風村雨物語 / [文東陣人著] . 繪本在原草紙 / [中川
昌房著述 ; 感和亭鬼武校合] . 浄瑠璃姫物語 / [狂蝶
子文麿著] : 全

東京 : 博文館 , 1918.3

6, 430p : 図版5枚 ; 19cm

(繪本稗史小説 / 博文館編輯局編著 ; 第3集)

  /913.5/H19/3     10925113  
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002521

復讎竒談小夜中山 / [曲亭主人著] . 聞道女自來也 / 
[東里山人作] . 關東小六昔舞臺 / [柳亭種彦作] . 入艤
倭取楫 / [柳水亭種清] . 蚺蛇お長嫐草紙 / [式亭三馬
作] . 重扇五十三驛 / [菊山人戯編] . 鷺娘之來由 / [十
返舎一九] . 播州皿屋敷物語 / [山東京傳作] .柳絲花
組交 / [柳亭種彦]

東京 : 博文館 , 1918.4

6, 430p : 図版 ; 19cm

(繪本稗史小説 / 博文館編輯局編著 ; 第4集)

  /913.5/H19/4     10925114  

002522

總猨僭語 / [瀬川如皐著] . 優曇華物語 / [山東軒主人
編]

東京 : 博文館 , 1918.6

10, 426p : 図版 ; 19cm

(繪本稗史小説 / 博文館編輯局編著 ; 第5集)

  /913.5/H19/5     10925115  

002523

飛彈匠物語 / [六樹園著] . 閑情末摘花 / [松亭金水編
次] . 月氷奇縁 / [曲亭馬琴著編]

東京 : 博文館 , 1919.3

7, 418p : 図版 ; 19cm

(繪本稗史小説 / 博文館編輯局編著 ; 第9集)

  /913.5/H19/9     10925116  

002524

笠松峠鬼神敵討 / [松風亭琴調著] . 小幡怪異雨古沼 
/ [河竹新七案 ; 柳水亭種清綴] . 明烏後正夢 / [南仙
笑楚滿人, 瀧亭鯉丈合作] : 全

東京 : 博文館 , 1919.10

6, 462p : 図版2枚 ; 19cm

(繪本稗史小説 / 博文館編輯局編著 ; 第10集)

  /913.5/H19/10     10925117  

002525

大經師宗像暦 / [ちぬ平魚編] . わん久松山年男金豆蒔 
/ [山東京山作] . 奴の小まん / [たねひこ編] . 隅田川梅
若縁起 / [戀川春町作] . 復讎雨夜傘 / [嘯月堂重孝著]

東京 : 博文館 , 1920.10

8, 404p : 図版2枚 ; 19cm

(繪本稗史小説 / 博文館編輯局編著 ; 第12集)

  /913.5/H19/12     10925118  

002526

繪本金石譚 / [文東陳人戯篇] . 繪本亀山噺 . 百物語
長者萬燈 / [曲亭馬琴著] : 全

東京 : 博文館 , 1921.2

10, 440p : 図版2枚 ; 19cm

(繪本稗史小説 / 博文館編輯局編著 ; 第13集)

  /913.5/H19/13     10925119  

002527

滑稽和合人 / [瀧亭鯉丈編] . 再建見物天王寺まゐり / 
[十返舎一九閲] . はなげは長し面はみぢかし道外物語 / 
[式亭三馬作] . 温泉土産箱根草 / [瀧亭鯉丈綴] . 素人
芝居 / [櫻川慈悲成作]

東京 : 博文館 , 1922.9

4,404p : 図版 ; 19cm

(繪本稗史小説 / 博文館編輯局編著 ; 第15集)

  /913.5/H19/15     10925120  

002528

江戸の人魚たち / 花咲一男著

東京 : 太平書屋 , 1978.12

188p ; 22cm

  /913.5/H28     10925791  

002529

人面疔伝奇 / 花咲一男著

東京 : 太平書屋 , 1988.3

110p ; 19cm

  /913.5/H28     10925499  

002530

粹色風流男 / [鼻山人著] ; 廣瀬夏木譯

東京 : 東京トモエ文庫刊行會 , 1918.8

101p, 図版 [2] p : 挿図 ; 19cm

  /913.5/H28     10936051  

002531

風流てばこのそこ / 花咲一男編著

東京 : 太平書屋 , 1980.4

233p : 挿図 ; 22cm

  /913.5/H28     10974838  

002532

疱瘡絵本集 / 花咲一男編著

東京 : 太平書屋 , 1981.3

116p ; 20cm

(太平文庫 ; 3)

  /913.5/H28     10925136  
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002533

噺本大系 / 武藤禎夫, 岡雅彦編

東京 : 東京堂出版 , 1975.11-1979.12

20冊 ; 22cm

1  /913.5/H28/1     10931564  

2  /913.5/H28/2     10931565  

3  /913.5/H28/3     10931566  

4  /913.5/H28/4     10931567  

5  /913.5/H28/5     10931568  

6  /913.5/H28/6     10931569  

7  /913.5/H28/7     10931570  

8  /913.5/H28/8     10931571  

9  /913.5/H28/9     10931572  

10  /913.5/H28/10     10931573  

11  /913.5/H28/11     10931574  

12  /913.5/H28/12     10931575  

13  /913.5/H28/13     10931576  

14  /913.5/H28/14     10931577  

15  /913.5/H28/15     10931578  

16  /913.5/H28/16     10931579  

17  /913.5/H28/17     10931580  

18  /913.5/H28/18     10931581  

19  /913.5/H28/19     10931582  

20  /913.5/H28/20     10931583  

002534

浮世草子新考 / 長谷川強著

東京 : 汲古書院 , 1991.12

6, 437p : 図版44p ; 22cm

  /913.5/H36     10935587  

002535

浮世草子の研究 : 八文字屋本を中心とする / 長谷川強
著

再版

東京 : 桜楓社 , 1991.11

629p ; 22cm

  /913.5/H36     10935590  

002536

曲亭馬琴の文学域 / 服部仁著

東京 : 若草書房 , 1997.11

414,10p ; 22cm

(近世文学研究叢書 ; 6)

  /913.5/H44     10925163  

002537

あんばいよしのお傳 / 林美一著

東京 : 有光書房 , 1973.8

320p, 図版[11]p ; 19cm

(艶色歌舞伎考 ; 1)

  /913.5/H48     10974863  

特製本付録  /913.5/H48     10974864  

002538

艶本江戸文学史 / 林美一著

東京 : 有光書房 , 1964

366p(図版共) ; 19cm

  /913.5/H48     10974839  

002539

かわらけお伝考 / 林美一著

東京 : 有光書房 , 1961.2

235p : 図版(25枚) ; 13×19cm

  /913.5/H48     10974836  

002540

秘本を求めて / 林美一著

東京 : 有光書房 , 1972.3

2冊 ; 22cm

[本冊]  /913.5/H48     10974846  

別冊  /913.5/H48     10974847  

002541

戯作文芸論 : 研究と資料 / 広瀬朝光著

東京 : 笠間書院 , 1982.6

515p ; 22cm

(笠間叢書 ; 171)

  /913.5/H72     10925229  

002542

戯作者撰集 / 広瀬朝光編著

東京 : 笠間書院 , 1978.9

380p ; 22cm

(笠間叢書 ; 96)

  /913.5/H72     10921927  

002543

演習黄表紙 : 影印本 / 広瀬朝光編著

東京 : 笠間書院 , 1971.4-1975

2冊 ; 22cm

1  /913.5/H72/1     10925204  

2 恋川春町編  /913.5/H72/2     10925205  
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002544

淺井了意 / 北條秀雄著

東京 : 三省堂 , 1944.6

2, 4, 233, 11p 図版 ; 19cm

  /913.5/H81     10935618  

002545

北條團水集 / 野間光辰, 吉田幸一編

東京 : 古典文庫 , 1980.1-1983.4

7冊 ; 19cm

(近世文藝資料 ; 17, 18)

草子篇 第1巻  /913.5/H81/1     10931615  

草子篇 第2巻  /913.5/H81/2     10931616  

草子篇 第3巻  /913.5/H81/3     10931617  

草子篇 第4巻  /913.5/H81/4     10931618  

俳諧篇上巻  /913.5/H81     10931619  

俳諧篇下巻  /913.5/H81     10931620  

別巻  /913.5/H81     10931621  

002546

式亭三馬の文芸 / 本田康雄著

東京 : 笠間書院 , 1973.3

414p ; 22cm

  /913.5/H84     10925264  

002547

宝暦期上方子供絵本十種 / 浅川征一郎編

東京 : 太平書屋 , 1993.12

196p : 挿図 ; 20cm

(太平文庫 ; 24)

  /913.5/H87     10925153  

  /913.5/H87     10925154  

  /913.5/H87     10925155  

002548

好色五人女 ; 好色一代女 ; 本朝廿不孝 / 西鶴 [著] ; 
正宗敦夫校訂

東京 : 日本古典全集刊行會 , 1947.5

2, 112, 132, 108p : 図版 ; 16cm

(西鶴全集 ; 第3卷)

  /913.5/I25     10935932  

002549

好色盛衰記 全 / 井原西鶴作 ; 後藤興善校

東京 : 翠書房 , 1946.8

134p ; 19cm

  /913.5/I25     10935617  

002550

評釈嵐無常物語 / [井原西鶴原著] ; 愛媛近世文学研
究会著

松山 : 青葉図書 , 1974.6

274p : 図 ; 22cm

  /913.5/I25     10925450  

002551

椀久一世の物語 ; 椀久二世の物語 : 全 / 井原西鶴著 ; 
後藤興善校

東京 : 翠書房 , 1946.7

65, 60p ; 18cm

  /913.5/I25     10935608  

002552

浮世草子 / 井原西鶴著 ; 江戸文學研究會編輯

東京 : 向陵社出版部 , 1915-1916

7冊 ; 19cm

巻の4  /913.5/I25/4     10931675  

巻の5  /913.5/I25/5     10931676  

巻の6  /913.5/I25/6     10931677  

終篇  /913.5/I25     10935611  

002553

定本西鶴全集 / 井原西鶴著 ; 潁原退蔵, 暉峻康隆, 野
間光辰編

東京 : 中央公論社 , 1949-1975

15冊 ; 22cm

8  /913.5/I25/8     10935597  

002554

春情優美人形 / [池田英泉著] ; 岡田甫編

[東京] : 貴重文献保存会 , 1955.3

172p ; 16×23cm

(丹頂版 / 岡田甫編 ; [1])

  /913.5/I32     10974862  

002555

諺臍の宿替 / 一荷堂半水作 ; 歌川芳梅画 ; 武藤禎夫
校訂解説

東京 : 太平書屋 , 1992.3

226p ; 26cm

  /913.5/I36     10931310  

002556

江戸戯作の研究 : 黄表紙を主として / 井上隆明著

東京 : 新典社 , 1986.1

597p ; 22cm

(新典社研究叢書 ; 14)

  /913.5/I57     10921877  
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002557

喜三二戯作本の研究 / 井上隆明著

東京 : 三樹書房 , 1983.11

233, 9p ; 23cm

  /913.5/I57     10925226  

002558

凹凸笑艸 / 愛貝老漁編

東京 : 太平書屋 , 1980.12

200p ; 22cm

第1輯  /913.5/I59     10974877  

002559

草雙紙のいろいろ / 石田元季著

東京 : 南宋書院 , 1928.11

306, 14p : 図版21枚 ; 20cm

  /913.5/I72     10925406  

002560

好色江戸紫 / 石川流宣作 ; 古山師重画 ; [冨士昭雄解
題]

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

p397-428 : 挿図 ; 21cm

  /913.5/I76     70118633  

002561

実録小説考

東京 : 雄山閣 , 1960.11

12, 337p ; 19cm

(田村栄太郎著作集 ; 4)

  /913.5/J55     10925221  

002562

上方咄本集 / 肥田晧三 [ほか] 編

[神戸] : 上方藝文叢刊刊行会 , 1982.10

ii, 282p ; 19cm

(上方芸文叢刊 ; 9)

  /913.5/Ka37     10925426  

002563

武相膝栗毛 / 神奈川県図書館協会郷土資料編纂委員
会編

横浜 : 神奈川県図書館協会 , 1983.3

333p ; 22cm

(神奈川県郷土資料集成 / 神奈川県図書館協会郷土
資料編集委員会編 ; 10 . 絵草子篇)

  /913.5/Ka43     10925370  

002564

西鶴考 : 作品・書誌 / 金井寅之助著

東京 : 八木書店 , 1989.3

435p : 挿図 ; 22cm

  /913.5/Ka44     10935612  

002565

可笑記大成 : 影印・校異・研究 / 田中伸, 深沢秋男, 小
川武彦編著

東京 : 笠間書院 , 1974.4

764p, 図版 [4] p ; 22cm

  /913.5/Ka77     10935622  

002566

江戸小ばなし考 : 落語のふるさとをたずねて / 加太こうじ著

東京 : 佑啓社 , 1968.4

254p ; 19cm

  /913.5/Ka81     10925427  

002567

好色旅日記 / [片岡旨恕著]

東京 : 東洋文庫

東京 : 汲古書院(発売取扱) , 1975.5

157p ; 22cm

  /913.5/Ka83     10935599  

002568

葛飾北斎小説集 : 覆刻及び活字化

東京 : 北星出版社 , 1978.5

223p ; 27cm

  /913.5/Ka88     10921690  

002569

西鶴 : 研究と資料 / 慶応義塾大学国文学研究会

東京 : 至文堂 , 1957.12

201p ; 22cm

(国文学論叢 ; 第1輯)

  /913.5/Ke26     10935623  

002570

黄表紙絵題簽集 : 板元別年代順 / 浜田義一郎編纂

東京 : ゆまに書房 , 1979.4

491, 42p ; 22cm

(書誌書目シリーズ ; 8)

  /913.5/Ki11     10921914  

002571

黄表紙傑作集 / 蘇武利三郎編輯

東京 : 長光堂出版部 , 1926.6

10, 879, 88p ; 19cm

  /913.5/Ki11     10925413  
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002572

黄表紙十種 / 三浦理編輯

東京 : 有朋堂書店 , 1914.11

12, 2, 298p : 図版 ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

  /913.5/Ki11     10931475  

002573

木村默老と瀧澤馬琴 / 木畑貞清述

高松 : 香川縣教育圖書 , 1935.3

76p : 図5枚 ; 23cm

  /913.5/Ki11     10925216  

002574

近世怪異小説 / 吉田幸一編

限定版

東京 : 古典文庫 , 1955.9

402p ; 19cm

(近世文藝資料 ; 3)

  /913.5/Ki46     10925442  

002575

近世小説 / 大曾根章介 [ほか] 編

東京 : 明治書院 , 1983.10

5, 376p ; 22cm

(研究資料日本古典文学 / 大曾根章介 [ほか] 編 ; 第4
巻)

  /913.5/Ki46     10925262  

002576

近世小説稿本集

天理 : 天理大学出版部

東京 : 八木書店 (製作発売) , 1983.11

642, 53p, 図版 [7] 枚 ; 22cm

(天理圖書館善本叢書和書之部 / 天理圖書館善本叢
書和書之部編集委員会編 ; 第65巻)

  /913.5/Ki46     10925313  

002577

原始の實録 / 早稲田大學出版部編輯

東京 : 早稻田大學出版部 , 1929.1

1冊 ; 20cm

(近世實録全書 / 早稻田大學出版部編輯 ; 第1巻)

  /913.5/Ki46/1     10931216  

002578

天一坊實記 ; 佐賀怪猫傳 ; おこよ源三郎 ;  延命院實記 
/ 早稻田大學出版部編輯

東京 : 早稻田大學出版部 , 1928.4

1冊 ; 20cm

(近世實録全書 / 早稻田大學出版部編輯 ; 第2卷)

  /913.5/Ki46/2     10931217  

002579

伊賀越敵討 ; 石井常右衞門 ; 佐倉義民傳 ; め組の喧嘩 
/ 早稻田大學出版部編輯

東京 : 早稻田大學出版部 , 1928.6

1冊 ; 20cm

(近世實録全書 / 早稻田大學出版部編輯 ; 第3卷)

  /913.5/Ki46/3     10931218  

002580

大久保武藏鐙 ; 大川友右衛門 ; 四谷怪談 ; 八百屋お七
 / 早稲田大学出版部編輯

東京 : 早稻田大學出版部 , 1929,9

1冊 ; 20cm

(近世實録全書 / 早稻田大學出版部編輯 ; 第4巻)

  /913.5/Ki46/4     10931219  

002581

妲妃のお百 ; 國定忠治 / 早稲田大学出版部編輯

東京 : 早稻田大學出版部 , 1929.2

1冊 ; 20cm

(近世實録全書 / 早稻田大學出版部編輯 ; 第5巻)

  /913.5/Ki46/5     10931220  

002582

籠釣瓶 ; 船越武勇傳 ; 大丸屋騒動 ; 田沼實記 / 早稲
田大学出版部編輯

東京 : 早稻田大學出版部 , 1929.3

1冊 ; 20cm

(近世實録全書 / 早稻田大學出版部編輯 ; 第6巻)

  /913.5/Ki46/6     10931221  

002583

宮本武藏 ; 阿波の鳴門 ; 鼠小僧實記 / 早稲田大学出
版部編輯

東京 : 早稻田大學出版部 , 1929.10

1冊 ; 20cm

(近世實録全書 / 早稻田大學出版部編輯 ; 第7巻)

  /913.5/Ki46/7     10931222  

002584

柳澤騒動 ; 大塩平八郎 ; 祐天上人 ; 越後傳吉 / 早稲
田大学出版部編輯

東京 : 早稻田大學出版部 , 1928.10

1冊 ; 20cm

(近世實録全書 / 早稻田大學出版部編輯 ; 第8巻)

  /913.5/Ki46/8     10931223  

002585

天明水滸傳 / 早稻田大學出版部編輯

東京 : 早稻田大學出版部 , 1929.5

10, 7, 449p ; 20cm

(近世實録全書 / 早稻田大學出版部編輯 ; 第9卷)

  /913.5/Ki46/9     10931224  
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002586

伊達騒動 ; 幡隨院長兵衛 ; 報怨奇談 ; 白子屋お熊 / 早
稲田大学出版部編輯

東京 : 早稻田大學出版部 , 1928.3

1冊 ; 20cm

(近世實録全書 / 早稻田大學出版部編輯 ; 第10巻)

  /913.5/Ki46/10     10931225  

002587

黒田騒動 ; 曲垣平九郎 ; 箕輪奇談 / 早稻田大學出版
部編輯

東京 : 早稻田大學出版部 , 1928.9

1冊 ; 20cm

(近世實録全書 / 早稻田大學出版部編輯 ; 第11卷)

  /913.5/Ki46/11     10931226  

002588

慶安太平記 ; 天草騒動 ; 雲霧仁左衛門 ; 鏡態院

東京 : 早稻田大學出版部 , 1929.1

1冊 ; 20cm

(近世實録全書 / 早稻田大學出版部編輯 ; 第12巻)

  /913.5/Ki46/12     10931227  

002589

河内山實傳 ; 水戸黄門記 / 早稻田大學出版部編輯

東京 : 早稻田大學出版部 , 1929.8

1冊 ; 20cm

(近世實録全書 / 早稻田大學出版部編輯 ; 第13巻)

  /913.5/Ki46/13     10931228  

002590

宇都宮騒動 ; 鳥羽屋實記 ; 鬼神のお松 ; 相撲の敵討 ; 
稻葉小僧 / 早稻田大學出版部編輯

東京 : 早稻田大學出版部 , 1928.8

1冊 ; 20cm

(近世實録全書 / 早稻田大學出版部編輯 ; 第14卷)

  /913.5/Ki46/14     10931229  

002591

越後騒動 ; 村井長庵 ; 鈴木主水 / 早稻田大學出版部
編輯

東京 : 早稻田大學出版部 , 1929.11

1冊 ; 20cm

(近世實録全書 / 早稻田大學出版部編輯 ; 第15巻)

  /913.5/Ki46/15     10931230  

002592

加賀騷動 ; 笹野權三 ; 紀文大盡 ; 怪談皿屋敷 / 早稻
田大學出版部編輯

東京 : 早稻田大學出版部 , 1928.11

1冊 ; 20cm

(近世實録全書 / 早稻田大學出版部編輯 ; 第16巻)

  /913.5/Ki46/16     10931231  

002593

明治編纂の實録 / 早稻田大學出版部編輯

東京 : 早稻田大學出版部 , 1928.7-1929.7

4冊 ; 20cm

(近世實録全書 / 早稻田大學出版部編輯 ; 第17-20卷)

1  /913.5/Ki46/17     10931232  

2  /913.5/Ki46/18     10931233  

3  /913.5/Ki46/19     10931234  

4  /913.5/Ki46/20     10931235  

002594

仮名草子と西鶴 / 岸得蔵著

東京 : 成文堂 , 1974.6

3, 4, 510p : 挿図 ; 22cm

  /913.5/Ki56     10935613  

002595

小咄十種 : 全 / 廣谷雄太郎編輯

再版

東京 : 國民出版社 , 1918.11

2, 334p ; 21cm

  /913.5/Ko11     10935568  

002596

滑稽文學全集 / 古谷知新編

東京 : 文藝書院 , 1917-1919

12冊 ; 23cm

(近代文芸叢書)

5  /913.5/Ko43/5     10925510  

002597

江戸小咄研究 : 頭註 / 小柴値一編著 ; 藤村作序

東京 : 東治書院 , 1934.5

430p ; 20cm

  /913.5/Ko84     10925508  

002598

好色変生男子

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--?]

81p : 挿図 ; 21cm

  /913.5/Ko87     10936143  

002599

好色物草子集 / 西鶴学会編

限定版

東京 : 古典文庫 , 1968.11

2冊 ; 19cm

(近世文藝資料 ; 第10)

複製・解説編  /913.5/Ko87     10931651  

本文・索引編  /913.5/Ko87     10931652  
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002600

草雙紙選 / 尾崎久彌編

東京 : 改造社 , 1932.6

474p : 図版 ; 15cm

(改造文庫 ; 第2部第168篇)

  /913.5/Ku84     10925458  

002601

草双紙の研究 / 本間久雄編輯

東京 : 東京堂 , 1927.10

217p : 挿図 ; 22cm

(早稻田文學 / 早稻田文學社編 ; 第261號)

  /913.5/Ku84     10936209  

  /913.5/Ku84     10936208  

002602

曲亭馬琴 : 生誕二百年記念

天理 : 天理図書館 , 1967.10

[24] p : 挿図 ; 26cm

  /913.5/Ky4     10935195  

002603

好色一代男全注釈 / 前田金五郎著

東京 : 角川書店 , 1980.2-1981.1

2冊 ; 22cm

(日本古典評釈・全注釈叢書)

上  /913.5/Ma26     10931554  

下  /913.5/Ma26     10931555  

002604

好色五人女全注釈 / 井原西鶴[原著] ; 前田金五郎著

東京 : 勉誠社 , 1992.5

550p ; 22cm

  /913.5/Ma26     10935593  

002605

西鶴語彙新考 / 前田金五郎著

東京 : 勉誠社 , 1993.1

12, 689p ; 22cm

  /913.5/Ma26     10935592  

002606

豆談語

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--]

1冊 : 挿図 ; 15cm

  /913.5/Ma41     10974851  

002607

春水人情本の研究 / 丸山茂著

東京 : 桜楓社 , 1978.1

252p ; 22cm

  /913.5/Ma59     10931127  

002608

西鶴語彙考證 / 眞山青果著

東京 : 中央公論社 , 1948.1

4, 224p ; 19cm

第1  /913.5/Ma98/1     10935607  

002609

當風辻談義 / [嫌阿述] ; 花咲一男編

[東京] : [花咲一男] , [1969.10]

93p ; 14cm

(未翻刻・宝暦江戸小説・三種 / 花咲一男編)

  /913.5/Mi17     10936262  

002610

無而七癖 / [車尋, 桴遊著] ; 花咲一男編

[東京] : [花咲一男] , [1969.10]

p96-145 ; 14cm

(未翻刻・宝暦江戸小説・三種 / 花咲一男編)

  /913.5/Mi17     10936263  

002611

風俗七遊談 / [鈍苦斎著] ; 花咲一男編

[東京] : [花咲一男] , [1969.10]

p148-190 ; 14cm

(未翻刻・宝暦江戸小説・三種 / 花咲一男編)

  /913.5/Mi17     10936264  

002612

未刊軽口咄本集 / 武藤禎夫編

限定版

東京 : 古典文庫 , 1976.11

2冊 ; 19cm

(近世文藝資料 ; 14)

上  /913.5/Mi21     10931634  

下  /913.5/Mi21     10931635  

002613

好色江戸小咄集 / 宮尾しげを著

東京 : 第一出版社 , 1952.2

254, 12p ; 19cm

  /913.5/Mi81     10925425  
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002614

江戸小説論叢 / 水野稔著

東京 : 中央公論社 , 1974.11

416p ; 22cm

  /913.5/Mi96     10925271  

002615

山東京伝年譜稿 / 水野稔著

東京 : ぺりかん社 , 1991.3

116, 16p, 図版 [1] 枚 ; 22cm

  /913.5/Mi96     10925246  

002616

山東京傳の黄表紙 / 水野稔著

東京 : 有光書房 , 1976.9

3, 195p ; 22cm

(江戸文芸新考 / 林美一編集 ; 1)

  /913.5/Mi96     10925245  

002617

江戸小咄の比較研究 / 武藤禎夫著

東京 : 東京堂出版 , 1970.9

297,13p ; 22cm

  /913.5/Mu93     10925495  

002618

近世小説史の研究 / 中村幸彦著

東京 : 桜楓社 , 1973.4

368p ; 22cm

  /913.5/N37     10921926  

002619

戯作研究 / 中野三敏著

東京 : 中央公論社 , 1981.2

418p ; 22cm

  /913.5/N39     10925046  

002620

浪華粋人伝 / 金子和正 [ほか] 編

[神戸] : 上方藝文叢刊刊行会

東京 : 八木書店 (製作発売) , 1983.1

ii, 375p ; 19cm

(上方芸文叢刊 ; 10)

  /913.5/N48     10925010  

002621

男色山路露 / 尾崎久彌校訂解説

東京 : 有光書房 , 1969.3

2冊(解説共) ; 14×19cm

[本体]  /913.5/N48     10925373  

解説  /913.5/N48     10925374  

002622

西鶴 / 日本文学研究資料刊行会編

東京 : 有精堂出版 , 1969.10

299p ; 22cm

(日本文学研究資料叢書)

  /913.5/N71     10935596  

002623

日本小咄集成 / 浜田義一郎, 武藤禎夫編

東京 : 筑摩書房 , 1971.9-1971.12

3冊 ; 22cm

上  /913.5/N71     10921076  

中  /913.5/N71     10921077  

下  /913.5/N71     10921078  

002624

馬琴 / 日本文学研究資料刊行会編

東京 : 有精堂出版 , 1974.12

2, 308p ; 22cm

(日本文学研究資料叢書)

  /913.5/N71     10925301  

002625

明烏發端教訓郭里の東雲 / 爲永春水筆 ; 松亭金水稿
本 . 浦里時次郎明烏後正夢 / [二代目]南仙笑楚人 , 
瀧亭鯉丈合作 . 手管早引廓節用 / 樂亭馬笑作 ; 式亭
三馬補正

東京 : 人情本刊行會 , 1915.4

4, 11, 1, 484p : 図版 ; 20cm

(人情本刊行會[叢書] ; 第1回)

  /913.5/N76/1     10931142  

002626

一刻千金梅の春 / 為永春水作 . 人情本略史 / 村上静
人著

再版

東京 : 人情本刊行會 , 1923.12

4, 2, 1, 278, 2, 14, 227p : 図版5枚 ; 20cm

(人情本刊行會[叢書] ; 第1輯)

  /913.5/N76/1     10931130  

002627

縁結娯色の糸 / 松亭金水著 ; 歌川貞重画 . 児女美譚
椰の二葉 / 志満山人編

再版

田端町(東京府) : 人情本刊行會 , 1928.8

4, 4, 1, 441p ; 19cm

(人情本刊行會[叢書] ; 第2輯)

  /913.5/N76/2     10931128  
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002628

契情肝粒志 ; 珍説豹之巻 / 鼻山人作

再版

東京 : 人情本刊行會 , 1923.8

4, 5, 1, 430p : 図版 ; 20cm

(人情本刊行會[叢書] ; 第3輯)

  /913.5/N76/3     10931131  

002629

籬の花後編廓宇久爲壽 / 鼻山人作 . 貞操婦女八賢誌 
: 上 / 初代爲永春水, 二代春水作

東京 : 人情本刊行會 , 1915.6

8, 4, 1, 495p : 図版 ; 20cm

(人情本刊行會[叢書] ; 第3回)

  /913.5/N76/3     10931135  

002630

玉菊全傳花街鑑 ; 廓鑑餘興花街壽々女 / 鼻山人作 . 
春色雪の梅 / 狂訓亭春水閲 ; 狂言亭春雅作

東京 : 人情本刊行會 , 1915.8

4, 6, 1, 456p ; 20cm

(人情本刊行會[叢書] ; 第5回)

  /913.5/N76/5     10931139  

002631

兩個女兒郭の花笠 / 松亭金水作 ; 村上静人校訂 . 於
元龜松於富茂平祝井風呂時雨傘 / 爲永春水作 ; 村上
静人校訂

東京 : 人情本刊行會 , 1915.9

4, 4, 1, 477p : 図版[8]枚 ; 20cm

(人情本刊行會[叢書] ; 第6回)

  /913.5/N76/6     10931137  

  /913.5/N76/6     10931138  

002632

清談松の調 / 爲永春水作 . 小三金五郎假名文章娘節
用 / 曲山人補綴

東京 : 人情本刊行會 , 1915.10

4, 9, 1, 488p, 図版7枚 ; 20cm

(人情本刊行會[叢書] ; 第7回)

  /913.5/N76/7     10931134  

002633

貞操婦女八賢誌 : 下 / 初代爲永春水, 二代春水作 . 深
契情話戀の若竹 / 寛江舎蔦丸, 十字亭三九合作 . 吉原
楊枝 / 山東京傳作

東京 : 人情本刊行會 , 1915.11

4, 6, 480p ; 20cm

(人情本刊行會[叢書] ; 第8回)

  /913.5/N76/8     10931136  

002634

風俗粹好傳 / 鼻山人作 . 四時遊観花筐 / 松亭金水作

東京 : 人情本刊行會 , 1915.12

4, 6, 1, 475p, 図版8枚 ; 20cm

(人情本刊行會[叢書] ; 第9回)

  /913.5/N76/9     10931140  

002635

花筐拾遺湊の月 / 松亭金水作 . 春色戀廼染分解 / 朧
月亭有人作 . 青樓玉の語言 / 花山亭笑馬作

東京 : 人情本刊行會 , 1916.1

4, 8, 1, 488p : 図版 ; 20cm

(人情本刊行會[叢書] ; 第10回)

  /913.5/N76/10     10931133  

002636

明烏後傳寢覺之繰言 / [二代目]南仙笑楚満人 . 縁結
月下菊 / 柳亭種彦作

東京 : 人情本刊行會 , 1916.2

4, 6, 1, 430p, 図版7枚 : 挿図 ; 20cm

(人情本刊行會[叢書] ; 第11回)

  /913.5/N76/11     10931143  

002637

浮世新形戀の花染 / 松亭金水作 . 於七橘三花暦封じ
文 / 朧月亭有人作

東京 : 人情本刊行會 , 1916.3

4,  4, 1, 440p : 図版 ; 20cm

(人情本刊行會[叢書] ; 第12回)

  /913.5/N76/12     10931132  

002638

毬唄三人娘 / 松亭金水編次 ; 山々亭有人補綴 . 露月
奇縁妹脊鳥 / 爲永春雅作

東京 : 人情本刊行會 , 1916.4

4, 4, 1, 450p : 図版 ; 20cm

(人情本刊行會[叢書] ; 第13回)

  /913.5/N76/13     10931141  

002639

春色淀の曙 / 松亭金水作 . 薮の鴬 / 業亭行成作

東京 : 人情本刊行會 , 1916.8

4, 5, 1, 418p, 図版6枚 : 挿図 ; 20cm

(人情本刊行會[叢書] ; 第17回)

  /913.5/N76/17     10931129  

002640

好色土用干 / 西川祐信画 ; 林美一解題並びに校訂

限定版

東京 : 有光書房 , 1975

140p : 挿図 ; 14×19cm

  /913.5/N83     10974848  
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002641

錦文流全集 / 長友千代治編

限定版

東京 : 古典文庫 , 1988.9-1991.10

7冊 ; 19cm

(近世文藝資料 ; 20-22)

浮世草子篇 上巻  /913.5/N83     10931642  

浮世草子篇 中巻  /913.5/N83     10931643  

浮世草子篇 下巻  /913.5/N83     10931644  

浄瑠璃篇 上巻  /913.5/N83     10931645  

浄瑠璃篇 下巻  /913.5/N83     10931646  

浄瑠璃影印篇  /913.5/N83     10931647  

俳諧他・年譜篇  /913.5/N83     10931648  

002642

西村本小説全集 / 西村本小説研究会編

東京 : 勉誠社 , 1985.3-1985.7

2冊 ; 22cm

上  /913.5/N84     10921059  

下  /913.5/N84     10921060  

002643

西鶴新攷 / 野間光辰著

東京 : 筑摩書房 , 1948.6

2, 3, 428p ; 22cm

  /913.5/N94     10935624  

002644

西鶴新新攷 / 野間光辰著

東京 : 岩波書店 , 1981.8

iv,631p : 挿図(2図) ; 22cm

  /913.5/N94     10935595  

002645

西鶴年譜考證 / 野間光辰著

刪補

東京 : 中央公論社 , 1983.11

641p, 図版[2]p ; 22cm

  /913.5/N94     10935594  

002646

近世咄本集 / 岡雅彦編著

東京 : 三弥井書店 , 1988.5

353p : 挿図 ; 22cm

(伝承文学資料集成 ; 第14輯)

  /913.5/O36     10925494  

002647

初期上方子供絵本集 / 岡本勝〔編〕著

東京 : 角川書店 , 1982.2

354p ; 16×22cm

(貴重古典籍叢刊 ; 13)

  /913.5/O42     10925235  

002648

大岡政談 / 三浦理編

東京 : 有朋堂書店 , 1914.10

2, 10, 682p ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

  /913.5/O69     10931473  

002649

大寄噺の尻馬

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--?]

117p ; 21cm

小咄篇  /913.5/O95     10936110  

002650

江戸小説研究 / 尾崎久彌著

東京 : 弘道閣 , 1935.3

10, 564p, 図版4枚 ; 23cm

  /913.5/O96     10921881  

002651

江戸軟文學考異 / 尾崎久彌著

増訂

東京 : 文修堂 , 1933.11

6, 28, 582p : 図版 ; 22cm

  /913.5/O96     10925225  

002652

怪奇草雙紙畫譜 / 尾崎久彌著

東京 : 國際文献刊行會 , 1930.3

24, 310, 19p : 図版1枚 ; 19cm

  /913.5/O96     10925407  

002653

江戸軟派研究 / 尾崎久彌著

東京 : 柏書房 , 1981.3

3冊 ; 23cm

1  /913.5/O96/1     10925101  

2  /913.5/O96/2     10925102  

[3]  /913.5/O96/3     10925103  
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002654

續いろは文庫 : 正史實傳 / 柳亭種彦著

東京 : 天賜堂 , 1884.12

244p ; 19cm

  /913.5/R99     10936018  

002655

偐紫田舎源氏 / 柳亭種彦原著

東京 : 銀花堂 : 鶴聲社 , 1888.12

711p : 図版 ; 19cm

  /913.5/R99     10936015  

002656

西鶴 / 藤村作 [ほか] 著

東京 : 朝日新聞社 , 1950.4

176p ; 19cm

(朝日古典講座 ; 第1集)

  /913.5/Sa21     10935606  

002657

西鶴を学ぶ人のために / 谷脇理史, 西島孜哉編

京都 : 世界思想社 , 1993.6

vi, 346p ; 19cm

  /913.5/Sa21     10935604  

002658

西鶴研究資料

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--]

7,302,16p ; 19cm

  /913.5/Sa21     10935619  

002659

西鶴とその周辺 / 檜谷昭彦責任編集

東京 : 勉誠社 , 1991.11

775p : 挿図 ; 22cm

(論集近世文学 / 小池正胤 [ほか] 編集委員 ; 3)

  /913.5/Sa21     10935591  

002660

西鶴論叢 / 野間光辰編

東京 : 中央公論社 , 1975.9

562p, 図版1枚 ; 22cm

  /913.5/Sa21     10935588  

002661

西鶴輪講 / 三田村鳶魚編 ; 柴田宵曲校訂

東京 : 青蛙房 , 1960.7-1962.10

5冊 ; 20cm

(輪講双書 ; 第3-7冊)

1  /913.5/Sa21/1     10931653  

2  /913.5/Sa21/2     10931654  

3  /913.5/Sa21/3     10931655  

4  /913.5/Sa21/4     10931656  

5  /913.5/Sa21/5     10931657  

002662

山東京山伝奇小説集 / 山東京山[著] ; 高木元編

東京 : 国書刊行会 , 2003.1

1046p, 図版4枚 ; 22cm

(江戸怪異綺想文芸大系 / 高田衛監修 ; 第4巻)

  /913.5/Sa67     10925244  

002663

山東京伝 / 山東京伝 [著] ; 山本陽史編

東京 : 桜楓社 , 1987.3

181p ; 21cm

(シリーズ江戸戯作)

  /913.5/Sa67     10925310  

002664

青楼和談新造図彙 / 山東京伝作 ; 佐藤要人解説

東京 : 三樹書房 , 1976.11

281, 5p ; 22cm

  /913.5/Sa67     10925577  

002665

大晦日曙草紙 / 山東京山作 ; 歌川国貞画 ; 太平主人
校注

東京 : 太平書屋 , 1990.12-

冊 ; 21cm

(太平文庫 ; 19,25,29)

初編・二編  /913.5/Sa67/1-2     10925150  

002666

綾足と秋成と : 十八世紀国学への批判 / 佐藤深雪著

名古屋 : 名古屋大学出版会 , 1993.4

v, 285, 9p ; 20cm

  /913.5/Sa85     10921931  

002667

安楽庵策伝 : 咄の系譜 / 関山和夫著

東京 : 青蛙房 , 1967.12

293p ; 20cm

  /913.5/Se44     10921938  

-191-



002668

小説不実梅 : 京都大学蔵 / [彙斎時恭著]

京都 : 臨川書店 , 1983.11

266p : 挿図 ; 20cm

(京都大学国語国文資料叢書 / 京都大学文学部国語
学国文学研究室編 ; 41)

  /913.5/Sh12     10925212  

002669

洒落本 ; 黄表紙 ; 滑稽本 / 中村幸彦, 浜田啓介編

東京 : 角川書店 , 1978.2

438p ; 20cm

(鑑賞日本古典文学 ; 第34巻)

  /913.5/Sh13     10925404  

002670

洒落本集成伏字手引草 / 尾崎久弥編

京都 : 未刊江戸文学刊行会 , 1954.12

40, 36p ; 19cm

  /913.5/Sh13     10925338  

002671

里鶴風語 / 洒落本刊行會編

東京 : 向上社 , 1916.7

[1], 462p : 図版 ; 19cm

(洒落本 ; 第2輯)

  /913.5/Sh13     10925428  

002672

洒落本大成 / 洒落本大成編集委員会編

東京 : 中央公論社 , 1978.9-1988.11

30冊 : 図版 ; 23cm

1  /913.5/Sh13/1     10931814  

2  /913.5/Sh13/2     10931815  

3  /913.5/Sh13/3     10931816  

4  /913.5/Sh13/4     10931817  

5  /913.5/Sh13/5     10931818  

6  /913.5/Sh13/6     10931819  

7  /913.5/Sh13/7     10931820  

8  /913.5/Sh13/8     10931821  

9  /913.5/Sh13/9     10931822  

10  /913.5/Sh13/10     10931823  

11  /913.5/Sh13/11     10931824  

12  /913.5/Sh13/12     10931825  

13  /913.5/Sh13/13     10931826  

14  /913.5/Sh13/14     10931827  

15  /913.5/Sh13/15     10931828  

16  /913.5/Sh13/16     10931829  

17  /913.5/Sh13/17     10931830  

18  /913.5/Sh13/18     10931831  

19  /913.5/Sh13/19     10931832  

20  /913.5/Sh13/20     10931833  

21  /913.5/Sh13/21     10931834  

22  /913.5/Sh13/22     10931835  

23  /913.5/Sh13/23     10931836  

24  /913.5/Sh13/24     10931837  

25  /913.5/Sh13/25     10931838  

26  /913.5/Sh13/26     10931839  

27  /913.5/Sh13/27     10931840  

28  /913.5/Sh13/28     10931841  

29  /913.5/Sh13/29     10931842  

補巻  /913.5/Sh13     10931843  

002673

浮世床 ; 四十八癖 / 式亭三馬 [著] ; 本田康雄校注

東京 : 新潮社 , 1982.7

435p ; 20cm

(新潮日本古典集成 ; 第52回)

  /913.5/Sh34     10925223  

002674

浮世風呂 / [式亭三馬著] ; 神保五彌校注

東京 : 角川書店 , 1968.2

414p ; 15cm

(角川文庫 ; 2497)

  /913.5/Sh34     10936254  
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002675

小野◆◆譃字尽 / 式亭三馬作

東京 : 太平書屋 , 1993.7

205p ; 21cm

(太平文庫 ; 23)

  /913.5/Sh34     10925152  

002676

新編明治毒婦傳 : 全 / 鈴木金次郎編輯

再版

[東京] : 金泉堂書店 , 1887.11

183, 201p, 図版 [6] p : 挿図, 肖像 ; 19cm

  /913.5/Sh55     10936022  

002677

真情春雨衣 / 小池章太郎訳・解説

東京 : 日輪閣 , 1978.9

269p ; 22cm

(秘本江戸文学選 ; 5)

  /913.5/Sh63     10974801  

002678

心友記 ; 好色破邪顕正 / 長友千代治編

大阪 : 和泉書院 , 1987.11

197p ; 21cm

(和泉書院影印叢刊 ; 58(第3期))

  /913.5/Sh69     10925394  

002679

白縫物語 / 安川孝吾編輯

3版

東京 : 上田屋書店 , 1899.2

3冊 : 挿図 ; 22cm

(筑紫文庫)

上  /913.5/Sh84     10936026  

中  /913.5/Sh84     10936027  

下  /913.5/Sh84     10936028  

002680

春情心の多気 / 女好庵主人著 ; 花咲一男校訂解説

東京 : 太平書屋 , 1981.12

3冊 ; 17cm

(珍本双刊 ; 3)

[正]  /913.5/Sh96     10925503  

2  /913.5/Sh96/2     10925504  

3  /913.5/Sh96/3     10925505  

002681

笑話文學江戸小咄全集 / 宮尾しげを編

東京 : 江戸小咄全集刊行會 , 1950.3

2, 235p ; 19cm

第1巻 明和・安永  /913.5/Sh97/1     10925507  

002682

雙蝶記 : 全 / 山東京傳著 ; 歌川豐國畫

東京 : 繪入文庫刊行會 , 1917.7

329p ; 16cm

(袖珍繪入文庫 ; 第2巻)

  /913.5/Sh99/2     10925455  

002683

古乃花草紙 : 全 / 小枝繁著 ; 盈齋北岱畫

東京 : 繒入文庫刊行會 , 1917.10

214p ; 16cm

(袖珍繪入文庫 ; 第6巻)

  /913.5/Sh99/6     10925746  

002684

阿波之鳴門 : 全 / 柳亭種彦著 ; 葛飾北齋畫

東京 : 繒入文庫刊行會 , 1917.12

173, 182p ; 16cm

(袖珍繪入文庫 ; 第8巻)

  /913.5/Sh99/8     10925744  

002685

常夏草紙 : 全 / 曲亭馬琴著 ; 勝川春亭畫

東京 : 繪入文庫刊行會 , 1918.3

290p ; 16cm

(袖珍繪入文庫 ; 10巻)

  /913.5/Sh99/10     10925745  

002686

黒本・青本の研究と用語索引 / 小池正胤, 叢の会編

東京 : 国書刊行会 , 1992.2

264, 108p ; 27cm

  /913.5/So47     10921912  

002687

好色小柴垣 / [酔狂庵著]

東京 : 東洋文庫 , 1975.1

149p ; 22cm

  /913.5/Su51     10935598  

002688

江戸時代小説史 / 鈴木暢幸著

東京 : 教育研究會 , 1932.1

978, 42p : 図版 ; 23cm

  /913.5/Su96     10925292  
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002689

醒睡笑研究ノート / 鈴木棠三著

東京 : 笠間書院 , 1986.12

ii, 439p, 図版[2]p ; 22cm

(笠間叢書 ; 201)

  /913.5/Su96     10935589  

002690

弓張月 ; 里見八犬伝 / 鈴木重三著

東京 : さ・え・ら書房 , 1963.10

302p ; 22cm

(私たちの日本古典文学 ; 23)

  /913.5/Su96     10925307  

002691

近世怪異小説研究 / 太刀川清著

東京 : 笠間書院 , 1979.11

ii, 346p ; 22cm

(笠間叢書 ; 137)

  /913.5/Ta14     10925438  

002692

江戸読本の研究 : 十九世紀小説様式攷 / 高木元著

東京 : ぺりかん社 , 1995.10

557p ; 22cm

  /913.5/Ta29     10925239  

002693

草双紙と演劇 : 役者似顔絵創始期を中心に / 高橋則子
著

東京 : 汲古書院 , 2004.2

12, 462, 52p ; 22cm

  /913.5/Ta33     10925203  

002694

苅萱後傳玉櫛笥 / [滝沢馬琴著] ; 内田保廣編

東京 : 三弥井書店 , 1980.4

166p ; 22cm

  /913.5/Ta73     10925487  

002695

曲亭遺稿 / 曲亭馬琴 [著] ; 國書刊行會編

東京 : 國書刊行會 , 1911.3

6, 2, 524p ; 23cm

  /913.5/Ta73     10925309  

002696

曲亭馬琴翁叢書 / 曲亭馬琴 [著] ; 野村銀次郎編輯

[東京] : 銀花堂 , 1887.12

1冊 : 挿図 ; 25cm

  /913.5/Ta73     10936008  

002697

曲亭馬琴翁叢書 / 曲亭馬琴 [著]

[東京] : 銀花堂 , 1889.10

220, 16, 14, 17p, 図版 [2] p : 挿図 ; 25cm

  /913.5/Ta73     10936009  

002698

曲亭馬琴書簡集 : 早稲田大学図書館所蔵 / 曲亭馬琴 
[著] ; 柴田光彦校注 ; 早稲田大学図書館編

東京 : 早稲田大学図書館 , 1968.7

1, 9, 260p, 図版 ; 22cm

(早稲田大学図書館紀要 ; 別冊3)

  /913.5/Ta73     10925305  

002699

近世物之本江戸作者部類 / 曲亭馬琴著 ; 木村三四吾
編校

[出版地不明] : [出版者不明] , 1971.11

458p ; 22cm

  /913.5/Ta73     10925158  

002700

近世物之本江戸作者部類 / 曲亭馬琴著 ; 木村三四吾
編

東京 : 八木書店 , 1988.5

viii, 226, 232p ; 23cm

  /913.5/Ta73     10925318  

002701

新累解脱物語 / 曲亭馬琴作 ; 葛飾北斎 [画] ; 大高洋
司編

大阪 : 和泉書院 , 1985.3

299p ; 22cm

(和泉書院影印叢書 ; 4)

  /913.5/Ta73     10925308  

002702

椿説弓張月 / [曲亭馬琴著] ; 葛飾北斎挿画 ; 板坂則
子編

東京 : 笠間書院 , 1996.1

152p ; 19×26cm

前  /913.5/Ta73     10925251  

002703

椿説弓張月 / [曲亭馬琴著] ; 三浦理編

東京 : 有朋堂 , 1913

2, 6, 8, 810p ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

  /913.5/Ta73     10931481  
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002704

南總里見八犬傳 / 曲亭馬琴著

東京 : 銀花堂 , 1886.6

2冊 ; 19cm

上卷  /913.5/Ta73     10936001  

下卷  /913.5/Ta73     10936002  

002705

馬琴評答集 / 滝沢馬琴 [著]

天理 : 天理大学出版部

東京 : 八木書店 (製作発売) , 1973.3

604, 56p, 図版 [1] 枚 ; 22cm

(天理圖書館善本叢書和書之部 / 天理圖書館善本叢
書和書之部編集委員会編 ; 第12巻)

  /913.5/Ta73     10925252  

002706

化競丑満鐘 / 滝沢馬琴著 . 獣太平記 / 木容堂著

東京 : 吉川弘文館 , 1911.2

4, 1, 88, 4, 114p : 図版 ; 16cm

(錦葵文庫 ; 第1輯 1編)

  /913.5/Ta73     10925452  

002707

曲亭馬琴翁叢書 / 曲亭馬琴 [著]

[出版地不明] : [出版者不明] , [18--?]

3冊 : 挿図 ; 25cm

[1]  /913.5/Ta73/1     10936010  

[2]  /913.5/Ta73/2     10936011  

[3]  /913.5/Ta73/3     10936012  

002708

稿本南総里見八犬傳 / 曲亭馬琴作

東京 : 東京堂出版 , 1984.3

414p ; 22cm

第9輯 巻1至6  /913.5/Ta73/9     10925162  

002709

四天王剿盗異録

東京 : 汲古書院 , 1996.1

3, 442p ; 22cm

(馬琴中編読本集成 / [曲亭馬琴著] ; 鈴木重三, 徳田
武編 ; 第3巻)

  /913.5/Ta73/3     10925128  

002710

勧善常世物語 ; 敵討裏見葛葉

東京 : 汲古書院 , 1996.6

4, 520p ; 22cm

(馬琴中編読本集成 / [曲亭馬琴著] ; 鈴木重三, 徳田
武編 ; 第4巻)

  /913.5/Ta73/4     10925129  

002711

俊寛僧都嶋物語

東京 : 汲古書院 , 1998.4

499p ; 22cm

(馬琴中編読本集成 / [曲亭馬琴著] ; 鈴木重三, 徳田
武編 ; 第8巻)

  /913.5/Ta73/8     10925130  

002712

頼豪阿闍梨恠鼠伝

東京 : 汲古書院 , 1999.2

505p ; 22cm

(馬琴中編読本集成 / [曲亭馬琴著] ; 鈴木重三, 徳田
武編 ; 第9巻)

  /913.5/Ta73/9     10925131  

002713

占夢南柯後記 / [曲亭馬琴著] ; 鈴木重三, 徳田武編

東京 : 汲古書院 , 2006.4

2, 544p : 挿図 ; 22cm

(馬琴中編読本集成 / [曲亭馬琴著] ; 鈴木重三, 徳田
武編 ; 第15巻)

  /913.5/Ta73/15     10925132  

002714

美濃旧衣八丈綺談 ; 皿皿郷談 / [曲亭馬琴著] ; 鈴木
重三, 徳田武編

東京 : 汲古書院 , 2009.9

3, 712p : 挿図 ; 22cm

(馬琴中編読本集成 / [曲亭馬琴著] ; 鈴木重三, 徳田
武編 ; 第16巻)

  /913.5/Ta73/16     10925133  

002715

多満宇佐喜 : 翻刻 / [為永春水著] ; 高橋和彦編

東京 : 双文社出版 , 1991.10

112p ; 27cm

  /913.5/Ta81     10925493  

002716

花名所懐中暦 / [為永春水作] ; 武藤元昭校訂

東京 : 太平書屋 , 1990.9

347p ; 19cm

(人情本選集 ; 1)

  /913.5/Ta81     10925402  

002717

西鶴地名辞典 / 田中宏明著

東京 : 国書刊行会 , 1986.1

257p ; 22cm

  /913.5/Ta84     10935621  
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002718

世間用心記 / 定延狂原作 ; 饗庭篁村校訂

東京 : 冨山房 , 1907.12

2, 2, 196p ; 15cm

(袖珍名著文庫 ; 第29編)

  /913.5/Te22     10925457  

002719

秋成 / 天理ギャラリー編

東京 : 天理ギャラリー , 1973.3

1冊(図版24p) ; 26cm

(天理ギャラリー ; 第35回展)

  /913.5/Te37     10935183  

002720

馬琴 / 天理図書館編

東京 : 天理ギャラリー , 1978.3

1冊 (頁付なし) ; 26cm

(天理ギャラリー ; 第49回展)

  /913.5/Te37     10935187  

002721

江戸文學辭典 / 暉峻康隆著

東京 : 冨山房 , 1940.4

2, 4, 72, 551, 26p ; 17cm

  /913.5/Te77     10921919  

002722

西鶴の世界 / 暉峻康隆著

東京 : 木水社 , 1948.5

207p ; 19cm

  /913.5/Te77     10935605  

002723

東海道中膝栗毛輪講 / 三田村鳶魚編

東京 : 春陽堂 , 1926.12-1930.7

5冊 ; 20cm

上  /913.5/To28     10921889  

中  /913.5/To28     10921890  

下  /913.5/To28     10921891  

前  /913.5/To28     10921892  

002724

滝沢馬琴 / 徳田武 [編集・執筆] ; 森田誠吾 [エッセイ]

東京 : 新潮社 , 1991.4

111p ; 20cm

(新潮古典文学アルバム ; 23)

  /913.5/To35     10925160  

002725

唐来三和 / 鈴木俊幸編

東京 : 桜楓社 , 1989.6

189p ; 22cm

(シリーズ江戸戯作)

  /913.5/To66     10925430  

002726

[大江山大通山入] / [當世作] ; [菱川春童畫]

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--]

10丁 : 挿図 ; 17cm

  /913.5/To71     10936087  

002727

大通故事附曽我 / [當世作] ; [旭光画]

[出版地不明] : [出版者不明] , [19--]

15丁 : 挿図 ; 17cm

  /913.5/To71     10936088  

002728

徒然夢物語夜講釈 : 兼好今法師志道軒 / 岡田甫校訂

東京 : 有光書房 , 1974

63p ; 15×20cm

  /913.5/Ts83     10975299  

002729

春雨物語 ; 書初機嫌海 / [上田秋成著] ; 美山靖校注

東京 : 新潮社 , 1980.3

260p ; 20cm

(新潮日本古典集成 ; 第36回)

  /913.5/U32     10925280  

002730

馬琴年譜稿 / 植谷元, 石川眞弘, 鮫島綾子著

天理 : [出版者不明] , 1967

80p ; 22cm

  /913.5/U48     10925302  

002731

近代艶隠者 : 小蝶物語 新竹斎 花の名残 / 浮世草紙刊
行會編輯

東京 : 浮世草紙刊行會 , 1916.10

7, 10, 468p : 図版 ; 20cm

  /913.5/U59     10931671  
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002732

浮世草子集

天理 : 天理大学出版部

東京 : 八木書店 (製作発売) , 1974.5-1985.1

2冊 ; 22-27cm

(天理圖書館善本叢書和書之部 / 天理圖書館善本叢
書和書之部編集委員会編 ; 第25,78巻)

1  /913.5/U59/1     10925314  

2  /913.5/U59/2     10931765  

002733

御伽名題紙衣 : 梅のかほり 継穗の梅 浪花田鶴 / 浮世
草紙刊行會編輯

東京 : 浮世草紙刊行會 , 1916.12

6, 10, 426p : 挿図 ; 20cm

(浮世草紙 ; 第2卷)

  /913.5/U59/2     10935603  

002734

男色大鑑 : 好色具合 名残の袂 帰り新座 / 浮世草紙刊
行會編輯

東京 : 浮世草紙刊行會 , 1917.1

7, 10, 481p ; 19cm

(浮世草紙 ; 第3卷)

  /913.5/U59/3     10931672  

002735

風流友三味線 : 大和ごよみ いまやう粧 傳授車 / 浮世草
紙刊行會編輯

東京 : 浮世草紙刊行會 , 1917.2

4, 7, 433p : 挿図 ; 19cm

(浮世草紙 ; 第4卷)

  /913.5/U59/4     10931673  

002736

今源氏空船 : さんげ男 手管三味線 誮軍談 / 浮世草紙
刊行會編輯

東京 : 浮世草紙刊行會 , 1917.5

3, 505p : 挿図 ; 20cm

(浮世草紙 ; 第5卷)

  /913.5/U59/5     10931674  

002737

駿州府中阿部川の流 / [雨雪軒谷水著] ; 西ヶ谷潔編輯

限定版

静岡 : 茂林脩竹山房 , 1927.9-1927.11

2冊 ; 18cm

(駿遠豆叢書 ; 第2編)

上  /913.5/U92     10936065  

下  /913.5/U92     10936066  

002738

薄雪物語・新薄雪物語 / 菊池真一編

大阪 : 和泉書院 , 1983.3

132p ; 21cm

  /913.5/U95     10935615  

002739

江戸小説と漢文学 / 和漢比較文学会編

東京 : 汲古書院 , 1993.5

2, 295p ; 22cm

(和漢比較文学叢書 / 和漢比較文学会編 ; 第17巻)

  /913.5/W24     10925319  

  /913.5/W24     10925320  

  /913.5/W24     10974814  

002740

山東京傳資料展 : 歿後百五十年記念 / 早稲田大学図
書館編

[東京] : 早稲田大学図書館 , 1966.11

32p ; 19cm

  /913.5/W41     10925311  

002741

洒落本評釋 / 山崎麓著

東京 : 武藏野書院

東京 : 文修堂 (發賣) , 1926.3

3, 10, 348p ; 19cm

  /913.5/Y48     10925326  

002742

読本の研究 : 江戸と上方と / 横山邦治著

東京 : 風間書房 , 1974.4

4, 876p ; 22cm

  /913.5/Y79     10925240  

002743

読本の世界 : 江戸と上方 / 横山邦治編

京都 : 世界思想社 , 1985.7

vi, 234p ; 19cm

(Sekaishiso seminar)

  /913.5/Y81     10925490  

002744

遊女評判記集

天理 : 天理大学出版部

東京 : 八木書店 (製作発売) , 1973.9

5冊 (畳物付録共) ; 22cm

(天理圖書館善本叢書和書之部 / 天理圖書館善本叢
書和書之部編集委員会編 ; 第11巻)

[正]  /913.5/Y97     10925257  

附録[セット]  /913.5/Y97     10951408  
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002745

弓張月 / 馬琴編 ; 北斎画

東京 : 吉川弘文館 , 1910.10-1911.5

4冊 ; 23cm

第1  /913.5/Y97/1     10921593  

第2  /913.5/Y97/2     10921594  

第3  /913.5/Y97/3     10921595  

第4  /913.5/Y97/4     10921596  

002746

浮世くらべ / 風落著山人左角齋著

[東京] : [近世風俗研究会] , [1964.9]

28丁 ; 14cm

(続江戸広告文学 / [花咲一男編])

  /913.5/Z5     10936266  

002747

続江戸広告文学 / [花咲一男編]

[東京] : [近世風俗研究会] , [1964.9]

60p ; 14cm

  /913.5/Z5     10936265  

002748

虎屋景物 / 山東京傳著 ; 一柳齋豊廣画

[東京] : [近世風俗研究会] , [1964.9]

7丁 ; 14cm

(続江戸広告文学 / [花咲一男編])

  /913.5/Z5     10936267  

002749

川ぞひやなぎ ; 新殺生石 / 饗庭篁村著

東京 : 春陽堂 , 1889.6

67p ; 22cm

  /913.6/A17     10936032  

002750

安西篤子の南総里見八犬伝 / 安西篤子著

東京 : 集英社 , 1986.9

270p, 図版1枚 ; 20cm

(わたしの古典 / 円地文子, 清水好子監修 ; 杉本苑子 
[ほか] 編 ; 21)

  /913.6/A49     10925250  

002751

がくや絣 / 花柳章太郎著

東京 : 美和書院 , 1956.10

253p ; 19cm

  /913.6/H28     10935213  

002752

日本敵討ち異相 / 長谷川伸著

東京 : 中央公論社 , 1963.3

315p ; 20cm

  /913.6/H36     10925086  

002753

たけくらべ / 樋口一葉著

複刻

東京 : 日本近代文学館

東京 : 図書月販 (発売) , 1970.6

6, 4, 2, 149, 134p ; 17cm

(新選名著複刻全集近代文学館 / 新選名著複刻全集
近代文学館・編集委員会編)

  /913.6/H56     10931061  

002754

たけくらべ : 眞筆版 / 樋口一葉著

東京 : 四方木書房 , 1942.10

2冊 ; 26cm

[本編]  /913.6/H56     10925614  

[別冊]  /913.6/H56     10925615  

002755

吉原文庫 / 平山蘆江著

東京 : 住吉書店 , 1953.1

2, 331p ; 19cm

  /913.6/H69     10925562  

002756

菜穂子 / 堀辰雄著

東京 : 角川書店 , 1947.9

343p ; 19cm

(堀辰雄作品集 ; 第5)

  /913.6/H87     10931060  

002757

侘助 / 井伏鱒二著

東京 : 鎌倉文庫 , 1946.12

228p ; 18cm

  /913.6/I12     10931042  

002758

團十郎三代 / 加賀山直三著

東京 : 三杏書院 , 1943.8

230p, 図版 ; 22cm

  /913.6/Ka17     10931271  
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002759

高原 / 川端康成著

東京 : 甲鳥書林 , 1942.7

342p ; 19cm

  /913.6/Ka91     10931066  

002760

夏子 : 愛と罪 / 菊池清著

東京 : 春陽堂 , 1905.10-1906.1

2冊 ; 22cm

前  /913.6/Ki24     10925593  

後  /913.6/Ki24     10925594  

002761

三角の雪 / 木村錦花著

東京 : 三笠書房 , 1937.1

4, 10, 341p ; 20cm

  /913.6/Ki39     10925100  

002762

都會化粧 / 岸田國士著

東京 : 八雲書店 , 1948.5

308p ; 19cm

(岸田國士長篇小説集 / 岸田國士著 ; 6)

  /913.6/Ki57     10931063  

002763

風流艶魔傳 : 他五篇 / 幸田露伴著

東京 : 角川書店 , 1950.3

272p ; 19cm

(角川文庫 ; 508)

  /913.6/Ko16     10925598  

002764

龍姿蛇姿 / 幸田露伴著

東京 : 改造社 , 1927.1

2, 322p ; 19cm

  /913.6/Ko16     10925595  

002765

いのちなりけり / 久保田万太郎著

東京 : 山根書店 , 1947.4

216p ; 19cm

  /913.6/Ku14     10931076  

002766

海酸漿 / 久保田万太郎著

東京 : 大岡山書店 , 1930.3

213p ; 20cm

  /913.6/Ku14     10931992  

002767

殘菊帖 / 久保田万太郎著

東京 : 好學社 , 1951.11

279p ; 19cm

  /913.6/Ku14     10931046  

002768

月光集 / 水上瀧太郎作

東京 : 大岡山書店 , 1929.11

516,5p ; 19cm

  /913.6/Mi36     10925922  

002769

曲亭馬琴遺稿 / 森田誠吾著

東京 : 新潮社 , 1981.3

235p ; 20cm

  /913.6/Mo66     10925161  

002770

招かれぬ客 / 森田たま著

東京 : 實業之日本社 , 1941.7

283p ; 19cm

  /913.6/Mo66     10931047  

002771

勲章 / 永井荷風著

東京 : 扶桑書房 , 1947.5

248p ; 19cm

  /913.6/N14     10925923  

002772

すみだ川 : 小説 / 永井荷風著

東京 : 扶桑書房 , 1946.4

3, 138p ; 19cm

  /913.6/N14     10931081  

002773

祇園小唄 / 長田幹彦著

東京 : 千代田書院 , 1953.3

293p, 図版 [1] 枚 ; 22cm

  /913.6/N23     10925601  

002774

麒麟兒 / 長與善郎著

東京 : 一燈書房 , 1949.1

248p ; 19cm

  /913.6/N25     10931073  
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002775

銀河に對す / 長與善郎著

東京 : 桃李書院 , 1947.6

325p ; 19cm

  /913.6/N25     10925930  

002776

妖精圏 / 野上彌生子著

東京 : 中央公論社 , 1936.11

385p ; 20cm

  /913.6/N93     10931083  

002777

合三味線 / 岡鬼太郎(嘉太郎)著

東京 : 辰文館 , 1912.6

252p : 図版 ; 19cm

  /913.6/O36     10931159  

002778

江戸紫 / 岡鬼太郎 (嘉太郎) 著

東京 : 鈴木書店 , 1912.5

308p ; 19cm

  /913.6/O36     10925475  

002779

晝夜帯 / 岡鬼太郎著

東京 : 佐久良書房 , 1906.5

153p : 図版 ; 19cm

  /913.6/O36     10921963  

002780

三筋の綾 : 花柳風俗 / 岡鬼太郎著

東京 : 隆文館 , 1907.1

280p : 図版 ; 19cm

  /913.6/O36     10931158  

002781

柳巷綺談 / 岡鬼太郎著

東京 : 東京美術 , 1971.11

4, 311p ; 21cm

  /913.6/O36     10925579  

002782

三浦老人昔話・青蛙堂鬼談・新編探偵夜話 / 岡本綺堂
著

東京 : 春陽堂 , 1951.4

3, 457p ; 19cm

(現代大衆文學全集)

  /913.6/O42     10925208  

002783

北州考 / 如電作 . 端唄評釋 / 醒雪作

東京 : 金港堂書籍 , 1902.8

2, 87p ; 19cm

(文藝叢書)

  /913.6/O89     10925691  

002784

金色夜叉 / 尾崎紅葉著

複刻

東京 : 日本近代文学館

東京 : 図書月販 (発売) , 1972.6

5冊 ; 23cm

(精選名著複刻全集近代文学館 / 名著複刻全集編集
委員会編集)

前  /913.6/O96     10931035  

中  /913.6/O96     10931036  

後  /913.6/O96     10931037  

續編  /913.6/O96     10931038  

續々編  /913.6/O96     10931039  

002785

不死鳥 / 龍胆寺雄著

東京 : 改造社 , 1951.2

241p ; 19cm

  /913.6/R99     10925596  

002786

白痴 / 坂口安吾著

東京 : 中央公論社 , 1947.5

380p 19cm

  /913.6/Sa28     10925599  

002787

坂口安吾選集

東京 : 銀座出版社 , 1947-1948

9冊 ; 19cm

第3巻 短篇小説集  /913.6/Sa28/3     10931070  

002788

神々の戲れ / 佐藤春夫著

東京 : 新潮社 , 1929.2

3, 307p ; 24cm

  /913.6/Sa85     10925612  

002789

羽左衛門傳説 / 里見弴著

東京 : 毎日新聞社 , 1969.2

224p : 図版 ; 20cm

  /913.6/Sa86     10925979  
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002790

その人 / 里見弴著

東京 : 春陽堂 , 1930.3

4, 396, 4p ; 19cm

  /913.6/Sa86     10931055  

002791

吉原志 : 小説 / 関根弘著

東京 : 講談社 , 1971.4

227p ; 20cm

  /913.6/Se36     10925660  

002792

未完の告白 / 芹澤光治良著

東京 : 銀座出版社 , 1947.6

250p ; 18cm

  /913.6/Se83     10925617  

002793

株林奇縁

[出版地不明] : 創造社書局 , 1929.9

120丁 ; 16cm

  /913.6/Sh99     10974852  

002794

才子佳人 / 武田泰淳著

東京 : 東方書局, 1947.11

222p ; 16cm

  /913.6/Ta59     10931057  

002795

藝者 / 田村西男著

東京 : 中島辰文館 , 武田文永堂 , 1911.1

2, 304p, 図版1枚 ; 19cm

  /913.6/Ta82     10925650  

002796

又藝者 / 西男作

東京 : 辰文館 , 1911.11

2, 327p, 図版 [2] 枚 : 挿図 ; 19cm

  /913.6/Ta82     10925695  

002797

アヱ゛・マリア / 谷崎潤一郎著

東京 : 全國書房 , 1947.10

157p ; 20cm

  /913.6/Ta88     10931078  

002798

永遠の偶像 / 谷崎潤一郎著

東京 : 扶桑書房 , 1948.11

284p ; 22cm

  /913.6/Ta88     10925611  

002799

鍵 / 谷崎潤一郎著

東京 : 中央公論社 , 1956.12

235p : 挿図 ; 23cm

  /913.6/Ta88     10925606  

002800

過酸化マンガン水の夢 / 谷崎潤一郎著

東京 : 中央公論社 , 1956.11

176p ; 13×19cm

  /913.6/Ta88     10931084  

002801

金と銀 / 谷崎潤一郎著

東京 : 春陽堂 , 1918.10

384p ; 19cm

  /913.6/Ta88     10931051  

002802

細雪 : 全 / 谷崎潤一郎著

東京 : 中央公論社 , 1949.12

610p, 図版1枚 ; 19cm

  /913.6/Ta88     10925921  

002803

春琴抄 / 谷崎潤一郎著

大阪 : 創元社 , 1933.12

338p ; 19cm

  /913.6/Ta88     10931085  

002804

前科者 : 谷崎潤一郎推理小説集 / 谷崎潤一郎著

東京 : 三才社 , 1951.6

261p ; 19cm

  /913.6/Ta88     10931045  

002805

二月堂の夕 / 谷崎潤一郎著

京都 : 全國書房 , 1947.6

76p ; 23cm

  /913.6/Ta88     10925608  
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002806

初昔 ; きのふけふ / 谷崎潤一郎著

普及版

大阪 : 創元社 , 1943.4

213p ; 26cm

  /913.6/Ta88     10925607  

002807

飆風 / 谷崎潤一郎著

鎌倉 : 啓明社 , 1950.6

263p ; 22cm

  /913.6/Ta88     10925592  

002808

聞書抄 : 第二盲目物語 / 谷崎潤一郎著

大阪 : 全國書房 , 1946.12

187p ; 19cm

  /913.6/Ta88     10931082  

002809

籠の小鳥 : 短篇集 / 徳田秋聲著

東京 : 文藝日本社 , 1925.5

343p ; 20cm

  /913.6/To35     10931067  

002810

無禮な街 / 横光利一著

東京 : 文藝日本社 , 1925.6

193p ; 18cm

(現代短篇小説選集 ; 3)

  /913.6/Y77     10931071  

002811

不夜庵物語 / 吉井勇著

京都 : 星林社 , 1947.11

258p ; 19cm

  /913.6/Y88     10931065  

002812

名作聞書 : 落語と講談 / 安藤鶴夫著

東京 : 読売新聞社 , 1955.6-1955.8

2冊 ; 18cm

(読売文庫)

上  /913.7/A47     10925058  

下  /913.7/A47     10925059  

002813

風流落語お好み版 (アラカルト) / 安藤鶴夫,日色惠共編

[東京] : 田園社 , 1942.1

256p ; 18cm

  /913.7/F95     10935689  

002814

風流落語お色け版 / 安藤鶴夫,日色惠共編

東京 : 早川書房 , 1952.7

222p ; 18cm

  /913.7/F95     10935581  

002815

圓玉情話集 / 悟道軒圓玉著

東京 : 中村書店 , 1926.2

2, 2, 2, 342p ; 20cm

第1卷  /913.7/G55/1     10935493  

002816

落語選集 / 今村信雄編著

東京 : 楽々社 , 1952.9-1953.4

冊 ; 19cm

艶笑人情篇 (上)  /913.7/I44     10931658  

艶笑人情篇 (下)  /913.7/I44     10931659  

凄艶妖怪篇 (上)  /913.7/I44     10931660  

002817

高座変人奇人伝 / 小島貞二著

東京 : 立風書房 , 1968.7

271p ; 19cm

(落語名作全集 / 小島貞二編 ; 別巻)

  /913.7/Ko39     10935494  

002818

古典落語 / 飯島友治編

東京 : 筑摩書房 , 1968.5-1968.10

5冊 ; 19cm

1  /913.7/Ko93/1     10931607  

2  /913.7/Ko93/2     10931608  

3  /913.7/Ko93/3     10931609  

4  /913.7/Ko93/4     10931610  

5  /913.7/Ko93/5     10931611  

002819

古典落語 / 飯島友治編

東京 : 筑摩書房 , 1971.9-1974.9

5冊 ; 19cm

第2期 第1巻  /913.7/Ko93/2:1     10931612  

第2期 第2巻  /913.7/Ko93/2:2     10931613  

第2期 第3巻  /913.7/Ko93/2:3     10931614  

002820

艶色落語講談鑑賞 / 正岡容著

東京 : あまとりあ社 , 1952.12

364p ; 19cm

  /913.7/Ma63     10935569  
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002821

明治大正落語集成 : 口演速記 / 暉峻康隆, 興津要, 榎
本滋民編

東京 : 講談社 , 1980.3-1981.2

7冊 ; 22cm

1  /913.7/Me25/1     10931664  

2  /913.7/Me25/2     10931665  

3  /913.7/Me25/3     10931666  

4  /913.7/Me25/4     10931667  

5  /913.7/Me25/5     10931668  

6  /913.7/Me25/6     10931669  

7  /913.7/Me25/7     10931670  

002822

落語三百題 : 落語の戸籍調べ / 武藤禎夫著

東京 : 東京堂出版 , 1969.10

2冊 ; 19cm

上  /913.7/Mu93     10935565  

下  /913.7/Mu93     10935566  

002823

あつま唄 / 岡鬼太郎著作

東京 : 南人社 , 1918.4

2, 362p ; 16cm

  /913.7/O36     10921962  

002824

落語全集 / 大日本雄辯會講談社 [編]

東京 : 大日本雄辨會講談社 , 1929.10-1929.12

3冊 ; 20cm

上卷  /913.7/R12     10931661  

中卷  /913.7/R12     10931662  

下卷  /913.7/R12     10931663  

002825

現代ベラボウ紳士録 : 落語ウラ口入門 / 境田昭造著

東京 : 一水社 , 1965.8

221p ; 18cm

(かもめ新書)

  /913.7/Sa29     10936232  

002826

眞景累ケ淵 / 三遊亭圓朝作

東京 : 岩波書店 , 1956.6

312p ; 15cm

(岩波文庫 ; 5653-5655, 緑(31)-003-2)

  /913.7/Sa67     10936255  

002827

圓生全集 / 六代目三遊亭圓生演者

[新版]

東京 : 青蛙房 , 1967.2-1980.11

9冊 ; 20cm

第1卷  /913.7/Sa67/1     10935673  

第2卷  /913.7/Sa67/2     10935674  

第3卷  /913.7/Sa67/3     10935675  

第4卷  /913.7/Sa67/4     10935676  

第5卷  /913.7/Sa67/5     10935677  

別卷上  /913.7/Sa67     10935678  

別卷中  /913.7/Sa67     10935679  

別卷下  /913.7/Sa67     10935680  

追悼編  /913.7/Sa67     10935681  

002828

圓朝全集 / [三遊亭円朝著] ; 鈴木行三校訂編纂

東京 : 春陽堂 , 1926.9-1928.1

13冊 ; 20cm

卷の1  /913.7/Sa67/1     10921664  

卷の3  /913.7/Sa67/3     10921666  

卷の5  /913.7/Sa67/5     10921668  

卷の6  /913.7/Sa67/6     10921669  

卷の7  /913.7/Sa67/7     10921670  

卷の9  /913.7/Sa67/9     10921672  

卷の10  /913.7/Sa67/10     10921673  

卷の11  /913.7/Sa67/11     10921674  

卷の13  /913.7/Sa67/13     10921676  

002829

三遊亭円朝全集 / 三遊亭円朝 [著] ; 小池章太郎, 藤
井宗哲編

東京 : 角川書店 , 1975.5-1976.4

8冊 ; 23cm(別巻のみ27cm)

1  /913.7/Sa67/1     10935682  

2  /913.7/Sa67/2     10935683  

3  /913.7/Sa67/3     10935684  

4  /913.7/Sa67/4     10935685  

7  /913.7/Sa67/7     10935686  

別巻  /913.7/Sa67     10935687  

002830

圓朝全集 / 三遊亭円朝著 ; 鈴木行三編

限定版

東京 : 世界文庫 , 1963-1964

13冊 ; 19cm

(近代文芸資料複刻叢書 ; 第4集)

巻2  /913.7/Sa67/2     10921665  

巻4  /913.7/Sa67/4     10921667  

巻8  /913.7/Sa67/8     10921671  

巻12  /913.7/Sa67/12     10921675  
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002831

怪談牡丹灯籠 : 他一篇 / 三遊亭圓朝

東京 : 生活百科刊行会 , 1956.10

400p, 図版 ; 18cm

(三遊亭圓朝代表作集 ; 第2)

  /913.7/Sa67/2     10925398  

002832

塩原多助一代記 : 他二篇 / 三遊亭圓朝著

東京 : 生活百科刊行会 , 1956.8

409p 図版 ; 18cm

(三遊亭圓朝代表作集 ; 第4)

  /913.7/Sa67/4     10925399  

002833

大内十杉傳 / 松林亭梅朝著

大阪 : 此村欽英堂 , 1899.10

6, 231p, 図版 [1] 枚 ; 22cm

  /913.7/Sh96     10936024  

002834

聚寳盆 / 饗庭篁村著

東京 : 博文館 , 1900.3

490p, 図版3枚 ; 16cm

  /914/A17     10925460  

002835

雀躍 / 饗庭篁邨著

東京 : 精華書院 , 1909.4

2, 4, 554p, 図版 [5] p ; 23cm

  /914/A17     10925509  

002836

雪まろげ / 安藤鶴夫著

東京 : 桃源社 , 1964.3

277p ; 20cm

  /914/A47     10935274  

002837

梵雲盦襍話 / 淡嶋寒月[著]

限定版

東京 : 書物展望社 , 1933.11

276p : 図版1枚 ; 19cm

  /914/A97     10925372  

002838

孤蝶随筆 / 馬場孤蝶著

東京 : 新作社

東京 : 文行社 (發賣) , 1924.10

5, 3, 355p ; 19cm

  /914/B12     10925284  

002839

大東京繁昌記 / 泉鏡花 [ほか] 著

東京 : 講談社 , 1976.10

2冊 ; 20cm

下町篇  /914/D28     10931291  

山手篇  /914/D28     10931292  

002840

江戸研究 ; 淺草研究 ; 女と地方色 ; 怪談百物語

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

1冊 : 挿図, 肖像 ; 22cm

  /914/E24     10936347  

002841

江戸随想集 / 古川哲史[ほか]訳

普及版

東京 : 筑摩書房 , 1967.7

393p, 図版1枚 ; 23cm

(古典日本文学全集 ; 35)

  /914/E24     10925485  

002842

乱歩随筆 / 江戸川乱歩著

東京 : 青蛙房 , 1960.7

365p : 図版1枚 ; 20cm

  /914/E24     10921996  

002843

茶後 : 随筆 / 冨士崎放江著

東京 : 慍故書屋坂本書店 , 1926.10

4, 168p ; 19cm

(芋蔓草紙 / いも蔓社編輯 ; 第1編)

  /914/F66     10925351  

002844

舊聞日本橋 / 長谷川時雨[著]

東京 : 岡倉書房 , 1935.2

6, 323p ; 20cm

  /914/H36     10925794  

002845

ずゐひつきも能 / 長谷川時雨著作

東京 : 實業之日本社 , 1939.10

254p, 図版 [4] p ; 19cm

  /914/H36     10925775  

002846

随筆集桃 / 長谷川時雨著

東京 : 中央公論社 , 1939.2

6, 309p ; 19cm

  /914/H36     10925782  
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002847

集古隨筆 / 林若樹著

東京 : 大東出版社 , 1942.10

3, 3, 251p ; 19cm

(大東名著選 ; 43)

  /914/H48     10925341  

002848

藝者花暦 / 平山蘆江著

東京 : 岡倉書房 , 1934.5

233p ; 20cm

  /914/H69     10925561  

002849

芸者繁昌記 / 平山蘆江著

東京 : 岡倉書房 , 1933.12

267p ; 20cm

  /914/H69     10925641  

002850

東京おぼえ帳 / 平山蘆江著

東京 : 住吉書店 , 1952.6

375p ; 19cm

  /914/H69     10931933  

002851

寶合之記 : 全

東京 : 珍書會 , 1915.1

25p ; 19cm

(賞奇樓叢書 / 宮崎璋蔵校訂 ; 第四集)

  /914/H81     10936100  

002852

みゝと川 / 本間游清 [著] ; 愛媛大学国語国文学研究室
編

松山 : 愛媛大学国語国文学研究室 , 1992.3

200p ; 19cm

(愛媛大学文学資料集 / 愛媛大学国語国文学研究室
編 ; 5)

上  /914/H83     10925365  

002853

随筆・浅草 / 一瀬直行著

東京 : 世界文庫 , 1966.1

306p ; 19cm

  /914/I16     10931020  

002854

鯨肝録 / 市嶋春城著

東京 : 東宛書房 , 1936.12

3, 10, 363p ; 20cm

(學藝随筆 ; 第5巻)

  /914/I17     10925355  

002855

春城隨筆 / 市島春城著

東京 : 早稻田大學出版部 , 1926.12

4, 12, 533p ; 19cm

  /914/I17     10925285  

002856

春城代醉録 / 市島春城著

東京 : 中央公論社 , 1933.12

2, 11, 600, 2p, 図版 [1] 枚 ; 20cm

  /914/I17     10925286  

002857

春城談叢 / 市島春城著

東京 : 千歳書房 , 1942.8

15, 435p ; 19cm

  /914/I17     10925289  

002858

春城筆語 / 市島謙吉著

東京 : 早稲田大學出版部 , 1928.8

2, 8, 415p ; 20cm

  /914/I17     10925287  

002859

春城漫筆 / 市島謙吉著

東京 : 早稻田大學出版部 , 1929.12

5, 9, 452p ; 19cm

  /914/I17     10921997  

002860

小精廬雜筆 / 市島春城(謙吉)著

東京 : ブックドム社 , 1933.11

xiv, 486p, 図版1枚 ; 20cm

  /914/I17     10921999  

002861

隨筆春城六種 / 市島春城著

東京 : 早稻田大學出版部 , 1927.8

2, 9, 570p ; 19cm

  /914/I17     10921998  
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002862

文人墨客を語る / 市島春城著

東京 : 翰墨同好會南有書院 , 1935.12

30, 676p ; 20cm

  /914/I17     10922000  

002863

餘生兒戲 : 春城隨筆 / 市嶋謙吉著

東京 : 冨山房 , 1939.11

8, 552p, 図版[1]枚 ; 19cm

  /914/I17     10925288  

002864

花月隨筆 / 飯島保作著

東京 : 冨山房 , 1933.9

10, 4, 630, 3, 8p : 図版 ; 23cm

  /914/I27     10925075  

002865

隨筆腰越帖 / 飯塚友一郎著

東京 : 書物展望社 , 1937.10

9, 303p ; 20cm

  /914/I28     10925345  

002866

日本橋私記 / 池田弥三郎著

東京 : 東京美術 , 1972.3

312p ; 19cm

  /914/I32     10931296  

002867

日本橋私記 / 池田彌三郎著

東京 : 東京美術 , 1974.10

312p ; 19cm

(東京美術選書 ; 10)

  /914/I32     10931285  

002868

南天莊雜筆 / 井上通泰著

東京 : 春陽堂 , 1930.2

4, 7, 507p, 図版[19]枚 ; 23cm

  /914/I57     10921975  

002869

實事譚 / 松村操編輯

東京 : 兎屋誠 , 1881-1882

8冊(原40冊) ; 18cm

合本第7冊  /914/J55/7     10936020  

合本第8冊  /914/J55/8     10936021  

002870

柳小紋 / 鏑木清方著

東京 : 畝傍書房 , 1943.9

3, 245p ; 19cm

  /914/Ka11     10925347  

002871

連翹 / 鏑木清方著

再版

京都 : 芸艸堂出版部 , 1946.9

3, 212p ; 19cm

  /914/Ka11     10925346  

002872

こしかたの記 ; 四季しのぶ草 / 鏑木清方著

東京 : 双雅房 , 1942.12

223p ; 19cm

(清方随筆選集 / 鏑木清方 [著] ; 第1巻)

  /914/Ka11/1     10925354  

002873

東なまり ; 道中硯 / 鏑木清方著

東京 : 双雅房 , 1942.12

263p ; 19cm

(清方随筆選集 / 鏑木清方 [著] ; 第2巻)

  /914/Ka11/2     10925353  

002874

繪具筥 / 鏑木清方著

東京 : 双雅房 , 1943.1

208p ; 19cm

(清方随筆選集 / 鏑木清方 [著] ; 第3巻)

  /914/Ka11/3     10925348  

002875

浅草富士 : 随筆 / 木村富子著

東京 : 双雅房 , 1943.8

5, 290p ; 19cm

  /914/Ki39     10931007  

002876

現代風俗帖 / 木村莊八著

東京 : 東峰書房 , 1952.2-1953.3

2冊 : 図版 ; 19cm

[正]  /914/Ki39     10925792  

続  /914/Ki39     10925793  
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002877

随筆風俗帖 / 木村荘八著

東京 : 双雅房 , 1943.4

200p ; 19cm

軽装版  /914/Ki39     10925360  

002878

清談 / 木村荘八著

東京 : 新しき村出版部 , 1924.6

208p ; 19cm

  /914/Ki39     10925350  

002879

東京今昔帖 / 木村莊八著

東京 : 東峰書房 , 1953.12

327p, 図版4枚 : 挿図 ; 19cm

  /914/Ki39     10935278  

002880

午の日 / 北村榮造著

[武藏野] : [北村榮造] , 1958.7

(東京 : 中央公論事業出版)

140p ; 16cm

  /914/Ki68     10925987  

002881

三社祭 / 北村榮造著

東京 : 中央公論事業出版 (製作) , 1960.9

126p ; 16cm

  /914/Ki68     10931917  

002882

わらべ歌 / 北村榮造著

東京 : 中央公論事業出版 (製作) , 1964.6

146p ; 16cm

  /914/Ki68     10931918  

002883

囘想 / 小堀杏奴著

東京 : 東峰書房 , 1942.12

7, 329p ; 19cm

  /914/Ko14     10925933  

002884

父 : その死 / 幸田文著

東京 : 中央公論社 , 1949.12

136p ; 18cm

  /914/Ko16     10931079  

002885

長語 / 幸田露伴著

東京 : 春陽堂 , 1901.11

4,402p ; 23cm

  /914/Ko16     10925603  

002886

游塵 / 幸田露伴著

東京 : 東京出版 , 1947.7

276p ; 19cm

  /914/Ko16     10931069  

002887

讕言 / 幸田露伴著

東京 : 春陽堂 , 1901.9

6, 398p ; 24cm

  /914/Ko16     10925604  

002888

露伴小品 / 幸田露伴著 ; 幸田文編 ; 土橋利彦解題

東京 : 河出書房 , 1952.8-1953.6

2冊 ; 19cm

[正]  /914/Ko16     10925597  

続  /914/Ko16     10931049  

002889

淺草記 / 久保田万太郎著

東京 : 生活社 , 1943.7

4, 292p ; 19cm

  /914/Ku14     10931014  

002890

銀座開化 / 邦枝完二著

東京 : 文藝春秋新社 , 1956.12

240p 図版 ; 20cm

  /914/Ku43     10931287  

002891

東京恋慕帖 / 正岡容著

東京 : 好江書房 , 1948.12

245p, 図版 [1] 枚 : 挿図 ; 19cm

  /914/Ma63     10931879  

002892

百花園 : 隨筆 / 正岡容著

東京 : 勞働文化社 , 1946.12

6, 161p ; 18cm

  /914/Ma63     10931991  
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002893

寄席行燈 / 正岡容著

東京 : 柳書房 , 1946.6

151p ; 18cm

  /914/Ma63     10935579  

002894

甲子夜話目録 / [松浦詮編]

東京 : 博聞社 , 1892.3

78丁 ; 23cm

  /914/Ma89     10931587  

002895

甲子夜話 / 松浦静山 [著] ; 吉川半七編

東京 : 国書刊行会 , 1910.5-1911.5

6冊 ; 23cm

第1  /914/Ma89/1     10931584  

第2  /914/Ma89/2     10931585  

第3  /914/Ma89/3     10931586  

続篇 第1  /914/Ma89/1     10931588  

続篇 第2  /914/Ma89/2     10931589  

続篇 第3  /914/Ma89/3     10931590  

002896

甲子夜話 : 未刊 / 松浦静山著 ; 坂田勝校訂

東京 : 有光書房 , 1964.3-1971.10

冊 : 図版 ; 22cm

第1  /914/Ma89/1     10931591  

第2  /914/Ma89/2     10931592  

第3  /914/Ma89/3     10931593  

002897

窓のすさみ / [松崎観瀾著] . 武野俗談 ; 江戸著聞集 / 
[馬場文耕著] ; 三浦理編

東京 : 有朋堂 , 1915.3

4, 14, 520p ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

  /914/Ma92     10925060  

002898

佳気春天 / 三村清三郎著

東京 : 書物展望社 , 1935.10

10, 352, 12p , 図版4枚 ; 19cm

  /914/Mi34     10925073  

002899

南方随筆 / 南方熊楠著

東京 : 岡書院 , 1926.5-1926.11

2冊 ; 19cm

[正]  /914/Mi36     10925277  

續  /914/Mi36     10925278  

002900

越後屋覺帳 / 三井高陽著

東京 : 同文館 , 1940.2

2, 4, 348p ; 19cm

  /914/Mi64     10925084  

002901

花鳥風月 / 宮川曼魚著

京都 : 人文書院 , 1935.6

312p ; 20cm

  /914/Mi72     10925064  

002902

深川のうなぎ : 隨筆 / 宮川曼魚著

東京 : 住吉書店 , 1953.12

267p ; 19cm

  /914/Mi72     10925985  

002903

随筆きぬた / 森田たま著

東京 : 中央公論社 , 1938.7

4, 329p ; 20cm

  /914/Mo66     10925609  

002904

婦女讀本 / 森田たま著

東京 : 生活社 , 1943.3

226p ; 19cm

  /914/Mo66     10925929  

002905

大正・根岸の空 / 村上信彦著

東京 : 青蛙房 , 1977.2

265p ; 20cm

(シリーズ大正っ子)

  /914/Mu43     10931681  

002906

日本隨筆索引 / 太田爲三郎編

増訂版

東京 : 岩波書店 , 1926.1

2, 2, 4, 803, 19p ; 22cm

[正]  /914/N71     10921973  

002907

日本隨筆索引 / 太田爲三郎編

東京 : 岩波書店 , 1932.10

6, 13, 895p ; 22cm

續  /914/N71     10921974  
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002908

入學試驗お伴の記 / 野上彌生子著

東京 : 小山書店 , 1933.3

3, 220p ; 20cm

  /914/N93     10931054  

002909

山彦 / 野上彌生子[著]

東京 : 生活社 , 1947.2

249p ; 15cm

  /914/N93     10931064  

002910

綺堂随筆 / 岡本綺堂著

東京 : 青蛙房 , 1956.7

331p ; 19cm

  /914/O42     10931461  

002911

十番隨筆 / 岡本綺堂著

東京 : 新作社

東京 : 文行社 (發賣) , 1924.4

2, 2, 314p ; 19cm

  /914/O42     10925532  

002912

随筆思ひ出草 / 岡本綺堂著

東京 : 相模書房 , 1937.10

259p ; 19cm

  /914/O42     10931903  

002913

猫やなぎ / 岡本綺堂著

東京 : 岡村祐之

[東京] : 岡倉書房 (發賣) , 1934.4

281p ; 20cm

  /914/O42     10925538  

002914

東京 : 随筆 / 奥野信太郎著

東京 : 東和社 , 1951.10

264p ; 19cm

  /914/O56     10931279  

002915

明治のおもかげ : 鴬亭随筆 / 長井金升著

東京 : 山王書房 , 1953.11

9, 277p, 図版1枚 : 肖像 ; 19cm

  /914/O85     10925972  

002916

紅葉遺文 / [尾崎紅葉著] ; 星野麥人, 篠山吟葉編輯

東京 : 隆文館 , 1910.1

11, 253, 53p, 図版2枚 ; 19cm

  /914/O96     10931056  

002917

還魂紙料 : 瀧澤文庫本 / [柳亭種彦著] ; 木村三四吾
編校

[出版地不明] : 木村三四吾 , [1982.9]

178p ; 22cm

  /914/R99     10925330  

002918

松の落葉 / 雀庵長房著 ; 室松岩雄編

東京 : 一致堂 , 1911.5

7, 286p ; 20cm

(さへづり草 : 一名・草篭)

  /914/Sa14     10925068  

002919

むしの夢 / 雀庵長房著 ; 室松岩雄編

東京 : 一致堂 , 1910.12

6, 8, 294p ; 20cm

(さへづり草 : 一名・草篭)

  /914/Sa14     10925067  

002920

雪の跡 / 雀庵長房著 ; 室松岩雄編

東京 : 法文館書店(発売) , 1912.2

4, 263p ; 20cm

(さへづり草 : 一名・草篭)

  /914/Sa14     10925069  

002921

検索補註甲子夜話総目録 / 坂田勝著

東京 : 有光書房 , 1967.2

12, 505p, 図版[2]枚 : 挿図 ; 22cm

  /914/Sa37     10931594  

002922

骨董集 / [山東京傳作] . 燕石雜志 / [曲亭馬琴作] . 用
捨箱 / [柳亭種彦作] ; 三浦理編

東京 : 有朋堂書店 , 1915.8

2, 8, 818p : 挿図 ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

  /914/Sa67     10931476  
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002923

明治還魂紙 / 笹川臨風著

浦和 : 亞細亞社 , 1946.6

2, 176p ; 18cm

  /914/Sa75     10931927  

002924

醒雪遺稿 / 佐々醒雪著 ; 佐々政男編

東京 : 明治書院 , 1918.12

834, 40p : 図版 ; 23cm

  /914/Sa82     10925415  

002925

慵齋雜記 / 佐藤春夫著

東京 : 千歳書房 , 1943.1

307p : 図版 ; 22cm

  /914/Sa85     10925602  

002926

史話俗談 / 關根正直著

東京 : 誠文堂書店 , 1921.5

4, 479p ; 19cm

  /914/Se36     10921646  

002927

浅草っ子 / 渋沢青花著

東京 : 毎日新聞社 , 1966.6

176p, 図版 [4] p ; 19cm

  /914/Sh21     10931003  

002928

早春の旅 : 他二篇 / 志賀直哉著

東京 : 創元社 , 1946.12

71p ; 19cm

(百花文庫 ; 10)

  /914/Sh27     10925932  

002929

翌年 / 志賀直哉著

東京 : 小山書店 , 1948.3

208p ; 19cm

  /914/Sh27     10925934  

002930

玉壺草堂随筆 / 鈴木瑞枝著

[武蔵野] : 玉壺草堂 , 1987.12

328p ; 19cm

  /914/Su96     10925333  

002931

涓滴抄 / 鈴木敏也著

東京 : 目黒書店 , 1940.1

2, 3, 358p ; 19cm

  /914/Su96     10921644  

002932

松屋筆記 / [高田与清著] ; 国書刊行會編輯

東京 : 國書刊行會 , 1908.7-1908.12

3冊 ; 23cm

第1  /914/Ta28/1     10931595  

第2  /914/Ta28/2     10931596  

第3  /914/Ta28/3     10931597  

002933

東京の季節 / 高木健夫著

東京 : 東峰書房 , 1955.8

279p ; 19cm

  /914/Ta29     10931284  

002934

曲亭雑記 / 瀧澤觧遺艸 ; 依田百川批評 ; 渥美正幹編
輯

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

1冊 ; 19cm

  /914/Ta73     10936013  

002935

乞食袋 / 瀧本誠一著

東京 : 日本評論社 , 1929.12

2, 13, 414p ; 20cm

  /914/Ta73     10925501  

002936

清少納言枕冊子の研究 / 田中重太郎著

東京 : 古典文庫 , 1947.12

2, 148p : 19cm

  /914/Ta84     10935813  

002937

東京の三十年 / 田山花袋著

東京 : 創元社 , 1947.5

338p ; 19cm

(創元選書 ; 117)

  /914/Ta98     10931280  

002938

友を語る / 東京日日新聞社學芸學部編

東京 : 東京日日新聞發行所

大阪 : 大阪毎日新聞社 , 1938.7

7, 448p ; 19cm

  /914/To46     10931059  
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002939

柹の帶 / 坪内逍遥著

東京 : 中央公論社 , 1933.7

12, 300p ; 23cm

  /914/Ts21     10925605  

002940

譚海 : 全 / 津村正恭[著]

東京 : 国書刊行会 , 1970.10

6, 30, 518p ; 22cm

  /914/Ts74     10921382  

002941

紙魚繁昌記 : 魯庵随筆 / 内田魯庵著 ; 斎藤昌三, 柳田
泉編

普及版

東京 : 書物展望社

東京 : 東京堂 (発売) , 1932.9

369p : 肖像, 図版 ; 20cm

  /914/U14     10925340  

002942

貘の舌 / 内田魯庵著

東京 : 春秋社, 1921.5

3, 10, 272p : 図版 ; 21cm

  /914/U14     10925743  

002943

わたしの青春物語 / 宇野千代著

東京 : 酣燈社 , 1947.9

198p : 図版 ; 21cm

  /914/U77     10925363  

002944

共古随筆 / 山中笑著

東京 : 温故書屋 , 1928.4

12, 496, 4p ; 20cm

(芋蔓草紙 / いも蔓社編輯 ; 第4)

  /914/Y34     10925369  

002945

海録 / 山崎美成著

東京 : 國書刊行會 , 1915.11

4, 25, 574p ; 23cm

  /914/Y48     10925860  

002946

相聞居随筆 / 吉井勇著

東京 : 甲鳥書林 , 1942.5

8, 223p ; 19cm

  /914/Y88     10931080  

002947

續隨筆文學選集 / 楠瀬恂編輯

東京 : 續隨筆文學選集刊行會

東京 : 資文堂書店 (発売) , 1928.3-1928.9

冊 ; 20cm

第1  /914/Z5/1     10925074  

第2  /914/Z5/2     10925099  

002948

随筆辞典 / 柴田宵曲 [ほか] 編

東京 : 東京堂出版 , 1979.5

5冊 ; 19cm

1  /914/Z6/1     10921351  

2  /914/Z6/2     10921352  

3  /914/Z6/3     10921353  

4  /914/Z6/4     10921354  

5  /914/Z6/5     10921355  

002949

花月日記 : 文化九年・十年 / 木村三四吾編校

[東京] : [木村三四吾] , 1986.3

297p, 図版[3]枚 ; 21cm

  /915/Ka18     10925209  

002950

日記紀行集 / 三浦理編

東京 : 有朋堂書店 , 1915.5

6, 2, 680p ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

  /915/N73     10925098  

002951

岡本綺堂日記 / 岡本経一編

東京 : 青蛙房 , 1987.12-1989.3

2冊 ; 20cm

[正]  /915/O42     10931462  

続  /915/O42     10931463  

002952

五色筆 / 岡本綺堂著

東京 : 南人社 , 1917.11

6, 244p ; 16cm

  /915/O42     10925521  

002953

柳亭種彦日記 / 朝倉治彦校訂・解説

武蔵野 : 秋山書店 , 1979.5

182p ; 22cm

  /915/R99     10925213  
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002954

山東京傳書翰集 / [山東京伝著]

[東京] : [向井信夫] (私製) , [19--?]

12枚 ; 26×37cm (折りたたみ26cm)

  /915/Sa67     70118639  

  /915/Sa67     70118640  

002955

新撰書翰集 / 三浦理編輯

東京 : 有朋堂書店 , 1915.9

2, 10, 572p ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

  /915/Sh69     10931480  

002956

東西遊記 : 全 ; 北窻瑣談 : 全 / [橘南谿著] ; 三浦理編

東京 : 有朋堂書店 , 1913.8

1冊 : 挿図 ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

  /915/Ta13     10931490  

002957

わたくしの東京地図 / 高橋義孝著

東京 : 文藝春秋新社 , 1964.12

244p(図版共) ; 21cm

  /915/Ta33     10925700  

002958

京大本馬琴書簡集 : 篠斎宛 / 滝沢馬琴 [著] ; 木村三
四吾編校

[出版地不明] : [木村三四吾] , 1983.12跋

210p : 図版1枚 ; 22cm

  /915/Ta73     10925306  

002959

馬琴書翰集 / 滝沢馬琴 [著] ; 天理図書館編

天理 : 天理大学出版部

東京 : 八木書店 (製作発売) , 1980.3

7, 2, 723p ; 22cm

(天理圖書館善本叢書和書之部 / 天理圖書館善本叢
書和書之部編集委員会編 ; 第53巻-2)

翻刻篇  /915/Ta73     10925254  

002960

馬琴書翰集 : 日本大学総合図書館蔵 / 滝沢馬琴 [著] 
; 大澤美夫 [ほか] 編校

東京 : 八木書店 , 1992.11

x, 253, 8p : 図版3枚 ; 19cm

  /915/Ta73     10925249  

002961

馬琴書翰選 / [滝沢馬琴著]

天理 : 天理大学出版部

東京 : 八木書店 (製作発売) , 1980.3

575, 30p, 図版 [1] 枚 ; 16×22cm

(天理圖書館善本叢書和書之部 / 天理圖書館善本叢
書和書之部編集委員会編 ; 第53巻-1)

  /915/Ta73     10925253  

002962

馬琴日記 / [滝沢馬琴著] ; 洞富雄 [ほか] 編

東京 : 中央公論社 , 1973.5-1973.11

4冊 ; 23cm

1  /915/Ta73/1     10925124  

2  /915/Ta73/2     10925125  

3  /915/Ta73/3     10925126  

4  /915/Ta73/4     10925127  

002963

玉川泝源日記 / 山田早苗著 ; 稲葉松三郎, 滝沢博校
訂

東京 : 慶友社 , 1970.7

338p ; 19cm

  /915/Y19     10925072  

002964

松鶴日記 / 柳沢信鴻著

東京 : ゆまに書房 , 1981.7-1983.6

7冊 ; 22cm

(国文学研究資料文庫 ; 1-7)

1  /915/Y53/1     10921140  

2  /915/Y53/2     10921141  

3  /915/Y53/3     10921142  

4  /915/Y53/4     10921143  

5  /915/Y53/5     10921144  

6  /915/Y53/6     10921145  

7  /915/Y53/7     10921146  

002965

墨水別墅雑録 / 依田学海著 ; 今井源衛校訂

東京 : 吉川弘文館 , 1987.4

19, 572p, 図版1枚 ; 23cm

  /915/Y73     10925488  
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002966

學海日録 / 依田学海 [著] ; 学海日録研究会編

東京 : 岩波書店 , 1990.11-1993.6

12冊 ; 20cm

1  /915/Y73/1     10921017  

2  /915/Y73/2     10921018  

3  /915/Y73/3     10921019  

4  /915/Y73/4     10921020  

5  /915/Y73/5     10921021  

6  /915/Y73/6     10921022  

7  /915/Y73/7     10921023  

8  /915/Y73/8     10921024  

9  /915/Y73/9     10921025  

10  /915/Y73/10     10921026  

11  /915/Y73/11     10921027  

別巻  /915/Y73     10921028  

002967

大正の下谷っ子 / 鹿島孝二著

東京 : 青蛙房 , 1976.9

6, 260p ; 20cm

(シリーズ大正っ子)

  /916/Ka76     10931683  

002968

悲戀情死實話 / 三上於莵吉著

東京 : 平凡社 , 1929.5

485p ; 20cm

(明治大正實話全集 ; 第2巻)

  /916/Me25/2     10931212  

002969

妖艶淪落實話 / 平山蘆江著

東京 : 平凡社 , 1930.1

547p ; 20cm

(明治大正實話全集 ; 第6巻)

  /916/Me25/6     10931213  

002970

義理人情實話 / 長谷川伸著

東京 : 平凡社 , 1929.7

634p ; 20cm

(明治大正實話全集 ; 第9巻)

  /916/Me25/9     10931214  

002971

變態戀愛實話 / 直木三十五著

東京 : 平凡社 , 1929.12

491p ; 20cm

(明治大正實話全集 ; 第11巻)

  /916/Me25/11     10931215  

002972

浅草 / 野一色幹夫著

東京 : 富士書房 , 1953.1

265p ; 19cm

  /916/N93     10931019  

002973

弟子への手紙 / 岡本綺堂著

東京 : 青蛙房 , 1958.4

227p, 図版 [2] p ; 20cm

  /916/O42     10925537  

002974

友への手紙 / 志賀直哉著

東京 : 創元社 , 1947.5

158p ; 19cm

(百花文庫 ; 18)

  /916/Sh27     10925931  

002975

昭和東京私史 / 安田武著

東京 : 中央公論社 , 1987.8

295p ; 16cm

(中公文庫)

  /916/Y62     10936250  

002976

珍書刊行會叢書

東京 : 珍書刊行會 , 1915-1916

冊 ; 23cm

第1冊  /918/C47/1     10925584  

第7冊  /918/C47/7     10925431  

002977

珍書刊行会叢書 / 珍書刊行会編纂

東京 : 歴史図書社 , 1975.2-1975.5

4冊 ; 22cm

(近世史料叢書)

1  /918/C47/1     10921597  

2  /918/C47/2     10921598  

3  /918/C47/3     10921599  

4  /918/C47/4     10921600  

002978

校註日本文學大系 / 國民圖書株式會社編

東京 : 國民圖書 , 1925-1928

25冊 ; 20cm

13  /918/Ko15/13     10925489  
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002979

古典文庫総目録 / 吉田幸一編

東京 : 古典文庫 , 1991.12-2003.6

2冊 ; 22cm

[正]  /918/Ko93     10935814  

002980

大鏡 / 山岸徳平校訂

東京 : 古典文庫 , 1947.10

2冊 ; 19cm

(古典文庫)

上  /918/Ko93     10935700  

下  /918/Ko93     10935701  

002981

萬葉集 : 西本願寺本 / 佐佐木信綱, 武田祐吉, 久松潜
一共校[訂]

東京 : 古典文庫 , 1946-1948.1

3冊 ; 18cm

(古典文庫 ; 第1冊,第4冊,第10冊)

2  /918/Ko93/4     10935792  

3  /918/Ko93/10     10935793  

002982

方丈記五種 / [鴨長明著] ; 松浦貞俊校訂

東京 : 古典文庫 , 1947.6

3, 98, 31p ; 19cm

(古典文庫 ; 第5冊)

  /918/Ko93/5     10935785  

002983

西鶴織留 : 絵入 / [井原西鶴著] ; 藤村作解説

東京 : 古典文庫 , 1947.8

232, 4p ; 19cm

(古典文庫 ; 第7冊 . 西鶴本複製 ; 2)

  /918/Ko93/7     10935732  

002984

中世民謠集 / 新間進一編・校訂

東京 : 古典文庫 , 1947.11

7, 134p ; 18cm

(古典文庫 ; 第9巻)

  /918/Ko93/9     10935747  

002985

好色五人女 / 井原西鶴[著] ; 吉田幸一編 ; 藤村作解

東京 : 古典文庫 , 1946.9

212p : 図版 ; 17cm

(古典文庫 ; 第11冊)

  /918/Ko93/11     10935725  

002986

好色一代女 : 絵入 / [井原西鶴著] ; 西鶴學會編

東京 : 古典文庫 , 1948.6

248p ; 19cm

(古典文庫 ; 第12冊)

  /918/Ko93/12     10935723  

002987

未刊中世小説 / 市古貞次校訂

東京 : 古典文庫 , 1947.1-1956

4冊 ; 19cm

(古典文庫 ; 第12冊, 第18冊, 第53冊, 第110冊)

[1]  /918/Ko93/12     10935795  

2  /918/Ko93/18     10935794  

002988

堺本枕册子 / 清少納言[著] ; 田中重太郎校訂

東京 : 古典文庫 , 1948.5

2冊 ; 17cm

(古典文庫 ; 第13-14冊)

上  /918/Ko93/13     10935734  

下  /918/Ko93/14     10935735  

002989

和泉式部日記 / 鈴木知太郎校訂

東京 : 古典文庫 , 1948.6

227p ; 18cm

(古典文庫 ; 第15冊)

  /918/Ko93/15     10935694  

002990

好色貝合 / [吉田半兵衛著] ; 西鶴學會編

東京 : 古典文庫 , 1948.8

130,7p ; 18cm

(古典文庫 ; 第16冊)

  /918/Ko93/16     10935724  

002991

西鶴諸國咄 : 絵入 / 西鶴學會編

東京 : 古典文庫 , 1948.9

206p ; 18cm

(古典文庫 ; 第17冊 . 西鶴本複製 ; 4)

  /918/Ko93/17     10935733  

002992

好色盛衰記 : 絵入 / [井原西鶴著] ; 西鶴學會編

東京 : 古典文庫 , 1948.12

227, 7p ; 18cm

(古典文庫 ; 第19冊 . 西鶴本複製 ; 5)

  /918/Ko93/19     10935730  
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002993

竹取翁物語 / 吉田幸一校

東京 : 古典文庫 , 1949.3

40, 135p ; 17cm

(古典文庫 ; 第22冊)

  /918/Ko93/22     10935744  

002994

土佐日記 / 鈴木知太郎,松尾聰校

東京 : 古典文庫 , 1949.5

60, 52, 52, 96p ; 17cm

(古典文庫 ; 第23冊)

  /918/Ko93/23     10935750  

002995

飛鳥井雅有日記 / 佐佐木信綱校註

東京 : 古典文庫 , 1949.6

15, 108p ; 16cm

(古典文庫 ; 第25冊)

  /918/Ko93/25     10935693  

002996

近代艶隱者 : 扶桑 / 井原西鶴[著] ; 西鶴學會編

東京 : 古典文庫 , 1949.8

198p ; 17cm

(古典文庫 ; 第26冊 . 西鶴本複製 ; 8)

  /918/Ko93/26     10935715  

002997

新古今和歌集 : 隱岐本 / 大久保正校

東京 : 古典文庫 , 1949.9-1949.11

2冊 ; 17cm

(古典文庫 ; 第27冊,第30冊)

上  /918/Ko93/27     10935739  

下  /918/Ko93/30     10935740  

002998

好色一代男 : 江戸版 / 井原西鶴[著] ; 西鶴學會編

東京 : 古典文庫 , 1949.10

2冊 ; 17cm

(古典文庫 ; 第28冊, 第29冊 . 西鶴本複製 ; 9)

上  /918/Ko93/28     10935721  

下  /918/Ko93/29     10935722  

002999

濱松中納言物語 / 松尾聡校

東京 : 古典文庫 , 1949.1

164p ; 17cm

(古典文庫 ; 第31冊)

末巻  /918/Ko93/31     10935698  

003000

俳諧石車 / [井原西鶴著] ; 西鶴學會編

東京 : 古典文庫 , 1950.2

150,19p ; 17cm

(古典文庫 ; 第32冊 . 西鶴俳書複製 ; 1)

  /918/Ko93/32     10935780  

003001

絵入男色十寸鏡 / 西鶴學會著

東京 : 古典文庫 , 1950.7

150, 5p, 図版 ; 17cm

(古典文庫 ; 第37冊)

  /918/Ko93/37     10935752  

003002

春雨物語 / 丸山季夫校

東京 : 古典文庫 , 1951.5

203p ; 17cm

(古典文庫 ; 第47冊)

  /918/Ko93/47     10935782  

003003

人倫絲屑 : 絵入 / 西鶴學會編

東京 : 古典文庫 , 1954.7

8,131p ; 16cm

(古典文庫 ; 第84冊)

  /918/Ko93/84     10935742  

003004

色道大皷 : 絵入

東京 : 古典文庫 , 1955.2

146p ; 16cm

(古典文庫 ; 第91冊)

  /918/Ko93/91     10935736  

003005

男色義理物語 : 附衆道物語 / 吉田幸一編

東京 : 古典文庫 , 1955.12

168, 7p ; 17cm

(古典文庫 ; 第101冊)

  /918/Ko93/101     10935751  

003006

仮名草子集 : 男色物 / 朝倉治彦校

東京 : 古典文庫 , 1958.12

230p ; 17cm

(古典文庫 ; 第137冊)

  /918/Ko93/137     10935705  
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003007

けいせい洗髪 / 板坂元解説

東京 : 古典文庫 , 1960.6

240, 7p : 図版 ; 17cm

(古典文庫 ; 第155冊)

  /918/Ko93/155     10935716  

003008

元禄歌舞伎集 : 江戸 / 祐田善雄, 棚町知彌共編

東京 : 古典文庫 , 1960.11-1962.3

2冊 ; 17cm

(古典文庫 ; 第160冊,第176冊)

[正]  /918/Ko93/160     10935717  

続  /918/Ko93/176     10935718  

003009

因果物かたり : 絵入 : 平仮名本 / [鈴木正三著]

東京 : 古典文庫 , 1962.9

248p ; 17cm

(古典文庫 ; 第182冊)

  /918/Ko93/182     10935805  

003010

因果物語 : 片仮名本 / 吉田幸一編

東京 : 古典文庫 , 1962.12

255p ; 17cm

(古典文庫 ; 第185冊)

  /918/Ko93/185     10935806  

003011

上方狂言本 / 祐田善雄, 鳥越文蔵編

東京 : 古典文庫 , 1959.11-

冊 : 図版 ; 17cm

(古典文庫 ; 第148冊,第187冊,第205冊,第246冊,第295
冊,第372冊,第409冊,第422冊,第592冊)

2  /918/Ko93/187     10935706  

3  /918/Ko93/205     10935707  

4  /918/Ko93/246     10935708  

5  /918/Ko93/295     10935709  

6  /918/Ko93/372     10935710  

7  /918/Ko93/409     10935711  

8  /918/Ko93/422     10935712  

003012

野郎児桜 ; 野郎楊弓 / 大沢美夫編

東京 : 古典文庫 , 1963.7

87, 137p ; 17cm

(古典文庫 ; 第192冊)

  /918/Ko93/192     10935801  

003013

當世乙女織 / [錦文流筆]

東京 : 古典文庫 , 1964.2

272p ; 17cm

(古典文庫 ; 第198冊)

  /918/Ko93/198     10935749  

003014

春色袖の梅 / 神保五弥校

東京 : 古典文庫 , 1964.12

265p ; 17cm

(古典文庫 ; 第209冊 . 為永春水人情本 ; 1)

  /918/Ko93/209     10935738  

003015

小さかづき / 朝倉治彦校

東京 : 古典文庫 , 1965.2

303p ; 17cm

(古典文庫 ; 第211冊)

  /918/Ko93/211     10935729  

003016

好色十二人男 : 絵入 / 大沢美夫解説

東京 : 古典文庫 , 1965.4

229p ; 17cm

(古典文庫 ; 第214冊)

1  /918/Ko93/214     10935726  

003017

江戸座俳諧集 / 鈴木勝忠校

東京 : 古典文庫 , 1967.5-1969.8

4冊 ; 17cm

(古典文庫 ; 第238冊,第241冊,第254冊,第266冊)

1  /918/Ko93/238     10935807  

2  /918/Ko93/241     10935808  

3  /918/Ko93/254     10935809  

4  /918/Ko93/266     10935810  

003018

犬子集

東京 : 古典文庫 , 1967.6-1967.10

2冊 ; 17cm

(古典文庫 ; 第239,243冊)

上  /918/Ko93/239     10935803  

下  /918/Ko93/243     10935804  
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003019

春色恋白波 / [為永春水作] ; 神保五彌校

東京 : 古典文庫 , 1967.9

183p, 図版 [16] p ; 17cm

(古典文庫 ; 第242冊)

  /918/Ko93/242     10935737  

003020

黄表紙集 / 水野稔編

東京 : 古典文庫 , 1969.6-1973.6

2冊 ; 17cm

(古典文庫 ; 第264,313冊)

1  /918/Ko93/264     10935713  

2  /918/Ko93/313     10935714  

003021

秋成狂歌集 / [上田秋成著] ; 丸山季夫編・解説

東京 : 古典文庫 , 1972.4

144, 66p ; 17cm

(古典文庫 ; 第299冊)

  /918/Ko93/299     10935691  

003022

日本史伝川柳狂句 / 岡田三面子編著 ; 中西賢治校訂

東京 : 古典文庫 , 1972.12-1981.1

27冊(総目次索引とも) ; 17cm

(古典文庫 ; 第307冊,第312冊,第320冊,第324冊,第330
冊,第336冊,第339冊,第346冊,第350冊,第355冊,第360冊,
第364冊,第366冊,第368冊,第374冊,第380冊,第382冊,第
385冊,第388冊,第390冊,第392冊,第396冊,第400冊,第
403冊,第406冊,第408冊,第412冊)

1  /918/Ko93/307     10935753  

2  /918/Ko93/312     10935754  

3  /918/Ko93/320     10935755  

4  /918/Ko93/324     10935756  

5  /918/Ko93/330     10935757  

6  /918/Ko93/336     10935758  

7  /918/Ko93/339     10935759  

8  /918/Ko93/346     10935760  

9  /918/Ko93/350     10935761  

10  /918/Ko93/355     10935762  

11  /918/Ko93/360     10935763  

12  /918/Ko93/364     10935764  

13  /918/Ko93/366     10935765  

14  /918/Ko93/368     10935766  

15  /918/Ko93/374     10935767  

16  /918/Ko93/380     10935768  

17  /918/Ko93/382     10935769  

18  /918/Ko93/385     10935770  

19  /918/Ko93/388     10935771  

20  /918/Ko93/390     10935772  

21  /918/Ko93/392     10935773  

22  /918/Ko93/396     10935774  

23  /918/Ko93/400     10935775  

24  /918/Ko93/403     10935776  

25  /918/Ko93/406     10935777  

26  /918/Ko93/408     10935778  

総目次, 索引  /918/Ko93/412     10935779  

003023

大倭二十四孝 : 翻刻 / [浅井了意著] ; 吉田幸一校

東京 : 古典文庫 , 1973.11-1974.2

2冊 ; 17cm

(古典文庫 ; 第318,321冊)

上  /918/Ko93/318     10935799  

下  /918/Ko93/321     10935800  
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003024

大倭二十四孝 : 元禄十一年板複製 / [浅井了意著] ; 
吉田幸一編

東京 : 古典文庫 , 1973.12-1974.3

2冊 ; 17cm

(古典文庫 ; 第319,322冊)

上  /918/Ko93/319     10935797  

下  /918/Ko93/322     10935798  

003025

杉楊枝 / [里木予一著] ; 倉島節尚編

東京 : 古典文庫 , 1976.3

317p ; 17cm

(古典文庫 ; 第351冊)

  /918/Ko93/351     10935743  

003026

風流神代巻 / 都の錦作 ; 吉田幸一編

東京 : 古典文庫 , 1976.5

223p ; 17cm

(古典文庫 ; 第354冊)

  /918/Ko93/354     10935784  

003027

語園 / [一条兼良撰著] ; 吉田幸一編

東京 : 古典文庫 , 1978.2

164, 60p : 17cm

(古典文庫 ; 第377冊)

  /918/Ko93/377     10935731  

003028

見ぬ世の友 / [辻原元甫著] ; 吉田幸一編

東京 : 古典文庫 , 1978.3

316p ; 17cm

(古典文庫 ; 第378冊)

  /918/Ko93/378     10935796  

003029

舞の本 : 内閣文庫本 / 松沢智里編

東京 : 古典文庫 , 1978.8-1979.2

2冊 ; 17cm

(古典文庫 ; 第383冊,第389冊)

上  /918/Ko93/383     10935790  

下  /918/Ko93/389     10935791  

003030

好色宮戸川物語 / 大澤美夫編

東京 : 古典文庫 , 1980.2

270p ; 17cm

(古典文庫 ; 第401冊)

  /918/Ko93/401     10935728  

003031

新語園 / [浅井了意著]

東京 : 古典文庫 , 1981.8-1981.9

2冊 ; 17cm

(古典文庫 ; 第419冊,第420冊)

上  /918/Ko93/419     10935811  

下  /918/Ko93/420     10935812  

003032

六あみだ詣 / [十返舎一九著] ; 中山尚夫編

東京 : 古典文庫 , 1981.12

310p ; 17cm

(古典文庫 ; 第423冊 . 十返舎一九集 ; 1)

  /918/Ko93/423     10935802  

003033

好色伊勢物語 / [西村市郎右衛門作] ; 吉田幸一編

東京 : 古典文庫 , 1982.3

149, 199p ; 17cm

(古典文庫 ; 第426冊)

  /918/Ko93/426     10935720  

003034

誹語堀之内詣 / [十返舎一九著]; 中山尚夫編

東京 : 古典文庫 , 1982.10

263p ; 17cm

(古典文庫 ; 第433冊 . 十返舎一九集 ; 2)

  /918/Ko93/433     10935786  

003035

江戸板狂言本 / 佐藤恵里, 鳥越文蔵編

東京 : 古典文庫 , 1983.4-1994.9

4冊 ; 17cm

(古典文庫 ; 第439冊,第488冊,第532冊,第574冊)

1  /918/Ko93/439     10935697  

003036

本朝語園 / [孤山居士編]

東京 : 古典文庫 , 1983.10-1983.11

2冊 ; 17cm

(古典文庫 ; 第445,446冊)

上  /918/Ko93/445     10935787  

下  /918/Ko93/446     10935788  

003037

千種日記 / 鈴木棠三, 小池章太郎編

東京 : 古典文庫 , 1984.2-1984.5

2冊 ; 17cm

(古典文庫 ; 第449冊,第452冊)

上  /918/Ko93/449     10935745  

下  /918/Ko93/452     10935746  
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003038

江の島土産 ; 一九之記行 / [十返舎一九著] ; 中山尚夫
編

東京 : 古典文庫 , 1984.4

437p ; 17cm

(古典文庫 ; 第451冊 . 十返舎一九集 ; 3)

  /918/Ko93/451     10935699  

003039

落し咄 : 寛政頃写本 / 武藤禎夫編

東京 : 古典文庫 , 1984.10

413p ; 17cm

(古典文庫 ; 第457冊)

  /918/Ko93/457     10935703  

003040

御伽比丘尼 : 絵入 :  西村本浮世草子 / [西村市郎右衛
門著] ; 湯沢賢之助編

東京 : 古典文庫 , 1985.1

312p ; 17cm

(古典文庫 ; 第460冊)

  /918/Ko93/460     10935702  

003041

好色あを梅 / [吉田半兵衛画] ; 酔生書菴人編

東京 : 古典文庫 , 1985.3

285p ; 17cm

(古典文庫 ; 第462冊)

  /918/Ko93/462     10935719  

003042

串戯二日醉 ; 世中貧福論 / 十返舎一九[著] ; 中山尚
夫編

東京 : 古典文庫 , 1985.5

375p ; 17cm

(古典文庫 ; 第464冊 . 十返舎一九集 ; 4)

  /918/Ko93/464     10935741  

003043

本朝美人鑑 : 絵入 / 倉島節尚編

東京 : 古典文庫 , 1985.7

290p ; 17cm

(古典文庫 ; 第466冊)

  /918/Ko93/466     10935789  

003044

好色ひともと薄 / [桃林堂蝶麿著] ; 酔生書菴人編

東京 : 古典文庫 , 1985.9

326p ; 17cm

(古典文庫 ; 第468冊)

  /918/Ko93/468     10935727  

003045

百人一首戯作集 / 武藤禎夫編

東京 : 古典文庫 , 1986.1

480p ; 17cm

(古典文庫 ; 第472冊)

  /918/Ko93/472     10935783  

003046

俳諧三部集 / 村松友次[ほか]編 . 夏秋集 / [炭太祇編] 
; 村松友次[ほか]編

東京 : 古典文庫 , 1986.7

439p ; 17cm

(古典文庫 ; 第477冊)

  /918/Ko93/477     10935781  

003047

通俗巫山夢 ; 雑談紙屑籠 / 中山尚夫編

東京 : 古典文庫 , 1987.4

374p ; 17cm

(古典文庫 ; 第486冊 . 十返舎一九集 ; 5)

  /918/Ko93/486     10935748  

003048

怪物輿論 ; 田舎草紙 ; 滑稽臍栗毛 / [十返舎一九著] ; 
中山尚夫編

東京 : 古典文庫 , 1988.3

348p ; 17cm

(古典文庫 ; 第497冊 . 十返舎一九集 ; 6)

  /918/Ko93/497     10935704  

003049

色の染衣 ; 好色染下地 ; 華の染分 / [不角著] ; 吉田幸
一編

東京 : 古典文庫 , 1988.9

320p ; 17cm

(古典文庫 ; 第503冊 . 初期浮世草子 ; 1)

  /918/Ko93/503     10935695  

003050

按古於當世 (あごおとせ) : 付、新古茶話雑談軽口噺 / 武
藤禎夫編

東京 : 古典文庫 , 1989.11

505p ; 17cm

(古典文庫 ; 第516冊)

  /918/Ko93/516     10935692  

003051

梅乃かほり : 付、好色浮世男・都名物男・小夜衣 / 吉田
幸一編

東京 : 古典文庫 , 1990.6

407p ; 17cm

(古典文庫 ; 第523冊 . 初期浮世草子 ; 2)

  /918/Ko93/523     10935696  
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003052

浄瑠璃集 / 乙葉弘, 鶴見誠校注

東京 : 岩波書店 , 1959.6-1960.6

2冊 ; 22cm

(日本古典文學大系 ; 51-52)

上  /918/N71/51     10921701  

003053

川柳狂歌集 / 杉本長重, 濱田義一郎校注

東京 : 岩波書店 , 1958.12

507p, 図版[2]p ; 22cm

(日本古典文學大系 ; 57)

  /918/N71/57     10921702  

003054

黄表紙 ; 洒落本集 / 水野稔校注

東京 : 岩波書店 , 1958.10

470p, 図版[1]枚 : 挿図 ; 22cm

(日本古典文學大系 ; 59)

  /918/N71/59     10921703  

003055

椿説弓張月 / [滝沢馬琴著] ; 後藤丹治校注

東京 : 岩波書店 , 1958.8-1962.1

2冊 ; 22cm

(日本古典文學大系 ; 60-61)

上  /918/N71/60     10921704  

下  /918/N71/61     10921705  

003056

春色梅児譽美 / [為永春水著] ; 中村幸彦校注

東京 : 岩波書店 , 1962.8

464p : 挿図 ; 22cm

(日本古典文學大系 ; 64)

  /918/N71/64     10921706  

003057

浮世草子集 / 野間光辰校注

東京 : 岩波書店 , 1966.11

543p, 図版[2]p : 挿図 ; 22cm

(日本古典文學大系 ; 91)

  /918/N71/91     10921707  

003058

近世随想集 / 中村幸彦, 野村貴次, 麻生磯次校注

東京 : 岩波書店 , 1965.9

587p, 図版[2]p ; 22cm

(日本古典文學大系 ; 96)

  /918/N71/96     10921708  

003059

江戸笑話集 / 小高敏郎校注

東京 : 岩波書店 , 1966.7

589p, 図版[1]枚 : 挿図 ; 22cm

(日本古典文學大系 ; 100)

  /918/N71/100     10921709  

003060

仮名草子集 ; 浮世草子集 / 神保五彌 [ほか] 校注・訳

東京 : 小学館 , 1971.12

572p, 図版[12]p ; 23cm

(日本古典文学全集 / 秋山虔 [ほか] 編 ; 37)

  /918/N71/37     10921739  

003061

黄表紙 ; 川柳 ; 狂歌 / 浜田義一郎, 鈴木勝忠, 水野稔
校注

東京 : 小学館 , 1971.9

608p, 図版12p ; 23cm

(日本古典文学全集 / 秋山虔 [ほか] 編 ; 46)

  /918/N71/46     10921740  

003062

洒落本 ; 滑稽本 ; 人情本 / 中野三敏, 神保五彌, 前田
愛校注

東京 : 小学館 , 1971.5

608p, 図版[12]p ; 23cm

(日本古典文学全集 / 秋山虔 [ほか] 編 ; 47)

  /918/N71/47     10921741  

003063

東海道中膝栗毛 / 十返舎一九 [著] ; 中村幸彦校注

東京 : 小学館 , 1975.12

541p, 図版12p ; 23cm

(日本古典文学全集 / 秋山虔 [ほか] 編 ; 49)

  /918/N71/49     10921742  

003064

連歌論集 ; 能楽論集 ; 俳論集 / 伊地知鐵男, 表章, 栗
山理一校注・訳

東京 : 小学館 , 1973.7

629p, 図版12p ; 23cm

(日本古典文学全集 / 秋山虔 [ほか] 編 ; 51)

  /918/N71/51     10921743  

003065

江戸座点取俳諧集 / 鈴木勝忠, 石川八朗, 岩田秀行校
注

東京 : 岩波書店 , 1993.2

iv, 516, 39p : 挿図 ; 22cm

(新日本古典文学大系 ; 72)

  /918/Sh64/72     10921710  
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003066

繁野話 / [都賀庭鐘著] ; 徳田武校注 . 曲亭伝竒花釵
児 / [曲亭馬琴編] ; 徳田武校注 . 催馬楽竒談 / [小枝
繁作] ; 横山邦治校注 . 鳥辺山調綫 / [鶴鳴堂主人編] 
; 横山邦治校注

東京 : 岩波書店 , 1992.2

v, 549p : 挿図 ; 22cm

(新日本古典文学大系 ; 80)

  /918/Sh64/80     10921711  

003067

田舎荘子 / [佚斎樗山選] ; 中野三敏校注 . 当世下手
談義 / [静観房好阿述] ; 中野三敏校注 . 当世穴さがし 
/ [頴斎主人撰書] ; 中野三敏校注

東京 : 岩波書店 , 1990.5

v, 418p : 挿図 ; 22cm

(新日本古典文学大系 ; 81)

  /918/Sh64/81     10921712  

003068

草双紙集 / 木村八重子, 宇田敏彦, 小池正胤校注

東京 : 岩波書店 , 1997.6

vii, 640p : 挿図 ; 22cm

(新日本古典文学大系 ; 83)

  /918/Sh64/83     10921713  

003069

寝惚先生文集 ; 狂歌才蔵集 ; 四方のあか / [大田南畝
著] ; 中野三敏, 日野龍夫, 揖斐高校注

東京 : 岩波書店 , 1993.7

v, 570p : 挿図 ; 22cm

(新日本古典文学大系 ; 84)

  /918/Sh64/84     10921714  

003070

米饅頭始 ; 仕懸文庫 ; 昔話稲妻表紙 / [山東京伝著] ; 
水野稔校注

東京 : 岩波書店 , 1990.2

vi, 388p : 挿図 ; 22cm

(新日本古典文学大系 ; 85)

  /918/Sh64/85     10921715  

003071

偐紫田舎源氏 / [柳亭種彦著] ; 鈴木重三校注

東京 : 岩波書店 , 1995.2-1995.12

2冊 ; 22cm

(新日本古典文学大系 ; 88-89)

上  /918/Sh64/88     10921716  

下  /918/Sh64/89     10921717  

003072

春色江戸紫・春色玉襷 : 人情本集

東京 : 江戸軟派全集刊行會 , 1927.2

2, 224p ; 16cm

(江戸軟派全集)

  /918.5/E24     10925454  

003073

随筆雑文集 : 全

東京 : 江戸軟派全集刊行會 , 1927.12

2, 174p ; 16cm

(江戸軟派全集)

  /918.5/E24     10925352  

003074

人情廓の鶯・仇競今様櫛 : 人情本集

東京 : 江戸軟派全集刊行會 , 1927.7

1, 211p ; 16cm

(江戸軟派全集)

  /918.5/E24     10925453  

003075

敵討身代利名號 / 曲亭馬琴著 ; 葛飾北斎画

東京 : 江戸軟派全集刊行會 , 1928,5

31, 19, 11, 1丁 ; 16cm

(江戸軟派全集 ; 第2期. 草双紙集)

  /918.5/E24/2:1     10925471  

003076

昔語丹前風呂 / 式亭三馬作 ; 歌川國直畫

東京 : 江戸軟派全集刊行會 , 1928.6

30, 25, 1丁 ; 16cm

(江戸軟派全集 ; 第2期 草双紙集 第2)

  /918.5/E24/2:2     10925472  

003077

お夏清十郎風流伽三味線 / 山東京傳作 ; 勝川春亭画

東京 : 江戸軟派全集刊行會 , 1928.8

2冊 : 挿図 ; 17cm

(江戸軟派全集 ; 第2期 . 草双紙集 ; 第3-第4)

上  /918.5/E24/2:3     10925473  

下  /918.5/E24/2:4     10925474  

003078

扶桑皇統記圖會 / 好華堂野亭著編 ; 柳齋重春畫圖

東京 : 繪入文庫刊行會 , 1915.10-1915.12

2冊 ; 20cm

(繪入文庫 ; 第1,3巻)

前  /918.5/E39/1     10925875  

後  /918.5/E39/3     10925876  
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003079

雲妙間雨夜月 / 曲亭馬琴著 ; 一柳斎豊廣畫 . 絲櫻春
蝶奇縁 / 曲亭馬琴著 ; 歌川豊清畫

東京 : 繪入文庫刊行會 , 1915.11

228, 380p ; 20cm

(繪入文庫 ; 第2巻)

  /918.5/E39/2     10925886  

003080

星月夜顯晦録 / 高井蘭山著 ; 蹄齋北馬畫

東京 : 繪入文庫刊行會 , 1916.1-1916.3

2冊 ; 20cm

(繪入文庫 ; 第4巻,第6巻)

上  /918.5/E39/4     10925873  

下  /918.5/E39/6     10925874  

003081

忠臣水滸傳 / 山東京傳著 ; 北尾重政畫 . 浮牡丹全傳 
/ 山東京傳著 ; 一柳齋豊廣畫

東京 : 繪入文庫刊行會 , 1916.2

304, 188p ; 20cm

(繪入文庫 ; 第5巻)

  /918.5/E39/5     10925883  

003082

日蓮上人一代圖會 / 松亭金水著 ; 葛飾北齋畫

東京 : 繪入文庫刊行會 , 1916.4

402p ; 20cm

(繪入文庫 ; 第7巻)

  /918.5/E39/7     10925878  

003083

朝顔日記 / 稗海亭柳浪著 ; 北川春政畫 . 今昔庚申譚 
/ 栗杖亭鬼卵著 ; 淺山蘆洲畫

東京 : 繪入文庫刊行會 , 1916.5

322, 152p ; 20cm

(繪入文庫 ; 第8巻)

  /918.5/E39/8     10925885  

003084

日本百將傳一夕話 / 松亭金水著 ; 柳川重信畫

東京 : 繪入文庫刊行會 , 1916.6-1916.8

2冊 ; 20cm

(繪入文庫 ; 第9巻,第11巻)

上  /918.5/E39/9     10925869  

下  /918.5/E39/11     10925870  

003085

青砥藤綱摸稜案 / 曲亭馬琴著 ; 葛飾北齋畫

東京 : 繪入文庫刊行會 , 1916.7

472p ; 20cm

(繪入文庫 ; 第10巻)

  /918.5/E39/10     10925884  

003086

保元平治鬪圖會 / 龝里籬島著 ; 西村中和畫

東京 : 繪入文庫刊行會 , 1916.9

422p ; 20cm

(繪入文庫 ; 第12巻)

  /918.5/E39/12     10925880  

003087

阿古義物語 / 式亭三馬著 ; 歌川豐國畫

東京 : 繪入文庫刊行會 , 1916.10

414p ; 20cm

(繪入文庫 ; 第13巻)

  /918.5/E39/13     10925887  

003088

日本開闢由來記 / 一夢道人著 ; 歌川國芳畫 . 三韓退
治圖會 / 山月庵主人著 ; 葛飾戴斗畫

東京 : 繪入文庫刊行會 , 1916.11

526p ; 20cm

(繪入文庫 ; 第14巻)

  /918.5/E39/14     10925888  

003089

繪本更科草紙 / 栗杖亭鬼卵著 ; 石田玉山畫

東京 : 繪入文庫刊行會 , 1916.12

436p ; 20cm

(繪入文庫 ; 第15巻)

  /918.5/E39/15     10925879  

003090

平家物語圖會 / 高井蘭山編 ; 蹄齋北馬畫

東京 : 繪入文庫刊行會 , 1917.1-1917.3

2冊 ; 20cm

(繪入文庫 ; 第16巻,第18巻)

上  /918.5/E39/16     10925871  

下  /918.5/E39/18     10925872  

003091

淺間嶽面影草紙 / 柳亭種彦著 ; 蘭齋北嵩畫 . 櫻姫全
傳曙草紙 /           山東京傳著 ; 歌川豊國畫

東京 : 繪入文庫刊行會 , 1917.2

336, 232p ; 20cm

(繪入文庫 ; 第17巻)

  /918.5/E39/17     10925881  
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003092

千代曩媛七變化物語 / 振鷺亭著 ; 蹄齋北馬畫 . 阥阦
妹脊山 / 振鷺亭著 ; 葛飾北齋畫

東京 : 繪入文庫刊行會 , 1917.4

218, 210p ; 20cm

(繪入文庫 ; 第19巻)

  /918.5/E39/19     10925889  

003093

長柄長者黄鳥墳 / 栗杖亭鬼卵著 ; 石田玉山畫 . 刀筆
青砥石文 / 櫟亭琴魚著 ; 曲亭馬琴修補 ; 歌川國直畫

東京 : 繪入文庫刊行會 , 1917.5

206, 252p ; 20cm

(繪入文庫 ; 第20巻)

  /918.5/E39/20     10925890  

003094

優曇華物語 / 山東京傳著 ; 喜多武清畫 . 復讐奇談安
積沼 / 山東京傳著 ; 北尾重政畫

東京 : 繪入文庫刊行會 , 1917.6

248, 180p ; 20cm

(繪入文庫 ; 第21巻)

  /918.5/E39/21     10925877  

003095

繪本金花談 / 速水春曉齋畫作

東京 : 繪入文庫刊行會 , 1917.7

414p ; 20cm

(繪入文庫 ; 第22巻)

  /918.5/E39/22     10925882  

003096

翁丸物語 / 十返舎一九著 ; 蹄齋北馬畫 . 犬の草紙 / 
鷄鳴舎曉晴畫作

東京 : 繪入文庫刊行會 , 1917.8

74, 164p ; 20cm

(繪入文庫 ; 第23巻)

  /918.5/E39/23     10925892  

003097

北條時頼記圖會 / 池田東籬亭著 ; 松川半山畫

東京 : 繪入文庫刊行會 , 1917.9

411p ; 20cm

(繪入文庫 ; 第24巻)

  /918.5/E39/24     10925891  

003098

艶女怪談半面那草類名

東京 : 近世風俗研究会 , 1980.9

43丁 ; 11cm

(ひばりが丘文庫 ; 第1冊)

  /918.5/H54/1     10936111  

003099

雑魚のととまじり

東京 : 近世風俗研究会 , 1980.10-1981.7

3冊 ; 11cm

(ひばりが丘文庫 ; 第2, 5, 8冊)

上  /918.5/H54/2     10936112  

中  /918.5/H54/5     10936115  

下  /918.5/H54/8     10936118  

003100

穿𥨌竒談

東京 : 近世風俗研究会 , 1980.12

84丁 : 挿図 ; 11cm

(ひばりが丘文庫 ; 第3冊)

  /918.5/H54/3     10936113  

003101

姫小まつ恋の若草

東京 : 近世風俗研究会 , 1981.1

29丁 ; 11cm

(ひばりが丘文庫 ; 第4冊)

  /918.5/H54/4     10936114  

003102

新撰古今枕大全

東京 : 近世風俗研究会 , 1981.4-1981.5

2冊 : 挿図 ; 11cm

(ひばりが丘文庫 ; 第6-7冊)

上  /918.5/H54/6     10936116  

下  /918.5/H54/7     10936117  

003103

人を食う蠅

東京 : 近世風俗研究会 , 1981.9

62丁 ; 11cm

(ひばりが丘文庫 ; 第9冊)

  /918.5/H54/9     10936119  

003104

早語荒婬誡訓

東京 : 近世風俗研究会 , 1981.10

42丁 : 挿図 ; 11cm

(ひばりが丘文庫 ; 第10冊)

  /918.5/H54/10     10936120  

003105

石川雅望集 / 三浦理編

東京 : 有朋堂書店 , 1915.5

4, 8, 716p ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

  /918.5/I76     10931464  
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003106

浮世草子集 : 全

東京 : 國民圖書 , 1928.3

13, 28, 1090p, 図版 [2] 枚 ; 20cm

(近代日本文學大系 / 國民圖書株式会社編 ; 第4卷)

  /918.5/Ki42/4     10935602  

003107

黄表紙集 : 全

東京 : 國民圖書 , 1927.6

8, 44, 928p, 図版2枚 ; 20cm

(近代日本文學大系 / 國民圖書株式会社編 ; 第12巻)

  /918.5/Ki42/12     10925445  

003108

怪異小説集 : 全

東京 : 國民圖書 , 1927.5

17, 22, 1034p, 図版 [5] 枚 ; 20cm

(近代日本文學大系 / 國民圖書株式会社編 ; 第13卷)

  /918.5/Ki42/13     10925444  

003109

人情本代表作集 : 全

東京 : 國民圖書 , 1926.7

2, 20, 940p, 図版2枚 ; 20cm

(近代日本文學大系 / 國民圖書株式会社編 ; 第21卷)

  /918.5/Ki42/21     10931145  

003110

日本小説年表附総目録

東京 : 国民図書 , 1929.7

896p ; 20cm

(近代日本文學大系 / 國民圖書株式会社編 ; 第25巻)

  /918.5/Ki42/25     10994206  

003111

近世文學未刊本叢書 / 天理圖書館司書研究部編

丹波市町(奈良県) : 養徳社 , 1947-1949

冊 ; 22cm

談林俳諧篇 1  /918.5/Ki46/1     10935503  

仮名草子篇 1  /918.5/Ki46/1     10935620  

狂詩狂文篇  /918.5/Ki46     10925166  

003112

近世文藝叢書 / 國書刊行會編

東京 : 國書刊行會 , 1910.7-1912.2

12冊 ; 23cm

第1  /918.5/Ki46/1     10925381  

第2  /918.5/Ki46/2     10925382  

第3  /918.5/Ki46/3     10925383  

第4  /918.5/Ki46/4     10925384  

第5  /918.5/Ki46/5     10925385  

第6  /918.5/Ki46/6     10925386  

第7  /918.5/Ki46/7     10925387  

第8  /918.5/Ki46/8     10925388  

第9  /918.5/Ki46/9     10925389  

第10  /918.5/Ki46/10     10925390  

第11  /918.5/Ki46/11     10925391  

第12  /918.5/Ki46/12     10925392  

003113

堪忍記 / [浅井了意著]

東京 : 勉誠社 , 1972.7

2冊 : 挿図 ; 27cm

(近世文學資料類従 / 近世文学書誌研究会編 ; 仮名草
子編1-2)

上  /918.5/Ki46/1     10931330  

下  /918.5/Ki46/2     10931331  

003114

訓蒙圖彙 / 中村惕斎著 ; 近世文学書誌研究会編

東京 : 勉誠社 , 1976.1

1, 1169p ; 22cm

(近世文學資料類従 / 近世文学書誌研究会編 ; 参考文
献編 ; 4)

  /918.5/Ki46/4     10931314  

003115

本朝女鑑 / [浅井了意著]

東京 : 勉誠社 , 1972.11

2冊 : 挿図 ; 27cm

(近世文學資料類従 / 近世文学書誌研究会編 ; 仮名草
子編6-7)

上  /918.5/Ki46/6     10931332  

下  /918.5/Ki46/7     10931333  

003116

江戸名所記 / [浅井了意著] ; 横山重監修 ; 市古夏生
解説

東京 : 勉誠社 , 1977.12

3, 458p : 挿図 ; 27cm

(近世文學資料類従 / 近世文学書誌研究会編 ; 古板地
誌編8)

  /918.5/Ki46/8     10931335  
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003117

よだれかけ / [楳条軒著]

東京 : 勉誠社 , 1973.2

3, 282p : 挿図 ; 27cm

(近世文學資料類従 / 近世文学書誌研究会編 ; 仮名草
子編8)

  /918.5/Ki46/8     10931334  

003118

江戸雀 / [近行遠通撰] ; [菱川師宣絵] ; 横山重監修 ; 
深沢秋男解説

東京 : 勉誠社 , 1975.11

3, 423p : 挿図 ; 27cm

(近世文學資料類従 / 近世文学書誌研究会編 ; 古板地
誌編9)

  /918.5/Ki46/9     10931336  

003119

古郷帰の江戸咄 / 横山重監修 ; 安田富貴子解説

東京 : 勉誠社 , 1980.1

3, 436p : 挿図 ; 27cm

(近世文學資料類従 / 近世文学書誌研究会編 ; 古板地
誌編10)

  /918.5/Ki46/10     10931337  

003120

四十二のみめあらそひ . あつま物かたり . 吉原すゞめ / [奥
平市六著]

東京 : 勉誠社 , 1974.7

3, 219p, 図版 [1] 枚 : 挿図 ; 27cm

(近世文學資料類従 / 近世文学書誌研究会編 ; 仮名草
子編19)

  /918.5/Ki46/19     10925447  

003121

一目玉鉾 ; 西海路之づ

東京 : 勉誠社 , 1975.5

3, 261p : 挿図 ; 27cm

(近世文學資料類従 / 近世文学書誌研究会編 ; 西鶴編
 22)

  /918.5/Ki46/22     10925449  

003122

遊女評判記集

東京 : 勉誠社 , 1978.7-1979.1

3冊 : 挿図 ; 16×22cm

(近世文學資料類従 / 近世文学書誌研究会編 ; 仮名草
子編34-36)

上  /918.5/Ki46/34     10931311  

中  /918.5/Ki46/35     10931312  

下  /918.5/Ki46/36     10931313  

003123

男色物集

東京 : 勉誠社 , 1978.2

3, 192p : 挿図 ; 27cm

(近世文學資料類従 / 近世文学書誌研究会編 ; 仮名草
子編37)

  /918.5/Ki46/37     10925448  

003124

俳諧類舩集 / [高瀬梅盛著]

[限定版]

[大阪] : 般庵野間光辰先生華甲記念会 , 1969.11

565, 28p ; 22cm

(近世文藝叢刊 ; 第1巻)

  /918.5/Ki46/1     10921718  

003125

俳諧類舩集索引

[限定版]

[大阪] : 般庵野間光辰先生華甲記念会 , 1973.3-1975.6

2冊 ; 22cm

(近世文藝叢刊 ; 別巻 1-2)

付合語篇  /918.5/Ki46/1     10921730  

事項篇  /918.5/Ki46/2     10921731  

003126

假名草子集

[限定版]

[大阪] : 般庵野間光辰先生華甲記念会 , 1970.11

576, 29p ; 22cm

(近世文藝叢刊 ; 第2巻)

  /918.5/Ki46/2     10921719  

003127

浮世草子集 / 野間光辰鑒修

[限定版]

[大阪] : 般庵野間光辰先生華甲記念会 , 1970.11

495, 14p ; 22cm

(近世文藝叢刊 ; 第3巻)

  /918.5/Ki46/3     10921720  

003128

飜刻絵入狂言本集

[限定版]

[大阪] : 般庵野間光辰先生華甲記念会 , 1973.3-1975.6

2冊 ; 22cm

(近世文藝叢刊 ; 別巻 3-4)

上  /918.5/Ki46/3     10921732  

下  /918.5/Ki46/4     10921733  
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003129

上方滑稽本集

[限定版]

[大阪] : 般庵野間光辰先生華甲記念会 , 1970.11

578, 31p ; 22cm

(近世文藝叢刊 ; 第4巻)

  /918.5/Ki46/4     10921721  

003130

絵入狂言本集

[限定版]

[大阪] : 般庵野間光辰先生華甲記念会 , 1969.11-
1970.11

2冊 ; 22cm

(近世文藝叢刊 ; 第5-6巻)

上  /918.5/Ki46/5     10921722  

下  /918.5/Ki46/6     10921723  

003131

初期狂歌集

[限定版]

[大阪] : 般庵野間光辰先生華甲記念会 , 1970.11

491, 52p ; 22cm

(近世文藝叢刊 ; 第7巻)

  /918.5/Ki46/7     10921724  

003132

浪華混沌詩社集

[限定版]

[大阪] : 般庵野間光辰先生華甲記念会 , 1969.11-
1971.11

3冊 : 表 ; 15×22cm

(近世文藝叢刊 ; 第8巻)

[本体]  /918.5/Ki46/8     10921725  

別冊索引  /918.5/Ki46/8     10921726  

付録  /918.5/Ki46/8     10921727  

003133

吾佛乃記 / [滝沢馬琴著]

[限定版]

[大阪] : 般庵野間光辰先生華甲記念会 , 1969.11

2冊 ; 22cm

(近世文藝叢刊 ; 第9-10巻)

上  /918.5/Ki46/9     10921728  

下  /918.5/Ki46/10     10921729  

003134

太田南畝集 / 大田南畝 [著] ; 三浦理編

東京 : 有朋堂書店 , 1913.2

4, 22, 752p ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編)

  /918.5/O81     10931474  

003135

蜀山人集 / [大田南畝著]

天理 : 天理大学出版部

東京 : 八木書店 (製作発売) , 1977.7

696, 30p, 図版 [1] 枚 ; 22cm

(天理圖書館善本叢書和書之部 / 天理圖書館善本叢
書和書之部編集委員会編 ; 第40巻)

  /918.5/O81     10925255  

003136

大田南畝全集 / 大田南畝[著] ; 濱田義一郎[ほか]編

東京 : 岩波書店 , 1985.12-2000.2

21冊, 図版 ; 20cm

1  /918.5/O81/1     10921154  

2  /918.5/O81/2     10921155  

3  /918.5/O81/3     10921156  

4  /918.5/O81/4     10921157  

5  /918.5/O81/5     10921158  

6  /918.5/O81/6     10921159  

7  /918.5/O81/7     10921160  

8  /918.5/O81/8     10921161  

9  /918.5/O81/9     10921162  

10  /918.5/O81/10     10921163  

11  /918.5/O81/11     10921164  

12  /918.5/O81/12     10921165  

13  /918.5/O81/13     10921166  

14  /918.5/O81/14     10921167  

15  /918.5/O81/15     10921168  

16  /918.5/O81/16     10921169  

17  /918.5/O81/17     10921170  

18  /918.5/O81/18     10921171  

19  /918.5/O81/19     10921172  

20  /918.5/O81/20     10921173  

003137

黄表紙 / 山東京傳 [著] ; 山東京傳全集編集委員会編

東京 : ぺりかん社 , 1992.10-

冊 : 挿図 ; 22cm

(山東京傳全集 / 山東京傳 [著] ; 山東京傳全集編集委
員会編 ; 第1-5巻)

1  /918.5/Sa67/1     10925241  

2  /918.5/Sa67/2     10925242  

003138

読本 / 山東京傳 [著]

東京 : ぺりかん社 , 1994.1-2003.4

3冊 ; 22cm

(山東京傳全集 / 山東京傳 [著] ; 山東京傳全集編集委
員会編 ; 第15-17巻)

2  /918.5/Sa67/16     10925243  
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003139

新從吾所好 / 石川巖編

東京 : 從吾所好社 , 1918.12

306p ; 18cm

第1輯  /918.5/Sh63/1     10925590  

003140

三都洒落本 / 石川巖編

東京 : 從吾所好社

東京 : 文武堂 (発売) , 1922.7

193p : 挿図 ; 15cm

(新從吾所好 / 石川巖編 ; 第4編)

  /918.5/Sh63/4     10925328  

003141

蜀山人全集 : 新百家説林 / 吉川弘文館編

東京 : 吉川弘文館 , 1907.4-1908.9

6冊 ; 23cm

巻1  /918.5/Sh96/1     10931495  

巻2  /918.5/Sh96/2     10931496  

巻3  /918.5/Sh96/3     10931497  

巻4  /918.5/Sh96/4     10931498  

巻5  /918.5/Sh96/5     10931499  

索引  /918.5/Sh96     10931500  

003142

書物徃來叢書 / 石川巖編

東京 : 從吾所好社 , 1918.12-1926.6

4冊 ; 19cm

第1輯: 演劇篇  /918.5/Sh96/1     10925506  

第3輯: 歌謡篇  /918.5/Sh96/3     10925513  

003143

漂流奇談集成 / 加藤貴校訂

東京 : 国書刊行会 , 1990.5

553p ; 20cm

(叢書江戸文庫 / 高田衛, 原道生責任編集 ; 1)

  /918.5/So63/1     10931410  

003144

百物語怪談集成 / 太刀川清校訂

東京 : 国書刊行会 , 1987.7-1993.9

2冊 ; 20cm

(叢書江戸文庫 / 高田衛, 原道生責任編集 ; 2, 27)

[正]  /918.5/So63/2     10931411  

003145

都の錦集 / 都の錦 [著] ; 中嶋隆校訂

東京 : 国書刊行会 , 1989.11

360p ; 20cm

(叢書江戸文庫 / 高田衛, 原道生責任編集 ; 6)

  /918.5/So63/6     10931412  

003146

八文字屋集 / 篠原進校訂

東京 : 国書刊行会 , 1988.4

410p ; 20cm

(叢書江戸文庫 / 高田衛, 原道生責任編集 ; 8)

  /918.5/So63/8     10931413  

003147

馬場文耕集 / 馬場文耕 [著] ; 岡田哲校訂

東京 : 国書刊行会 , 1987.10

334p ; 20cm

(叢書江戸文庫 / 高田衛, 原道生責任編集 ; 12)

  /918.5/So63/12     10931414  

003148

佚斎樗山集 / 佚斎樗山 [著] ; 飯倉洋一校訂

東京 : 国書刊行会 , 1988.10

453p ; 20cm

(叢書江戸文庫 / 高田衛, 原道生責任編集 ; 13)

  /918.5/So63/13     10931415  

003149

仏教説話集成 / 西田耕三校訂

東京 : 国書刊行会 , 1990.9-

冊 ; 20cm

(叢書江戸文庫 / 高田衛, 原道生責任編集 ; 16, 44)

1  /918.5/So63/16     10931416  

003150

山東京伝集 / 山東京傳 [著] ; 佐藤深雪校訂

東京 : 国書刊行会 , 1987.8

382p ; 20cm

(叢書江戸文庫 / 高田衛, 原道生責任編集 ; 18)

  /918.5/So63/18     10931417  

003151

近世説美少年録 / [滝沢馬琴著] ; 内田保廣校訂

東京 : 国書刊行会 , 1993.4-1993.5

2冊 ; 20cm

(叢書江戸文庫 / 高田衛, 原道生責任編集 ; 21-22)

上  /918.5/So63/21     10931418  

下  /918.5/So63/22     10931419  
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003152

文化二年十一月江戸三芝居顔見世狂言集 / 近藤瑞男
 [ほか] 校訂

東京 : 国書刊行会 , 1989.9

478p ; 20cm

(叢書江戸文庫 / 高田衛, 原道生責任編集 ; 23)

  /918.5/So63/23     10931420  

003153

役者合巻集 / 佐藤悟 [ほか] 校訂

東京 : 国書刊行会 , 1990.7

446p, 図版4p ; 20cm

(叢書江戸文庫 / 高田衛, 原道生責任編集 ; 24)

  /918.5/So63/24     10931421  

003154

中本型読本集 / 高木元校訂

東京 : 国書刊行会 , 1988.1

425p ; 20cm

(叢書江戸文庫 / 高田衛, 原道生責任編集 ; 25)

  /918.5/So63/25     10931422  

003155

馬琴草双紙集 / [滝沢馬琴著] ; 板坂則子校訂

東京 : 国書刊行会 , 1994.9

480p, 図版[4]p ; 20cm

(叢書江戸文庫 / 高田衛, 原道生責任編集 ; 33)

  /918.5/So63/33     10931423  

003156

柳亭種彦合巻集 / 柳亭種彦[著] ; 佐藤悟[ほか]校訂

東京 : 国書刊行会 , 1995.1

629p, 図版[4]p ; 20cm

(叢書江戸文庫 / 高田衛, 原道生責任編集 ; 35)

  /918.5/So63/35     10931424  

003157

台湾大学所蔵近世芸文集 / 鳥居フミ子編

東京 : 勉誠社 , 1981.5-1986.8

5冊 ; 22cm

2  /918.5/Ta25/2     10925121  

3  /918.5/Ta25/3     10925122  

5  /918.5/Ta25/5     10925123  

003158

珍本全集 / 藤村作校訂

東京 : 博文館 , 1928.12-1930.6

2冊 ; 20cm

(帝國文庫 ; 第1-2篇)

前  /918.5/Te25/1     10935933  

後  /918.5/Te25/2     10935934  

003159

種彦傑作集 / 柳亭種彦 [著] ; 山口剛校訂

東京 : 博文館 , 1929.12

14, 1, 710p ; 20cm

(帝國文庫 ; 第5篇)

  /918.5/Te25/5     10935947  

003160

近世説美少年録 / [曲亭馬琴著] ; 笹川種郎校訂

東京 : 博文館 , 1928.6

6, 2, 905p ; 20cm

(帝國文庫 ; 第6篇)

  /918.5/Te25/6     10935968  

003161

馬琴傑作集 / [滝沢馬琴著] ; 山崎麓校訂

東京 : 博文館 , 1929.5

11, 809p ; 20cm

(帝國文庫 ; 第7篇)

  /918.5/Te25/7     10935971  

003162

其磧自笑傑作集 / [江島其磧, 安藤自笑著] ; 水谷不倒
校訂

東京 : 博文館 , 1929.8

9, 1, 776p ; 20cm

(帝國文庫 ; 第8篇)

  /918.5/Te25/8     10935945  

003163

紀海音並木宗輔浄瑠璃集 / [紀海音, 並木宗輔著] ; 黒
木勘藏校訂

東京 : 博文館 , 1929.10

18, 2, 780p ; 20cm

(帝國文庫 ; 第10篇)

  /918.5/Te25/10     10935965  

003164

忠臣藏浄瑠璃集 : 全 / 小澤愛圀校訂

東京 : 博文館 , 1929.3

10, 1, 765p ; 20cm

(帝國文庫 ; 第11篇)

  /918.5/Te25/11     10935953  

003165

柳澤越後黒田加賀伊達秋田騒動實記 : 全 / 三田村鳶
魚校訂

東京 : 博文館 , 1928.8

15, 1, 727p ; 20cm

(帝國文庫 ; 第15篇)

  /918.5/Te25/15     10935967  
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003166

大岡政談 : 全 / 尾佐竹猛校訂

東京 : 博文館 , 1929.4

12, 2, 774p ; 20cm

(帝國文庫 ; 第16篇)

  /918.5/Te25/16     10935997  

003167

仇討小説集 / 三田村鳶魚校訂

東京 : 博文館 , 1929.9

11, 1, 728p ; 20cm

(帝國文庫 ; 第17篇)

  /918.5/Te25/17     10935938  

003168

眞田三代記 ; 越後軍記 / 中村孝也校訂

東京 : 博文館 , 1929.11

11, 1, 798p ; 20cm

(帝國文庫 ; 第18篇)

  /918.5/Te25/18     10935972  

003169

人情本傑作集 : 全 / 山崎麓校訂

東京 : 博文館 , 1928.5

10, 995p ; 20cm

(帝國文庫 ; 第19篇)

  /918.5/Te25/19     10931144  

003170

紀行文集 : 全 / 柳田國男校訂

東京 : 博文館 , 1930.10

11, 1, 833p ; 20cm

(帝國文庫 ; 第22篇)

  /918.5/Te25/22     10935941  

003171

校訂眞書太閤記

東京 : 博文館 , 1893

4冊 ; 20cm

(帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第1-4編)

巻之壹  /918.5/Te25/1     10921247  

巻之二  /918.5/Te25/2     10921248  

巻之参  /918.5/Te25/3     10921249  

巻之四  /918.5/Te25/4     10921250  

003172

東海道中岐蘇道中奥羽道中膝栗毛 / 十返舍一九[著] 
; 博文館編輯局校訂

東京 : 博文館 , 1893.8

8, 1156p ; 20cm

(帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第9編)

  /918.5/Te25/9     10935983  

003173

梅ごよみ ; 春告鳥 / [爲永春水著] ; 博文館編輯局校訂

東京 : 博文館 , 1893.8

6, 3, 1266p, 図版 [6] p ; 20cm

(帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第10編)

  /918.5/Te25/10     10935982  

003174

校訂種彦傑作集 / 柳亭種彦 [著] ; 博文館編輯局校訂

東京 : 博文館 , 1894.2

6, 2, 10, 924p ; 20cm

(帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第16編)

  /918.5/Te25/16     10935946  

003175

校訂風來山人傑作集 / 風來山人[著] ; 博文館編輯局
校訂

東京 : 博文館 , 1894.5

8, 2, 904p ; 20cm

(帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第22編)

  /918.5/Te25/22     10935977  

003176

校訂滑稽名作集 / 博文館編輯局校訂

東京 : 博文館 , 1894.6-1894.7

2冊 ; 20cm

(帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第25-26編)

上  /918.5/Te25/25     10935951  

下  /918.5/Te25/26     10935952  

003177

校訂其磧自笑傑作集 / 江島其磧, 安藤自笑 [著] ; 大
橋乙羽校訂

東京 : 博文館 , 1894

2冊 ; 20cm

(帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第27-28編)

上  /918.5/Te25/27     10935944  
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003178

校訂人情本傑作集 / 博文館編輯局校訂

東京 : 博文館 , 1894.9-1895.8

2冊 ; 20cm

(帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第29,34編)

上  /918.5/Te25/29     10935995  

下  /918.5/Te25/34     10935996  

003179

校訂氣質全集 / 博文館編輯局校訂

東京 : 博文館 , 1895.2-1896.5

2冊 ; 20cm

(帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第30,40編)

[正]  /918.5/Te25/30     10935949  

續  /918.5/Te25/40     10935950  

003180

校訂珍本全集 / 博文館編輯局校訂

東京 : 博文館 , 1895.4-1895.7

3冊 ; 20cm

(帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第31-33編)

上  /918.5/Te25/31     10935935  

中  /918.5/Te25/32     10935936  

下  /918.5/Te25/33     10935937  

003181

校訂赤穗復讐全集 / 博文館編輯局校訂

東京 : 博文館 , 1895.9

4, 2, 21, 1084p ; 20cm

(帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第35編)

  /918.5/Te25/35     10935976  

003182

校訂水滸傳 / 博文館編輯局校訂

東京 : 博文館 , 1888.11-1895.11

2冊 ; 20cm

(帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第36-37編)

上  /918.5/Te25/36     10935960  

下  /918.5/Te25/37     10935961  

003183

校訂四大奇書 : 西遊記と弓張月 夢想兵衞と和莊兵衞 
/ 博文館編輯局校訂

東京 : 博文館 , 1896

2冊 ; 20cm

(帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第39,41編)

下  /918.5/Te25/41     10935999  

003184

校訂仇討小説集 / 博文館編輯局校訂

東京 : 博文館 , 1896.12-1897.4

2冊 ; 20cm

(帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第45,49編)

[正]  /918.5/Te25/45     10935939  

續  /918.5/Te25/49     10935940  

003185

校訂淨瑠璃名作集 / 博文館編輯局校訂

東京 : 博文館 , 1897.2

8, 1042p ; 20cm

(帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第47編)

  /918.5/Te25/47     10935966  

003186

校訂侠客傳全集 / 博文館編輯局校訂

東京 : 博文館 , 1897.3

2, 1013p ; 20cm

(帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第48編)

  /918.5/Te25/48     10935980  

003187

事實小説

東京 : 國書刊行會 , 1914.4

36, 516p ; 22cm

(徳川文藝類聚 / 國書刊行會編 ; 第1)

  /918.5/To36/1     10925846  

003188

教訓小説

東京 : 國書刊行會 , 1914.6

8, 563p ; 22cm

(徳川文藝類聚 / 國書刊行會編 ; 第2)

  /918.5/To36/2     10925847  

003189

遍歴小説

東京 : 國書刊行會 , 1915.12

8, 512p ; 22cm

(徳川文藝類聚 / 國書刊行會編 ; 第3)

  /918.5/To36/3     10925848  

003190

怪談小説

東京 : 國書刊行會 , 1915.7

8, 524p ; 22cm

(徳川文藝類聚 / 國書刊行會編 ; 第4)

  /918.5/To36/4     10925849  
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003191

脚本

東京 : 國書刊行會 , 1915.10-1916.2

2冊 ; 22cm

(徳川文藝類聚 / 國書刊行會編 ; 第6-7)

上  /918.5/To36/6     10925850  

下  /918.5/To36/7     10925851  

003192

淨瑠璃

東京 : 國書刊行會 , 1914.10

12, 516p ; 22cm

(徳川文藝類聚 / 國書刊行會編 ; 第8)

  /918.5/To36/8     10925852  

003193

俗曲

東京 : 國書刊行會 , 1915.1-1915.6

2冊 ; 22cm

(徳川文藝類聚 / 國書刊行會編 ; 第9,10)

上  /918.5/To36/9     10925853  

下  /918.5/To36/10     10925854  

003194

雑俳

東京 : 國書刊行會 , 1914.8

8, 519p ; 22cm

(徳川文藝類聚 / 國書刊行會編 ; 第11)

  /918.5/To36/11     10925855  

003195

評判記

東京 : 國書刊行會 , 1914.12

12, 512p ; 22cm

(徳川文藝類聚 / 國書刊行會編 ; 第12)

  /918.5/To36/12     10925856  

003196

青本絵外題集

限定版

東京 : 貴重本刊行会

東京 : 図書月販(発売) , 1974.7

2冊 ; 19×28cm

(岩崎文庫貴重本叢刊 / 監修・編集:東洋文庫, 日本古
典文学会 . 近世編 ; 別巻上,下)

1  /918.5/To82     10921197  

2  /918.5/To82     10921198  

003197

幸若舞曲 ; 御伽草子

限定版

東京 : 貴重本刊行会

東京 : 図書月販(発売) , 1974.7

564p(図共) ; 19×27cm

(岩崎文庫貴重本叢刊 / 監修・編集:東洋文庫, 日本古
典文学会 ; 近世編 第1巻)

  /918.5/To82/1     10921191  

003198

仮名草子

限定版

東京 : 貴重本刊行会

東京 : 図書月販 (発売) , 1974.7

565p ; 19×27cm

(岩崎文庫貴重本叢刊 / 監修・編集:東洋文庫, 日本古
典文学会 ; 近世編 第2巻)

  /918.5/To82/2     10921192  

003199

浮世草子

限定版

東京 : 貴重本刊行会 : 図書月販(発売) , 1974.7

2冊 ; 19×27cm

(岩崎文庫貴重本叢刊 / 監修・編集:東洋文庫, 日本古
典文学会 ; 近世編 第3巻,第4巻)

1  /918.5/To82/3     10921193  

2  /918.5/To82/4     10921194  

003200

菱川師宣絵本 / 東洋文庫, 日本古典文学会監修・編集

限定版

東京 : 貴重本刊行会

東京 : 図書月販(発売) , 1974.7

540p(おもに図) ; 27cm

(岩崎文庫貴重本叢刊 / 監修・編集:東洋文庫, 日本古
典文学会 ; 近世編 第5巻)

  /918.5/To82/5     10921195  

003201

草双紙

限定版

東京 : 貴重本刊行会

東京 : 図書月販 (発売) , 1974.7

571p(おもに図) ; 19×27cm

(岩崎文庫貴重本叢刊 / 監修・編集:東洋文庫, 日本古
典文学会 ; 近世編 第6巻)

  /918.5/To82/6     10921196  
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003202

上田秋成全集 / 上田秋成 [著] ; 上田秋成全集編集委
員会編

東京 : 中央公論社 , 1990.8-

冊 ; 23cm

1  /918.5/U32/1     10921079  

2  /918.5/U32/2     10921080  

3  /918.5/U32/3     10921081  

4  /918.5/U32/4     10921082  

5  /918.5/U32/5     10921083  

6  /918.5/U32/6     10921084  

7  /918.5/U32/7     10921085  

8  /918.5/U32/8     10921086  

9  /918.5/U32/9     10921087  

10  /918.5/U32/10     10921088  

11  /918.5/U32/11     10921089  

12  /918.5/U32/12     10921090  

003203

校訂竹田出雲淨瑠璃集 / 竹田出雲[著] ; 水谷不倒生
校訂

東京 : 博文館 , 1898.6

9, 2, 1036p ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第6編)

  /918.5/Z5/6     10935954  

003204

校訂朝夷巡島記 / 曲亭馬琴[著] ; 博文館編輯局校訂

東京 : 博文館 , 1898.7

4, 4, 1144p, 図版 [20] p ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第7編)

  /918.5/Z5/7     10935974  

003205

校訂兒雷也豪傑譚 / [美圖垣笑顔著] ; 博文館編輯局
校訂

東京 : 博文館 , 1898.8

2, 981p, 図版 [30] p ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第8編)

  /918.5/Z5/8     10935973  

003206

校訂江戸作者淨璢璃集 / 水谷不倒生校訂

東京 : 博文館 , 1898.8

7, 2, 1050p ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第9編)

  /918.5/Z5/9     10935955  

003207

校訂紀海音淨璢璃集 / 紀海音 [著] ; 水谷不倒生校訂

東京 : 博文館 , 1899.1

7, 4, 1082p ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第12編)

  /918.5/Z5/12     10935956  

003208

校訂近松半二淨瑠璃集 / 近松半二 [著] ; 水谷不倒生
校訂

東京 : 博文館 , 1899.5

6, 2, 1082p ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第14編)

  /918.5/Z5/14     10935957  

003209

校訂脚本傑作集 / 水谷不倒生校訂

東京 : 博文館 , 1899.9-1902.3

2冊 ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第16,39編)

上  /918.5/Z5/16     10925044  

下  /918.5/Z5/39     10925045  

003210

校訂京山全集 / 山東京山[著] ; 博文館編輯局校訂

東京 : 博文館 , 1899.10

4, 2, 1128p ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第17編)

  /918.5/Z5/17     10935984  

003211

校訂落語全集 / 石橋思案校訂

東京 : 博文館 , 1899.12

6,4,1082p ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第18編)

  /918.5/Z5/18     10935981  

003212

校訂並木宗輔淨瑠璃集 / 並木宗輔 [著] ; 水谷不倒生
校訂

東京 : 博文館 , 1900.2

3, 2, 1040p ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第19編)

  /918.5/Z5/19     10935958  

003213

校訂一九全集 / 十返舎一九[著] ; 博文館編輯局校訂

東京 : 博文館 , 1900.5-1901.5

2冊 ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第21編,第33編)

[正]  /918.5/Z5/21     10935969  

續  /918.5/Z5/33     10935970  
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003214

校訂漂流奇談全集 / 石井研堂校訂

東京 : 博文館 , 1900.7

4, 4, 6, 1000p ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第22編)

  /918.5/Z5/22     10935991  

003215

校訂邯鄲諸国物語 / 柳亭種彦[著] ; 博文館編輯局編

東京 : 博文館 , 1900.7

2, 1010p, 図版20p ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第23編)

  /918.5/Z5/23     10935988  

003216

校訂紀行文集 / 大橋乙羽校訂

東京 : 博文館 , 1900-1901.10

3冊 ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第20,24,37編)

續  /918.5/Z5/24     10935942  

續々  /918.5/Z5/37     10935943  

003217

校訂續水滸傳 / 三木愛花, 田中從吾軒釋義

東京 : 博文館 , 1900.9

6, 16, 12, 1100p ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第25編)

  /918.5/Z5/25     10935964  

003218

校訂傾城水滸傳 / 曲亭馬琴作 ; 博文館編輯局校訂

東京 : 博文館 , 1900.10

4, 976p ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第26編)

  /918.5/Z5/26     10935987  

003219

校訂文耕堂淨瑠璃集 / 文耕堂 [著] ; 水谷不倒生校訂

東京 : 博文館 , 1900.11

2, 1008p ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第27編)

  /918.5/Z5/27     10935959  

003220

校訂白縫譚 / 柳亭種彦, 柳下亭種員[著] ; 博文館編輯
局編

4版

東京 : 博文館 , 1911-1912

2冊 ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第28-29編)

下  /918.5/Z5/29     10935986  

003221

校訂北雪美談時代鏡 / 爲永春水[著] ; 博文館編輯局
校訂

東京 : 博文館 , 1901

1034p ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第30編)

  /918.5/Z5/30     10935998  

003222

校訂萬物滑稽合戰記 : 全 / 石井研堂校訂

東京 : 博文館 , 1901.5

2, 4, 1012p ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第32編)

  /918.5/Z5/32     10935989  

003223

校訂黄表紙百種 / 幸堂得知校訂

東京 : 博文館 , 1901.7

6, 6, 1078p ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第34編)

  /918.5/Z5/34     10935975  

003224

校訂俳優全集 / 博文館編輯局校訂

東京 : 博文館 , 1901.7

2, 976p, 図版 [14] p ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第35編)

  /918.5/Z5/35     10935978  

003225

俗曲大全 / 長井金升校訂

東京 : 博文館 , 1901.9

4, 1090p ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第36編)

  /918.5/Z5/36     10935979  

003226

校訂京伝三馬傑作集 / 山東京伝, 式亭三馬[著] ; 博文
館編輯局校訂

東京 : 博文館 , 1902.3

2, 3, 922p ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第40編)

続  /918.5/Z5/40     10935985  

003227

校訂釋迦八相倭文庫 / [萬亭應賀著] ; 博文館編輯局
校訂

東京 : 博文館 , 1902.4-1902.7

2冊 : 図版 ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第41-42編)

上  /918.5/Z5/41     10935992  

下  /918.5/Z5/42     10935993  
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003228

種彦短篇傑作集 / [柳亭種彦著] ; 幸堂得知校訂

東京 : 博文館 , 1902.8

4, 1014p ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第43編)

  /918.5/Z5/43     10935948  

003229

校訂俊傑神稻水滸傳 / 博文館編輯局校訂

東京 : 博文館 , 1902-1903

3冊 ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第44-46編)

上  /918.5/Z5/44     10935962  

下  /918.5/Z5/46     10935963  

003230

校訂近世奇談全集 / 田山花袋, 柳田國男校訂

東京 : 博文館 , 1903.3

3, 16, 1010p ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第47編)

  /918.5/Z5/47     10935994  

003231

名家短編傑作集 / 幸堂得知校訂

東京 : 博文館 , 1903.3

4, 12, 1036p ; 20cm

(續帝國文庫 / 博文館編輯局校訂 ; 第48編)

  /918.5/Z5/48     10935990  

003232

明治文学全集

東京 : 筑摩書房 , 1965.2-1989.2

100冊 ; 23cm

別巻 総索引  /918.6/Me25     10931396  

003233

明治開化期文學集 / 興津要編

東京 : 筑摩書房 , 1966.1-1967.6

2冊 ; 23cm

(明治文学全集 ; 1-2)

1  /918.6/Me25/1     10931386  

2  /918.6/Me25/2     10931387  

003234

福地櫻痴集 / 柳田泉編

東京 : 筑摩書房 , 1966.6

460p, 図版2p ; 23cm

(明治文学全集 ; 11)

  /918.6/Me25/11     10931388  

003235

硯友社文學集 / 福田清人編

東京 : 筑摩書房 , 1969.1

415p, 図版2p ; 23cm

(明治文学全集 ; 22)

  /918.6/Me25/22     10931389  

003236

根岸派文學集 / 稲垣達郎編

東京 : 筑摩書房 , 1981.4

481p ; 23cm

(明治文学全集 ; 26)

  /918.6/Me25/26     10931390  

003237

齋藤緑雨集 / 稻垣達郎編

東京 : 筑摩書房 , 1966.2

481p : 図版; 23cm

(明治文学全集 ; 28)

  /918.6/Me25/28     10931391  

003238

明治漢詩文集 / 神田喜一郎編

東京 : 筑摩書房 , 1983.8

455p, 図版1枚 ; 23cm

(明治文学全集 ; 62)

  /918.6/Me25/62     10931392  

003239

明治人物論集 / 木村毅編

東京 : 筑摩書房 , 1970.5

412p, 図版2p ; 23cm

(明治文学全集 ; 92)

  /918.6/Me25/92     10931393  

003240

明治文学回顧録集 / 臼井吉見編

東京 : 筑摩書房 , 1980.3-1980.8

2冊 ; 23cm

(明治文学全集 ; 98-99)

1  /918.6/Me25/98     10931394  

2  /918.6/Me25/99     10931395  

003241

かぶき夢幻 / 郡司正勝著

東京 : 西沢書店

東京 : 名著刊行会 (発売) , 1983.7

380p ; 22cm

  /918.68/G94     10925802  
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003242

長谷川時雨全集 / 長谷川時雨著

東京 : 日本文林社 , 1941.12-1942.7

5冊 ; 19cm

3  /918.68/H36/3     10925795  

4  /918.68/H36/4     10925796  

5  /918.68/H36/5     10925797  

003243

小島烏水全集 / 小島烏水著

東京 : 大修館書店 , 1979-1987

14冊 ; 23cm

13  /918.68/Ko39/13     10921976  

14  /918.68/Ko39/14     10921977  

003244

戸田茂睡全集 / 國書刊行會編輯

東京 : 國書刊行會 , 1915.4

12, 522p ; 23cm

  /918.68/Ko53     10925858  

003245

水谷不倒著作集 / 水谷不倒著

東京 : 中央公論社 , 1973.10-1977.5

8冊 ; 22cm

1  /918.68/Mi97/1     10921051  

2  /918.68/Mi97/2     10921052  

3  /918.68/Mi97/3     10921053  

4  /918.68/Mi97/4     10921054  

5  /918.68/Mi97/5     10921055  

6  /918.68/Mi97/6     10921056  

7  /918.68/Mi97/7     10921057  

8  /918.68/Mi97/8     10921058  

003246

柳北全集 / 成島柳北著

東京 : 博文館 , 1897.7

2, 4, 6, 332p, 図版9枚 ; 23cm

(文藝倶楽部 ; 第3巻第9編臨時増刊)

  /918.68/N54     10936029  

003247

岡鬼太郎花柳文藝名作選 / 岡鬼太郎花柳文藝刊行會
編

東京 : 鳳書院 , 1980.10

13冊(別冊とも) ; 17-19cm

別冊  /918.68/O45     10925722  

003248

春色輪屋なぎ / 岡鬼太郎花柳文藝刊行會編

限定版

東京 : 鳳書院 , 1980.10

244, 25p ; 19cm

(岡鬼太郎花柳文藝名作選 / 岡鬼太郎花柳文藝刊行
會編)

  /918.68/O45     10936295  

003249

腹の皮 : 滑稽談語 / 岡鬼太郎花柳文藝刊行會編

限定版

東京 : 鳳書院 , 1980.10

248p ; 19cm

(岡鬼太郎花柳文藝名作選 / 岡鬼太郎花柳文藝刊行
會編)

  /918.68/O45     10931160  

003250

二筋道 : 花柳巷談 / 岡鬼太郎花柳文藝刊行會編

限定版

東京 : 鳳書院 , 1980.10

182p ; 19cm

(岡鬼太郎花柳文藝名作選 / 岡鬼太郎花柳文藝刊行
會編)

  /918.68/O45     10925687  

003251

寒川鼠骨集 / 寒川鼠骨著

東京 : 改造社 , 1930.5

11, 736, 3p ; 20cm

  /918.68/Sa59     10925065  

003252

芭蕉 ; 蕉門の人々 / 柴田宵曲著

東京 : 小澤書店 , 1990.11

435p ; 22cm

(柴田宵曲文集 / 柴田宵曲著 ; 第1巻)

  /918.68/Sh18/1     10921043  

003253

古句を観る ; 俳諧博物誌他 / 柴田宵曲著

東京 : 小澤書店 , 1991.5

617p ; 22cm

(柴田宵曲文集 / 柴田宵曲著 ; 第2巻)

  /918.68/Sh18/2     10921044  
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003254

子規居士 ; 子規居士の周圍 他 / 柴田宵曲著

東京 : 小澤書店 , 1992.4

600p ; 22cm

(柴田宵曲文集 / 柴田宵曲著 ; 第3巻)

  /918.68/Sh18/3     10921045  

003255

「竹の里歌」おぼえ書 ; 根岸の俳句 / 柴田宵曲著

東京 : 小澤書店 , 1992.9

541p ; 22cm

(柴田宵曲文集 / 柴田宵曲著 ; 第4巻)

  /918.68/Sh18/4     10921046  

003256

明治の話題 ; 明治風物誌 他 / 柴田宵曲著

東京 : 小澤書店 , 1991.2

538p ; 22cm

(柴田宵曲文集 / 柴田宵曲著 ; 第5巻)

  /918.68/Sh18/5     10921047  

003257

妖異博物館 ; 續妖異博物館 / 柴田宵曲著

東京 : 小澤書店 , 1991.8

515p ; 22cm

(柴田宵曲文集 / 柴田宵曲著 ; 第6巻)

  /918.68/Sh18/6     10921048  

003258

漱石覺え書 ; 紙人形 ; 煉瓦塔 / 柴田宵曲著

東京 : 小澤書店 , 1993.9

554p ; 22cm

(柴田宵曲文集 / 柴田宵曲著 ; 第7巻)

  /918.68/Sh18/7     10921049  

003259

「谺」巻頭言 ; 壷中消息他 / 柴田宵曲著

東京 : 小澤書店 , 1994.1

630p ; 22cm

(柴田宵曲文集 / 柴田宵曲著 ; 第8巻)

  /918.68/Sh18/8     10921050  

003260

江戸後期の詩人たち / 富士川英郎著

東京 : 筑摩書房 , 1973.12

397, 11p : 挿図(2図) ; 19cm

(筑摩叢書 ; 208)

  /919/F58     10925423  

003261

市河寛斎 ; 大窪詩仏 / 揖斐高注

東京 : 岩波書店 , 1990.7

viii, 387p, 図版2p ; 20cm

(江戸詩人選集 ; 第5巻)

  /919/I14     10925105  

003262

柏木如亭集 / 揖斐高編

複製 限定版

東京 : 太平書屋(発売) , 1979.3

[7冊(別冊とも)] ; 22〜25cm

載  /919/Ka77     10936081  

003263

詩本草

複製 限定版

東京 : 太平書屋(発売) , 1979.3

1冊 ; 23cm

(柏木如亭集 / 揖斐高編)

  /919/Ka77     10936080  

003264

如亭山人遺稿

複製 限定版

東京 : 太平書屋(発売) , 1979.3

1冊 ; 23cm

(柏木如亭集 / 揖斐高編)

  /919/Ka77     10936077  

003265

如亭山人藁初集

複製 限定版

東京 : 太平書屋(発売) , 1979.3

1冊 ; 23cm

(柏木如亭集 / 揖斐高編)

  /919/Ka77     10936076  

003266

木工集

複製 限定版

東京 : 太平書屋(発売) , 1979.3

1冊 ; 23cm

(柏木如亭集 / 揖斐高編)

  /919/Ka77     10936075  
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003267

訳註聯珠詩格

複製 限定版

東京 : 太平書屋(発売) , 1979.3

2冊 ; 23cm

(柏木如亭集 / 揖斐高編)

巻之1-巻之2  /919/Ka77     10936078  

巻之3-巻之4  /919/Ka77     10936079  

003268

江戸名物詩 / 方外道人著

東京 : 太平書屋 , 1983.12

103p ; 20cm

(太平文庫 ; 14)

  /919/Ki46     10925147  

003269

未翻刻狂詩九種 / 浅川征一郎編

[東京] : [近世風俗研究会] , 1971.10

10冊 ; 14cm

解題  /919/Mi17     10974876  

003270

茄子腐藁 / 可々子著

[東京] : [近世風俗研究会] , [1971.10]

3, 13, 3丁 ; 14cm

(未翻刻狂詩九種 / 浅川征一郎編)

  /919/Mi17     10974870  

003271

唐金義宝詩 : 全 / 錢塘愈加減述 ; 高言膽喎斉校

[東京] : [近世風俗研究会] , [1971.10]

19丁 ; 14cm

(未翻刻狂詩九種 / 浅川征一郎編)

  /919/Mi17     10974872  

003272

浚井鮒 / 鈍斎先生著

[東京] : [近世風俗研究会] , [1971.10]

11丁 ; 14cm

(未翻刻狂詩九種 / 浅川征一郎編)

  /919/Mi17     10974869  

003273

誃志題 / 宋蚊文々禄 ; 倭面徳斎琴成輯

[東京] : [近世風俗研究会] , [1971.10]

2, 20丁 ; 14cm

(未翻刻狂詩九種 / 浅川征一郎編)

  /919/Mi17     10974875  

003274

踈漏菴詩集 / 踈漏菴著

[東京] : [近世風俗研究会] , [1971.10]

20丁 ; 14cm

(未翻刻狂詩九種 / 浅川征一郎編)

  /919/Mi17     10974871  

003275

町詩選 / 湖呉都發陌編

[東京] : [近世風俗研究会] , [1971.10]

20丁 ; 14cm

(未翻刻狂詩九種 / 浅川征一郎編)

  /919/Mi17     10974873  

003276

天保佳話 / 劉會山大邊甫編 ; 白幕僊餘察氏校

[東京] : [近世風俗研究会] , [1971.10]

4, 39, 2丁 ; 14cm

(未翻刻狂詩九種 / 浅川征一郎編)

  /919/Mi17     10974867  

003277

天保佳話二編 / 釈氏浄義編 ; 法弟教清校

[東京] : [近世風俗研究会] , [1971.10]

4, 32丁 ; 14cm

(未翻刻狂詩九種 / 浅川征一郎編)

  /919/Mi17     10974868  

003278

圖惚先生詩集 / 樗々鑼坊著

[東京] : [近世風俗研究会] , [1971.10]

15丁 ; 14cm

(未翻刻狂詩九種 / 浅川征一郎編)

  /919/Mi17     10974874  

003279

鴨東四時雑詞註解 / [中島棕隠著] ; 斎田作楽編著

東京 : 太平書屋 , 1990.9

429p, 図版[16]p ; 20cm

[特製本]  /919/N34     10925273  

[特製本]付録[影印本]  /919/N34     10951407  

003280

新柳情譜 / 成島柳北[著]

池田 : 肥田晧三 , 1971.2

60p ; 18cm

  /919/N54     10936339  
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003281

東亰新詞 / 大橋直, 北真逸著

東京 : 太平書屋 , 1989.12

149p ; 20cm

(太平文庫 ; 18 . 開化風俗漢詩集 ; 1)

  /919/O28     10931277  

003282

東京詞 / 大沼枕山作

東京 : 太平書屋 , 1981.12

2冊(別冊共) ; 20cm

(太平文庫 ; 9)

[本冊]  /919/O68     10925141  

[別冊]  /919/O68     10925142  

003283

玩鷗先生詠物百首注解 / [太田玩鴎原著] ; 青木隆 [ほ
か] 著

東京 : 太平書屋 , 1991.10

341p ; 20cm

(太平文庫 ; 21)

  /919/O81     10925151  

003284

南畝集 / 大田南畝 [著] ; 大沢美夫編

東京 : 古典文庫 , 1978.9-1978.11

4冊 ; 19cm

(近世文藝資料 ; 16)

1  /919/O81/1     10931630  

2  /919/O81/2     10931631  

3  /919/O81/3     10931632  

4  /919/O81/4     10931633  

003285

柳湾漁唱 / 館柳湾著

東京 : 太平書屋 , 1981.7

4冊 ; 20cm

(太平文庫 ; 4-7)

[一集]  /919/Ta13/1     10925137  

2  /919/Ta13/2     10925138  

3  /919/Ta13/3     10925139  

[別冊]  /919/Ta13     10925140  

003286

大東閨語 ; 春風帖 / 浅川征一郎訳・解説

東京 : 日輪閣 , 1979.3

304p ; 22cm

(秘本江戸文学選 ; 10)

  /919/Ta24     10974803  

003287

江頭百詠 / 寺門静軒著

東京 : 太平書屋 , 1984.4

118p ; 20cm

(太平文庫 ; 16)

  /919/Te48     10925149  

003288

太平志 / 寺門静軒著

東京 : 太平書屋 , 1980.12

106p ; 20cm

(太平文庫 ; 2)

  /919/Te48     10925135  

003289

江戸詩人傳 / 徳田武著

東京 : ぺりかん社 , 1986.5

303p, 図版 [4] p ; 20cm

  /919/To35     10925222  

003290

通詩選笑知 / 大田南畝[編] ; 朱楽菅江[注] . 通詩選 / 
大田南畝[編選] . 通詩選諺解 / 大田南畝[編選]

東京 : 太平書屋 , 1982.12

215p ; 20cm

(太平文庫 ; 11)

  /919/Ts91     10925144  

003291

吉原詞集成 / 斎田作楽編

東京 : 太平書屋 , 1993.4

299p : 挿図 ; 21cm

(太平文庫 ; 22)

  /919/Y93     10925666  

003292

文章軌範 : 全 ; 東莱博議 : 全 / 塚本哲三編

東京 : 有朋堂書店 , 1921.6

28, 680p ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編 . 漢文叢書)

  /921/B89     10931494  

003293

古詩源 : 全 / 塚本哲三編

東京 : 有朋堂書店 , 1922.9

1, 8, 36, 708p ; 18cm

(有朋堂文庫 / 塚本哲三編 . 漢文叢書)

  /921/Ko85     10931489  
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003294

中国秘籍叢刊 / 太田辰夫, 飯田吉郎編

東京 : 汲古書院 , 1987.10

3冊 ; 22cm

本文篇 上巻  /923/C62     10974899  

本文篇 下巻  /923/C62     10974900  

研究篇  /923/C62     10974901  

003295

鐘情縁 : 繪圖第一奇書 / 平山敬止著

東京 : 陰陽刊行會 , 1928.1

10, 452p : 図版 ; 19cm

(支那情艶叢書)

  /923/H69     10931052  

003296

僧尼孽海附輯

原文版

東京 : 太平書屋 , 1988.3

35丁 ; 17cm

尼編  /923/So42     10925156  

003297

抱朴子 / [葛洪著] ; 本田済訳 . 列仙伝 / 劉向著 ; 沢田
瑞穂訳 . 神仙伝 / [葛洪著] ; 沢田瑞穂訳 . 山海経 / 高
馬三良訳

東京 : 平凡社 , 1969.9

8, 577p ; 23cm

(中国古典文学大系 ; 第8巻)

  /928/C62/8     10931368  

003298

洛陽伽藍記 / 楊衒之著 ; 入矢義高訳 . 水経注(抄) / 
森鹿三, 日比野丈夫訳

東京 : 平凡社 , 1974.9

390p : 図版 ; 23cm

(中国古典文学大系 ; 第21巻)

  /928/C62/21     10931369  

003299

大唐西域記 / 玄奘著 ; 水谷真成訳

東京 : 平凡社 , 1971.11

15, 463, 5p : 折り込図 ; 23cm

(中国古典文学大系 ; 第22巻)

  /928/C62/22     10931370  

003300

漢・魏・六朝・唐・宋散文選 / 伊藤正文, 一海知義編訳

東京 : 平凡社 , 1970.10

4, 393, 11p ; 23cm

(中国古典文学大系 ; 第23巻)

  /928/C62/23     10931371  

003301

六朝・唐・宋小説選 / 前野直彬編訳

東京 : 平凡社 , 1968.7

8, 484, 6p ; 23cm

(中国古典文学大系 ; 第24巻)

  /928/C62/24     10931374  

003302

宋・元・明通俗小説選 / 松枝茂夫 [ほか] 訳

東京 : 平凡社 , 1970.12

2, 546p ; 23cm

(中国古典文学大系 ; 第25巻)

  /928/C62/25     10931372  

003303

平妖伝 / 馮夢竜作 ; 太田辰夫訳

東京 : 平凡社 , 1967.11

5, 426p ; 23cm

(中国古典文学大系 ; 第36巻)

  /928/C62/36     10931373  

003304

今古奇観 : 下 / 抱甕老人編 ; 駒田信二, 立間祥介訳 . 
嬌紅記 / 宋遠作 ; 伊藤漱平訳

東京 : 平凡社 , 1973.4

2, 491p ; 23cm

(中国古典文学大系 ; 第38巻)

  /928/C62/38     10931375  

003305

剪燈新話 / 瞿佑作 ; 飯塚朗訳 . 剪燈余話 / 李禎作 ; 
飯塚朗訳 . 西湖佳話(抄) / 墨浪子編 ; 内田道夫訳 . 棠
陰比事 / 桂万栄編 ; 駒田信二訳

東京 : 平凡社 , 1969.11

5, 500p ; 23cm

(中国古典文学大系 ; 第39巻)

  /928/C62/39     10931376  

003306

閲微草堂筆記 / 紀昀作 . 子不語 / 袁枚作 . 述異記 / 
東軒主人作 . 秋燈叢話 / 王椷作 . 諧鐸 / 沈起鳳作 . 
耳食録 / 楽鈞作 ; 前野直彬訳

東京 : 平凡社 , 1971.2

10, 536p ; 23cm

(中国古典文学大系 ; 第42巻)

  /928/C62/42     10931377  

003307

三俠五義 / 石玉崑述 ; 鳥居久靖訳

東京 : 平凡社 , 1970.7

5, 534p ; 23cm

(中国古典文学大系 ; 第48巻)

  /928/C62/48     10931378  
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003308

海上花列伝 / 韓邦慶作 ; 太田辰夫訳

東京 : 平凡社 , 1969.5

10, 537p ; 23cm

(中国古典文学大系 ; 第49巻)

  /928/C62/49     10931379  

003309

戯曲集 / 田中謙二編 ; 吉川幸次郎 [ほか] 訳

東京 : 平凡社 , 1970.11-1971.12

2冊 ; 23cm

(中国古典文学大系 ; 第52巻-第53巻)

上  /928/C62/52     10931380  

下  /928/C62/53     10931381  

003310

近世随筆集 / 入矢義高編

東京 : 平凡社 , 1971.9

10, 445p ; 23cm

(中国古典文学大系 ; 第55巻)

  /928/C62/55     10931382  

003311

記録文学集 / 松枝茂夫編

東京 : 平凡社 , 1969.3

8, 492p ; 23cm

(中国古典文学大系 ; 第56巻)

  /928/C62/56     10931383  

003312

歴代笑話選 / 松枝茂夫編訳

東京 : 平凡社 , 1970.5

433p ; 23cm

(中国古典文学大系 ; 第59巻)

  /928/C62/59     10931384  

003313

仏教文学集 / 入矢義高編

東京 : 平凡社 , 1975.2

8, 439p ; 23cm

(中国古典文学大系 ; 第60巻)

  /928/C62/60     10931385  

003314

父小泉八雲 / 小泉一雄著

東京 : 小山書店 , 1950.6

258p : 図版 ; 19cm

  /930/Ko38     10931074  

003315

ヴィリエ・ド・リラダン全集 / ヴィリエ・ドリラダン [著] ; 齋藤磯
雄譯

東京 : 東京創元社 , 1974.12-1976.3

5冊 ; 22cm

1  /958/V71/1     10921237  

2  /958/V71/2     10921238  

3  /958/V71/3     10921239  

4  /958/V71/4     10921240  

5  /958/V71/5     10921241  
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